


 7 + مارا نحل ا 71
 222 1 ا 10 كيا 7

2171911459101] 18- 8 
 ‎ 8 3122 029 [1 1691انس 8014[ 119

213811806 1-8  ]1828 3-18 2077 1_3 

 م9081 0100801 16 25014

 1320202 51 70283 5ل175 8260© 5093

14 00 10 3011/38 



 بم يدا ‏١

 مزز + سرج مسكت هت ةنع عاج
5 

 امك كي
3 

 مم
 جو مجم

 درب يوب نق سس دع نك وكس
 ‏٠6

0 

2 

 © ‏٠0 ىأيإ

 1 2 ل 12 2 ظ



. 









 ا 0



 يشزب م مص مس عص 3 يحج

 ظ
 0 ا

 ظ
2 

 2222 م زيهج جريج ++ ايبيييزيميييل سس

5 
 ا 4 1 4

 | |0 صب مويس م[ صم صم كي تسكب

 ‎هزصوو |١"
١ / 
 ‎ؤ

 ] م1

 هه ‏١ هيل

 2-2 و
 2م |[ يا "لا نو 3 ده كاك ا وو راو

1 
 0 ا

 1 ا وزو

 2 2/7 5 ث - 727 /فرافسز - قم 7
 - ماسلا 1 5 و ': |





 يل 00

 نصح نسق د6 ركع ‏ن١ يف جرا ب1“
 000 ا ديس وس ةيوع م ع

 ا لا كلا اا ل ا

 ىو مل سو إم ف ميس رص رج تكل ع )0 م مدد و بو كم 0 مج

 نع و ج0 وي مي ميت كل ميسم م
 نفع يق اوكا م م ‏.٠ موسم ل 7

 ل ب لمسنا عجل مد ا | مسح
 هع م ج0 6 تا 0 ب م

0 
5 1 

5 

 رد 5

 ل (د) تنجح

3 
74 

 0 عومس ا



 تصوم «و تع تم نب يت ع ا
 مر يبس مسام م تيرم تس ‏١ رك

 1 ملا ا و لا دا
 ل ايل ل

 0 و نلت يي يس
 اك ع ل يكيومل ك0 ا يي( 1 يل

 د 0 مول ‏١ تميس مسعر ج ©
 هات كداأكنا ]كي هسسا تطل

 ل يل م ‏6٠م يس يلا 1 مخ

 و ول م سر ا ل“ وعم ص ير تحمي لسحر ص
 0 1 بح ب تحب 0 لا 3

 ا متم مبسم ا | سعد
 كوسم تق كمر د” ضع مجرم 6 مبتسم رك رسسح ص

 ل يل لا سسك
 هجك 10 نيو مك 0 د1 مصعب ‏22 ٠

 يك" / 3 0 6 يك” 5 5: م « نعل ص 5

 كم و ه7 رم سر - 1 ت2 ظ53

60 



 هبه ومي م داك كت ومسم 7 5 ع

 م هني 0 ججسك م 7 1 تا

 00 هد مصل روت ل

0 

 وم ل ين حو 5 مو«: د < :
000 

 ” ا و ا ا“ 0 0 اع

 م كاب بج عون عر 6 ميس ةبح وجا يتج م
 برجك ‏١ متل سرع متل ل رسل مس(“ ستي وحس

 صدت ردم زو" ه عون رت مذ مجرم مت
 0 0 ل م 6 2 هي 7

 0 ا و مر كم وك مي“ 0

 1 1 ا مح اسس
 06 6 ا

 < نيب سجين ةمسيمم يدل 1 عي م
 بح

 يك دج تكايك» ‏٠ «اويتم مزن 0 جم ‏٠ نو سعر
 ا سر. متيم هك سس

2). 

7 1 

 ا



 «| م ‏٠ عك 0 6م ة يدرب ليصص يع مي

 ل ل ل ىلا

 يم سم م مب مو مر ا
 2 مك رج هب عنك يو 2 6 مم يح عتب مع يذم

 له ين ةسيش نني نبإح كل ةمسبع م
 7 تو مس مج زم صرخ م بم وق بخ
 00 5 هل رح موج ومل مرتع

 ل ا تا ع

 يب ردم ممل 60م0 تا م نس

 يسمو سمك مب جيرو سكس ب رينكا 1” صوب ري

 ين د ال ا
 هرم حرت ووو ف موجب مس ضب

 |ميحسمل سا م ايا ني سم هر
 2 6 57 تم 9057 01 سيستم
 يك مو ميس سك“ رس” حسب وكوت ‏١ونص ؟ سوم ل“

 | اا يدع يت يس ل
 م وسج مك“ معضم هي * ل“ نس[ 7 | مح ع ب روب ككل هن

 ةىفإ



 ع

 | لل اا قا ول و
 ْ مي 6 داو رس( سوس ل كج سيو هيخ ‏. ٠

 | م مرت كسل * و | جحم وع كك هيا
 ميم مه منع ستتم بسك. كيت مت نبل بح مك

 0 لع 120 سم

2) 



 بص تب 0 بسك جب كركصت كبت كيج كبح رسم
 وم يكب ىف يشتم نستج بعرس نع يكف يحن

1 

 18 6 ىو يش دو خاشع د ن0 اق د سعب

 يم سمىسل- ىو رينو رج بك وج ا
 وو ف مج (ىفلر موك و عجبت ‏١ ص 0 ا

 بم | طب ‏٠ مال |جمةجج مج حف < سيكو عمتي سمول كف تضره
 رك جرو ه1 نو ‏١ روج مكرم هت جوي 1تصمم ذراع مك كنق هت يأ"
 | م نع 5 ني « 60 زج يسم ا

 رك زج تيب زج ونس يهمل رج منع بروح ركبت ميك جل صو

 رنج 6و زج هنم رو زج مج زج يسم زج < ج مج هحول م
 سك 6 يك 3 زم جسام زج يسم زج يم زج ريتيأ م هن مي

 0و0 بسوي
 جنب, وين يكل رى كو مق ر وس ص مق 2 قى

 زم رسم وح ورجح يم م مد روح هجم مخ
 م تح (ممت6 م ا 52 رك" * م كي 022

 الى - ‏١هل سك( ‏١ م٠الاح 5

 مضر مدل محض



 هات ستة ىلا

 0 ا نال | د 1 نك ل 2 سقت سادس جب كيك 050
 مموج ذيج ذك بج تضم وسسكبم ‏٠ 60 كف كر تع سكوب سبك د رهو بك
 000 كا دك سو ويضر كم 6006 د16 تع عيب دم يتم
 م يرو تموج ‏٠ حو يح نك ورحبت م تح موياوج يع نإ جبسم
 1 < ضروس رسرمتم كدت سر وق وج وكب سك كنك ذي مسح

 (لاا -) 2
 ممم يعج . مسحب امسس ج((ه52) عوج بوب زو حي همم

 (() نك زك عسسل جسم ذك رسم يو 0 ا

 0 ل ا ا ع
 م ا هك 2

 م يوجب دب ريكي . فك ركع ورق صا كت

 ا و و ا ا

 00001 هاو نا ناتو ىاص تحاك ىو 9 مر مح رج

 0 ادا ف ديس هج مير يح و ولع هج دي رع

 0 ا و سرح نر رك 3 شمل يسب

9 
 امسيمجو ‏١ هل رياح موت كعب مق ف مسص ه 1 ا

 تان ل دي سل اماه نال نكاد اعي تركن |سويلا 0 رت يباع

 ت0 ا يع اص قل 06ج دلل نا

 ل وصب كسك كتبو ص كرس صول كل“ زم صك بو رست

 ”يسخ هع ج 00 ل

)1١( 



2 

 مييمل نص سماح ل م ممسك ع

 عل ل حدا تطل نايتس ني سس يرض كسر 7020
 مبمل | ميتعو ‏٠ عر زج و 3] 31 ممم و عدو تبويب

 0 يح ل 0 سا عز عدن م
 عرسك بم ممم جسم «ويي زميسصرق مك ص بسم اه «( 1اس 20

 ال
 7-1 يدم( نينا كلي 200 دب هبل « دع مجم

 مييامل ميحد يا يك دا

 (ها عود وعم 0 0-3 6< مخ 6ع ار

 2 . يسمي د 0 ا

 ملاؤا ا« ( لاهم 1 31 1 ا(ةفقلا ء 1 وم ملص وتس 4«( محم معي

 مجمل يروق بم متم ومسمع نم دب مكامن ا ا
 اك يول سكطبس نص مسكت نكرم د ماكع (همعالد

 ‏١ ( 1 6 و0 وح ميت يو ديب ممل رت يب ال لا

 )1 مم سبح رت مكن ريخ يركب هممتج ه ىذع ضع

 زاك“ ذم ؟[ج سيم هن عسبجو لإ ( ‏0 1١
 ال ص ص نإ 1 ة سدد >>:

 زوو عيد هيمسلو ‏١ عك م دوج رج رم د وج يهجم
 06ج ع 69 أ سيك كك حجم. عير ممن مت ا

 يمل يس 6 3 لواط عامها ( جامعإو 0 8 مع وم كنكعنو

 عويومل يدمج تنل لإ ةمع ص سحرإ كف < وب موج وم م66 سم

 عضوي وبك مح يوم م © نول و - وع ما ل

 (هل6)



 ( ىف) 65 حصصب : مس 0. يم حصمتبس

 1 ا و 1 ا حدم
 ك1 ديكس و و ص ال ء سراح مسك نق صح تك مرض
 هر د وهبجك هرمخ وق م موو هم م هنع روج وم : « 5 جك
 معتم كسر ‏٠ كبجو رج سسك ماصع وسب يبن ييوبح ‏١ حاسم كج

 0 لا ا را ا
 ريم ‏٠ مور مص مرض و نككوك كك لل ‏١ك يق دعي
 زم | يسحب < مرعب ع ‏٠ وو |[ ميك ‏٠ وذ محم

 7+ سو سيبك . »بخ وهبم يم ويم ‏١ نإ سيخ

 000 ا م 1 و مح يتسع و
 مخ زو يرض مسن هو وعن . ورح سمج ب

 0 ا رس ف و ورح بخ قرت ‏١ و
 1 6 تيفال داع ىعارلا ييقت حل يسع

 سم زهق وشب نيل ا عوس تما ل مع يح مصري عل ‏١ عون

 قت دك مدل 0 نكمل بعل نيل رجا 01 7

 ا ا ا ير
 ا اكو كور ع مك

 2 |[ ‏٠ واخ منع رس اك ري هير رج تنم

 00 2 ل ل نا وىيذ

 مسيو د رينو ترج وتو معاي ميم سك ‏١ عويس
 ساه م 5 ميك ىيليم ) مت سيو 2-5

 (ل()



 و

 ميت ياو

: : 

5 
 1 ك

 هبأ

8 

5 

3 

0 
3 
3 

 تتراو د 0 ومرم يسوع يحي اع نة ايفل /

 م0 يد هو جبت نسل بع مص
 ماعم ‏١» مديحو د” مسيل اي ميت كانا وك تعوم ن ميسل ومسح. « ميت

 0 ا د ع و ل ول ا ع يل
 زق ‏٠ و0 « 6 زورا حج يك 1[ مسك يكب ىلإ 0 لل
 (1) م6 بو مم مسرب ق موو مسك نم نع تن كدت م تدوخ

 ل لو ل دا سل نإ
 م 1 ت7 اج دكر صع اياك 0 يتيم

,- 

 00000 سو ظارج 5 0 ا ا

 20 تال يا ا
 2 لل وحضمو د 3 :

 دكا نتي سكش كسلا كيت ا م0

 د1 يضل سكش نا ليش 002020202200
 ىو كوت يصو رص ككتع نشر“ ‏٠ كج تع ارش عطب كن

 4 د كك

 هآ' هيج أ” ياو كن مرق و” ‏١ ب لجو روخ
 0 نفل تم رق 0 زل م | 2090

 ع ركل هج رضوا ل ينج د” هكعح 6 ه7” يكف و “ كك

 وت مهني ‏٠ عور حبتان + ويح بسس ضاحي جا.« ذيل |
39 

 اع د دا ص ديا ل ديما 102 ا لك

 اص انت نايا نسأل ىلإ نحو ل سا نول يع نال اع ص نب

))0 



 هكا
 م رج كل اق” و بك رست مرت م هى 5

 1 ل ع وى 2. ةبيبل ب بع

 كسل ككذت اور ‏٠ كك < اك هكر ‏١ أ” رج * ع 9و
 «م © 1 5 | يكل نسج دمي عين ‏٠ 2 ج | يضر

 دي 3 6 وبك [عييتم ‏٠م

 . كمرجع وكف نمو هنعمل“ روق ‏٠ كوكج مكجي تبع سكوب
 6226 سو ةسسح يسع جب ب تاع تسجل م 2 ع 5

 يسم 0 21 م” رج جيجا 0

 0 |جج و دج موسم موجب نيم ع + وتس جب

 ممربتج مي مسبب رق” اج تر ضيف جرم ‏٠ يه ل يضع .

 حبكم سيب ياسر باني ‏١ وبج ميج سي 68 وتم
 0 ا ب بل لا اي د 1 نك

 0 ياا مص ل عمو كم سك عرق

 00 وم

 (6ةأ00)

: 
0 

 ةيزند ‏١ ده





 5 ا
 ميل 0 م دع وبموت 0 ومسج6 مس قي

 0 00 فيا 00 5 م معتم

 0 0 5 اقاننو 26 : 0 0 5 7 اج

 7 ل "9 - م متسع 5 0 21 00 0

7 1 

 ْ 1 مريت رك |5م (معت * 67 ل



3 

 يم - .وىل هدب ةرومو هزل هع يتم مج[ * نيس “2 هوي

 عجم سم وم وج وذ تا يجوب 0
 5. وج بنج م وج وج هنت متبسي ‏١ و مزيج برج © هم 1

 راسل تا يي و عا نحل مك مع 0
 هيجوو وم فوج ع اموت هو م1771

 مع ل 1
1 
 ا

 وح مم كج هت 6م د 0 تمي مب 2 0

 1 . رس ميس ص ا ا ميل درج 0 5

 منج بج 0 ا ريع متل لا

 قب رم هج م مهر وحكم هب رم ف كج .وسج ينج
 مرق ومبت © هب ‏(جو٠ وع ضل هقج هج ل ا
 م ع برج ع 7 وص م سرس 6 كتم تر ل لا

 جو هوب سبب هي هع وب يق. .يل هبت م عبتم «صكبج 0
 وم ربتج د” وج جد وج عبقور هجمت بج وع بكج
 وم موب صح نجهل ؟ 5 كدر موبتق ترص جل

 3 17 تا ا 00
 1 ا ه7 تب رق تهت” و يق” بس نإ ‏١
 روك همي بت يق ووو ج67 . يل نسجل دو بيض مرق 2
 ايو دوم هام و ظ



 تا ع تاع ع و

 نو هدر 0
00 

< 

 يا كلا ال

 تا ا نع وك لا ا يي
 رحيم

2 7 

 مويدحر هلا كار هن يو م
35 

 ير
 »ب

 ككل

0 1 60 2 0 2 2-9 0 0 0 5 00 

 7 وح © م .يل بكوج وج ب ودع هز وب © وسجرج
 1 7 هب ري ههمق زج هدم ب تب كرم ب ل موو
 9 ‏١ يرخ + يصوم ديل مك نسق م ممم . ضم( نقف وم:

 ‏١ قوم وو ةيام جب يل د زان ومب رسل ترجو نق
 1 يح رتب مع نق دو ]6 ص جبل 9 م4 تاج مجسم

 0 ام يلوح و هت هيك كل منتج وبسم ويتتل زب ير ما مرةوسم
 | وك جب ب ساو ةنج قصر ل مج رح يق
 1 1 0 ب الل
 باج 6 هوم ةيش هآ) رم كج م 5 يه بكم ويتم يد

6 0 
03 

 00 م.« يف جيف. 5-2-2 ام وم: م07 مسج

 7000 عصرم عج مستو اهنكمو مج م مس
 0000 5 2 وم

0 ْ 
 0 .ودعج يعج ممض وبول وم: تق م مق

 ا سو تو هوو ري توج مج ف رعينجم و م ت5"
 ووو 7 ل هو مرج جاك وحني بج سويتي يل هد ضرك ‏١



 0 وم مسج زج مس لل هج تنور
 5 0 ا 0 هد 37 0 3 5

 0 مت ب

 0 يبتسم حل روج و ويضنب هجن هج م66
 مك” 7 هس م 2
 ‏١ و 69 ٌُي 7 0 ّ 0 د

 لج

 هتج 5/7 7 1 هد 0

 ل 0 0 :
 هيج مم قب هك وج هجب ب ات ب7 هجر 1
 نصدكإ 1 تك ب 22 د يا ا



 ل 0 هد فل يا ل للا 7 6
 ايل وتب اورو“ كح <يو يمص لبقيكتس هذ ذوو
 مرو يق مح تكل حوت 50 مصر وسمك بك سم
 ' و يوك عجمان لج مج 1 جس[» جذي رع يبس"

 يع زيت هآ* د محل قف رق دج هج كول

 ا يا د مل يم را
 كم 66:

 هيد وج عل < 25 تكل مآ” 70و رمق يحوم يمذر زج هيكل
 6م ج.م: يصح هج ملك عمم وج باج معيض هوي( يرمي زج هعسيمل

 يمل تمل تيمدنمل وذم ةسيتقمل إم عرسك برو صب هذي مست وك معن
 23 ا ما ل م 6 دي يو 1 0 سك

 ل جسوم وعلوم ب وكوج د بنج دل زج بطي جم سونج
 ' 1 رس” دوم نو م هك[ ك6 تي
 مج همىوج ‏نذ٠وم كاسم موج تع رف ا
 0 دعا “5 مد ب وم ه4 )جنب
 5 ا و 5 11 001 حاصل ع وموسم و

 70 جم جمل ترج هيض تعصب م ءو م سنع ب | سا” اج
 يهرب زم بسك 2 ع 6 2 6 2 6 ئلاوسأ]

 5 11 ‏ن١ سيصل م علوم ملل م: هوك وسجل دياز نا
 ؟ 0 : رص 9 موسي . معمر منج وه ب 2 لا .ٍِ

 000 7 كوم دك و ومب موج مو

0660 



 مخ
 م

 ١ ‎و م 60 0

 0000 سحب مم تاج ميسا بتر مع و طع عم قي 0
 2000 3 1 1 وى نوم » ؟رج 17 و م

 م بس يك تع كحد بج ه0 ‏١و م ب ممتع ب رك مس(” ع

 ميس بتر نم هسج تر منيت وسف) ويح هت بح | يوسإو

 مد عينإ» عممص سمنم ميم جب ذهن سرج و سمج قووج مب
 هو رحم توصي 7 ن» ضو 57 23 دك دس 6
 0 ها رج ما و عج دمتم مه روس ب تمم | معقم ء تلا

 ذم مص ع يأ ع أ" 77 كوج اوك ب + عجم ص يحج بم
 10 ملا سنع اا 2+ 8

 مجسم وم م هو: عفأ' رمل بيو هبه مق بوج وج
 مسكص يي وم ركل رج مج جول تيل بيرق تيوس
 جوج وت حم ساحل وو هي مسيوم 2-2
 ه6 تمل و 6 ينم كو دج ديكو تت وك . مول يو

 بو م نبق ين وك 62 نو مكن هو ها يط هتك هنو اج
 موضات 3 عمال همس ها بتي مم كج بر ل صنع عتب يك و م.«
 كا دمكو اوم يو رسسجج ا ول ور روب ر* نم كن
 يف و0 عج متل اس متع و م رت بر ين يسقط يوإ وح يك معتم
 تا ينل يي وم تنجسسم ب م هذ بيك لمسح عبله( مسمي بجسم و

 تصل 0 جوت 6 بح يو هب بك سمنم يه بيوك سيل جم هدو عي م

 يناضل



 1 د ا 0 ا ا يك
 0 و وو مح معو قدح واح م« درج
 مص سيت وم ب كيور هوس يبست ب ع د ةمع رج رجيم كل
 | 100 و لل يعم ما يسرب تسر سم و تري رج يو ع الإ

 نلاه 4 ا 9 316 بخ و ” م2

 عع 129 منج 2 و © مسج: دما هو
 22 د

 ا مسك 6 بيب جي 2 6099 ذك وك عيت ري[ ا 1

 ا من ميسو ميكب مم نك تب يسم مص مربح 6

 وت قرش ب قرم دعم يق كرب [سبتمي م“ مسك لا 6
 تا ص موك + ودل تع ويح سيب مض(7 عمك ةيكوح مص يلع هناصح

 رج مكل © منك ‏؟١ و تسبوا سبابي + عض و لملم يمسك سيتم مي
 ا ل ار دل ةكحي ىرتس دل 3
 010 6 و و[ حم جي ياسا ضيوف
 00 |( معجم 1 لا |عيعسح م ت[” ‏ محم

 10 ك5 وي ا بوو هج 7م
 ا سم ف نيس مج 7 ورسم دينه وي 0

 جر ضر[ * كم[ رم يح و تت 70 مسكت مقر كج جاك

 وج ينس وم إل ريب مذ يوك نك يق دو ؟ رعوص ونتي مل ميه



 2 وصل قا ل ا ل تيس 0
 نك“ دمج | م ل 2 ميم 1 ؛ تانك ف نك نا توم كيلا مت يل 2223-3

 ا نا مع لامن

 ب م سي "ج0 ينج( يق مام بيع

 3500 . ل ع 4 تمل جيم و 0 مم س هي

 م 660 هرج هو بريح يع عجب هوم رسب مسرد وج ك7
 هب (6 كرو هدم مو وجسم دج وح رج وو 1 ضع دل ير 00
 م5 وو“ مت ‏ ءتج هب اج سك لا
 ا 6 ميل قت يدب 2 م 1 2 0 ظ

 1 اج تعب رك دوو نب يب مسكص بم ها يب يب بست

 0000000 عع وسأذج عجومج عيطبج كف ستي ءوسج متم إل
 00 كا ا 0 هل

 ا 0 مك 8

 0 هوم ممل مم دول سلع نص يس الظل 2 4

 00 أ وز تول وم ني سس يمس ا
1 0 

 ‏٠ 010٠ سورس 0 هج تل 0 يم 2 ش

 ل لا 0 2 27 0



 ‏)١( وو زبك بسمو كت مستخا

 0 0 رج هج هكاوج يول م6 م

 0 ل ا ا ير نه نول ل مب نب ع
 1 مص هم مم هج هك 660 يك هيك يم

 كيل مه زحل ل ىلا يت ع هد دج جا يبل و

 يكد يل سشلإ هج سبح بم لعل بج تيك مج ء سس هج وب كم
 57 نيكو اج ذك 0 منع هجإ# () سيبو ل“ كدي وجع يل حتتمو كل

 وم عش وص يمك 0و باح ويزنو) يه . صج رج سيو كد

 و وك رب سما عع ممم
 اكت-6

 م رجب هج يل هدب مصمم ص
 ب 1 ا يناس وول دسم ه7 مجقأ هو نك

 ان . و 21 (* (> د م يمل هو 52م هل م + هي اج

 س9 زيك ج © ميني د وع هيج تمر 0 ا ل

 0 م ندم يصر درج ب6 ‏ه١
 010 ا ات جاو ميسا هو ف متو
 2. منو صدر ممم | سمس يق 0 ديد موك 3

 بحجب معتم تم تربو يل و0 : و هاج سنع هزت ومسح ل
 00 مدح وج معمم يف ومن م

 20 ع د اب اصب ل ع نس ع
 622 0 مجسم يف نسي رج دك مم در مف كعب زك اق 0

00420 



 وع بسم ه7 هايم (يق) ذر وع وععج هب ف وم وجوب 6
 تر يال يو ا ص ل و0 ا

 يي ده 8 كاس نإ دا سود يدل كك 06 مبيعا ( موس ‏٠

 وم: وريم ‏١وومو وجب يك وم . ترج منا ك7
 كل ياي نر نوط تياكدح ىف ص ص 2ص كا تدلل

 ذر . جسج مل و منت ماج يم للا

 ان يب و يل كت ل ل
 م6 ودل 00 ضب ذو قإ) خيبت هس ع م مم 5م م |

 ري هيصة سل وص ‏٠ . ينج هك نم منكم يوب
 بوم عمي 2 9م ديس 2 ‏٠ . عجم عيمومسح ينك مل ودم

 ور رجع وسبح مهرج م وتوج. ومو بسه يب حج
 هو ميم ص رمح رصاص م نص بكر ريع دسم وو مك

 يحسم لج و ما وج رج يدك ضل نا
 0 ريكو يع سل يرق ع هوم م6 كك وعم ©

 7 وول هب 7 بسر وبلا و بيصج كو بست نإ أ يوب
 بدع مال ترسم ا 16ج ‏١ قس 3 ا ع 6

 ات يتق كا دي نيلي نير نأ ل

 ا خب رص كج هت لضم | مسكم مكسج تب يجب
 ميسجص . رج يم ممر فرب هجرت ويل 70 زج رج. ينج 07 وكت

 ضع 960-10 9 : وم“ ‏١ وجمل سمح وجي مس
 ا و ل ريس ودرج يسرب ج وي ا

066 



 2 ل ل م ل ان يا م

 6*6 1 36“ مب تنجب رص وم :روكم هك تحب يي

 م د يا 1 مل.وم : مم متن

 مصل يعوق هت رع ريو بك ذر نيتك د عج هوم 52600 1

 سأل 0 1 ب وع دك و تير

 00 م يأ سمت مخ وم ب يعج عوج 0
 مسيل تل ممن 5 دس ب يا 2 مهد وم ب

 مج عسرسسيج يسير مب ةحم عمم. د1 نر ا صا
 |[ 6” جو 2 بلا هم

 10 1: 2ك دج مخ س3” رج ين يمر سم 07
 ممر يل مص هل مي ا لا و

 ع وج هي وج مت يمن ؛ 6مل را ل بخ
 7 3 مضيت م * 2 2 جنم مم 5 - 6

 )ا د ل نوح عام محد بدمج
 د ا ل يي ركع ل ل 05

 سيب سقم م جري تح تحج مم ست ضع موس
 ملا سب نا مست يك لآ د دنت دك دكا

0 

١ 
0 

 1 م ؟يمم يفك سف ع 2 ا

 قمر وكم كر رسم
 عج هع 5 1 ‏ه١ موس 257 و+ تم( د

 0 ا ل لم عا لح

6 



 ضد يا نا ل نحط لا ل ص كيلا 0
 (100) 57“ 1 0 3 د 00 52 هاب | كح

 ذمل وو مكي وترجم متمل وك بي يلوم كم هك” كب
 00 0 هجم ميم صن م 3 مه دو دعب مس

 0-0 : و ذ[* |يييق سو مودل ري مكوح جب باو م م

 0 او 2 رص نا يشن 0

 1 ب ا ل ا يي

 تميس وح( نصمم هب حو د

 ه0 ينم وت ا عدنا ال سوا سك كن 5 3
 ماج : يقي دعب ومكر“ يتم تر يبطل موكل ل

0-7 

 ١ ‎تسوي تيس 11

 ‎دي يق 3 ا ل ‎ 66جمل سمت م 6 6” سا

 يع غو هن جب حت م فرت جو
 لا ل و نص ا يل

 يبيت فج هج تق يو وم 136 وم رجم © بتل منجم
 وج * تعج هج ب تما تب كرو سس بيكا أ” هرعت
 | ل لل
 وميك ب رك وجو مجرم” قر يد ومر هج دج
 هوم ب هذ مكتب يوتبس مف 7 30 وم ب بك سك هك بسك رس ني

2 



 < يبس جاجا ضرس ع ويم هت 6 00 كل هت

 بيرل زج دنع رج هت وس مإ» كح ومسح وتب وم يل ذيك نيس
 هيج دو منج تبكوج م عميل حم ب وعض 0

 ا يا

 يو لل ودمع لق يف صكوج ص متو
 00 ل ؟م ديل جك

 مج و كلبإ ملسر ويتم ل كد مح وح و نم وينك مقا ‏1١
 مدل رك كاك 7 6 ا 6 مو 1 1

 ه7 مك 4 جوت . وسو هأ) بتاج كو م بي ذ سسك مو
 كلل ميج مس 1 0 وسحر أذ 0

 د جوع رمكرو وم م يمر سرس سي هرج مك دمل ميك
 روب وم ه7 يتعب و60 | كك وص ل

 0 ال سرك وم سس و . وج .ومسرج ها تحج
 ك1 00000 5 وي يده رج مل بقر سسوس مسح

 ا م
 <15 00 21 لوح يو معدل 6 ها
 م ل ءيننمل يق ه7 120 0 مدمج د جد دمل عول يك

 يمن ت مومطل يل سيبك ميعاك هيك عاج يح يبدل يك
 | 0(” 7م بيشبس ةييطكل معبر ء مسكر ون ملك هزنوعل جب هب و ب حك 6+

6 



 مبا 21 ا يب وأ بيض هر وم: لج مج
 كادسرسا ومر ميسم نإ © ايو مع ميج هرج هل" مح ريك

 0 0 ا
 روك كوب أ مسج ل رعب 4يرنج هالك بك و تجب

 لب هم اتا كيك يل يت اسسكج بيب امس ريم ستتم مج

 1 ا اي ع يا ل
 اج نمو 4 17ج رج قل م دبل ب هرج عبر ص هكا سمت
 ذر ىو دعو هل وم كج نم هسيل» وم و وصب متع نكن
 بد همح مزج ل” نجوم يم رق لقسم تبا 067
 سل رج ةتج هاج يديكم هر اضع هت برج بنر كك زل ل همت
 هيج يه قسرج هب كل رج دم هك أذ اج م مرسيج»ل رج ع
 ورمل بكج مكتمل هب ضر تي 7 مت نكنتج نك ذل هت م
 هك 1 6و7 وزجخ | سحمي يس هس ا
 هج [ج اجت” عي زج ا اا
 كرماوي مس و مج كل سور يك جب عرقي و ربكم رض
 ل” ستي رسم بوك و يع رسبصا © ‏١ ورح ذأ رج هتج ا صك
 د يل ل ب م

 بنجع م ا ل اانا ل كلل لسا قا ل ل ركون م

 3 - | ‏و١ يم جك م كي د هاعووو تسرح رج ربك

 © مج وع م مسح بيع عسب 0 ريم اسس لبيب حست

 اك بت و" (خ هجبج جمب يف د“ مسموح مج ضر ف <

) 207 



 جت درو بيبسس- مر يحسم وق اسجل د
 تأ ممم ني ل < ماك 6097 2

| 3 

 كم: تع ه7 وق هومج روب هك ف رج مسك زج ارك كح اج
 00 7-2 0 سس هزت وع يحسم هزم عاج
 هد دمع ل يع وص 16 جت يبل د60 هرم ص تيك

 3 ل 47 رس نع ةف سج تيم 2 هت يع _-

 موك كح مسكي وم اج ج7 س5“ ووو فرط بح“ - يبل

 وم ع1 بح تع زج وع ا“ وع < تسل وذ ميل مي مس“

 6 م مصق) ‏١0 بيج وك ج مي“ هب“ مج وبسم هو عت حم

 1 3 0 وكس ا مكوج معد دو تربع

 يمل |0ج نيزك مسج نم وج 7 :5ج رضزج ‏١ وم + 9

 وس جن سرع هعرج دلو دي جوجل وضح
 تيسر د 6 ح نسج وم : :1 دك يت حرج يس ]لي

 سن بيج وع وتب يي دبي 4 يحل وم

 ‏1١ كج كك مج و مرج وو 1ع ينتمي
 يح تم ربق)» ليوم وعل ثم بع ترج كإو تك ج0 هرج سك
 222 ب مكر دج وم 90 30به رعت

)1- 



 يقتني م 0 يمتع يل يص يعل يرذتو يع حم ص مسمي
 متر ت0 دب م ميم هب 1
 م لربشت هب روج + لل مين تربح م هضم بم رمت يل ةلضل تس 1 هدر 1 تت مزمل ل ةكيتيا قيقا دعا 6 7 3

1 

 ٠ ‎و0160 6 يما بستم رك سب امم”رو بتل 001

 0 ديم همم نضام جو م رول

0 1 3 

 5 ا 2 0 00 2 75 م 6 ها ص - 0
 هه متج عذار ميل ومص هجم ص يجر م42 وت مج م 0 3

 ذم ‏1١ م6. ورم وم سبل و7 هك هج مجلي دم كب 1 .:
 م57 مد) م يل وم: 0 1 مج مر م( 2 هم 5

 نيمو وة و مست“ ييسكم ب بكج نيكو مق 1
 000 يل. ول توببس و دعيج م ضم ل ميريل ير

 0 ا يلة عت م هرج ست

 نيك هدوم : مموجس نق' فرح 6 هرب وسيعص 5 ا 1

 26 اي م قت ل ا تو 6م ل عرلاآ

 ا ل3 ل يا 7 0



 هولي مسمي وم 11“ © وو اود ب ملص
 3 يال وم يدم 0 تح
 د ل ‏٠ مرج (كزم ير وسو رحتي ل مرعزم 7
 0 11 6 ورب مووج ف ه7 ستق هو

 ”00 د سلم و ديس هج ‏١ ميم رىععإ وك“ كاك 5 577
 ‏١ وكوبر ب : وح يم عمو .يف يب وتس همم سرج يضم

 | ا تم : توج رم” وع ونا وسو اهب دب تاج ل0
 : ليج مانا نك 0 تاس "ص 22 0

 00 0 ا ل ا ور ا 3
 هج وم صعب : وجت متل متع ضمك : كور كج هت كو
 يع َ 00 0 يك ه7 رج ممم 9

 | يزن ميت سك ‏١ ج10 د 7 ادت
 3 م م 0 الل ع0” 7: 0
 3 جلوب هوما وج هنتر عوج م رنج وجب 1 نوح ا

 مل وع هوم وسب يسمو ا 07 سبل وع
 توج ام زمن” ؟دعز : 10 * سرع رح سك ور وج

 0 سم ةيرصتي معصم ح . | لتر ص 5 ماكو هوان

 هج ريب دو صيبا تر كوس نبع كل فكم محض رك ل
 ميم مو اق دبا يبا قعر وت. ) ؟ 7

 وق رض يل هج[ سب سجس ع “ميسا ‏١ تجر كوم[ ؟ 5

0 
 ضل



 يا
3 86 2( 

0 

 0 0 ا 0 3 0 ا 9 0 0 ِ

 0-1 5-5 تاج م

 مسكت عيد وم 0 سنجل : جوس همر تلم

 ا نا ل ع يب سيك
 يوسي [” دعت يم مبلل يه يبي © عج + يل هر يكتسح فو قي حسبي

 دو تك 7” | 0 يبل ني بج. س6 0

 بتوع 7 يع وو سل [بسج( وهني ‏١ و ‏٠ و ليست سب تعبك

 ميني ج ؟ماينك ينو و يك عمر + وم وهل تم ب يق من[ سك مس

 مي كا ا يو ليف تتيح . وك ب م10 يأ ‏١

 قط ل ل تا جمل برسل يم و ربتوج»

 0 ةيتيس ذب يت ل“ م0 | ميج ‏٠ بيرك عطل ص عبص عوج وتل
 ,د يتيح نبع وص ييبح م زف هتعل مسمل يف ومب ؟ويتج سب(” تول

 دينا يشي نال نك تيس يل 0 مي
 وم جن جر 0 سيكو بيق. وم ‏٠ يحل 7 ‏١

 جز“ محي ا م نوت ل

 0 تنم ملص ل ل يتلا

 ا /س 8 5 | 9 مج ةسصنم ب 8 وسم عيت كب

 ا ل ن1 ا مع (ج اج <09 دج

 انج خل مر «عيتبتتو «منم مج
 © كاك



 دمتم م ليف نب 1م 1 . يتسسل ينم جيل وم
 وي د مج رجم عمرو نسوكل نسعد د دس

 جوي ومي هن يزج يؤ ‏١ يلوم مبروس موجم عمل مف
 ومي عل وم. هم ءويمت) ‏١و ب 2/7 مباق) رسوم يكن وم مف ‏١ وم
 مج .وصجص م.وم جب ردع ضر ءيلوم جبس بق جد موج
 يسب م دنع زج ركب# . ص همر وم . نم خم وما 0

 هما راد كلل
 دا لا د نيا هع نذل
 وج ةممج ةرج مسج" رج يم م1 1

 ]كل مصب نك 6 6 جم ىف م :

 |[ ‏١ مج مص نع ‏ج٠ كا مت يس مس هج سنس

 9 0 يس ديم ا ل 7 | مسج يسحب تح ميس 6س
 6 0[ رف ل 3-2 م

 لعل يل بم بز ومب يعمل مهن 100 ترد ف مق مت
 تاكل 00 0 عمت يت ملا 0 س7

 ييص عكبتك ورم هم وكم هع ‏١ وم همر يك عفت ‏١ وم

 1 1 دو سم لم ف 5” و كج مات

 كدب ديس هو يبس يرسم مكب ميبح سواد كي

 بمول يكل يم ت 7 لمس ” مج وهم هيبح وص ب إم
 م م15 جس 1 مك ديك ع جي مي وميسي 52

 يب كو كل بد سفن جمل © دق. وم من

66 



 0 ا ف نضع ص ع ‏١ ص كد
 ممل ا جوج ا

 يا سكربت“ يعبي يل وم : برج 36ج سسك تو تن ‏٠ ت0
 جتق) وج ذب وم : سعب ب يت” وجت تل نا ليا ل سو
 دع انت نايا ادن كناك ولا نإ كي دس 0 يل وم : هيتمو

 ومرض اوم: ول م تق وف وقتي يف .وج يتب وص
 زو ‏ ةظ و؟ فكي وم © صج توج وصح سل مرج قوق
 2 ا يا ا ل ا ا يل

 بركاج مت كن وركوب © د وم: ‏١2كم هو ب رج بق
 نيل تضل اح زك 0 سصر شكرت 0 و 5

 تاك 1 | ذمه و هك سرا ميكاج تسي اج وول 3

 مستو وقف مصمم زج يو يمسح يك وم : وتبس ؟ج 5
 كس تع ري سس نإ كس 0 25

 هوم مل يي صال 0 53 2

 اا تيرج سيمت ءوم بى زج ومب كسك" بقكج وم
 ها 0 ميم نيم ع مع ع

 مج كج 1 تاق | تيت 1

 دوف تصل سل لسكصرا كي ترن سا 22-22

 كل ا ل ا
 . ‏.٠ عطس بنوم هيف هرم يتسرب يتيح بق رج بيك هرتز مكمل عجم تو

0 



 مسبب هي .مسسسج ليف ص ملا تكد ‏٠م . وكحم توج ف سم أ“

 00 0 ل د ل سا
 0 ا ا ا عد ان يوسم
 1 1257 م 0” ومص وعام هرم تنور 5
 نمرستل يصمت وج مناخ سك مست وموسم نرخ ومع يجن

 ا ل ام ل عل
 كب هجر تو ‏١ وجب وج ميسو ص سووق نووت وكم هع
 0 1 مل م « سن نجم دع نق

 نع صقل بكس“ سيك يح نيب ل يك بتمر © زك

 0 ل سال نا يا ل يلا يناس ت هل

 00 ل ا ع ع يل سوق

 يم وع ومو ويتسع سقم و هم مع برج وص عدس أ” 07
 وم ونوع كج مج ذيل كفو فورا هنيرسح يبل . هسرس» سس وو
 م ومو ووجسم ممم وم تم ومب مح 6“
 0 ع ا و دي د

 001 1 ل01 م ا ل
 بيكم كل مسيل م يسيل لإ يع د“ اس تسيل 6
 هيتم سو« هرج سل ‏١ وج هرج | 7 منع يتت

4 7 

 0 ا ص رول روق ب زك مج ووم م

1 



 اح مك رت «عإ م ت79 + مسج) . مسكم مسح م ممر

 كيل 7 يع | مجاتمو ‏٠ | م اكركك ,ممميعل 2 0

 او 5 3 م هيمو 1 د ك1 ا د فاد

 محم وو 5 عا وم سجس كج م

 11 مو سبع ف هيو تجب هت ءيل وم ت: دقأ جدو أ اري
 بج زن تي ضمور مسبح سر 7 مر هيب إ رك نجس(” ص يق
 ود كم رج وكسب هزت رجعه وس" (نق) ةهنع ع بج يمد

 الا ا ا ا ا ا

 و مكي 0 7 ا رى مع يعوكو اس 17 رس هت

 و حسب ل

 اناس كريب ند محد قميص 207250700

 وج تع ص هزت ضع خخ وع يف إ تورك مع ‏٠ وسيم هزت ن0
 ل ل و ا

 ا[ ربك مكمن ريع أ هتيم ع نيكل
 ل 00 ينج بل ص 01 مسي ل روي 1

 م 2

 30 و حو نق رو نبا نص سساسم

 ا ا يرسم حم ةجتربج مسوي وب سس يبل ويم ع رسم هت بج
 اا تن 11 ند نا[ تيوص ن3 ع دو هس 5 2

 مو مست ذب نب يح هيل وج هر جوج لإ كج مع مكرج ص
 رمق هجسح ووو دعوتي يه وم نس هرنشب بو موب ودل محق

0 



 يسن يل حوإ بن و م. زجمح مسي و . يجعل ورم 5: | مك ود هت
 جت“ ب مس 1 “م م مك ع مضت |

 نم 0 مسي ‏١ رجع وتسبب نجع جت تكل
 منجم و م ويب ذ وع. ووكج مخ مج طع

 7 هج دج مسك رق تبسيب ذيل 6 عتب هرج هلا تكي
 وج ل تكرر 10ج مرسم ري وم تجسم هرب مك وو بعل

 ذم ميك 26- يي ف ريوح تكل يع تق نب يع م
 جوخ 1 . ملل سردي رح جبل م تمل وج يضم | جم مع
 9 2 |ممعج ىح 1 52 --- ب ميمو 0

 نا 01 0 و ل
 يم رك ص م مرج ل وو صع وستست هي مسك

 تنبعيب ب(ب اج |[محكاج . ومسح إسم رم م 1

 هو ‏:٠ وصب ضو رج موق وحصل هو ومب إ هك أ هقج هكر
 001 ها يم و يمص يي 7

 ؟1؟ وبيع ام. وج . 5 7 زك) دانج هت ملا |مجتتمي ‏٠ ومب تص[ج
 مهحي ص : لوب ومر) حسم | مسسي و هي مي 6 ببي

 « 1817 ك1 9*1 ص ود دعم ا ود و
 هآ* 0” ود هزت ويبج تهتم ول يك ؟رج ذ نضوج عد
 ع ل اق ل اح وصل ون سا ا يو

 راد 5 0017 وعل نك مج «ةرقزوع 7[ وم : 5

 هيب ويم م[ لذ هجم كل دك يف كف هج معو ميسم

 ( لد



 نمبر وجل وص سل موج ل7 جت نون عب لكل“
 0 ا : كإج 7 دي 660 ‏٠ ووموسج و عسب مسكر هرقل سك" مع:

 |ممكجمو ه2 3 قع 65 1 دك يك 0 هج قدنو ‏١

 05. يمر عجتج برج يأ بج جموب هوو دس يوجه
 5 2[ 5 | .ىل وم 5 3-3 0 م“ واو مص زك

 2م 00 2 سو أ صا
 م مل مومو ‏١ م ورتمل يك
 1س ل 72 كب 276 158

 وم : درك” يم ممر سكس رم) هآا كو سرق جك م
 يا و م 500 يق, ب هيك يم روج اج جم

 مم سرج 9 نع جم ‏0٠ كدب وطلال لابو ام" 6 1000

 زمول مج ميكو يسجل عك ا ساي 0 +

 ف1 د ا حاول كل 0 ا نا د

 يذعوب هك مم 8” وج هت عكر ءوسعج يبل ب
 مل وبموت مص ‏١ | رض ذكج م مق يح دع ومو دق

 مم يق م يسمح لو بيض ىلع | ميع زج مع

 اقرت سل كك م 0 بح هل . حمي

 هل دم 6 يف مسح دعب ل ريتل ص يي تا |
 يك مج 0 26 : هيموم نك . واح ب ستموت م

 هج تووج وسبح ص :- ودل يدل سف دوب م02: كب
 | 3و د57 ون” تي مركب. يل وعم هك" تسب عي ه6 مسيو ‏٠ وم. مسك

 الو



 بج جا مق نإ نإ يسبب م كوب 01ج برج يع وم 1 م

 1 تو وم أ ممق م مقوم مد لام

 3 ‏7١ مسيتص ميو 62 ويعم 2

 . ودج قلل ومش نم لبق -- ةفدلا 0

 11 ميج دع وم وم © وبس هبسع | ميتم كر مبسم وسب

 امسك“ كك هع يشل زج عمو عه حب | ميستم

 ' ” 0 مدرع عمو
 7 متع + ذرب ريح عسيكج ريح مل رج مسج بج مق هو رم
 | جك بريك ين “عج بويا يوك ذيأ“ هك عي امم جربي ريس

 ٍِ 1 ا ل اا[ . يل زك وم 6: ة و1

 ‏١ موس جو دهم رجامت رش ‏٠ وع زجمل رج رق منهج
 01 ا ا و ع يال

 0 وال د مج ترج مجستصي ءسب» وكل تس صنم يضم صم + ‏١و كا«
 0 جل يبس وج م عوج ب ب اع جت ‏0 ٠

 0 جهت و ضرس وسمح « ويم رج برجس مسي ب ج0 وق ميل
 1 0 خ.ى اهلح ص مك هوقو 2101 ا اصلا

 3 ميلا ميحد م عق م مو ليك سك عم ميم زيتي ص

 مم 7و6 0 يحمل ص يسكت موبي يح
 0 ةرستسا عسر ربك ور جإ ذبح يول سكب مبيت سيل يقي 0

2)» 



 1 .” كل د م دي 7 1م يي 22

 مممق : :"| م 52 25 د6 | ا 6 ضل | | «بسإج

 ممم ينم © 7 1 « تل نسل منا مب دنا ظ

 س7 0 يك . يي نك» سك عمسج 5 نك ديجر ب

 0 0 ِض 1 110 ف تملا شرح درك رمل

 200 ب يدل ركبتشتم يح مع مت و دع نو ساو: يركع

 د متبل قبب هركج روتخ ل رهتو دمج وسل هتيم نة ‏ج٠
 050 كيتم سم وج ةيبرج فر وج هبدج قج فرج متع كل

 يم وح عجنيس وبي ممل يبس وم
 20ج ف د مرت اجترج كسيإ م كس 7
 دي نص تع 2 وا ا“ 0 بو حال حج ع

 مورس رج نامت يوك 07 6بتم كوس ةسسسإم هد هع وإ عو
 06 ايو تم معسل ‏١ يم عت“ : و ‏“٠ . مر كد

 0 ا |يهج وك يق م بج ةصصج نتعب م دج
 ل ب ب ؟ جسم ا ا م تحض

 0 0 د ل
 نم طف 67 وم: ةإج ز معك“ ضيع هن سيك هج 8

 رف هين تب
 يحج رج كرم دجج وج رك ل ىعذم دن | ضع ذو

 وص. 1 مت لبست هم توم" ميمي ر يف 5” نص تحرج
 ارا جرت تم جم مموج © رمل رج وعرق دريم يأ ينص هآ' بتم

00 



 1 هج بو مووج وع سك ب هيج مضموإ يج وكل هي
 اك سي رت ل كل سدر رع سيت وكل 67 يا ع سيجا وتس سيب

 00 لا ل
 يم سكر مح ميج سكويا يا 8 ا اح 0 اي

 00 ا ا ل ل ل ا م
 منج ‏١ نتج صج أ” بيج ‏بوج٠ ب اهناج قع 2 كت

 0 ل عل و ا نق حا
 ميك كس وب اصب دج و6 جس“ 17 عيبسع نوع ما

 لاب ذرب صا سقت دوت ذك مرس مك يعبي جف لج مسبب
 ءربو» كر ةسعقج و مك . مم رجع هج رس قمت كيل وج
 يبي يأ" بعت ‏٠ هم مم يمل أ” هم ميس يجد [ج
 م زم متق نم < رض ا 3 خس يمل 2

 0 اج ل ا ا
 ا ا ا 1 و6 1 ا

 2 :ْ ست 1 . 1 سس ىو نس

 ص ذو نص ه0 ابرج ل نواعم نيج ‏٠ سو نسج يمل
 هيج مب اوو# ‏ج٠ وج أر تم وتتم وم ب ومقا 3م نعمل
 امام سيب بسك جب وبكت همك يت كا اا

 مم وزإج هقمرج ‏٠ ونج بينج ترج عمم دءيقأ هج م كنج
 رج مسعر عل مي ا ب 3

 روب ك0 هجم 16 هي مس جا | يبل يسالا, وين 2 20

 ( مه )0



 0 دكا

 وم نص د” رك ومنسع ‏ نمق وم 10 سر [ةجصر كوم و
 نا يه عل 0 . يو و يمل [سكوتج | ممتج «ةحجلس ‏٠

 1 م هرم رن تل

 زج درصل يبل و | سمتإ) وبل تسكب ين مس ‏٠ ها
 تك يك مينو 5 مجتم طك كمر ودع أ وم مست

 الزب 00 م2 مم محكج ‏ع١ ساو قدما يق راك

 0 ل ل | تي ياس سوو دا ىراص ا 0 1

 0 لا لا ل م
 0 ل ع ا ا يي

 كوع يك تر ‏٠مل وهج لك رج ‏١ وسن رتب هآ' © ص
 0 6جتم ومر دهب رج قياق) وم رم ا

 ديت م يم مح معبر كوب عب. ميج درس

 ميسم تي يل م كح 0

 و عرس ‏٠ .يل وم 6: 1 1 كا

 موكب ميسم ب مج وو مج ؟رجل دمج أ قك» هونج م
 0 يباع جة دم طم حرا ل 220

 2 مكي مترج تك © معمم هجم ‏١ اج سم مب ف عج

 مج نابت نسم بك ع كي 2 هصج كوم مق مد“
 روع 0 ”ج0 مل هج 86-5 مم ع ب

 ( ع«



 هب . يل هس ب كد محكم [ج 2 * طيز » ‏٠ 7٠ جم بأ” وعم هت حكي م
 - 2 ف ا ع,عيعخ حم درمل طعم ا م5) ريح

 0 ا ا ل ل كك ا ا ذم 7 ا

 ادا د بمحو اجو نهتم سو” سيح ص بع
 سرت وم درب هيموط كل سم وم رعت مجدي ءوسمإ جا رج كرس

 ا عض 10 عسب 0 ترج هكا 0
 لك ينك ل رج يك © ديت وم: ءتورج يب يحك هم متم وم:
 0 07 1 اج ل يدرج وما م7 بج هز و

 ذيج قبو ذإ مف ل” هاج هوهم رس رمق سك زج فكي تي 7
 - 1 د ع تع شارع 2 لتقل درج مسمل هتك يم :

 ذب د دنهل » كبح 0 مك بحمل هب هرتبي ج2

 يوذف بي يوم م رج يمل بحب مكج ومس دج ج »
 مرتي © نم دس يمرس رنج حصص مت هجر ذر د يا هأ) يس
 م برج ينيج © باد رص ‏١6و تست رجع ومجركقم رج جل

 00 ا ا مك ل عب وو رح كوم
 انج هآ” مووت ومب م يرحم ‏٠مم نسق ركع رق مسيو هآ” ل

 00 ب 5 حا
 000 ا ارا صم مسد وق جي
 ا ا را ا ا ل
 ا دعو قي ب0 هك دو وهكو 0] م نمت ا
 : 0 0 نفي اوف 0 ذم ظل م

60 



 نيكس لإ تنبع نك )ل قع رص مرح مصب زر ص ريتش مي سل
 موو بسب زيف هت يب ميج نيكل د

 قه د نسا عدلا د فل د ع ا ني
 نت مسي . ومب مترج مسمووج تنير ينك 2
 وم مج: ترج وص ممبج قش ومس مسيح مو ‏٠ ومبت نوت
 اج كنب كج ب معلا ع يق يب كل تبعت ول يكل ص عع 6
 سلا نيس بج هل رج د7 يعمر ورسول زج درست يربح ذي رج ريكي

 ركل ويك معو سب ب و جك ج سيلا انج نول ظ
 د يدع بت يسصرج نا ا نط 2

 ل 1 نص اا يمت ني ل ا
 يو مقا ةراجرج م 0 عوكم دين هج فيني نيج 1

 ايد ندم ا مص جيف م م مق 6م 1 7
 1 ةمل ستج رق اج دي رش نص ا مادو تيا

 ج0 2 وج يل سحاب 0 40 0
 يو بتم هجم تدل و حم نوم شح 2 م” 7 3

 نك موسم رمح رص إل جم نر 11 0
 وم نست ب هنت لذ سكك ملا كيس د يو ول جم 1
 17 وو يم تل ظ ا
 ودمج يسم و توسع هج نموت نإ ف ص زخم كا

 م ال ين ناس تل ن0 ا
 يلوم هت محكم نوجا صج حك اج 615 0 ل

/ 

00-6 

 - رسمه 3

 فد

0 

0007 



 ‏١ جد وي هوو ودم قدها نم د” وكي وم جبره
 ااا ل لا: مسرح أ رست“ عل عر مسكاص ]و | سس

 5 يسمع يجتوم يمص حرس موس د
 ‏١ وج يهل ع معق م ا لا

 1 ويسب يجب هانت يتب م ّ

 ل روك سوك بسب روج تي بق مجم م عقل هام متج 000
 '2 ا تالا كب ياي مل اح د هايج

 05 08 0 ا ا

 | ‏1١ هد مو تو جسم يوبخ من دوك# وو مح
 1 ووو يحصر ‏٠و | نيب هيعمل رص ميكا كسل دع 7 ِ

 و رج © قل وكم ع منك مجم هبحب يمك جوبيص 0
 0 امج رمعنم ت7 نق وم وق جام عقل و دكت 3

 د يم ع
 ذ21 هك يي

 8 ل بج ىأ < محو يول هبي

 00221702 20 2 ل ا سل وح نعت دوم
 يب 0 بسج هج ضيم: . يل ين ه0 زج درست وم مق مست ‏١
 | ا ل ‏١ هيل ةتييص ومتا 007
 0 وسيع لك 5 2ع رح 1 ع بايك هني جكس يأ 5 6

 ا نيرا وضع وورعوك مق م مف
7 : 

 0 2 : ع / 3 1 ) 2 2



 دخو رج عمر تكل سكب بو ل كروج كو جت م
 0 1 رج أ” رستم هج مج عكذج مسج وج مق

 مي جست أر مريب نيل بر 0 : م
 وب م م صتج بك 1 001 رضع كاع

 لل يسود ريسص مو معتم م نق هس ا
 0 ريل دب 0و عسسل ص تعمم 0سيسجس» تب"
 05 عرج ب امني دكر د هتج مقوكج جا 6 انج تست ‏ب١

 هيكبم هتَب « تل متم د اك 5" وون رج كيك مرج
 ل ا . 0 مك ان بكوب ءاقفاسما 0 7

 ويم ردت و0 و ابا م مك ريض ز هجن
 ا يق اا
 ام عمت نيل عبتسج ‏7٠ وسع. ع وج م ربجا“ م 57 بكم تعبك
 ى عمم 5 تمض وم يلو 0ع سمو 1 ل هجك 3 تألم ىلع

 يو همت مج وا لا 00
 ب 0 وتم مو 55 توا موعج 0 هم مي مسمي

 هيرست مل هيرع هجمج هب اوو قت رج ةجبإج دب ‏١ ا[ م
 0 م ا دج 0 سي
 مديون ل“ دك هيكوج ‏٠ صعق هج هم كا مب كجص 6

 م
 نواس ممم م 0 1 مم 100 ىف تي ل ع نزلا

 * مج مل بحج زا وو رج هو مج جقج تيكقج منج

01 



7 

 سكب منك 01ج وصوب بص ذوو أ سم جوج د و ود نق
 هم 1م هيض [ج 16+ هس” نصبر و موب ف 7 م07
 و 22 9-5 55 مس نيت 2 د م

 00 210 رعي بص مد 01656
 جك رج تب ست” ينمل م 6

 عيذ 8 2 3-5 6 6 مك ذو 0 نعم . 3 53

 00 يضم ما وو وم عيبا هك مسك
 1 ل ع وجو مج موو نو جاكي ق' ت6

 |هربت# مب ةيمل دق دون 0 2 |( « + يي

 260 نبل 3 66 0 مر 3 6 ُ 50 2 هجم ‏0 ٠

 3 رج بيتم 2-0 6 د مه م يب 3 | ممععي كل

 يقال كيب مف سم رقمك ربك 7 ا
 ك5 هييوج 3 و همز منك اذ وج هرج كرسمس وعمل مب

 - ميدل ص م 5 11 يم موسم د د دال
 يو ةيج وت بدو ك8 نك 09 حكي سيم 0 ع

 5 1 ول وسج 4 © م 2-5-5 0 3 3 ه6 7 0

 . مد مم زم « زيهم ه هيوغل يق عمم رج نق وج نص
 0 جا موب محول هومرحل ف قو يت

 هه جيل ميك جبتدل 6 |جوحسسي موجع عج 1 رى 5

 وي رست ممل يوك ص رج نصل 0م م ص
 هم سكب تأ م ص ميم قف و ع مو وتل

 2( مدي



 هآ* مف معو 230 وفر هآ* ‏ ةجيصما» ميل يح رك
 م سم صك" ذرب مح هيل وأ جات هرم وك تع كيرلا لإ

 تاج تل ت6 عسسل . 0 كيت م | ص م“ : د ا

 وكوت متل تيا ب جك مق سدس ص ري ربح «يل موو عدس
 د ع 1 نع نجا دن نا

 3 تي وم ان ندا 1 رام د

 بص هو م9 د ريما وص أ زق ىو ةمقأ* عت
 اسيل" 6 حرج كر تر ‏٠ كوس لل ؟ جون | محو” ا
 117ج جر وج 07ج جيتا ج77 ا
 17 مآ” ترا 2 م كل يجب د مم ص

 ارماع وم ف وق: جم زتج وج ءورس حك مج 16 ديرب ا
 ا اح يو هيتس مول دق . ض6
 ا اي ربا يسارك راس يل 0 ردم 5

 وب و« ماه موكا ممول م 0 دنا ب نا 39 3

 3 مح بنج 0 يمي يح ل 62 6 محط نكن 5

 0 ا ا ا
 موج" وتزج 3.1 60 ع امر موكا ب دي ور
 0 ايفا يو يمي ع

 0 رو تعور »وم كج ‏١ وج 1 0-0

 02 ع سس 7 نم رم
 0 دي ا 0 هدول 0 1 7 | عيوسسمإ

9 



 م مدل هم ل كه م 0 م 3 لا

 يكتمل سير رب كو جبسم ىو م مساج ذي نيو 2
 تا بخ ل ب ا يع

 دمج زامل وم دج ميتم م تش م مر جب تسمي م مج

 يستل يدك» منام

 اكمام كول
 هي جرم وموت نر سب وم سم دعو كم تصب اك

 ممكج عارم هكر سم م كب 0 ا! هيبس» عم
 1 وع وم: مك ؟مكل 3 6-0 ل 0
 3 م © ول 2 جك 62. هتسسي ججم م مقل 1

 6 تربح ميسم 0 ا
 متدرج زق هيك“ رج كج نم زك رج لج ع ب
 م 1 ا رع يو”. ذب نصوص يل مهنه ويح

 عيبص ةيمب رك اب رج ذوب يح يل دعبل بج سك ديه و[
 مج حسم سك و ودك ج جوي يح كيل ميم 00
 هروب (جح هيل نيو دب يدي ميم وكوت من م صحم وم رك

 0 ا ا ل ل ا
 وم كج مق يسم ليك نوب ريح يل موف مت تعمد ا

 ( هد)



0 1 
 : ل

 .. عر 2: تيجي 72

 10>دف د ل ا نجي خيطي

 0و كودي ام مقا د ب م ماجن ا
 0 ا نر م

 يبول نجوا طعم ب وعر هده واج مك طيس صاب ب جايب برك

 ا ب
 ا ل تا يي

 يوم يم ذإ جبرا“ وو و موسم دج كم مم دعو خت
 تا 111 يوصل م ويل س5 م يمص ريذت نهم

 و 0-3 يون# .يلوم ك0 (جرج رم : بجدج وجبس ركع بيتس
 ذم ب نع ىو هويه رج جت < ده 0) سبت
 وا 0 مسبح و وج "7

 و مج . يل هرج ن7 يسل كو جرح عمك يسسسيب
 آر مك ك0” رج رج تف م جاو لف سيم م وع ويجعل هبسم
 اس: ك[” جوت ريك وم: بج ‏ج٠ ويك اج ‏سيتج٠ووم ل

 هب مذ وج وص م” زج ف صدأ
 س57 س0 لإ ‏١ يبس ميببسج 0 ل ا ا

 ومص مص يأ يب هه مج ومص هترل سكح عصبت جسم
 قاف مم زنق مع. .يسرل أ رمد سيل كج تس 04

 ميك هذ ل يمس تسي هيج ا كرجل ع بإب يبسج ا
 دوو هوس سي . ماج مسوج بكل هب هل هب رتج 06 وجر

 ع هوم مر ا د
 ميم رت عقيم دأب ميسم وا و ها رورو بق وق توي

 ( ريف)



 و قيد 40 7 ميعرخ 4 م نحو
 ايست و؟إ يق دج هت تق ورلب ] كم بيكم | ميننم ضر يعن
 لا 2 2 د يح نع نا وحسم ةنيتح ند
 11 وب تروا 4ك يكس نق يوك لا ايه حرص 7 2-5
 هج 11 مك“ و تك و عج دتسج ترج كل وع 2 . يونج
 مسج مود" 00 مور

 مع ح د سيل ‏٠ م 5 ست اني ىلإ بلا 5

 مسج د 2 2 1

 ب ا ا وج نق ف بق يم هجم . | م

 د يد و سعال مست يك ب هع تح 6 2

 ‏١ كج وجمع ف وم مص ميد م مبوب هبجاج ب
 2 90 ةنت د ا هس 6 2 1 3 50 وبس

 دا عع 6 عدم 07 مذ
 بو« كج هلأ رج خ هز ه5 1 - 0

 مع و 7 م هب موسع جك مسج دو

 ماحب نعمل م خكخ هج و دم وب .يل يك
 ” وع ه7 وج وسرق هوم 5 ا د ىيص

 0 ديلي عقيل مسي
 زم هذ مك مجيعفل مم يق ؟ هع سف

 2 د

 ( مهد )



 تكل ا دي لا يل يسال 0 ل ا د
 ا ا يصل نا ف ا 1
 مدس رو ه[' م* مج سارا سل فل ع

 انتاج ههسسو وسو .عبكا منهسم م هني زج مهر نأ" سب ورم
 90: مم ‏٠ ومو سس ذك ستتم . يف وم. ساج زوج مسج بسحب
 0-5 تا |دقاوإ نلا دمم] سال يق ا

 م مب مسج ل هجم يني ع يو ا 0 م نك 7

 ا يا 0 1 وتتم 2( .ىل

 موج ذإ ورح هع عج 1 رق“ يع يعي يح
 ول جيم . سوق ةيكم :

 1 دو علا كك ني يس ال يل ص م تل 1

 1 1س 7 8-1 3 0 01 ا

90 

 ت0 سيضم نق نص نتا سم ا ل
 لا . وم يدل بتي: 1م منيل تحب مهي يي
 يتسم موب م : همك 67 صو معك دج مكن

 | 350 ._ مير ريكو ‏٠ وم يح 7-7 ل 9 م يل ا

 مسرم دينكم 6 بى وك أ” سوك م نأ" ره ميك كج
 ديك | وتتم 1 4 مسدصتم م م ةيس ممم مس

 ( “عه



 9 هك تعبت دو 0 نادم 5 م 2 4 2 2

 مج رق عتبي متم ريكو هت هبي هك بوح . ممل مع ذوي 0 هك

 مآ” زو وب جيك و مسي بريم جوع يك كب ب «يف تك ضع و6 هك

 تض ب نيبكت اهب ل سيك س6 ايكوم مروح مصب هم مج كو
 همجم وق” وم: ل كم رق تيم ل ف يكل 7

 رم ذم رض تمي حج كيل جم و نع اج
1 7 3 

 هم

 يل وب يسب عريض
 يج ر<ك؟ عنك دج كي ويسب يتمم أ" ميك“

 درو ون تأ ها عج درع كتم مجبل هج م ص
 بج وج يم ومهم . يل جب بكم:

 ‏١ مج و“ صرع زج 11 هوو كد كنإج مجرم وم وغ

 م57 ميك 6 يل جك و طك هيي يق موق كت ين مجتجم ‏١

 جتا وع قع 2 م >1 0 محتجشي مم مجيعتب م

 م سك و جرش بير يب ابيع هسا كبل سس ريب يك

 ترد مو اص 0 هيج ودترجج ‏١ يل وم متل ميسم محب
 منو تم ريك بح كف كج كبي يم م0 مكي مر يح

 1 د از يع ورع ومب سل ا
 توم و : ريع ؟دج ووج ربج رض سا دو رقت وج

) ٠١4 ( 



 9 ةتنفلل 1
 607 0 ز 2 1 ز >2 ز ز 2 ز ز ز> >7 ز 1 ز ]| ]|]|]|]ز]|]| | ]| | ]| ]1 ‏10110١1

 (هر 68 مضيت: هيل
 نحب 5 تح ع

 0 ا ل تل
 نوب هآ) ياكم معذب يل نيل 1 مخ معج مسك نجم مع
 يك ميني مذ 2 ورسسإب كو 20 0-5 هس هم 8-1 يد

 ده ضو ع نييح بي ف نو ك2 ‏٠ ا
 00 وتس ه7 جا جك جل مكس يم رج نع بصح

 م 1 5-5 6 اع 0 6-5 0 د
 ترو هوب و يشر بج زم دست مس كم ع( ته عيل تايم

 ميسر ميك محك ص ميج يح بنو سيتم ادب يبعدك نوب ‏٠ ديك

 (وم 01 يبا ه7 مسمي متم لك دوي سيعوس ه7 6 تبي ب6
 يركب دبل بك رص ويتم س57 ا طل عل
 وو اونو هع وم يبس م : “| 7 02 >8 16 5 نيكل

 رعبم يتمم هك م2 كي تاو زج ك2 هتخ هو
 ا 21 0 م 0
 صح د 1 مس 3 0 مس. م 1 نجف
 3 39 6 وعود متم ل“ 2 دانك و | يو و0

 يل 1م مزج مضل: 1 2” بكد م تعدي 2 مستر 0 ليبي كد هجن نرخ 0 صمم جرم م2
 مسبمل يتب . يكذب © هدو 0 يعي طعم محم ةيتسعج تي

00 7 
 ىكم م دم لذ ديل _ ‏ٍ” 1 07 ١ : 1 + نك 5



 يدل هدم هو يو هت 6 00 ب 2
 جسم تك“ نيج مكر يكس < 5 ووك تحمر ممل وسمك رج لعل بيوم
 من متي 26 1 الا هوو وي ‏١ يل ع

 3-10 هيف ري م وق مسمع مميوتل وتب تم

 ا

 م وجو ؟ج
 0 يل دا ا وي ع يد اس قا ل و

 00 ل ا يب ا 11 اا ديف يسر سبع
 نجا محتل رص رك ومر يسر كوم جورج كتم زج ينس لس
 1 56947 دج هيوم وموفس تب عج ‏و١ ه7 ب جيم يرو سب

 وي“ دم دق هم وأ ا( ندي نا 1 ا ا

 نيو جوج + نيت 0 ف كوب ا ل
 202 رهن يم يمس و بم عج رول كج يس 0

 ل ع اا مو تسي ينم ‏و١ م جد مكب ف ركع

 هس مويس 056 م دنع زج 7 116 ‏٠ دوم درو نقع هج دع رج وكب
 0 ا ا و

 م ص حتمي وم معلوم هج رم از هر م جن
 ودوم مي ةرس ع نيج تكل وم صل ءوم هج را“
 دف اج و0 مج م عسسسج رمموب 2مل دج كل“ ميكي يت بكب

65 



 1 ا اقل نس و2 ا يا
 3 يذو 9 00 0 نسور 2 يع 3 5-2 |

 و(م ةج هكو رش ىو وج كك وو موج و نسب بنتي . وتم
 هج مويذل هي مص ترج عل

 نم ناس بح يم تر وك هج ببج وق ديكو وج من
 5 7 3 6 د 63 3 1 |[ 2 تاس

 نب يعمم هنع جنم ك6 تن 1 ا
 00 0 1 31 8-5 نوعي م مك د

 ميشا مدا

| 
 ضم 2 دج مو 50 هج 2مم بع“ 18م
 رجم ةم رو روت د ومس ست رسول نمو

 رققا نسج يييكع ساق ضف 6 0 0 ا
 ‏١ | دمج وس رج تاج < سل لإ رج . م محبك جيتكم تأ فلا

 هارت مه هيك سل رجإ | ريبك| نك” ك6 هوم سرعت يم عل وم
 و7 سا” برج جر يق“ يف منمع ءيل يسر سك بريل قت

 نب 12 0 دم م6 و جيب د مو ومو ءوسسعوإ 2 نع .

 رويت بج سوو نم كل مز همك مه دو نومك جك
 هرتج مامن رج مل وج وم . و كة رص ‏ج١ ومرج سجق

221- 

076 
3 
١. 



0000 
5 

7 

 را هذي [ج موج زج هم معتج ‏١ ورجبوج دضق زج تك
 مو وكبسم مم ه7 دس وم ور رت موت م

 يك رو زم كسك يقرج ‏١ وحب ميسبج أذ بو ‏٠ يف سمع ورح
 مسوس نإ” ف هزي ووجب رمل ى هذي وم بوم ا

 ااا اسر و م جو وم
 امج كيج 230+ هزت يسمح رتل ةسجإ ‏١ و

 1101 عا ف ع دايم مي اجل ينم
 جن وم : ت/ج كإ اضييل هت هن يحض هآ“ جب رج وق د ويش
 امص ويجسح ب 7 ضل بوم ب زج وكل ويح زج كك ‏١ ضيرج هو
 ريع ‏٠ جس قمل طعمج عل 0 م بت 5

 س57 يموسي» جمبي هيبسج نم ميم اج ضعبك اج رح تر مح هجم رس عيب بلا

 كنج ا هت م و وح هديل سك“ | ديكج يف لبس مللت .عمنم
 0 نب ‏٠ يرج ج هنتمرج زم ‏١ م ‏١ نا

 1 مكمل أ سوف هكوج س0 روي موو سيق وم
 3 مسي وذم م مس منع صو سك و مج: منع وج عج

 يج رك وره بوم ‏١ وعرس م ميج ممم هتس و كون
 5 :وتج ذر عد رج جم ع م20 2-6 مج نإ 0

 1 زل دوا فا لنص نادم داق 1 ‏١ د مج
 9 7 مصر 62 محد م يح ىف هوك ف 203
 سرق رو كج سو كل ضب هج رمل ممتد ‏ض٠
 ميقا مد نيج بع دأ) هرم ناد سوت مسد هصرغي 6

 6( كا )



 ل ل ا ل و مي ا
 21 لا نصل ور نا ض يا اي اسف لن ان 6
 1 وو ل يس مول سل سرستتج هوو اذيا* 9[

 هرب وج يو نمل تسل ‏١ دطعجا دبس 0م سحيم
 و سمح ‏ يهولشت جم يضرم منوم 7

50 
 م ب منسم نجزم ص وسل زود و ف ريل جيك

 ةممم مصل يو كم ا م7 نط وو سص

 اه ن# يي انناع ىف الا 0
 ع5” وم

 د0 ب. تن
 6 تو و نع و يس

 ميم مآ" سعت وع كمر ميج م موك ودل بوك ‏١ وسوووب زم وك
 كر : رت نكستج سوو كف عج مك ومر عج كك صج كك
 ندا 0 يل ل ميت ع

 رسم همام ركع هوبا ب“ جرا ا
 مكوكم ام وإذ يوم دج نم يات كت ل

 | د06 يي سلمل . يل رجم مو مجم هت وم مس يجب س(” جل
 ني 2 علي نع ناقل ا نع عاق فص ب
 5 تعج ند مميتي. جبع نيج تل مسجع مرح هن :يطل تر
 كج بج .يرويخ مرق حرق بج جل

02250 



 (د) 6 بسم : باص ‏١ عوميج سن دوج سيرس
 هر 6

 0 ا ريع نس يي دي م
 ‏١ 10 0ك تم ب 2 وم دبع ين شح كد رص اي

 ممطم كورن نوت" عسب تعجب مل هآ” رج فيج لم ف ف
 ل ل نا نكت رك و قف

 كم

 و
 رح ع - ‏3 .٠ ٠

 17 ا ا ا ملا ورح

 هيام نإ يل دم صك 0 سا

 ا وكول
 هوما“ ‏[١ 26 بذ 3
 مة معي يحال

 رسم وت م بع 60
 ا ل
 و صك خو

0 

 0011+ م
 2 ا مكر ص

 اجا سج | تت[ سرت ع

 دادي 6 ب و م دمك

 0 دا
 دنع نك سي د

 8-5 00 ذب
00 

 هنتر رج زج يك هت ج قت هن مج ذو سبك
 وم :؟لرج رج هأ) (م رج دك هأ' دج وسو .ومبحع بوح وم

 جيك يوم رك روم ‏٠و اص يل ورك م نمعتج نجح «يل
 وم: تيتو سي وم وحك مسج وم يكتم سيب لن يق نأ برج

26539 



 نول 2 ريك تير تسب ويم جبع ب بج وج تيس يمك يل معج
 منيت همس وم :؟[ج هج «سبتمب ذمدرتج م تنسف ءوم مسح سس رج

 يل يج قدر ‏١ وم ب نع بج زق رج د ديكم هت كي وم 0

 دو 2 يي | ضني ب تح اك
 لو نا ل يل عجب كم :

 تجب عبر ر؟ وم جنت مز 0 5 0و حسو رسسح عت رج كم
 يوكو . 00 روك عج وين" اج سب جلب هت مص تاج هك
 وبك سيق سرين مصل 5 اني حر ل 3

 وم رو دك اج اع ص كرش وم و6 هج نس كس“ رنج رس
 يدل ل لل ملل لن نسل ل 4 سس

 وبسم زج 7 718 ني . يدل م هاش لا

 رج يد وعومل 7 لج وبك 5 6 يأ هه 0 متت وم ير

 حطب نوايا زسإ ان يو خ عام يت سام
 © مج كج بنو هو فيز ‏٠ وركب راج دور » كي رنيم عنج

 ةهرع بيل هم كم . ويحكم رج مج مك يمل و2 نع من
 م ب حمل هيو تلا | كيب ذم جوج كم

 ملل نر نموا كي 4: -020-5
 ميم. يمل 1 يو

 ت60 ا يكل نكعل يا ايسصص ول نب كا ع

 هز د 115 دج نوجد ت1
 يمت نإج سا هرج هج سف نكت هتج يسر ونوم نت كو

002 

 ‏١ ادني" ن 00# 2



 . : 0 د و د ابمو همك درا ع هو هد

 0 29 ه7 متم يف مح يعج رم سك ةكقع ب يل دسم ميك
 : 0 ودل بقا ‏١ مورس يعل ا 0 ممم 0

 ا اج ةجسرم تع جسم م وكي وو سرب يت يم ص بوم ا
 0 رج مووج يكل مآ” هرم يتسم سلا ع ميمو يح يل 7 3

 !ِ م 0 سس يي 000 مرو يسم م بك

 وج يم هش مم متع سجود هتيم يا
 م د1 5 ‏٠ يمل هع 65 لق صل ميرا ؟ورلا هيج 26

 0 عع م 0 . اسيبك هات 7 2 ب .يسبم 01 5

 ‏١ يوك هوو وو هه وس تحب موج وج دق زك
 000 نمر” وم: وج متع اج 27 ه6 وم م سس

 0 ه2 7 عت“ سيك“ « م[ ج5

 ” لمع

 ‏١ يضل أ م مج وجم ذر مك وك ويم رهف د < كر
 وق موج يا كو مهر صم رك د 6
 6 تم و مرقس جب رويل يس
 ‏١ 0 ا 0 حم د ما عب ور كح

 06-00 و هج(” جب ورح لك نص سم و

 رك هي وج دعو بك كج مايو هد هج مانجو

 0 را



 ا نارااعا قل لكل حالا نساعد 2 6 يك

 ا مهم وول ف مرق هتف لكلا نك 2 ا
 لاك 2-2 0 00 0 تنعى ني هل بعل م 0 0 كل

 مذ 2 00 محا متم سبي 6 "س 1 2 ممسكم 0

 برم هزم نر جسم رم ني رج جج و جرن ف تك* هيقك* قعد
 مح 00 تاج ا« مل وك ت1 316 ا 1

 0 سا ىلا تجر ص ضل ترص يش ص مق ل ل ل
 0 1 د[ م 7 م ب م

 وم رج مرجم زج وج درت ف برج كجوج مقص وم
 يا ”7[2 6 مهم دع مقوم ميا ونكت متي 72
 ا ا سي ريحا تري تس 2
 :ستتيس وو ذ ميت“ هرتسج ممحع د كتي مسي 5” 5

 ا د ب يكتم نقاشا كف نع نع
 مل م هجر تع” 3 اهيل . يل وم: هآ) بخ وود وم :

 ور هوم و هةر | وعم ل ترج 527
 م وم ب ب ب

 وميك متم رم ريتال سك م رصت) بع ك.ف وم متع مج
 ديت رص تسمع ليل هس يبل مست يل سم 2

 ديو و 0 تشو هجم نت
 جيب جسق بو وومجل جم: |

 مح © ديم كج 656 هتف يس مسك“ صب معو سيرت هك“ كج

00 



 00001 00 " 0 ل خدر

 3 ةك 7 هانت ب 5 00 0 0-0

 000 0 6 0 د 0 2

 0 نام د ىلا د 00
 نكس ل ند ل م0 م جم م 1 0
 0 6 1 0 مما ما بل
 00 كو يتب تم )أ رسول ف ن7 وج بكج 3
 0 ص ردك حو و 2 ف م 4 سس

 8 1 علك و 0 2 : 2

 1 ا يلع ل ا اي ا
 ‏١ هو انسب ةيبح <

 عطه «ده جيم م ةنج ومص ومو مسمل . يل تي وت رسل ‏١ وم
 0 2 0 وا ل ا اس ع

 0 ل ا ا ل ديم اسال

 0 ا اك ا ب حلا لبا يك ا سب
 1 1 لا 6 ا د 2 2-5

 5 3 2| ب( يدل 0 7 سك 3 0 2 مج ‏طذ١٠ ووك

 7 م وم م رج جدك م6 دج نسم اكل معتم يجر وج ل سي

 0 ل لا نم

000 

 هبال
 3 2300 اي ثنا 2-3 ةيح ات 5-5 1 “ نع و + هو عا يابس 7 3 به 57 -

 1 1 اعلا 7



00 

 بيب هذم مجول مستو. ورم .إ ر؟ وبسح مسك وسم هج

 . دي عر تي يل
 نيزك م وم جدر تكا د رد زج ص لج ء عسل يب وصب
 ىو م زكي عياد مج 1: ل“ ةمصسح هيت 2 (؟ <[

 يهجم يسيل م ميوتج . ه5 بم ل هن جول يك ‏2١

 وج م سك و هج رنج هأ' دج 5 دج سبع مسرم يق

 ة- منع مهجعل وذ ةجكإ |ميضم س57 يف كد تح بتم ‏٠ يم نم ميدل
 رول رج و ف دعم تع سمج 5 لدي . رف وك ميشج 6
 مدس قير مت عيه . يعم ةيوشدل يوت ب. يكب ب نم يسومل ع

 رمل 0 هاج رججول يس يف 6
 همعوج 6” بو بيج ترو مرت 9-5 و م 0 53 م57

 يكب 5” مار 0 خخ يروم طا ل ص ل ل
 ل و وم روي منسم يروعلا عر مق ب

 ا هزت م" ذو 5 7 وم لإ ا ع <96 9 | مب

 مم تسع بكج بم ج يوج موو ‏ت١ جم هل . منسم
 وج وذم يجول زج وككذم هنم رج اج سبك ج ميت وع رسم و

 دو علب را ل مران 00 |

 ع هه ‏١



 جمر م يجب مح ص ميم ضقت دوت هيد همت
 عيناي . وم . صج ‏٠ مح يف ول ومس(" . يعج عه يح يتسم وسمك
 001 وم وي وعلو... 7-0 دعو هج عيل ل

 ين دق م 0
 مو ريكي رج يسك) ست لس ‏٠ . يل جمل © ج0 ع يعذب دك و بكي
 00 دن 5 دك كك 1 1 0 3

 ممل جو 0006 مو وم سبك 1 ب ل
 مم ةرمتط ركام © م دهم بج د دي د“ مس“ 5

 0 ا ا 6 و يا ا
 رول نق 0 لا اط وك تيدر سال 2
 وجسر كو هنت [مكم ف رس .وعجص هتك هومت م مف
 0 ل ا ا ا د ص سي

 وجم يهتم يسأ" هأ) ويم مبةيكم رج تن ركبستم سل
 يحك: تل هرب ىيصمخ ا 5 د 3م 8 .ع وش مف

 يل 0 د تت لاك رج هس س8

 7 ا ب هووح عجم أس يسوم عه وج اج
 د ارحل 0 ونجح هم منويس رول 30 مسي

 6240 م هذي ؟زج هنت سك 0 ا
 دعي هذ وج م هس روق وم هاج كر هك” يك م موت

00 

)1١80 



 بس اي ورسكمو نص نك ف وس سس

 0 فه | مثع| م يبل «يت ع

 جم كاك 0 لا يواتلاا كف ا جت
 27 موش مكوك ترسم د وج ل م40 ور

 «ك وم مسك وم جم وم رج بر ا ا

 مسيل مسوي ا اهازيا ترحت ل1
 تك نح حم 22 20 ل 0

 0 3 د بو مه 0 | مع 1 00

 2و تب د 57 0 .يل لو يعش بج ‏١ وت
 مج م0 موب و ا | هجم ميل رص

 هرتزج ك0 وم : رص رج رجم هأ) رسب هج ومع هج نجت وب
 برج كو ه1” ب كوت رحنع ترج ص دعرج وريم هآ* مفك عم
 ,وتح مسك وو روي ودك » م سكب [ج*سحتاو كات

 وم:
 يذو ىح ب وجت ‏5٠ ووجب ور ا رج 0 ل
 وم هت ب

 |( ل ادد وبي“ ‏٠ 0 جلو ل تحب و[ ‏١ ا

 مو وجر ين ج7 سل يرهق دس. ديا كن 4 3

 (2مه60

0 
4 7 3 



 وم: مك كبح همي فج دوج 7 ايكو بص * كاهن“ كل
 000 ا و يق وج هس جي
 0 اا ا لا تم زا سل دام ا دبع

 (90 ر عد جد مع يم 0 1 يم

 ارك يكس نس لك ينس يييعل
 1 يلا و ا ل

 ا ا ا 7
 تل ل |[ م ويحك بح كلا 6

 م صك ومكر سرج وجيل ‏١ وك م عرج كرو عسب 7
 110100 ا يي ل لا 1 ا ع ا
 د6 س1 ن1 هس م دم ا نجم
 "317 يوم تي ‏٠و صحم وم ميناج ءو مسح كغ
 مجسم رس كرو نعت هم ور كا” وج« ورج سك ه هضم
 كو ف يقل نص رجوع نسق ج قيس ول ةسرمو سب يك

 ا ا
 1 5 يلا يم ا م معو . كوم 7 59 نع

 ميسر» جت” زك روج ةصرح ينتج جر ام» هيون © هنتي ه5
 رك اج” 6 منو < ستج ميك خ < يب رمصذ ‏١ىج ج ذو" اذ

 وم [يكوك ماصإص د وي ل“ مسي يف نسا" ينم

 مجمل م

 6و



 و 7 7 ب سو م جز[ سستم

 مك مو مول محمص

 كا ل * بوبس هم وج جمع
 0 ‏ك١ 5 اك سك هع سو ممل كك .( م بجو كل مبم

 0 عل رمت تق تجب ومس تبت ةممج و
 0 زج ترج و ن3 ندب ومو يقل ست . جبع
 يول. يسد اب يكس روح 210 د علل مم 8
 لذ بم كف هج ورم وج وج دع مي كفوو هموم جن
 اضع ما وم مست وم عيقا بسرج مسن كوم د
 0مم 1 اد ل لستم م 2

 5م 691 (جح محم م7 مب ريق نال هلو ميك سس 0
 مستا» ‏١و رج لست“ 7 وج هيف وس يع سك مك سو ورع يسكت ‏١ يي
 قاع ص مكوح وم دج رص لا 6مم كم

 ايم م و ني مى” سو
 ع

 راسا
 هيد ا يك رج دق د مو ع منع ب
 م0 وم نا م يسرص فس ومب هأ) ‏ج٠ كو سم
 هياط لإ ‏١ وجروبج نج وو م3 م وبج ل هج ركع وق

6569 



 00 ‏0-٠ نيب ل“ نيكل وب نع هبكميص : مس | مسعسر وج هني
 ” و ةيههح م سحب زف تسي ذل

 ‏١ هرج وج ب تسيتبسو م مصخ هب بجرم ءوسج عبر يق ج
 و بي مع ل هو سب مم را هين يخت

 ه6 مك 2 مدار يل هه هبل .طوح دماج جومحج عم :ومج
 ب يم ا ايم زق يأ” وم: دعيق) ومب هجح 0

 كج ف مع عبم يكتم سبب
 ل يك ع 1 مو 551 انو

 وم همك موج كملت ميج مك جرجير“ يك وتس
 0 1 ا م د عر نعل . ب ه بج تكل دس 1 2-9

 0 ' متم م ممسكا 6-0 0 مك ول بيك“ . و اهيذك قل

 3 تكا م 9 1 معلا وذم نجد . ويسحب م يمل

 اق قولا كا كيل ا و مك ميك 1 ويك

 000 ا ا وسوف و اجا
 1 ولا دو داس مما وم يكس ول يجفي سج
 000 ا د ب وح هكو وموو بك اجرنا ع
 0 41 مج 18 م 0 م هم م د1 دنع ريم

 دمج هير 260 هثعزج زج دع نمي وبج و بيتي يمل

 اكن اش دف نادض

6 6:( 



 9-5 د نبال عل 3 16 و مجم تجسس ا 6

 مسي | يح هكج يسمي | مح تك ا م 5 وي ل“ ؟ج»

 ىمد#وم ©: ذك 1 م مس يف” جيوب نعيد هكج
 2 حا ني د1 100 يت نايف كو ىياحلا
 م جلل وست ووسع يش ‏١ وم ول هد ص مب نبع تك سيكل

 مساق يل ا
 و ين وع

 2 ل ل اي د
 ومن ]زل رج بقل كش * سج وع هم ‏٠ عاج ب ىوب جك
 02 تلا ا ل كل نكي 2

 1 0 هديل هيض يق ب دل كج م ت1ج مج
 1 مرج هني ديم 30 6 2 ا 9

 4 م 0 رج يجو كا مشب 7 م مي ص

 وك ميس وم :هرترج مآ” 57 ا 5 رك

7 0 0 5 1 

 م ركل سك
 6 يك 0 هد م 70 3-2 0 "ص هَ 2 1

 ا ا لا 06
 مس هب هج لج مسك ج وع و 2و0 ايس 0

 2 ا ل يع ا م تا
 موب ند ةمدرطل قيل بط ب م 7 اكو هج 6 م

15 



 0 ا ا ا ا ا اي ياما . ‏١ اخ نكون

 سيكو ه0 ديكو همسو لم رسم يسع أ“ مسرج وم جك
 0 موج مسك يرسم يسكت ء مل تيكضب مل وبسم يت كدمل عمم س7
 1 تارا ونصت نصت ا مج دي |
 |0015 مع يعي دوي سو هج 7 ك0
 ويوصي مب ا متل نسم هما تاج ين يوتج حبست ع 8
 1 و ص يم | .يل م . مسج يي 1 يو. هج

 0000 ا مد[ ب ممم) زيتي م مر لحب

 مص 6 مةجكح هك ورم ب نط نكبستاج نب | تسي مع هه مق
 ا ا ما ريس وم ا ال رو رج

 مج هزت ويم 1م يدع هجب نسيج . يش ميك لو يبت مدر
 00 ل ولو عسب م وت ج0
 01 ا ا مد سكوب و نبل يك" ا

 : 2 عيل 57 5 م1“ ديو مج قع. وم دب مج ‏١

 1 نيتيلمل . بيم مب ميك هب هتبح وعم هيج م ل

 تاق لاونعت 7 ااا ىو 2
 ب 51 لل لا

 00 يال نا رع ب“ دمي ربعي ه بج موس ك7
 ّ 01 وكرر بر د ووك مج

 ا

 000001 ا ا مدام مو ف وج وع نيدتو

 (م60)



 م .ودب | رسل در وك دمي مجسم يضم حج
 0 هوي 0 هيجل بيب موب 0 2-5000 رك“ 7

 بج سرج م رك سات يق تسي هي مياس تل
 9م كك 6:7 0 ازيكم م دنع جل وم مير

 هجرت هك 65:

 در م جس
 مس وص * مر يق“ . نعل 0 13 رص ‏1١

 ا 1 ل يل ا مج بج م جل
 01 كج بحب بسيتبس يح موك جبل ‏5١ تكل رمييملاوو»ر عيب نإ ب
 يمل ويكي سيب م ) 26 هت مجبص عجل يو نوب ادن ارك

 هرج وج مك رج كج رضتم كح ه' همر هل جر رج سين
 ل ل ل ا ل ا

 5 وم يح “ب َ ل دك كب 66م5 (ه. عمو : مسج رق” وو تعم

 زوج سكع نوسع ص رج 4 يل 2 هدأ عوج نجا مسحوب

 يتعادل 1717 67 الا 0 ا
 عيونج هي ول نعبص باك يل دب © هك ميكيح عبط ميك . يضل
 ا ا 2 2
 ارا يا لل د ال 1 «يإ 1” 7 رت
 مك 1 جز 6[ معح .م2 نمر ه[” شك وت «وير م , هتفج

 6( ا06ه)

 ردا "حيت هيييتيمبسسسا ابين سيوسسس يسم ><



5 
 6 ا م ا ل ا
 اند ناحل سم يب د ادايكاشير د دال 06 2-0

 ه0 5227 1 00 ا نك

 0 ا ا اح يم جر بوو وجع لح
 رم بوح رج مق بكد يب وسع بأ سيموت ومع

 2 تا هدب 82 0 2 7 2 ا

 هيوتيتج عه بيض عمتس هب وم ج مهبول د مص م هيبيسي مك
 يو م6 يوم توي زول مك م رص بكي زمول ترم
 يجت) هيمو نيب هي” عوتج زخ هيبل .وسيوبج وجم © وموج هك
 10 ا 224 1 0 يدك 66 موسم أ ا مكه

 يسد < 2 م وي ا عمو 20012 سيم ودمج

 فق تانك زم مكي ل ةرتج ان جت 2 1 كلا مل ع م

 مد منع ع يجبل م وستتم © تسب اج يك ا
 د آم عي م م غسل 1 0

 وس د ل نكن ليواح سوم ل ىنر نإ يعل را

 يك كلا يا ل

 يل وج ميك : «إ' مسج م < أ ويشمل 6
 | د رشح بخ سيح . وح يق يسك) 6 6

 مي يل ذسج جم زن متم وو بسمتك وم جسر أذ وع

 ) ‎ه٠١ (2

 ديردع نا يضع هجم ب تي



 مك حم اج سرج يسم ا ل نمل تكا 5

 هيج هم مسام روت امنت وم: 55 0 جا

 نيد يكسب منع صم و 6
 ا

 د م م
 10 . مو ممم 0 رسول ماس بح

 2ك ا ولي يل 0 مم عل

 ا ميت هاي تيبس تفر
 وبيج .وميوسل. وجب سسع مايقوم: ير نتي جز وتم
 0 يا يح. وم ب0 ضجيج هر
 مين يل وم نحب مي سيتم . عسير ب 8 بينج ذيج هيأ

 3 ينس ند م 0 7 يما داك 06 5-1 4 ‏م١

 ومو يك يل ومب رسم 07ج دعو دركي سيتم سيب
 0 د جه 1 رس 14 ا

 ويم بل بف جوع 1 تي( محبتك
 00 ا ‏؟؟١ “| مد ا

 مسير هآ' ديس وتم م [ج هب هيج 57
 ضل يول نا « اصل ص

 وح ب سرب اك د99 اج 60 هذ عقمو سلوم وجعل وجوب

 030 اني ويم وعل ور او را ا



 هضم امسك و7 مل نيج | حم عب سي” 51 222

 0 وم ضل صو يأ ؟[ج وجل ل م ونس مج 0

 اا ه5) جعخ يم م .ل نيم ةج 1 م

 022ذأ0أ11001101010100101004777 07 7 01010
 خا 0 مي 1 0 ‏١1 نا 7 7 00 7م

 5 5 م, ‏4 ١

 ا

 : 0 يب 0 ا يمل ةنسيج رج تل همر هم هيج 8
 0000 1 0 . بك 1 تح يل ضل 0

 1 وسل 0 ل 0
 مس و مدل 24 مخ م | 5 دكردي 1 0

 7 موس ذه نيج 110 نع جدا م مص 4 1 0

 00 ا زم جرم مو هع ضع كجح 58 8

 سو تكد ‏١ وم خرج ذرق بص ورق كوع رج نسكن ينج 3

 0 وك هلع مدعم 2 ج4 هبي سرس وإسم وم !ٍا 4 0

 مح همام 0 ممم وسو 2 يف سر ا 1 كزتإ 1

 0 ا 8 6 3

 مر هك د0 70 جك“ 7-1 م 35

 م يلبس هته يتسم كر هجيج سم ص ص يمر يم
 مق 2 كورك وح و رنجج ذ وق وج بق 0 1

 0 وسبق هج رخ يه وج و ترب 3

 )0 عت رج هجن وم زك قع حي سب ا 2
 5 و 6 7 هم ميج يك 1

 1 وكم 5
 ‏00١") ووو جرح ذو ‏١ وم رج ومي جمد 0



 عيوش مسج ل هاني ا تع ص ديت سيرك أ” يبت بل مع
 يصمم رج ب تليق ممر ا ا

 قل 0 دو زك“ حجج 0571| هج اس
 2 0-5 5 9 0 3 ع | محال « م 0 وح

 5 يت[ نس خدك م 32 ديه 0نك ىل
 هسيإ اجو ةكيك لس 0 جنب نتن يبي ايكم عسب :

 مسج سموم بك ل“ صول رك ص معاشر كج ست
 مق 3 يم 6 |[ ب هيدا :؟| 0 2 عل

 مصب زج دنع مه ‏١مم عر رص كمل إم نسم رجل كرت من
 ‏١ كجم «] م ع 01 ع 0 و م 9-5 كو

 مع لييرشت ويس نم ير 0004-7

 مع متم ميل ج5 مرج د سب نم ريجيني +

 و ا

 و0

 ابك ريكا 7 ريس دب نست هج ا ل سر
 مما تكلا ننكر نو دو 00 زكا د

 م ل تاي سا 0 02
 (م تا م 0 7 دك م اعص 1 مم مه :

 ذل مترج يجو هرج جم ارك“ رجع هتروح ©

)12 



* 

 89 وح

 0 ول ا دم مج اما وو «” وج .بويض

 ا ل سس جا م مسح رو ةيكادج د“ 35ج دنقلا
 مجدل 56 ميس دماج هيخ آ* ع وبيج مهل ‏ع١

 000050 زم سكس داع د مم وي

 يعل سو) روح ديرك مت و بلك
 ل 0 0 ل ا ا ع لا 7
 سرك سك عب 0 6. وكم. يول كل سمعكم يعمم
 واكل 000 2 بك 2( ب 6 3

 .ل ممل يك 00-2 ةيوإج جم 0 م سو نيل يفق علو عامسم)

 جرو د0 ه7 قار رك هز م بج رتل م0 ميه م سومو
 0 كا ا ا لا ا ا ع ور

 55 ذيل 5 < مص كح رو ا ف

 هو مي د ولا 5 ضل نت فاست
 مقمتج مجعخ ع سنع سرج © نص جي «عموخ د 6
 1 ل ا ا ا ل هت ب

 ماني وصمم تك نكح ذيج ونتي روج بح مج مك تتم د مكن
 00 ل جم كانا سل دمع صا نا

 00 تيورتو ل كني م من يس يا ص يسم د
 فرت [* ريك وم: مس ىرك )هيجي سرس كر ص مس ىف

2 



 اكك“ يمل

 امال را طي رسل يل وم 6 م 6 00
 م زك عينج ل رع ‏٠ ويصر يم برذ رسبت“ وع نكات و«

 ف دل ة هن ماجر هج ىح دل زق رت م
 6 م ومنك رسوم رك وم < 6
 1 ا دس نر يح ينام مخ ا

 هم | دع در حج مكس - 5 00

 «جعص دب ‏١و سف رجم ؟ ع ب ميك
 يمد ظوج لسجل نالوا عقب مخ |( هيت

 | يم . أ 2 ماس مف يف و ماوج وك مج كج روع
 يك اع ع كم ه7 وق موك نع رج وم وكت ق7 بكخ
 حم براق” وع كو كب م جوك دو وموقف د تع وم

 تح موعد 664 هوو داو سحب ا ا

 1 م ل ل اق أ 6
 يل ترتب ميكخ © ميسر مسمل سجل ممل قاع بج بز .وويخ مت

 2 ب م

 و سو ميوج قير يل ياس سس تك

 لا م ْ
 هج تل هم بج رج مزج 8 ميو د” غ0 وك اقف و كل

 ها مهم ف د دل
 كد م: ريج ف بيل ره يمل م محم ل لا

6030 



 0 تر

02 

 يري

 و ‏٠ ير ةهف ذك اه يم مسج مى 1 5 هج

 م دي هدب يل رك اجرت يزعل هيك بتل هبل يل ريا <
 وكم جر هك“ ريع ويطل جو رستم جبع وم 6م جوع هكخ
 مص هج سوق ب بك ب دس: يل 28. تل ميعاج حج

 14 وحج د“ ريف « يل امج يم مخ وجب ‏١ جنه ل جل
 مي 41 ء كرجل .ويص 5 ع يذل | مع وم

 ب . يش مك مص سل م هج م يق بق يم

 يأ" 3 يجر وم ممم هتسب صرخ وجي يل سك

 ال كج ويضم دي ع و ني هج

 ريم جر ومص وع ريتك” 1 رع وتر مج رسوم ب ع رضسمأ مك” يمص
 و م سيروم 1 ا سم وم ) ياس هر و 2

 اا 0 بو رع ا 9
 2/ذ>*أ0 7704071

 00 ديب هيجي ص جلا ع 0 رجم يم

 0 00 ظ
 | ا و رع مح ع توب وق 1س اج
 ظ آخ د ريل يك 5 1 0 وج كك بيتم منك 3ك

 يح : هوم <57 5” ضل تيم 55 ]1س متل مير م 3

 12 2 منح مهمل نت ع مي اا

 مصنع يول هد نق تجاوزت ن0 بانر ج سبي ينسج يك

 دن

 © ه59



 د ا ا ل ا
 2 يو 7 15 م م «دفإ حسح نيك هانك

 وقد“ بح و. وج ا .يل يع اوس تل
 ومن موج علم مين قت مرسلا تح كب نيج هم يا 3
 ا 0 كا د 06 لك تصر موق وم متم ىل

 اج وسل هد نوت ا هن“ يو 0
 0 اس مج 0 ناكانتر قم 0

 ل م و و ل ل
 د وو ىلا 0 وسوم هيأ :- م مذ( سجق 0

 يسمو مهبل 2 59 مس و يس مميهيدص سيرسل وع 7

 تسر 1 لا م ‏٠ دع 3 (بعب م6 يف و(” ريل 57 تس نجا ميمي
 د 0م تب 0 37 ؟ ا 1 0 لي ,

 هيب مل زج وج < يس وح رج وم وج نكي يحض
 س 2 1 ميول - 552 د مركجن ومب 156 5-5 0

 ل ترحل دي ب وب كلج 7 م
 60 ع هرسألا مو د0 2 ا مهم بسم م

 تحال الأ تو 6 ا ني م +9 33 ‏١ مآ ‏١ يم

 كك ول ع < ا اج رج هنتر ه5” ص ضرع بأ مسح جر
 5 0 0 تر 7 م نا 00

255 



2 

 اة 0 د سيلا يخل يتيح

 م 0 11 ا ل يي د

 ا؟ ا م تروم هيل وم وج نعب# ص نك
 حيوي ” يك“ ‏١و تس رو مو مك ‏ط١ ويح دع كف
 مج يمص عجعم ره جعل همني سقت ووك ةقسكج مضر جك مل
 9ث 0 سم هك“ كو 2 2م 3 9 ل :جع ثمل 3

 مت وبرج جدع مرح مص ميكت# وسل م
 اب يبن هيك يق ومص وع ضم نق سكت و يع هتك م
 هوم جد مك“ زكا“ يكل قر . مح عفت كو 01
 00 ةاوا ب اوبن 47ج 7 قسم يكدر «9) دل تر

 0م دوام وج دول كج دوس ومب كم ذل" تي مب
 كح قت ميمو سيرو جم 0 ذم

 502 ل هيل تس ميت صنص م ل تم و رولا حل 26 ‏١
 جرم يس هل« وج كل يتم كل مبسمك متي بع م رق 0
 موو بح ىجع روح يه م مرتي نيك هوم 60 ميسر 0 0

 مع ميج وج ةيسفل ‏١ سرج معلر هك ‏ن١ و كر اس[ذ رجلك
 م 2 عيح 0+ يجعذ ا وع هب دك -- 34

 1 مو .ووج هته كم ب ‏هيم١٠ وم ويكرر وك' 0 5
 وم هول ص سك 58 روج ذك يطب بكم ديم تحج

 ديل مت سيت

 ( نو



 (ه) 6م محي: كف :نمررم وزص ش

 2 سل و 2
 زك تجرجب م ه6 يف يبل محنه مد

 جو مم |هيبتتل وم يل س6 عج دن: صو نس 0
 دوج رك ميك نحن سمج مهسبح رج اذ ديف برج صرب تتح موج م عنك
 كا ل تل لل ا ا صن ص وي سو ب 2

 ‏)١١( 6 مدح : 66ج

 رسل زم رم هو ضم ردك و مكتب نجم ضب محب"
 تو نو جم ع منمج حيك ام وج بط« © ج7 د
 م وجعق م عسي نواس ‏ ويكق ه سرع مص مق مك
 لضم هم ىم بق مس سيب ذ اوم 0 مج

 م 0 ا ل
 يعل

 مرح را كل ا ا 8 5
 312 *5 2 7 0 مج ‏؟رج٠ وم ل وم زج

 يا د رك كو مم منا محم ةمج بك يك 5 هرب هك بي 0
 هول ل ذ ما” وم وم عقم نأ” وم ل

 اج م سل يسر هبي 1
 ان ص با ييبسسمكو ‏٠

 وسرت ينم هيل ميج رج مكس رمل بوم ريس" ل

70 



 دة 6 ‏١ 5 كم
 4 مْ نك 57 مل دو زكا 6 عر 0 ب كا 6

 ‏١( بتيج © وول . ومي سل و بوعلام ريد قبح م بتل
 يل وم هن ماج: مد ةكيح يول و لإ . سوح يكل وسو وم مه

 13 7-0 6 يل مسلي ره مكي هبحم يس(“ تك

 وعي ص 3 معد تنل ىف عوق مكبح هبكو
 ننبي من“ موق هجموم يل يسم منع مج كر كم وك ج 352 منسم مي نج يزعل موب رج اريك هذ ذج يق ب مح هرج لج هك

 1 ير ا م 2 0مم م 0

 1 يل يق بك هت أ كم م جل فك يي”
 وج في“ رم جوج موك روج يصمد” سا” سك يحل
 1 م ميم جيل هو ذعر ت مود وبر تو ذع

 ا م 5 2 41 4 . كر صب
 ميمو . 1: 0 9 ا 10 3 يجن

 بتصوج ضو م منح هيج تي ب يب ديبقا هذ ع و 7
 وم عوج 62 ةسسم وبس هذ اج كوم مال

 0 ا أ 2 م
 06 دنع وج هك ب جم يكل هت رست 0 "00 ا
 00 ا و و 4 مر

 2012 96-2 هد زم 0 مونم مج

0053 



0-2 

 تت د0 مدس يدك تصد < 5 سس

 [ تصوبسص سيب 60 مبتسم تسيب يملي
 نا قا 52 ”هصتا سم نيس مسح

2 

 ل ل ا يصل نس ل ىف صم و
 او الا يمس كاكا يال

 0 ل ل ل ل
 س57 |جإ هيييسس ويس سس مع ك0 زعم لإ يت سك ج اج 7
 1001 0 م 4مجا م مم 2/7 هج 5 هيل موسم
 (؟ م وم صك س6 وم هوس 0 . و م”يع (ىوجشب سل

 وم و ترج ‏١ وم: رج 7 يضل ب سم 0
 تاسمللا م 00 0

 1 ا د جو ملل بيل لج وك ار
 0 5 2 مك ن1 :5 ؟ قلب كلب 2 مس م 10 2

 رج اج دم ودمج قوم عوج رج روق ومس ف 2
 4 ل” رسعج مرج وم بت ومب 7

 >5 ‏١ د7 مقل كوسم ممم ني لع م - مزج يمل ‏0 ٠

 م ل بل كو
 م ب عما ‏١ ري 5
 وم 0 الا ا ع ع مت ومال

 هيت ل هل يم اوكا ج دعب كوكا 0 توج و زج
 قومي موق و يل يمل يل



 ع ليل 1 وع ج00 ا مع وح بتي 7 سس يني
 م 2 م مك دو م مس 125 6م يهمل |

 وسمع يه نوككو يم مل ورم وول 5 سنن رك نم كر «ج يلككج
 5 يمل . ميس بي مرحب ريديوطمل لاك م هريهمل

 هاج ك5 م دول ممتسم ونع س < 6ع 0 أ ماتم . بل 0

 م جشم ا وزب جب روك عرفك تم نص 6 عك رج ن0

 سمن و رج مه م ‏١ مك 1 1 ل يللا

 هآ” (متبتع قرع سلا وول جيف ير < زخم يف كف 1
 ا كم كا هب وم توحي هو حب م

 عيد مآ” موعل شا 0 ا ع ا ا

 يحس ء وج يتم وو وهل مدل تاعك ب جو بج ا مح
 101 هم 57 0000 م( وع م 0 .ممد(” عمرك زخ

 ‏٠ و” سكش ووو ول هرج كوسوعل قو وت ا وعل تميل
 نكد يلح 0 كل م كل ي

 0 همي يادي جا مايتم صحح رمل مكوإي رطل إلا :ج تح سمح
 0 . يرق رول م جب 1 د جيك هرم ب هذ ج هنعرو

 دما بح يمص هذ زد 77 د[ 06 مر مو يتيم
 ام 6 بحمو م 0 هل دآ” كوع يق“ ب هجم

 دمج يسم اج 30 وم طم مينتم ن0 هك © هاب يف

 ت6 ا

 ا



 6 مج هكج هدو 0 وعض مح مجوم م م

 مكيف ل ّ ص رو وع 5 5 انامل محلا م

 فانا كرت نينه نس نجي اكمل كر 00 2-0
 ىلع حب اصب , يل صاد زبك مو عام وبهم تيوس 6-2 مسمانيو

 كيرلا م يف يع حن نس 506-0007007
 بيم: زج 6 مري و م مطل سل . بورك ع. رصمر هت يلعب

 ل عدل هس مكر : يسمو دل |يبيجنكج وم سل ‏٠
 يصبح وع م60 ل رح © ةيوركج تر موبكج سل هيك وب 15

 1 ل ل ا ل يدل كك
 صم :اإ وج (جكج هجعج يم يف فو 1 ميم ور عمه ب مك
 في“ وكي وت وجل هم مك وم وعل يف < 5 م
 ‏م١ عدو 1 | جم و دك 20 |[ . 2م د معو 20

 0 ا 3 يمل تمي 5 مروا وم نسج ستتم يك
 110 مل مسيصإم | 0 و 2 مو ركل نسا

 0 م و مج ا ا |6جتم يي

 كك و اص يدري يع 2

 ا ع ا ا ا
 نو م تلا ا ا هيلا
 يس رج مت مجتمع هيك اك يل هأ“ م تكل مك سمي 60 يو

 0 يس 7 لك ل وم

 0 28 1 1 2 م ل

0 



 وم: جا" همم يف سنع رص دنع ‏ج١ رم ص سر مضسأ” يع و
 اذا همك نجر وبي ىو كل نجت متل او ممم جي جس هم

 و- نحت دنع رج م ركع ومو دنع رج ية هل برج سأل

 وميت 5 ص مق وم وحك رو سك" رج دج وسحر

 د 17 هلم وجم وع يحب ‏١ ريبح م(” جه يمتص م ‏١

 تيس لمخا ز هثم رج © مست ج هيج وم يأ يمض

: 1 

 5 ا وريم 2 ه* مس ٍ

 كح «وب رج رج فز كو رق ةربج هجم
 ام داع يك 0 00 موسمي ميج ناو سيرت 2

 مسج جوج روع ورحم ا و م يم يح سد نال 57

 يل . يبو هم جيب هجج ه7 ميج بسمك تر رجع مك 3
 يم :مجتم منذ عكر مك رص م وكب وسل وب يكل
 د د وم 3 بوت يعم ركل هن مخ ميكو ‏٠ كوحل"
 روب ومب © 4 ل يبس هع م سك م يب هر 57 1
 : همر مو ص 0 >9 م ا وي مك“ ل 3 دبس 5

 ,1 توب هيه مج همس هل جيت 66 او وج هب ويسب هت
 : 0 7 جس ول انج زي . مصرح سرعت وزي 1

 1 و7 ه0: جوج ميج جحا (ج عب ذ ستتم عتب . وجة مك عىكم

 نا ةطيفص 5 1



 يركب زن هر اشر ىلا بح

 ري يم د رج ا
 دع 00 د نس :1

 فيهاا 0

00 
 0 ا و اسمع نت

 ميج ترج قو مر جلو مس ول ييسر ل
 قر اذ مسح 50 لاي ص م

 رجءوم: مدكم ع يب عنج وج رق مرجع ستجم در
 م.م [ج )1( [ج رنج ونج نبل ةوج وق وم يب بخ

 66ج ا و 8 يو تاج سي
 0 ا

 ا 7 ا همه دم نر 34 م ل يع

 0 مج(” © ممل تبصطم وجب بوت مص[ هزت | تر هش ع

 ل ا ا يا ا كي نك
 0 نمو مخ رم يرن سيم يل ايل ل
 بك وم :متقت هزم وف بو م بكم ومرتب 627 مولجت

2 
 م.

 هب ودع و نموا تمور نما
 0 د اننا ل تالا ناكل ياسا نير يدل

 اال نيالا تيص دا م صا 07 د

0 

 "ايو ا دوو مان كداب



 ! وميك اتم هذ ومتيب بشمال . يول جييسيب كي م

 ويل عك بم م 11 مل ع دج ‏٠ . مسج 96

 ايا ا ا | درج جب نإ” يح ستيل صج
 م 35 1 لا م

 ا ا دج رج سمج أ ديت 3و
 .- 0 0 8 دك 5 1 يه 0 ‏١ اديك

 ل يل 1 كوس سس يج 4 دم د[ قلا مك
 لد دج كك“ ماج قر م 0 مو مك” جك

 مات م اسيد تق 0 ا ‏١ دع هك :

 ديالا ينم م د د ع اع
 : 0 درت مسردي ل 0 ماج دج حا 20

 سوم مك“ مع نم دك 2 0
 0 ذه هيك 13 م ناك يصل نس
 15 كج زج هك وج مكي * يح مع

7 
 000 7 كا م تم و م صفو
 000 زج ممول ل + صب اذ

 ل يل وص يفاسملا#
 يمي. تج مام وج مق ف مو وميموج و ك د
 بمب وم ىف مج مج مكس عك ف وتدعو © كك
 ملص متم زج منع رج وجم عي روع صو تح بج كم

 (ه40

: 



 0000000000 اذ از 7 0 ز ز7 7 ز ز 7 2 ز >7 >7 >7 7 272ز7 204006060

00 
 تق ت7 قم مب هجم دعب أ“ | سعب ةنيك وت

 0ك درت ولكل 0 ايف

 3 ا مكب لص هتح كف جو تش م 4
 ! : 5 0 2 ومو سن[* م رعب او د ول ع. تح تومو ك) م ذإ 4و مووعو وح م ‏٠حوو دجه دب

 م م سرا رتب هيو م لل ل
 ا ياخ هت م سو د م

 » يطا تك ب عجم وم 0 7 هي كو ع
 يع هر د م 10 مود د ص سو 0 اج 7 دعب هج مسج ورتب © ؟جروبي وس دل ممكج كري كم4

 يسع عبح مزج هرعت مم متل كسلا

 عر ووك هت” رجم كل همك روتي بكج مجم مسج
 ل د مم كاسم رب م دك بيل ب ل

 هج وم جوج ةدموج ود ذم بج ل تب رج رق
 < 8 طز 60 زك ده ( عرقي تر ر هال م جرم” ب 9
 مسيينم مي( ةنج مق وم: : كج هرم ممرم هرم صج س5
 يناوستم مسج كج وم ل وم و ا 2
 ل مسج متي يا |55 تموج ص مت عمم: | بمول بج

 عة



 وب متل تا تير

 لاك كارا كبس

 يل

 2.* هجمت

 2 5 سيشل مدع جا

- 

4 

2 

 + ا

3 2 

 0 مج 1 يل ام

 ك؟ نكح سدنكو © 7

0 

 سدت ههتمي ع سرح اج يسسع ةيصتتمو | سنجل مضر صر يت

 0 يا

 ذل 0
 هيك عصي ويب جس يجو مسيو ميم وأ ا م كوع نضج

 5 اكد رست هج فا وج يصدأ ‏١ عم قم م
 انج درست فرص نيج هبت صرب نيتوع بص كوك + هيكل هع ع

 مس 1 ميج هج ه6 ل 2 يي

 ّ جم اي سردي وح يب همج مم 53 20

 4 سبح م8 مم مهح. نيف 090 ممل تسوق م م 0

 1 وب يق. هيب . بيك رج انج رمل مو وك» هن [) (ميتع عم
 3 2 يل, 2 00 د ا يي دره م 0

 3-5 9 و م 2665 . عمل 1 نسي م 50

 ُ وي 5 ضو 6 6 ب ىيتم 0 13

 يي 0 يعض 0 سا ل ل . يل مس لوك

 عامسم» تسي لإ بو ‏10 0 ٠
 ‏١ ذه م نو دج 7 جب

 بنا
 3 - 4 هررش



 ا ل م سل ا
 1 9 | 9م كام إو ركع كل يسكر هت كم كل هيج كيل مجم

 هاج. دب سو كات ص تي نب تصل نب
 7 اح يي رع م 0

 حجر“ رومي * هودي دن با تيس إجج كل تم جنم
 |(6جتم جوج دبر سف جنب رس 300 نت و

 دوو 1 5 3 موس تاه 18 3 المع / 1 2 مل 39

 نيستمو ب وم هيل صح وك ميسك هت دم وب كوسم جم

 دن يرن قتيلا 6 المع كي ني

 حدي 6 .وصجم ورم ج 6جتم.: بنج ب ينك رق هي روك سبق
 2 2 1 ا | نك 3 نوب 0 5 9 9 2م

 0و3 هب بح م جت و وك ع سس 0 و ينل
 00 نوربظه بو 0 سرك د م 9 5 مج عجن
 أ م ايل مم ومي ابك

 ده 5 سال 77 6 0 همسوج وم 9 ْ

 يتقإ سي عينج بتسوي
 م عم مح 534 2 3 يل م

271 
 مة رسوم. وس مسك بج ‏١ ومس اي مك ل سيم
 تيب هوم عتسكم دج ستراتم جه جدآ” رج كج موسي رب كل هتج

 وهج رك نر نص وو يسع أت يام وج وك م ستحوم و
2)» 

 اج ىلا تت سس يي ل ا ل ا و ااا
2 5 



 2م ردا نا هيساس ماري ترسم مرن اج ود رو جرح

 يك مومم وس جو مجمج 5 وم رس مك موج ‏١ بكج
 جك كيجمج م جر ينط رب ‏ب١0 ومر ميصرج همت يل وم: مج

 ات يم ذبل هب مي ه وتيج هم كر تج مك زم م
 0 0 4-2 « 0” هج تنه» متيم جك و

 مسج[ متع ع ميوهتسي ميم سرج نص سكبس عوج يم ميك يبق

 مج يح م متي وم بج 3 5 مم “2 5

 ا رج ب 1

 دا مي وأ ب جاع جنوب ه0
 بتم. يتوق هت م مك هت بكج وك هج حم مكتوم . وع بتم

 0 نيل يب يكرر 0 ربت 0 و

 رص مرح سب كل بك ويم ميت بق ول مج هقسسي جيب
 - ا زج ه5 ييعص ندع هضم ج ييبعبت) بحج»
 0 ل مرج لع يحلل مب مرت مل يسبح و( بحه
 م0 اع ممم كج مع كروج دف ل سوف نعي دج كب

 5 يك هه ضم نص زج محم يم: 4: 208 5 2

 وم : مترج 3 متع كبت و ين كب لتر دج ‏٠ ويمجسح (متيتم مس
 رم اج وم ؟ عج ]و ها” ممن صووم يتق : يزول 01

 0 ل ا لل ل نا

 عاورج0)



 ت1 تر يي نا ته 0 2 0
 1 باقم زج ه ةج نيم مهمل ع وم مح يوي
 ريو صج جوج تا وما م يي

 نق وسلا زج هيت ن6 هزت وكم جب دوب روج دب ريك
 ا اج ا ميل م نورتي و كب ا

 رك زج رع هك ع وم . يدل تسي ام وبكل ممسك وو

 رفع سني وويكل 0 بح ‏٠ هم م

 كي ل [يعص 22 6م نت هو د ص منح
 10 ‏١ م ه5* زغح 5 ه[7 بتم مدع 0 1

 97 0 كي كي 59 م

 تا كبل سيك م هم
 مرت مص يصح ص يت ‏١

 0 مدض ايدك ج1 سم
0 

 ار 20 جرف جعل مسك ورم هت زوم ب تقرت عع يعمم
 0 و د مدت 600 0 ايي يح نع

 م رس سوق م تر كرجل ب م ص تيس ل
 كيه موي انامب ىف نإ > ولم لك وك (6 وتوم ء مل يحك ل 5-35 0

 مس مص مم وبموت يضخ وم : موج ؟|ج 17

 ل

6 



 12 هجكو عج ‏٠ ميو 3| 6< 7 م مك وجسمي م57 2 ‏و١ 0

 0 وج دج دك يل ست عروب م
 2 ل 1 ! م |( !5” اجت“ هام كوم 7

 وس 00 ا ا ل
 0 8 هق مول ستي وع 55 بسجل 0

 هك ذم ويوم تح معوق هم تف عوم
 © 6 سمو جت حر حمم هبسب ك5 م
 00 ا لا اد ماع نافع سل

 مآ 1 :
 2 مح هيلو 0 م6 اسست 1 1 يح 2 د

 0 ا م اول هت د مج كول ب ه7 مرسم

 رج هوي رو مكم ومص مك ص ‏برج١وم و2 رج ‏١
 00 ا ن6 6 امص صا

 ميق يذج والورع وا دعا و يح أ برق محك

 م6 00كم بح 6 7 م ومو او تحيا
 نيتك”. وساع زق وم م 0 ما ا ل ل 0 ا
 ا 0 0 0 06 0

 ل رم 29 ‏١ وم هع هوم م: دضوج

 و م د ميسم تل اج < را:
 ع حك يبس م دعي نسي : ص يل بل تيكو م نسحب م عدم

 اكإج دز هام ‏٠ يجيك هت رج( مت يت6+ت س7 تعم مجاب . يف ‏ت١0 ةجعنح

) 6 



 | همي منك مس و
 يت ل

 مج يدم 0 بكج جوت وم ب كنه زج هجوم كف هجم

 م 2-3 "ا

 ويب لم لملم سوك دم هنو هيب
 مرو مام جعل ص وو بحل 7
 ميك ([؟ دم محكم م 53-6

 مسي . يم ب ؟رج مج م سبل لجعل :
 يصرح . وسب سول موف مك زج هيت“ ويب” بعدل ويب هوتسي ميم
 0 و 1 6م 2 , نعج محكم ب: سسك حو م

 جان زج انج وسل ب مج مس ع وك مساع كم مسحب صج مو
 0 . 16 عد م م نروح ىلا نما فا ل 8 هم

 0 0 20 1 ا

 دلآو اس محن لذ و 1 م 0
 0 ا ماج رك ايدج
 1 م 0 1 . ىل م وصمم 5 ا 6

 يم سم ف روي دل يتوب و ‏ج١ بويجح ه مم
 ما هك تب 60 عسلي

 ىل ف سمو 0 0000 هيمو سني نتج بوك ‏9 ١

0 



 يما مم[ 7 و و م هو نك هيمو

 دوي هس < يع و0 ف هع 0
 2 م ا ل يي 0

 بتم وم ججج 8 جوع يول و6 0 د

 ل . 46 محتل دل دك جانت متم رستم ‏ه١ هب« رجع اج
 يلب هع لج دربي“ كج عجب كل عميس 13 تل عض وتب يلم

 "ا و م ب 1 مر
 م” مج وت كك رول مج ءوم كب ؟رج وم دوو ترك مجم يذ

 001 وس“ ع يمل جر نست وم

 ا ا 1و هعمل وو عمأ* وم 0

 ه5 620 نم هبي مسيج هع وحب © رج يي يمص وبل
 هوت ا و ا عب س7 موت منح وبك
 ول ذي(” هم هي 20 0 2 0 مي" ل ع

 ذم ادا ‏:١ يك هذ رج سا ب يجيب نعوم جن «ةزج أ
 0 يي ا 0 0 ل ل

 5 5 تاك م 5 ل هم 20 0 5 م اك

 مز ك0 مكتمل هكجب ريق مسج هب وع دترج © عج
 0000 د ا ا ل يا

 20 و ا قا اك و لا ا
 انج دوج سنع رج جك نتج فج ف سأ* مق يو + ةجبصق) ست
 ا هو وك اوموج مح هيل قبو كب رج وسكت

0 



 تس ل ول تحس دانس صه ‏0١1007
 ل ا ادا 00 ف . يضسج ل
 د ع ديف 01 12 < "ا ق2 ندب 6 25 فما

 ا 5 5 ينتج . و هع ص ع هج محو

 1 يف سي ت1 ا سرس نت 6
 د 1 ا 24 ‏ج١ 3 0 9507 ج4 هي

 مج عع رس 3 ايي ني ص نص مي نع
 رج. يل جل ءديعحا عيب يكل | ديوي صممي موك مسح جن بس
 م: 0 3و 9 م 5 (؟ 2 2 3 بوو 0 2م

 92 8-5 ل 31 26 62 مخ

 يل 6 0-32 د
 أذ داع يع نك ‏٠ 36 كي 2

 6 د سك م : 1 5 ند 9

 ب[ هلو اج تبع د م ج ضرش سيم وجسم

 2 م م

 2 6 و و
 ه5” .ج

 0 هك 31 ا 0 م ق1 م ممل 1 ع

 0 مج يأ د م 35 6 200 ناسك 7202077 7<

 9 ل منع متم دج نق سم | جي وبر . جب( تش

0 



 ميو 01 24 اتا[ ارك ممب# سيه مي |سجل ميس ع 65

 هبه هم. 01ج م سيوج دجرج ابق مسرب (ج مج نم رج
 001 ااا عاف ذا

 00 ا م 8 0 ‏“2١

 د 35 ترس مل عمك مما سو ّت كي

 د اج ‏و٠ ريع مسقل ورب وج تروج تك 23
 00 ا 1 م وس جبس يو مل

 ه2 يسم ب بسجل < 7 47 مضي ب تح مج ريس هس تن

 اهون سعت يدم * 0 ل ا
 11 1 1 زك دش يك علا ك1 ملأ ص

 وب جم 320 00015 او و

0 

 . عوج م ركف بو عتبأ رج دعب هنو وج سا مسج م
 همم م © مص ب 711 3 6 يصل 7 0-0 3

 هيج نست نج سسك 2 : ذه نإ سحم ص ترهل مسا مق

 يمدح زج هناي ماكو تاع همم 6وو نسج هسا

 تك 01ج
 وجا وج يمث' وكن ره هوب قع وم مك هم ف كج
 0 ا دي 7 وج تن[ يع معسص عج © وم سيو
 وم: اج مرج رع يسم نيس عيل مجعوب ‏١ وموإ وص يور” كو

 ( هال)ذ



000“ 

 د تا م هيل جر |
 يضم 00 جب م تاك دمك 0 2 ذل تل

 ري سمج مسي مج مو 8: صاج <57 مك 1 جد 1

 ميج ا هنو م ميم هي ‏١ يم تاو رداع 5 م 3

 وبسم ذجإج مثل هديتي جن ميول 67 0007
 تو هج تسرح ب جوا ميس 0 02

 وج مك هنو رج رق رج جوك مك .يل رينج هك وج مج
 57 صحم نإ بج مج دق يي) هتف وون هت ميو

 مر كد بوح يع اعبر (بآ) يصح شمر وج 0 .

 2 ا ا ا ا
 مددت ترج هي ات ضن نيت 0 2
 هم نين نوي 7 ٍبيح طوصو © 6

 دن يل ل مير نع ا
 ووك ليك صدوج 00 م اج كل هت سلسل

 ترانا 6 0 ب ُم 0 3 ٍ تاكو عيب زك 5

 2 : 0 دل : مص 1 0 همم يتلا. 6

 عدج معيش بك يروج نيستلا ب ملح .يل يذج باج و مص
 در 0س رجا كن ص

 0 . بل هي يتق © مسج مم وأ يبق .بول
 هيي ل كسل وتمص بوسل صم
 سقم لك 0108-2 2 1[ 4 يسدد ار يعم + عشنا 0

 ‎)/ا١(

 1 3 لجين 0 47
 57 0 ا

 تي ا



 [مبكو 58 اهب » اك دج 2 5 2« 1 ب . عزل 6|
 5 ف 2 ‏١ | مه * مج ع 25

 00 اكرم دوب سك سأ) ةومناو همم عرج ماكل ا موع سعرج ع دك وم ومن نوجد يكب
 1 1 يح ومو هول زج مناص مك رو 00000 ا جل ‏١ جك يك يحمل ووو وستس ةيك

 ب ا جرم ‏”٠
 مم ةءويومس

 0 ا
 ماسك ضوخ ‏٠ اعبسج ‏١ 60 يعم زج تنل وم جموب 6 زهج س57 (ضيي

 تا 01 1 2 52 1 1 كم

 هج وب ياش تب كم ‏١ وجب م ل 1 وا
 مهي يسم زج هر م ميم 5 0 1 نك 0 ده

 0 يد د < د نو مربع رج ل
 منو دج دور انج رد همن ق زج رو و ص هب
 00 ا اسوا يك صج وم جب 38
 0 بم عنج هه ب هج هج جو طيرج هب هذي © ويس
 م جا كسك" تبسي أ ميك ‏١ حبت 6ع و

 وص هج هيكسر وع تنل ميني 0 د
 مْ 1 3 0 4 م . 2

2 

0 



 اذ ربا اك

 نلج رك هأل هم معطي ومش وج هداج تحج ميس جزل عمم
 ل نمسا تل ةسجل رج ذا تك عبط زج

 روع زول اما وم رم يم
 اياد عاج سيجا حرم ء.يل ول زج هج م
 يب سس 257007 قع عل ان | لاو ت0 0

 يك ند جم ف يجعر ربت ييسر ميج تمل كف يع ميل

 2 نا د م
 ا ا ا ا كيم سا

 نومتم م قع يس وم ب هت لذ ارم كك وك ب هت سك ص أ ريكو

 دين تيان ادرج نكسه عال 070
 00 مص سر و سم
 مد ل وص م ميرا زج نع رج وجيك تو و 0
 7 يم 2 3 دوك مدح درج 0-0 دكر 5

 ب بج هرج وم: ‏ت١ وج ‏مهوج١ل جيك عج د 7
 د دنيا ‏١ هس 257 ا

 رم تك ديل فنيا قي لإ 0
 م لا ع نوم ص 1

 نك نس اك ترا و د
 مم وح أ سك رلا موج نم تت و

0 
 ان 0 كف 5 : ميتق 0 1000 د

0 



 ا 1 ا م را نادم
 7 ويت ج . مكدم ‏٠ وأ ةحسل وم ع سيحل و سبح ييسر عيجصسسسج
 امصيسوتب دوج دو يكل همر دسر ور تع يتم تنل ا كك
 0 لا ا ل ل ا نو كل 7
 .- 0 د 0 ا
 1 000 ا ل د
 مب ابك يك نوم ماك و |

 سبل ‏١ 0 دو و وم

 ات : 11ج ل ‏ج١ جك يب تمجت تعور © زر برع مع مج
 . هم 05د عوعتسم يمل تيب . ومص تكبح هم . يحراسسج

 مكتمل زك تجلو رضع موعد زك عوف دعجع م
 20 وو. بح :ُ رم 1 ا اك يشل كرم ركب ب

 000 م نم :9 2 يم مطل م() مخ 0 10

 0 ول <> ا يلا ل او جاهتسي

 000 ماب ماج 1 تمل
 1 ل مك ذو ور يو رو ؟ريكدل ه0 م
 وتم » بوك ‏٠و سج أ ل يو 2
 ا 011 1 16 اك“ 53 دوج مسج رج ع جبحب
 عبوم تسي وسيع ‏١ يل هج رج سأل كو بسك هت ريصي «وم
 هرم رج 0 مص تو م نوف رع ممه[) وسو حد ل

 00 ا عج وسم رىحجام يرق

 (ها/9)0

7 1 

 هن ديت 3
2 + 55 

 اج - ف

 2 7 اما



 قع كح ل سلال كا ع درك
 3 0 ظننا لال 3
 سل منيع 06 3 م 0 9 مورس رد 3 هس --5

 دج هه مص ‏١وجر هو زج هسج تمل ىتتوك قدلجتج نك
 وج وم وت[ وجعك موج م” وم مر دج كج لا لا
 رميا وم عنرو تعقيم هجرت وج قو يم دكا د كو جو
 كو نم ا 1 90: وا م

 ير نب كسلا ص تضض ## يزإ حري 00 2
 0 عا 0 . 0 6 ‏١ 5 تام ع وجسم وم هجم

 جال وم هأ) هومج» 7 بج هجر ومو يل ومب قع أ“ ل
 0 1 ؟ هي 2

 روج 3 كول ريق رج ميوسف وج وهج وج مق ذر هوب ربل
 كر ا 0. ءسرسي زج ميل 3 ا

 اج ذم منج جك وم نع سو ا
 1 ا ضل ا تن نراعي نو كم داس ىو ‏ ديص

 كسلا نس اا سيسر ل 0 يل حبس كك نك 027

 0 و ا 4 راسا ا

 لا مي سحق لك ري
 درب قو ر) رسب موسيتم مم كوت نإ نقم مك سب ريو سس 7
 و وت عي دعب كيم دج“ معرس كو ب م | مصوستسج
 يعول . هو موح يدب وست وسب ل نبع سكول ءيل مك

6 

 1 70 جت

5 00070 0 8 
 ا ا

 0070 ا



 ا ا ل ل
 ِ 3 |معير< بع © تم وم: م سو

 ‏60١ جس هم 1 0 بوسيل »

 000 ملا 3ك دولا و
 4 ع د ل لا

 0 ا يلا ولا نع

 مذ تسي عسجمل 0

 يبي مق مسيو تلم اة
 3 وم ورجل م رج سمع هيك م
 مكساج ريكي ذر يكذي سل د“ 61 وبك م ذكي لوم:

 2 ا ل
 ا

 م ه7 6 0 مذ ‏١ يلح ب ماع بسم يف
 م يذم وقوبج يصمم مكي.يكل جزع

 د ا يو بم يعج يت ه[سج عه

 . 0 ياللا د هين ا تاس
 ا

 هوا ف مايد ل يمص توا 6 2
 اد ب دير ف مو نسب هي جو 26 يسع مك“ اقع

 1 م 1 0 م وع 5 6

 د مج“ و 0 ا هل زرت و - ل

6١ 



6 
1 5© 0 2 

 او ؟6ج5 كدا 7

 2 0 رج قي ست ركوب سبت مبكزج
 2 ماو وم وع مص تسيل ع ءوج 1 010 يح يبل

 0 رن 6 ع م 1 م مت يسرا 2 ع

 هدم م ري وم 6 مر

 و بيل مهدت لولوج لس ل ا ا روم 99 ا |

 | ريهمل م 3-2 0 7 ىيزلا قتدك

 لوول نا 7 سى )قل

 سرد نم دوس تع ل ومس م و

 مي مصرم نجل تا
 رك ‏١و سرع

 د0 يدص يب نصمم هروح ع ىف ا
 كبك مقري هيت“ زم هن يبس تب
 5 556 ب 7 ك1 0
 م مي تحج 5 0 ع 2

 ضم جب هك وم: نس“ ا:
 اكتب «مع © ضاق وم وسقف ركل رو كل مهصيي رسوم مهم وع

 يدنا دم ل يع مسا 7 0202222

2117 



 مر: يرق هن سجل كف وكعب نسل كو رج كرما هو تسع
 0 ا ا م نول جرح 0

 2 30 ا 5 3 ( مو مج حا ويم ك7

 هه رست وأ" متم ‏٠ ول و نس هور ضو هيكسمإ جسر كل نق
 2 ام ل 60ج جك ميني 77 6 00-6 3

 ب 0 | يك يل ص 0 يح كب 0 مد 2س

 وح ون ىمت) ص هرج يه اعل سر يل كن ع
 زخ ره و اوك ةيكج كوك هنو ني وسر وج مل عي بو

 0 ا ا
 "0 |1515 2 محل هك وم م رت هاك
 مآ" مي ‏١و م ذر 7 هرج دوب وس هيل هوم مص نرخ

 اا و كل زج كو كج وم دب "عب دعو دج
 هرب و هب م هول م 2 ل ل سل

 وم 1 همي جم ج17« م م

 مال ابوك زج 27 يسم هم م 7 ركض 7
 , هجم ريك ضم ه موتي وم همه نع جرعه ةج
 1 هت يحج ‏١ و [ج قي: تعوم رجاوج اج ‏١ سو بسن
 0 - فما اب اج رج تسيب
 ب نم و ميرو نم م وج وم نكي كرو ديل و سستم

 درا 665 <

 ( للك )



 عوز ن2 كم صتمو ل مير دريل ةاوياح مب يسكتما

 متل نم م و“ ساو نه نشك يبا 01 ممم لعل.
 00 د "ص 3 5 مي "© 8-3 9 0 م 1

 ‏١ 2-2 حف جو تازنإإ» 8 ب دي 0 ب 1 مس

 ريبص ‏١ ىلا 5 2 ا ديو ا ‏١ ا ٍّق هدب | ميجا

 7000 1 الا

 5 2 ا د 3 2 ماكل 6 00

 3+ ب دام تزيل نمسجم فس ‏١ لت ل لا
 لل دع و كي ع ل

 يعج ءمج مص سل يقم وم ديل
 وجع م تفس . وريم لكي سف 0 : ممر نجق هريوج وسع
 0 ل ع ل ا ني ا ترا
 11 ودل ةبرح ا 0 جب 5 0

 دلصل هاش يات نصار كا 2
 ا ا 0 را
 د ل 7 ناح ميم هييل نص سيقع و يق
 دب ها ‏وم١ورجب رق دو هكقرو ككوج وع 4م نقع 5 6
 ويه 6 هجمت مج 0 يتم هول .بضح ني ودعت د (ج
 ما جل © وتني وم روس مسك. بج يك جبس 46 يعل

) 5١ (0 



 معه ‏١ ينريلا يرسم : منج ص ريكا «رصس فكر
 ماسلا ان تن 7-3 م دي سس سا

 هومر ذر ق رم وجل مل وو يف مورو تموج عب
 يح يأ 0 0 هآ 611 5 ار 5 د . يل 7

 0 1 ل ف يع مج ت6 متميل وجر ةبرخ ع
 د 0 ا ل ىو م

 يل و: وج عوج رج دور ةجتج هر © هما مل ‏٠ يصنص
 0 ا 0 ا ل

 ا ل 1 0 لا
 ميج مح © وكت كج يصل كه كر ؟ و7 جرا عييت
 000 كاجو هل ودل جل قو جديد
 ىف 2 تاس ع 7 7 م1 1 1 1 دمنا 33

 2 ا ا 6 اي
 جر ا 000 ه6 وي ا ا

 ا ا "دقت 1 رك م 324

 7 دعم < 23 5 2 زد 4 تا ب 2

 0 دج جل - 1 ا

 00 0 م قدتح 00-0000 1
 رم كجم »وم جب واج .وكوق سلا وجع

 يجب كه زر ع نكرستج رج ةجمج كو تل وو < كج
 موج ب نك 8 1 بوك مص يه نيت . 0

065929 



 ا

 يم ؛ و زوج (1؟ 190 هت ل ات ا م
 داع ىو س6 ومد تك 0 دل ميبهض ب يني ىذج 7

 1 ب وم ا ا 6 ةرد 001 - .

 م 0 ا الل دك يسم وص ‏م١
 يعل م ستتم متم م ا ‏١ ا يسم ا
 دع م ريك نع درت” وع كوم ‏ج١ جج جم رج دعو د كج و6
 1 0 ل ا م 7 م نا ع 2

 00 , و1 ذك 22 : هرج بتل يت ‏٠ م مر »يت كج

 عمل عه هتج 0 م ا نقع 3-37

 يسم يأ وجل 2 20 |برم» ‏٠ يل 90 يا يدم ب جو

 دن نت ل ضل سكس يد يق م 0 ا
 ميمعاستلا ييسس 1 سوو ‏١ ١ هجم 0 كل بذر يك 0 كى

 ( و[ و رم“ ل مي ل“ رسم و رك ا وز سكب . يونا وتس
 1 وب من5 وم هسل زج يضل هج < 0 5 ا 0

 مضيع هاو م5017 جي« يل ذر ص معتأ) :ج عب ع 6
 2 5 نط م ع ا محم 900 ديد نع

 جدل ص | يسلم
- 

6 



 رع

 مب يك( ج ريكو هه [مسي ‏بت)١ كك همر ‏١ ورم ك7 بج 6 ا
 مبيض هآ* ضي 57 بص رجع ده سرش و مس تس وح

 0 اا ست دم

 )ا 1ع حا

 داكن دع 0و يسأل 29 هت حجو: هسجم "م

 8 0 .بعم دل عجم هو وبج م

 مع ا و و يبت", [ي ل

 0 6 ا وجاب ديو ف نع ووم ىف
 د سك تل 5 ميرو ا 566 0 5 مم 6 مس

 رج وو رجع ب ومع يم كل حد بحسم مج م م د
 7 يو 2 تعج وس: عيت

 0 مسح ماعلا د 60 - 6ص هب هس هميم يج مك هيكل 1
 06050 ب هجسسج بطب سيح د روم © هت عبس هن يو
 "0 د نن] ا ‏ج١ ياس , يقكو

 د ا اال مس عي رض كت

 ا كل دكا مصرا صل ةكو ؟رج ب يع 0 ذم وج
 2 2 ا ا ل د م ولعل

 هم عيب ذج | ممنرص عضمم < يشم
1 

2 



 مجمل رج وم وم كنج يو صقل ه تج طقوم صوص
 2 ا و قر ذكو» مدرس 5 وم تسمح . كر يبل)

 ل ادرج © كي ص ا
 2 0 ذك كج 0 يسم ويلكج نوف كج تع بسن
 6-0 م تي ديلا سر تصلي 2 00007 .ي

 6 زيا م سا شرك ا 0 2 2

 6 سوا دحر ديد إد جثث م7 وح و م

 ل نا داي
 ا نك مد سمت ضف نا 00
 0 1 9 مس ط5. ل تموج دأأ هع «زتبك

 مم م0 سلا © هو جرم بسم ويشمل ما
 معي سم نتج تمم كف قو ع سمت ءجو وج مج
 2 00 نر نتف زوج لج رج ةحبل هكج يحس

 يم © يه ود فوط وس سوس م / 0 ا
 مق” حدب 1 نيل نموت لإ هس 5و | اي

 مه هس معجمي منتمم بيب يل هرم ريتي دهس ‏.٠ مكوجسج بو 7
 ا ل يل ل يل ا ال

 م ب ل ل ل ل
 برم | مكوتج ا عيببلمب مق مس | م ل ا

 كر ع ص يل ل ل لا
 منع هل نبع يسم جم رج ب توسل 7 دكر ف رق نكي

)7>١ 



 هن . جم برج ف م أ مرو رج بق دهم رج همن ل ميت
 ميل وذم ويك و خه يح ع جم اننا . 94 م مدن 26

 0000 ا جدك د 6 د7 أ“ 1
 ءيجج بو 01 لج ا ع ا 00-6

 يس وتر وجم أ صوت ‏٠ ريصرج (متجتع وم بكل فسر ‏١ سس
 2 م 5 ع ل نيد يي 0

 تبت من 0 0 0 ل فنار نع مرع هر
 جروب بيكم هسيتس قسمي بول جيبكج ذو وع رهف معك كح
 ميس رتسس مرسول ون ه0 م رك ذو: يسمح هك
 هت موج م 5 دب ا رد 0

 هم 0 00 0 8-5 5 ع
 2 2 2 مه ءج 5 14 ديل 0 "ص 2

 ا و ة تموت يق هج و نأ ‏١ تسي 5ك
 ويسب نوي .ج 9 0 ميرخ مك تجي« <(

 وسب 5 دل نس 11 1 ا ىلع حل اق وسل نصوص ا

 00 2 ا يع د يس عا د حلل
 ذر زعم مل سمج 96 بيتس عج وج وبج يف جدي ف هم

 هر مج مسج ب ريك تع موي وع يلم علق يل وم
 ميد ممل مق: 05 م 40 0 6 رم تأ”

 يم جل بج هيه ةج يه معو نتج مستر نوت م هأ)

)١١ ( 



 2 4 لس ا ل هنا يب ع يي
 برس نارا نست ون ب ك1 كر ل كم

 دكت

 د عما مه

 مك ين م مج مي ‏١ دج يصل لش

 يركع نسج سول“ ل كس سكول ستبسك
 د بيم

 هو ميجاحسح لبر . يل يبس 6 مي اعراب 0 1ك 231

 يطمح هببهز . ويتم مم برج بك ذي هت" يفك رك 0
 0 مت عكا. يسمو حب م سيبيج هت إل | 1 تسيح مج ه7

 وج ودبج دل دوم ا ضد دا متن سم
 1 ادى - ع 1 يو 2 يحس 116

 11 7 6 13 موب هدب بم ج3 يك داع

 ميسي كل يوم بسم | ميج ص 17 موج“ مك 0و 2
 هك ل ا وص ملا اع 6 . م بق وج

 مير دق م0. هور ل سم ويصرم به روج كج اركب تو يك“

 و هم . هوم كيل م5” دق هي قل مسيح 6س تع
 را 9 كان قل تول | م دما اخ

 دب هتيم مق رك ل هم وق وكف زم يق ومو تق مسوعو

 لاااشلا

 ‎)0ا٠٠.(



 | 0 حا محبس وح هم عنج مع قيسملا بن يكب 0 <6ج

 وم ب م مع يه كل ب ستيم بي جو ري هت هيل

 6 مس مرج

 مضل هنو ةبوركج © مر ينعم ل م مسرع ه7 دويل
 ( مق كم اجمأ' ) كا ع كم 017 لك يكل ل سيل

 اص” * قمر 0م ب و ل يي جر جت م

 |جكأ جك جم م 0 مرق ص ست >> مد م 4

 يكل ريل سل. دامس رس يجيبك ب بحل بيم د

 هيمو ص هل يه نسل كريق يف وجعل وم كريم مصب عك بج
 و هس م معو مل محم برج وم ضنك ل هورس دج
 00 ا م م 1
 5 ا ل مد ل سر صخومل و سل عنا” عع نعت

 4 ايس © رجم ع( هت زرعت موي تك 0 0 1 ‏١

 روبل بدبس متم مةسس 6و منج ديم. وويل هويبكج كل برج نس كم
 تا دنس يو © مسفر مص ككمةسج « ويحرم ير كيم نق

 لا لا مج درو وو عح كاف بج قسو د
 رج و مك ‏١وم م هومترو © 26 بج مش ومبكر هك*وعب
 سنك يس هوم ‏٠ دول ضرعج بهم تب وم ب رمعصإ 5 نع ل أ"
 0 ا نر ا و دع ا كك

6002-0 



 زين مييتجلل كج مل 00
 00 روجح يد 1-5 نينع سيح هزل و جبع <

 د66 ٍ ني تسخن لا كك
 .عمل ل لل هبتيب ماج [ج ب جوج يسع اوجه: 5
 سجس سرس اهب تلو جس” كا
 0 0 ل يل
 جم : هل عوامل مت ‏١ 50 ا؟| < ل يي دل 1 خصل 6-5 لا

 ا ل ا ال ل يس يك
 هروب مل يبل وم كذا دج كيكو يت مرج ومد رج مك ص
 م كج م جب كج يل زج نع هب نإ تك ب ضع رص
 زم :بيبم تمل ص دوج ص دوج عوج ةم جيو «ةجو ويم دل
 برقم ووو جيبو يع يمل [دم يمر هما" يهمل مهسسي هيف دك“ | عك
 موك مرج , هت[ خص يوم ملم هب ماو هت بيحب

 ‏١ 3 1 6 ييسر 32 هب مصممو 6

 5 6 5 ا(” < يت 0 تو 7 م

 ل و رس رج وم يه عب مسج يم بوص د جب
 0 5 ري 2 م يهمل ايات د لا 11 نا

 0 58 2 «بينح مي ا سي مرت يس د

 4و هكذل و دهس وجر مس(” م ص» مو هت بج دولا ه5” |

 2 مم وعل رم 2 و كى يس 8 باتابح ين

 و 55075 يمل ميسم رمح قبس مزمل دج 0

 ع(



 (0) ف صج : ؛ م (ه) 660 مج : كجم مدت

 عم تح م6 هج وجم نإ” هيك ومع بيف ول ضع باي وسيم
 زيوي ىبونل مهمل نم 0 7 و يه يدل نع وم:

 مرش وع يتخ تر رج هت وع مح سك ‏سم١ ومر

 جوي ربت كيم بمسح وتل” كوي | يكل . يأ و مكي مصمم ري
 1 0 ل اال ول ل ا ا

 2 كي ست هو ف يوم هت دوج هبه دك يك تتم يع تم
 اجب يسب وم: تعج بزجج و6 مق نك سنت ويسرع نتحك
 ‏١ مخ بجتج عوج ويم متج هس وم تيب ع وج سف
 يعبي هاج نيج مج هو ممم ترج نم ركع رركتستا ‏٠ رم . رق تب

 1 هيج عم وف جب وام متع بم ‏ه١ سك وم

 ا م

 0 ا ا ا ا محا عون ولا
 000 ارا هاو سلا

 1 نمو 5 يل ع يسبح ع ب لإ جي م
 1 74 1 عي 236 1؟ جي لا 01(
 اج امص رويجتبس مدململ سيتا وصور ردك 6

 تا ‏١م هك و هت بج محتموب 32 قل
 جك زم وك جرجس ست” ميعح نو لهل م“ ع اي 07

020 



1 1 

 ‎ا

١ 

 0 رتب بج م ةوجج» جا ل اا
 كلا ا 6 ل ل ل ل ع

 مي يم ؛ يق ووجع كك مسج وم يبل © تكس وم نك
 م ميكا سر زي

 7 و كوبي د ين م
 ور وسبل كوي برج جمر مساح يكل وبل يك يل رى مق

 1 د ل
 م هريس مج حل مع م 2 سس 0 بذل 0 7 هك سم ‏.٠

 20 يح لا 3 مود مضض م يي يب كو مم عك

 9 تس ري ل نعل 0 م7

 2 ا
 ا 5 مك عن ‏١ وصب ‏٠ هرج 50 2 .02 0ك

 0 1 1112 م 6 7-5-5 م سا ص 1 ا

 ويعم يو يك ب [ج ركضت صم إو : ما“ ع تتإج همم كج

 7 ا م نك قش لا وا“ تك ا سا

 0 6: مسي يارس ةص عفو من 0 م 3
 يل اي . يضل من6 معلسل ,ميكل منهم كمي س7 رج 66

 ل ا ا ا
 يحل . 8 2 50 8-2 6 يح متج ن« مق هرج

 م م جي واج ‏ت١ وو مس واج جم 2 0 ين سكس

 يكل 0 مهم موب تمتنعو ركع تيكهم هير © ب” هم م

 ة



 هداك رو وس هج © ا رسل وهج بحس وسو جي م سام ميسا يب موو رع سوس سب ب سلا سم أ سم ب ريس سس وسل + ف ييراح سك دو فم سس دس ع سس شيئ لرمسملا لع فاما“ طلخا“ ل سس نو نيف هلا _

 ممر 3< 7 7 دي 0 03 ةءوك) دس

 د 0 لك 1 اي ا ها ا ل نادل وص 3
 3 هج يك" وم :جركص ان 0و جك“ دعكت 2 ماج م 6

 4 4 ا
 : 3 5 6 يل 8

9 0 
 00 يم تاو رج توم ود : جاو دو مريع د م و 8
 1 ا ا ات ل ا نو 3
 00 د وعم 1 هك ه7” هوو يق ا ا ل 1
 لل ا ل ل 3

 0 م ما كو ءبلمل عاو يوم تمل موج سيق ةيتبل © ميت:
 1 ب جم يي موف م 0 بك يل وص ل 0 2

 0 م 0 يا يل

 د12 نايس لا مد هجج ‏٠ 0 ١ يمك[

 |0000 ب جو هدم دم ل يجد
 مل 4م عينج 0 رج هي عيتج . يل ينم 110 1 000

 مذ[ دم م يضيج ذود 6« 2 وكت سرع ‏١ 2-3 م : 0

 م6 ترجو وحمل لسإ يل يمسح سي ن6 هت وهج عهسم قس 3
 هيلا تروح نين هيدر وصلا ‏١ يل توج سي هج ءعرج مج

 ‏٠ ذيج مل يهج 6 يرج ه .كبل بج وم يومن بكج

6 



 قيصمج مم 23 جا” : جتا” هوكش ‏٠ وك وسج © [ضنم . عضم" هب منسم
 مضت ومجد مج هيتزز ربك فحسب هيج ] يول مووت ها
 موج رم ‏ج١ سس شب عسي و .وونسا» هآ) نم 0

 , وم بج نق كد ص وبج ممن :
 ا 3 0 3

 يجج م جر هك“ سف
 و م ا 5 0 عقل هجمتج

 ميسم هل ميت سام

 0 م ديما ني
 1 ا نا ا

 ذب يسيح. يت ق6اي جا © ‏ه٠ ويجب مو هدو + ف هيج
 م 0 و مص هبت ومر وكم ضن هب 0
 50 60 ويرجح يمس .يج يلا تمرح عم مم 25

 مس . هسا 5 عر سب 1 يسرح كب بل . ميك سج يي يت
 1 رن تن ل ياك ل 2 م0
 ا م تلت كات 6
 صر” مسبب . يرعسج هاه لإ هبيتي ‏٠ وسمك ماك 5 ربح وو هتف
 وني يلب متل نتي ممرض ص رص ربك د عسل
 هل ربط سيل وسل مج رج د جمل ةك هو وكو وح د
 مد. ييبج م مج كبح :مل م هم عطب مهدت

 و موكب م قم يسم اخ ذم ‏.٠ أ دمج ميم يح)

©189 



 يضرب“ 25

 0 و بر مس وت ككل جن جس يلوم
 مسد وس لمل مج 0 مسبب بكج كك“ عيسي هجن« م

 سل ا اك“ توج نم ‏ك١ ا ا
 زير وكف جم عرج رم دي وج ص مكمل
 0 ب م لد نورك م معيض ب 0

 وجب سأل ءووج جم جميط كو مساق مع م و رم نق
 يق ‏٠ يحرم, عيت هج بك م 5 0 د 6

 57 بلر ختي لك حجز ءوم © ض7 بأ” رج هت يسر ءوسج ص

 «دونل مو" يكد اوزمرم 5< - رس اا 5

 00 11 ماش صل هرج ميج زك 0

 عع ذر هدول س7 أ دن ريا دك صام ع م سس

 0ك دكا 2 | جب عل عي عج بول كج عويصعج
 يس و صك م موب ل ا ل 7 هت وحق
 يح بص م عل ءىأ 4 : زج 1 تعوق اج , مل 0

0 

 فنا نست < 22 نتن هسدنإ م دك د سي: 3 يقسم يوعل

 د ا ا يل سي
 1 ند 0 000 57 2

 ب دم 6و رج جك سكب هك و: اتم لج
 يل جر رج من يه كسب 0 6 سي تع

 --ع- ا 0 نو احدن دج 13 سيخ ا دات

 1 لو ا 1-5 0 6 < 2

04 



 7727277-20 اد أ 8 95 7

 7 وم ) موج هرتلل ه5 رممج وموسم معتم وج و ذو حم ول
 0 ا اا تنده مس هت نك م

 راجت 6 دس يت 3 ونا مكة

 نوح ل ويم وو أ وتر هب ظ
 جك تح جيك مريب م ‏7٠ 0 دمج س57 كذب د يمل . تو

 هدر يف مح و عمل باسو سل كو م5

 متي رجم هددع مب لإ ودعني ف سمبل مب 7 هلا ص ل سا
 ل سم تصر زي دي ريمي لنكك كاكا تك 1 2 5

 مو جك هزت بك وتل سنس 0 ينط هجرك بس ل“ سيتج ‏١ يف ينسج
 ميم 3 6 سوسن نان ناديك لق درك د

 ل ع ل ا ا ل
 ل اس نيس يس 2 2

 للا تي

 بج مرو نياق ا مم يمل ذل سه وج

 وج هج ذو قكق م كجأ يك وبج ب كهو تو

 سم كج 6
 كنا درج عى 12

 اكن بتي كك 7 ا يل هيج

 ل ل ل ع ل
 دواخل تي سام نفل حيي ص 5

6315 



 اساور * 5 ان ع

0 

 وبيع زو ( ةموح | نع) اسم ‏(8٠ 1 ل نق مد

 يسر هبيع ذي و6600 هذ ‏٠ ودل يضع موب | زك © ويب كل عب يس
 مسلم ه7 متم ورمل تم لكم انج جرت . حم م متع: ان نو
 م مر وحدو نورت اهو مو سرج وع جمجم ‏٠ مد

 هنج هوم رك © ة5م و9 تع وجبت ؟ج ‏١ وياج يوبم
 ا مل مخ 1 ا

 اي رع وسجل ‏7١ و7 جر توج متل و 6
 20000 كي د 0و | 0-0 0 بصب ‏١ د 6

 ا ا د ا دو م م و
 ويب وف ري هم منيل عجب ‏ج٠ يل محبس 0

 0“ م جلف 1 ع
 رسم 6و 1 ' يأ 3 م ج57 + 0 يبوح >0 ينيك

 يم هيج ا هيمي مح 0 سيب كك م مس هه 5

 0 د, يم 6 5 5 نع علل يح 1 م 0

 قي. وم سلءوم زك وسو ماج ميمو يح تنومب وم
 ل يت عوضا م .ون أ ياو هم

 لد هبل وكل [ج م كوب رق مج بيك عسي كب ميك
 يمض مهرج بو ورجح سلوم ا راك
 ' 1 ولم سيو [مكضا كج 7 مك

 ب د وم عل ا
 مدر هرج كو د سف وم : وع © © كم ع مس“

 ‎ 0ا١١1(



 1 ‏م١ ةيصتج ايف د( دك ب يا
 ست ل يلا ا سل سيلا 0 0

 ب 260 ذباب م زسب ممم اسقط مده ه7 دك ب كح صروح سيخ
 92 دلت ساس هضم 60 0 | ممل صج سا ري نك سم

 تيرس ‏و٠ 0 مكب ب يق“ 3 م
 و ل مدرسا يف ريس دل : عمو
 ل يد زل اج 6 3ج9 ص هوب وم: 1ع 5 6 م ل

 رمق يبق“ مكب ه[) همك ينك يكس مو مصل سكن ص م

 0 نا ا ا كا اك ل
 0-8 و ( رض 1 م نحلل مك 2110 ل

 0 اكس سس قوموا مي يجب ررككص 7

3 2 

 يل د ملا 0 م 3م هجم
 ممل يع يكن وم بيتيس | رمل وجب مك ذرج مسج ورك بديسح
 مع 1 1 0 نك هموم مج 110

 رج م سيك 7” ‏س١ ورسب 7' نص مع مص ومنك ؟ج ‏ت١
 ل ل ا 90 0

 0 ول 1 ص ا لي ح6
 م ةسبم هبه ءيل وس ذم ج سيب يب © يو مومو

 (ل10)



 00 اب وج 1 0 01 0

 : دك حر ل رار حوا و 0

 و يل م 0 ا هل دع ا

 000 ا وود مج 969
 ولا اسلوب

 و رعب موجوج توج مكب رى« عع ع وو وتو
 ها م توم وم ول و رجم ميج يح ل
 0000 ا ايا لإ بك تس وعجم

 (وم ) هم( تسلسل . سجل سكوب نك هت م6 و جوسسج هت ومكضر ه7
 اكيد 6 تو د م لي 56 9 0 م م“ 0 5

 2 د . عيحكبس نعم منج سال جا تح معيب ج6 © هزي جو
 تيكصتج وسب هادي سوك ‏م١ كج جست 0 7 6

 وسكت مسح سيلإ يل ممل ه7 5« بدح يقم 0
 م كك 0 رق مج مسسيلاو 0 ني“ عاج ه هن د[ 5 00

 0 2 . موك معو 6 6 ص معجم 01 وسكت

 وم: م67 هوجسر ها”وخ م اق وتضاوج جبل ب 1
 7 مرج بار هكا بك زج سم 49 كي - .مجع ذهب 0-0

 رويس إل مب هج متي ‏٠ مر تو و 6 عجاج هووح أذ <
 06 زم وك كوت ل“ ؟ جك تل ل م وم كر

 يي هج بج" م69 هآ) بجتع منض 0و منش كدج همك ينعم

 هنن



 5و موكم م دهروج كم كج و4 15 كوع كج 26
 ىيصق” يك ع ميت ا ا بورج تل جاع 1

 يش ني ا سي يي شيت ل ل ا
 وجر تك دنع وج وعم دج ومرس مص وك أ دكم يبرم جف

 96 50 1 روس تح بسب ‏١ تا م

 07 ارواب “ب كوب“ رت سب ورم مك كت وصي نيكل »عر كاك

 مد رت و رك ‏٠ رم مسلسل يهب ريتخ نع سول
 دمج هك وو 102 ا 1 ملا دكا 7 ا 1

 موبأ د0 مت تسنح جمل يسم

 و لوا 0 . يهمل نسبا ملا كارم

 ل زو زج قا جوج بت يو لل
 دي وا يكول 0 يع نكبر سف اس صقل
 0 11 ينل نسل مر ع عيمل ذ ميك يح ميمي مك” هع

 0 7 0 و ع 6
 يلوم م نص : وز وسل وزع وتمص رويل لإ ديل يبحصسصيبل مج ل
 ا 0 0 مه رين 7 رج رص نم سف يوب
 ريكو يق مينا" يل نيكل "جر كب تقر وع اح هيه منك"

 يك سال 2 يول توس ‏ج١ وم
 بج تورو توسع رم مز صر ل

 م

 3 د / ؟ 0 >* 7 5 مب
 نا و9 ند ال اا ه1 1

 3 8 ب مرج أ نيلي 7 ف # اوس قاب را لا نع ا ا و ا ا 5-0

 نيب النو وخل



2 

 ةادمك و عرقا. مح مولا جز
 ا ا

 ا 0 1 . ب 10 95 5 |[ بس

 مسيل ب ص ووش 001 0
 ةسح ووجب مك متش ومو وكم كت

 ماك 2ث” نجد 00 يا تق وب ذل ج7 مط كجم و 0

 00 د ا نا ل 3 0 ‏١
 000 ا ا ا يخل م يرسل

 كومو ع د ل هد تا
 000 الا مس 05 ‏ هنر
 سس ب متر يمت د هجيج ءبأ نسمح 6 | ميكسي يصحح
 لي رم م 0 7 و عع يع 2
 واتجاجسج ارتق) دوبل | عمتسج هب هزت كل ووو رك سك ع .يل ص

 - وج . وي كل سنج مل | ج7 < ليتك م
 00 دا ب نال مه برج جرش عت

 هت . يأ ريعبج © هل و . يل يسحر سرح ذكم يسسيب 0
 3 1 يشمل و م يح ديم
 كول .و جس وي علما 2 3 8 2 ف 0 -2

 0 ب وع ميك تن رك جنم كك م ا
 ممرجلا وكف وت” فر دووم باح نقر جسق عميل مس
 0 ديو تبع: ويح 9 قل ع

2520 



 منسي ونجح منيل هو هن هوي سي' و تبسي رن ‏م٠ بأ كو وع
 موس روج مب 0

 ول 17 متم هذ رع بتر وم كن مزج ز هني ووح
 ميسو 5 ‏م١ عض ملاكا مست ممل ينهت ريتش . ب اج ا

 وج ول يبس هرم تسي جرت يرسل
 جم قو ودل وج رج هس بست هس[» ريتأ وكم .وهيتسمج جن
 د مع 57 ل مل 6 ا

 وحب وج ب4 يت” هرب ريع هزت كنب مج كب ديب نسق

 هيوج ابي وو مح سعورس ج فتاي مم هبي نتج هبتبسي

0 

 56 0 د | يح كيل هيت مسكر ب اخ

 نعت منسي ريح سل يشب ف ريسرعج وسمي يكل مب ب
 د هجم هج هيوج هن مويس ا
 وم هت ذيج م تس مم وت للا
 5 هيون 0 و عا ا

 ا ا ا

 روم ودجعصو كت مسيو خيو وم ووو ةسك و مب مكن
 ب رموكح نجل تك وموزو مج 960

 وم يوجءبل ومرور وق سك ري وم وكم كب

60 



 تدرك همسك اا حض 1

 جات 0م سينتج ( عب حبيب | ماكل تمم ف“ عيسي ه7 حكت لبو مب مسسسج
 د م بم وج هبت س06 . مدل ريتا م 1 2 5-0

 ما 52 ريم ضم جر ذك يك وك تحرش
 6-2 2 سَ 2 0 بم مج م : محو. . يمل 11

 10 0 9م:
 و بكج ه[' كبل . مبسم عج مك نو. نسج هج دو
 1 ءايتسج لع 0 . 0 0 0 د0 ا

 مع بج هعوب أجهز مقر بيجسج مضيت ريع أذ جوج كج
 د 5 بل وهيب دو دم - سَ 0 0 س 2

 ومي رسل ذر وج نر وح عبر مجم ‏(مقج١وم دلو
 سارع عرض كم تف يدل نر عل موسم م 1 36 2-7

 0 مم وي وو فم رق . 2 02

 وك 20 وجا سرس ةيبح ‏ ةيكم 1 ايمي ينك ا ل
 رج مم باوء وو وح وتل ارذاط 2م هرجع تأ جر طشمل يمسح
 1 مه يونج مسج 2 ويح | هو 00 ههكرسن م

 00000007052557 رو .ول 2 هك) بكر .ميضص
 يح هب 1 1 0 . 0 ويروح ,مسمل هجم

 0 ا؟| بج بوح يبس موج ميكا مقسم . يوتسجا بيسلا

2 



00 
 كر حولا ب 41 د 1 5 6“ 5 9 | 1

 م ا هم ‏١ 007 . ب هأ' دعوت 9 يم هيتس 7
 دم م جحر هآ” 1 2 مسيحتا و 6 10

 0 يللا ني طعش ن 200722
 ا 4 0 دعت طش ندع 1-2

 مع نوسم رك مك ومر بج ه7 مع ذيع م 8
 مم عاصم مرو يح ركب ف وو نم وو وع هج ترج كم سرب
 محب . يمسح عاج برب كج كج با يتم متع نكرم هاج
 ده فق 7 دو | 3 م مل 5 50 ا 0 : ميسو

 ا 20 مج جسما ب
 ني 6 ا ام ضرس بم ا . سنسر مج
 تح يبست م سرج بص م ذيب ور © حت ‏١ ورم ©: ضو
 ‏5١ و 6 نووم 3م مم يع صم تمم هريصم م ا

 ري ا ل و يل سن
 د ا من مسيحتل جنب نسج معمق دا
 م | [يجتالم دمع مروع هذ ما | ا 01-2 ا

 1 رج رف وربك روج ع مويس ورسم زج هتسكا © ذا

 ا تلا ال ان لل

4 



 بإب. كمووج كو هيصخ تسب يم مجول 7 دك جهر
 يم نت ‏١و ‏م١6 وم هو وكي قبح سم ‏١ كا نعم كج با
 07 ا يك“ يح جو وج منك <
 200 0 د 1 ا نا م سس وتل
 96 00 رج وصل ورم | مسج وح ع وم فو 1

 ممم ذر ص دب محب مو موك ‏١ م 3 وك“ اس( ه6 د 5 ‏١

 0 ميسم . عجل 0 نع يمص 8-5 يذوب 3

 يو سج م5 موو دل

 حج مج . بحجم اجب مج هج نسل رح سل 20

 6.6 وج جوت ف ميك ذب وحس هج م يك يو مسك ب ها مك

 0 ا ا
 تول يح يل يعرج ص سعر 6 | ورب < 0
 يعول م مهل و مسيؤب قو 6 6-0 تك مسون دل 00

 دا ا جو ل يوم قسم عج دع من
 - مريح 6 < جيج ريل يوك لس لإ صنخول . مجمل متم

 يسب هج ديب كو نم هم مو وك مخ ينسي كيل سبع
 جاجا تحسس مب مول مهمل تب ةينبم هبه و مة ‏١

 011 6 م مس يحج م م

 يأ 0 3 2-0

 3 يك مم 6

 را



 مباح هن ريض 2 تاصنس :؟اهسيب يد يبل تا
 يهيم 7” رك 3 ترج نإ ير [صسبسإ 0 بت »66: وأ 6

 د اب مررت سب نسا لا سا 1 0
 مذ كوم يح تكل رحب بو بص طل مم ومص و 0

 ويصير بخ هيب 6 دادي سو ابق 20200 2-0---
 10 ا هت

 ترج ‏١ مهسح ممم وج هج[ ع متع صرخ سكوت سوم

 يل 0 هر حدب ومب هيج لل رق سنص م يي رص شمع وج
 مم م م يا مص ويح + ك؟ 28

 اج مف هأ) هوو «جإج سس كب تب رب رتب
 0 يي يل هعم م 1 4

 اي ما يحرص نب سس رص 002 22
 جم و بخ . سك ا ا ع نيتع ماوس ع 1

 تقل نسف يالا سس سجس رج ملكش ج يبوح

 6 سف ا علا يل
 مم مزص طي

0 

 ميت 30 لد مد اا عا ل وم 0 56 مومو

 عدكج ويحس متكل سبل . يذسج مول م يبل يسمي ر ميس عميل

01- 



 يصر وسي مسي وم : ذوب 066 سعت هاج موك يسع أ“
 0 ا جوا يح دوب و هم وسب زج رصوب ةحب
 يسوم وم مدرج : هم نمر من( هعوج يم مم ويف ةست 0
 لج ال 576 زم حيسح 1 تك ؟12 97 ‏١ هذ هك ) مجكو

 0 دم 11 5 ا ل
 وع م 2 2 د ككل 02 دعم ‏١ 3+ ممج مكي

 زج 00 زي |! ساجد ص منعوج م هآ* يزوج

 د1 اج دع دم ع روض خم مرج وع جب مو
 ارم كعب د“ جرت بن هرج جب ‏١ دوج ل مسا“ سرت
 ا 5 | سمس : يسم بجج مذ

 ةرهك وم ب7 و“ هك 5 اهم ومب متم كبستلج نيج نتج جسر <
 من مت رج 130 وج وسبل و وكب 17 1 1

 1 اي 1ةمع منيع 1 هج ه1

 وس -3 جهت ‏٠ عا م هج م مدح مع 0

 0 و ءيأ وم ب د يح ص وج موس» ةينبب) بصي وي

 ةسسإ© تمل كل اذ كل يتيح كدي ب دي“ يكرم ‏١ ومن 7
 ميم هرمسج رج كم بكي 00-0 لاس وأ كد وإنك

 زيكم هو ع ‏1و٠ 90و ذوو وك“ هرج كك يكب كج و 9
 درك رج سيل ‏س١ وم مد رمت نكستط كب كم م6“
 ارتي“ 01 روم كم ممدو تعج وع ضع 5
 و ليم ‏.٠ هجم وج وع < جس 0 0 3 م 6

62 



 ادع لف و سطس ‏١-18 ثلا 3 ايان تل

 مم نج نق م و دعم وج يح سف و بج جوي

 هم مر. 1 1 0 يعم زج وكم |

 6 ا 1ك تسال ع م م 1
 وي 0 مينم ‏٠6 1 ا م صح 6 0 3 مس

 هج رج رج ك6 2 بو قجءوم عدم 0 ك6 -
 ج77 ينعم ص هن س7 8-5 ص مو هرم يي 2 2 م

 مح يسم زج هن م ا ا 50 ٍ
 دج ‏١6م مرام برا ش

 كتله #ح عم وم: سرج مست. بل جول م ترسخ ميت

: 
 هيتيص || 5 ؟| |(« .ع) مب ا؟| 0 ا 0 0 586 1

 لكنا نا 1 لل وعلا م ك7 يل رك سمج ‏١ ا
 محتمل تورم ريس رج يسم ص مج وم ميم معك م نإ مم

 وم 0 كو كيوت“ قاوم ب دل مع رج متم سا ريك 7
َّ ١ 

 2 يا ميسم ب يك ا 17 رم“ 1
 و 1

4 

 وم مو : موج هرب كو بم رح ف ويح
 «مهتنيسوج 7 لب زج مستو سا هج” 7 5
 ‏١66م جنز : ةكرج رج كك رص كنج مودك كب« نت (ج

 قييسروم قت ور مك وع رو وفم سو ديك سم

00 



 4سم

 بج تم 00 2 5 بتح 4 يح
 5 م هت بسه علا

 67 جس ا حو جب 5 هر تو م صم ‏١ و 5
 عج تير مور وموزو 7 2 ءسجم 5 كج

 1 ع را

 وي م هج تيت جر هكح تعمر حو يقل هدعم
 وو (تيكجول نجي ول و صك وك م يسم زج منع نب حج يلوم

 سل | يتيم ىكممم ا را
 2_ح قعر سس 6

 : لع 07ج . و يس 2 ‏١ 0 م مج 06 ا ني يملا ا

 0 ا ل ا
 جمل تا مد رك“ مكب كيج بوو جور ورتك وم زج 66ج :
 تا 2 ملم 3 يت ‏[٠ 2102 م

 00 ا ع
 دو نو سمسا يم حا دن فليس نال بقى

 معلب وم. رصسبسك هرج وج 0 سل ميك بج تيم
 0 د وم: فج نوم ب هه سصضم و مقوم

 0 1 نيت يميل سي معو م رمي
 1 جم 5 توك يك عرق ‏2١ 0 ىلا تح م

 0 ا



 3 سي مل 1م دير ذل و0 بسم ا
 0 ل ىرتس ع 2 مسا ا

 0 . حل ب 90

 1 كج ا وج : 07 0 ا ا
 زن رجاوم وب . فك رص ويك رص ضو زم يعني وب هبت وم

 0 كرجل هترجج ممك) خيري سس م” رج يم عمل ل صم . يل
 19 نم عوض وجم أ 6

 ا رب

 قيل 1 ا وح ىو نيالا ا 0
 ج7 تيييعلمل ا 0 ا © عم وديجتاج
 2 ةيكم يمل | 6 هلا 22: عسل 6

 أ 0 هبايماطمتجلا لك عر لا اه 2
 8 د5 ا كت ودك 21 5 يكس كا كا . دل 4 مم

 مسبب عت تربت هبي نيج ول ول ب ة
 مصمم تم سب همسك 0 سنع مسي يت مص محك . يل يم يس

 توم بمتبح نس و 38 جو بنتو كج كسي

 ارش سوير ةت وع تعم ري منبج .ومسج هك | مجيتت
 قمر ع مذ قرت هذ ‏سم١ ومر وب كك جم رج وك رص صل

 ارت هر نإ مت تسر ل يل

000 



 ل لا ل ا ل يع د
 ناو نيم جل كور ءسككب جبت م كج يل ةعجعج مص م وممومل ةفيحمك
 مس مودي مج كر وحر هع( 6م رم هت 7 و

 جة يل رنا نك ب + يصمت ابجي د س7
 مموج وسح تو | مج .مسل رض هأ' مه ب بتمو أ وم : مب
 1 9077© و وم رصعج بك رص دجع وج م ب رج نج مق
 ا ا د 0 32 اه/ ننس نا هن حامد 2

 11 1ص كم 66ج اب تو

 وير إج : 17” رج مع رساموق) مو بج
 ميت 9 50 م د 7 0 2 0

: 00 

 نت بج نشل م حكم رص عم وم عميس 01 22
 اء رسربمخم وسيع كد سبت تن ‏.٠ ريب نكم يب. مرخ

 لا ا د قع 3 0 3 ما د
 57 ا 0 ا جول
 ثيل ني . هرم م شم اص : و و و م رج. سك م م: 25” تج

 0 0 ا ا ا
 مكيكم ب ف مر كيش منع رواج رق سي ومب رو ونعم عد
 الا هلا تب كر هك يع مص رص بكي يف

©2412 

 3 مو 17

 7 جد 17



 نزح يبس(" طرضس ممر فوم ومتعب 0
 هك حا 010 جاو مق 706 سا ك7 ص ومحب
 8 ل هك ب يتج مح يف سو م مكس

 0س جلا دق مسج ا رسم يل مي

 د يح يب ميلك [دعضب عضم ( بيجي 5-5 مك مسي رار 7

 11 1 م اسما م: ل م

 نص وتم بيوت سر سسك موس و تحت" ‏١ حا مك
 هيج ج6 6

 هتوب رض يعم زج | ميستم ل سب

 يو ميو تسب نيم ملل

 سس
 ات ني مالي ف ل 6

 5-2 هدم هب يعل ‏١ هت م 0

 جد كج ميكب هج <5' م وج عبس مش. إل
 ةجرلدتج ‏٠ مع رق ل قص مل رق جوع م عك ‏١ يل وم
 20 م جاو وم ع: دوس ديو تل ابذإ سنع ف ص

 عرج دج هل هك متكامل مر بق ست هجب دوج
 00 وم ؟ : زلعرس كجء كك ركع و0 7 هج وحتي

 7 مدل. وم ‏١ مج ماتوا بج دبس طنب تك م . مسيو ؟ 57

 عدل



 هآو هاتر ‏٠ وم ركرصع وكبك : رص رمرتس مجص ‏٠١ هم: م, وج

 ير ول عسر ف سيم سس موت رص ل 0 1

 نكرم كوم د ا ك6 2 00 تيدا ين

 تم يو” هك م 0 ا

 0 مو زب مج

 موج كل يق مل يسمع نص تح. وم جزع هع م م د
 توج 0 عرب كج ف توي وب داكج © كج رج | صيف

 2 ا مف يصوسم ول مس يل ومر . توج تع

 يارد 1 1 ا ياا يتم لا نعد

 يس درس ات 0 ا مر ا

 0 ا ا ممل بواومخ هيمو وع

 مجول كو د ' كبك وم 1 دنقل ل ا

 و6 برد دج ميم“ جحر اوم وج. يمص ريقي كوب مجم

 : داني لع اك ل وم خب ديو متو م0

 ‏0١ 1 1 جسما يصعب مات كب وقت
 سو يصوم و كو ستمو . يل محو ص مم ع 0 |( ميناس
 2 م مينو عجم 6م تكا 6 م كج
 ها 16 < 2 خم دا 0 6

 ذم ممم ول تعمم نهج يضر كد | مى«( . ىف رع" هعج مم

 مسموم معتم دمع رج وعول تت سلكت ء يل جر هس وعجي ق

 ل ا يي ا ا

 ع( هدا )



 و7 جا" وج رج مم وكم دج وس وو فس سوت هب

 0 ص 102 سا صا بح نا 2
 "بج تروم 0 م 3 ل 6

 مات. ىييشح يب وعي(” ور هيمو عزف رقع و رجب همر هت مق

 د . كمبو وول هج نضرب ترك وكم م كك
 ا يرش 1 ا ” ميم ةيرعل م

 سيعيس ل يجلد عرس ( صد م مع( ديا سا

 م مج جر ‏٠ وم و ول ويسج رص وك معجم وج ضمك

 جان كنج يجبج وجي م جنب مرش ا( هضم ونيك ف منح مك«

 ا ا ممل يمل ين ‏١ وو يت ع

 ا كت تست ير بملأ كا

 2 ا ا لا نا كسلا ني تار 00007 2---
 : دام م كاع د فوت وجا مك مك وم | نييبمإ 07 9<

 ل 12 ا سقا ‏ نلدص 1 يع ل ع

 همه مال سقف وم. وم م ظمك اج سرق جا مك قل و

 |(“ يضم و سرق ج رقع معجم

 ا ا و حلا يا
 ذم يو ري مومو ) مجم يس ‏١ م رج ب وع عج رج 11ج 6 كك

00 



 بنادودل

 ساشا

 اال مسي ل ل 10'2أأ110|ا0| 0| |#|]|]#| |0000 ب-بب---ذ-دب71

 ‏)١( [|95 مضك وج تعبك و ويح جعاعو

 تسر 5 9 6 نوت ل نسج رمح
 م دوجع مصل بجو 0 072 معو و وسيد
 57 ا < و ويسب هي وس م 3 دهس يمس 0 تلم

 66 3 2 ميج .. و مج ند

 ا م .
 بم متو 5 ةيح حا 5 وح ىف سعت ا ا! 7 0
 8 ل دك جب د جذر 0 ب

 0 .ةسو) وج رسل 0 عمك كوب مج عي 90 ضم

 ل هجوم ب ‏ن١ ف يسرع يف كد نق يضع يف رو رج 5 حك
 0 موج ‏د١ م جك ‏١ عج
 0 مك مو .يوحصو 6 يم ا _ ا

 ا يعج مك رجم ( , ) وهيسحع يو مل سل م

 1 0 6 د م وجم يسع جم جلس ل
 3 يتم وم : ول ريكو لعكس يق مك نجم ‏١

 مك ريس
85 

 كجيوي جفا 07 0و ورح ص وج د تس مم عع مج نق
 0 32 و 3 تالا 0 م يي م0 7 تع زج

214519 



 ب 0 ديال ني ثلا 0
 مانا سدح سك 000 1
 0 م11 عرج ةلاول 2

 ا 5 ا ا ا ا
 لاذإ ' ءوصيص ووو) يسعج ؟مق ا يي

 ده 6 0 8 يو دي 01 را

 1 م 0 نا صل ىلا يع ا ل
 10 م لا 6 ا
 - ا ميو 5” 3-2 5 ؟ وج 0م 25 6 | ندعم 6( تعج

 مسك ياو سب يصرف وو دج بيوت وم: فقل الع

 تمل ‏١ رج مل هر د مي متت ‏ه١ هلا

 يصر و وب جماا 1 ممر و كومو هوقو ؛ ةج جك ه
 0 <57 ؟ وج تك“ صم يطسج )ميه ا

 « يف .يلدل هتك بعيل . يمل يم هج هتج مح ما
 0 1 0 كت 1 ب ميجا
 ا بوح مكوو هيجل ص 7 24 ع تو ه7 يذل

 يمر مسصمو يف بح نيج ل

 0 عت ص تيرس 0

 مو عك رستم رج دو و نر وسل لإ سال
 وطن تا 010 8 تل انتو هل واتت 2000

 هو

 د اس جس نسأل دل ا هول :” 80

0 



١ 
 ‎ان

 لك د 4 مم ذكوص بو 7 7 هل د نا محك

 ايت تدل

 هرتز م كم هتج* كف ومع رج رج مت 437 تح اك م
 ممم ب نيج محتل يا 0 ميجض ومو د6 زج

 زو ‏ب٠ وم .وتبم ‏؟ج١وم : عوج ؟جج 7 0 9 ل 2

 رج هكعقم وج © مت رستم ضع وتب ل نوصل دج كج
 د هام جوت ءيسحم هموت اج 6و يم كل:

 زيبعو ماع متم يقل © هجم ««يمل كتم كل أ 1

 يس ‏٠ ميم ول موق زج موي ىوح همم دو وعم وتس وهو
 ب عمك زج عل وسم تسب وع مق ابك“ هوج معه *

 زج فول ىمو ذج 62

 اهب و ا رهيو درتع وم : بك منيع مم كتبت
 كم ع هرعل مهند م 0 موك *و[» مع 006 5

 0 ا 0 م ل سيل و( سي ا د
 وم هكجج د تكور كد همكم ني مرسل ىوصم زو رج سبتاإ م
 "00 و سو دا دك كيك 7
 جسم كيو 7 سوا 8 يحق وج يم م

 0 اي يل ‏١ اه ل يا لل وو دا
 سل 0 ‏١

 2 11ج ميج س7 دان 0 م نا دم دوحه

 ) ‎اه١(

 اا واج هع
 ا را

 0 ياا ل 5 ه.



 سب (ميجت” وع يم ذر وو يم مكر رس“ ‏٠ سك سن سو مم

 سل يل مل تدع ع ا تع

 ل ولت ل سيديات هك نع 0
 مك 1 20 56 يهل اكل 60و 6 هكموووب 2-2 7

 06 1 مارك | رك“ يصبح . عرج ميم عبح لإ جمل سك" وج
 بك أذ زج يسم معبأ /ج ذوو ديوب م“ مسك رو قج كل م

 كي

 جيتي منذ ولا مهمل ميت ص وت
 رمق ضب وج رنج تم لج دوج هتيم مع هذ وم كو

 يضر . هيكل .و) 0 دم كح يي ناو لووك الاس

 ضم 32 35 0 50 نات لي ع . عج م 2

 يمر دالك نباكج مع يجر إل يصح مون ‏١ مك هتيم:

 ل ا نع وش اا ا

 دونج ضرع سر دا يس كاكا نن يوق اي يع د6

 واخ ومو يضرم : م[ 17 لإ مسح 1 من لكوساج ذي(” هور 2 66

 نكس مناك ل دوماخلا ل مو دك

 د

 رم ل نجا يمسك ومو م 6و4

 1 3 ل د 0 9و محشو |ميمصو لسحب , .و- 4

 ا



 يم سول يم عبو يل تتج ووو ‏٠ون رستم © ملكك
 ب مع يسم وه ملك زنخ مسجل ىو هكمتم ةج تقوم
 ينل . ممل 00 عا املا

 0 ما ج جتني رج ول رسب هسسج سيت
 ا ل ل

 . عد اس 4 تول | 0 11 موك جم 52

 تكول رمت ادور ه0 ل يك 8 - مكر اذ[ 2

0 
 يذم يل د ميج وع تاز :مع ىمل يس 3 25-0

 | ا ب ع وع 6 دي يرق“ ديكس رع
 هرج ‏٠ك موج همسك هوعتم لل عم تسع. يكل نصب دو
 1 7 بوت 7 امك 0 0 4 حك حض دج

 واوج م 1 او كانوا سك[ وح هوخ مل كم يجب ه5

 وربع وو زد هجم يم قد كح ] مج نب محح سوج

 عضو بج كل ول تج سم مسك يفر .هتج بج هم هجج لج
 0 21 16 | م5 يح :ك' نيكد و

 08 2-2 عمل 2 درا نا م7 وس هجنيو ء 57 ع[

 ‏١ دك و هوم رج د م 1 "يس هي

 يك ايش وتم 0000 م هدبت م نعوم 6

 0 ا م وعم نك م مو م ع مج ‏٠ كج

 ‏١ ا يت كس يجعل ووجد كم ب لمي م 7

00 ( 



 لة ب شي ب لع

 ديدط 4

 متي وج كج م م سجس ممر تكج يف تو موب تس 2 م
 جمجوم وص هيمو يم مدع كجم رج مص بتجم هتج

 ويح 0 لس رك رسام صك يك يق ع

 6 ا ا
 ادب كم معا ص . 0 رج تسل هي كم يكب

 "تمت و 6 دل تقال م” بيك2» معمل مس هم . مارح

 هجم ب ب مج «سيحصب : موب تكد موسع 615
 9 ا سيال مج سيم كتم 7
 يل ع 128 ميس وول ل م ا 0 ‏ه١ ع 6

 ل“ الق اا كك 7 يك مبص تبعي م0 | يبل سل رج هيف وم:

 بالقارة 2 7
 تكتل

 ني اس يل
 530 0 ج4 هه مكاو مج أ” يك دي ه5” مد كوت

 . دم عم ترص دعم يع ىكوح ضم اق

 ‏١ 0 د رم وم يت ك0 يل و مك

 ا يل 1 م 5-8 117

2 

 تي ىلا نق نيل ل يي
 ريم بيك ومع هلرتمم فرم © ورش يل ذم تسر ون

0 



 جو كب م
 ا ا وس م جهنم بت سن تنبح
 ميمو هو مكرج 02 « متجوو يب هذ م ص عما

 ا مل 0 كبل مس 0
 ا از 11119310131 الا ا ورا قالا
 مكب“ س5” ج5“ هج هك صج ويجب رقه كو رص همم م1477

 دكا هدأ“ |ردجك” «ميبتم از" د7 ليعسست رمل ل بكم هب و[ دبس
 0 نا 0 ل و هن يب ص علا

 0 ا ع ا تا مكمل ع تن ص وع

 0 ا ا ا إ ج
 ة من6 كتج رج صك ف عل د ا

 00 ودب تضج 0 جم وج يسب 6

 هيج ‏٠و : كرر عبس وسم هع كب همم .ويجسح مي رك ريت
 مكر جمع معن د" مك ربع منع يك © وجع 65

 65 « عع وم 9 عوق دمر م يع تح موع م عج
 مات“ جا هجم يو مل ذي ضرع يه عم ينص سول بج بق
 «؟ بوج وم ج.م مأ* هذ معكم دج «تي*وم ن1 يت هت

 ل مخ هك جوج كل د” جك وم م ب برج وجو 66"
 مكج رج 0 هسيج مب يل هاهسع وق تيم رج هزجكوج

 0 ةهكادنأ 0



 00 ا 2 0 ا ا ا ز ] ز 1

 00 صر يشن يك ‏5١ ير حضر وجم بج . تا

 ري 1 ماركا“ 1 صبا ناك كل م ريق كاع .

 5 1 نا ا ناكر يان سر ‏١ و م د

 نه و تي
 نوم قر د[ ' رج ‏١ع : ركن ‏١ وسع سرج 7 ل 1

 ‏م٠ وووبم هي وس كلر رق ون ‏١ ومتسم يورط
 ا ا ع ا ل
 ت1 يمي ين[ اي ديادو يسن يت كت 177

 هآ” مصور ووجهت كك ينك* ‏١ يمر وسع: بت كوع وج مج تت
 دنع ف ا ياك يش يوت كلا ىلا

 ميك. يجب هاذ. وودتج هذ و وينج رثأ هآ) ييسر وم. وم ضميطسب

 هب. و تسمي وتاج يا ا
 كو يب وم سف ميج مك سرسج م وم ليل ل |
 نم هي بلد يك دي ا ‏١

 0 وت <57 شم وج كو عج نق يسر ج | ينقل جك«

 م ج00 وكب يسع رحم كل ورك رج ةكضهب بيض هيومل يمر

 ا رج دج + زيبا مكرم مسرع اج ماع
 م ع 6 0 5 3 يع يو . يمل

 5 ا مو "اس

 بنتو سل
5 

0) 



 ا ا يع ل ا م ع اا
 2 0 لما ا ل
 تا ار ميسم نير 9
 حل ب ب و 3 كم م نك يي 1-7

 رول هبل )يروج يل سي ب هج بكوب رك بيج رج يس
 عيمديج متم سي يمل . ينج 00 و كم ل جك ب
 نت من51 هتيم اج مسرشي ةج ام 1 ري
 0 0 يا مسح رق و 00
 م ةجتا و 0 ا ا 1 ل د

 ةجزن هدب تجني رج مدبب محب ‏١ بل ماسعج ميجا مجسم
 ينال ه[0 ريت :يع ب جويس هج مهبل عج م00 رج عب يدم
 نجا م ل كو رج 2 جرن يت رك طر ب يك ج هج

 درا تو 0 21 ا د لل مع 6 2 29

26 6 

 ارك [جييكتلل دج يكسو يل ير يسكت يع وتج وج كيو
 ب عمم رسكدبي ب نيت مت 0 ا

 م كف جوس نهج مط وجمع يبق يق يجب

 ةيكجتج هن" (ججج هزت هع حج ميو مس م علا هر رجس
 «« رج (مووج أ” 4 م 3593 36 مم جتا ا

 ملا



 مل جل

 ممول يبوح نمو رق ممم” سب و ول مط تم
 يع ل ا مين ا سص ىلا ناسا 00

 يأ و : رجعو حج .ييوجدل مدس يمس احونك ير

 .ٍ يانا ر ووسع ه9 ضم يق وره هل ي يسم
 2 100 نك د هدول ياكل مذكو

 م 0 50 نيك ب اح يو تاس
 | 17ج 211ج وسحب ج66 تصل يخت كل كج يسع ىلع

 نوت رم رة جيك كت ب تس موب رق و : معن
 بكب ‏١ نك اج ما سنك تي ‏١ يبعنج تمل, كج بكج (مضتج ج

 1 نييص يي وس نكت ضن يل 2

 ير وسر يدوب مكمل
 لت تاي !ن حريص ين ا يس نت 2

 توب . يكل لإ 29م: مل 1 يسم. وموهنسج سك مع بقر
 سي وجم دهر جي وصرف هنأ هجم بح م جبع | يف

 د ب اك هم تول ‏١ووج مم ويك 0 وو

 منو م 50:16 سل هد اك 2 علا و ا د

 ذ10) اسس ب يبس مو در مح ريك تسي -- تيك
 0 وو يأ وم: وك تب ميسي جس سعب يسم يل ومب كك
 7 و ب” ووو سمح مس وت قوص ومب بكوح © كشر و
 سو ه7 م رجم وم موك تل وب كدر عيل « وزير هب عي مدن

0 



 ها سل 0 ديك يبت 1 دس هل ب ري

 0 6 م دير
 5 +( برع يوكح لذ يق وع ا مي وسع سلع ف هع

 ةرنب سا متر بريس وح تمس بسك رم“ يك
 هزت | مهم ء 57 ا؟| يدل هزي (سسيم م17 م 013

 وم ذو هذ هيك وس تمم ياص [يبذ يم ويطل سلتك
 ىك مب جي 58 86 مم| ‏١ طع هرج 5 يبس” مي دس

 يييك ههكح مل هج جر ‏١ بص نجي م مضاج متن مس
 06 ري يل عيب هيومل عويس عوكتح ممم © مسي . ىف

 وم ركع مل . جك 5 يسبب زل ني بهفل من. عويسم
 7 سي تع غ5 و يت و ل

 مّ

 00 ل 1

 "0000 لع حل هيجي وبس هت با
 دج كرم م مج زا أ” جب ربك عك كك و وك ‏م١ ا
 قمل ري مج نو ف بعلوم وحب تشر مسك وق بام و
 ركع مصب وذم ب جنك) هنتي . كيش ممم“ كج وصب تعوسل . بي مج
 ويس |. عل بج مهل يمل زد | يل . وعجتمك| 60ج عم مجم ‏م٠. يد

 3 0 ا ل ل عا
 خت م 7 كو . م مهمل ا :50 تتم. بعمل ىوم

 مست م معضم مي

 (مهلا )



 ‏ه١ 7 هد الن مم دع 0 اه سعر

 نيد سر مصصتا ”* ور مك أ" مضولسل 2 :«جرج 3 يما مس"

 1 روج وكم ‏٠ بج وم : وسم هبكج و م ذل

 د يسرع كاضإ نصي نع اك دسص ليل - 26 0
 مرد هك مدت متع وع ضو شر هتج كر م طك دفا ©“
 ا ‏١ ول م 5 ل المل م يسمسسم» منك سيك 0 097

 ميكمنإج 0 وسوم 6 هو ب كج ع 0

 يسرا كك؟| ميل كم 1 مكج كي“ مو م5 ل
 ع ينتج حزب يسم مب ب جال ‏٠ ؟يحك مل | م م يمل, 0 0

 0 وو لوم كن 0 م ا نيس زا معمل

 0 ا ا

 ممم” 6 جد

 وس سل ومب سكت سرر 0 ىف تركك سل طرت

 رج 0م ا ا
 يجك نب 257 . يي ىض مدرج ضرب 6

 ع جال ةمتبب سك“ جب بع مم كل مم 0

 1 51 ”نادف دوو ميك » هين م 3 9س م 0

 6« 2 ناو دعي 1 مم 7 و نكن مي هيام + . أ

00 



 0 ل تا لا ا لا
 يسن ماب اج سبع كج يع ييتتم سب ف وت ورم دكت م ‏١
 2 هل ومو يوسع . وج مم يس يس دك 0

 رج ريكو ص نك ةوورم يكبح تضج م محل صمت تيك
 د 2 متريص وم وب يش م 6 50 م خ

 ن0
 هفقع هج جم جا

 هالو من جو كح ب ب جم
 0 ل مك ةيسك (مض ‏ هآ* هج ميدل دمام
 00 و 0 د وم يم سم وج يك

 00 اا اضاف داس
 ا ل ا تل --- ‏ل١ ا 6 7 رس 3 - / 2 ترم

 دك ىعيلعا نس ال

 بج 64 7
 ل ل م

 د ا
« , 

 ل مسسي ”غ عمو
0 

 ١ ‎مسا سنس 2-5

 ده 7 ن7 ينس سك

 60 م ممر ؟ تدع

 داكص دي 0
 ومو رج و مب درع
 مك ع عتبي سول

 ل يع سل

 ه0 0
 يح مست” مم 0 دحب موو باح لو نو

00 



 جد ل 5 و 1 دل ضل ‏١ 18 ماسر »ل

 نص حج د ىلا" 0 0 52 قام تس 7 قيد

 هموج م26 | م موال 55 500 1 0 م م

 ميرمل سم سستم

 0 م مت درر 159 ا 6

 وم : ي ه6 يسن كك 1

 يح ع مر 1 سب م يضم م
 رح تا ساس ل سنا 3 عا حل

 مي

 17 ا تا 1 2 هك . وم مت م سمي رمحسص

 مص هل يقام م ةنسنتج هب را كرسب مج ب ريتش يبن سم مضل
 يم . وأ 206 هت ممسك مح م 26 ا ل

 هه هالو وك . دل ماك يو 1“ بج رج مسك هيو اكو تا
 هد ةيدتا» هت مسج ؟ عي سرج ع يا ا

 | جي ميل مكص س57 موك © يسم نت تن تل ‏22 ٠

 - 511 0 يأ 0وجك#] يم مود ميك هول م57 | ام اد

 هيتس 0ك 1: ومسك جيتي عذر ع مسي ه6 0 يص مك ين

 يو ةهدل بيل يعور بكم وم ‏١ ف د1 عامرو» تسبب ©
 ادد عج ا م مي و 1 -

0 



 مك م د يم بج © ع

 قياككسنا نتإك اك ارك“ نك سوق 9 00 1 60 كه تاع

 تركز ذك ‏١ كوم نك وخر ب قع نول رسحع دوم هج © مك
 00 يك رسم انج منع وج ي 6 2 م 0

 ا د ول و رولا قالا لكل
 همم م يذم ‏١2 مج د

 سس هنتتم محم تلم ب مست دمع | نب «يب
 566 1 كت را وق ا ل دس ل د

 ددمل يع . مسي هت يك عوتومل نإ“ ديم ب دوسي مص هت عكا يع
 مل يك سيبيكج جم« 6 5 دز وم تس“ قبب هج »هوم تي
 ‏١ 07 هكجسج عض نسق مسك ومب يووم 02 م
 ل جل مو أ مضل ماي 622 . م شم يوم 6

 جب هيف مص هت هيك مل ميول مط . نإ يي د[ ع

 ول: يق مزج + منك" تك زجر جكاح ومصكم وسل بتي ين"
 9010 ةميبص 159 نعل ص يل و6 معسل ‏ك١ رست ودك ‏١م

 نلباصش ‏.٠ مل هيك هت ند ددحلا مك كج هجم من

 مشي ملل , عونا قي ديس (وم جبل قبب يتسم منو مق ةبسب م

 1 000 ارا رايك ا ال

 0 ا ا 0 ا
 ب |: محتبس بمتم ريب همك يزج يي مل ل

 ه1



 يل لك عجبت هب رك رجب رص م ‏00 0 11-٠
 دوسي ريح كين وم عمرو كسر رى ةدق هم و ىلا
 ‏2١ كا ل تا 1 مص دم ملمس

 هيج عاش ماو اج يكسم زج منع اج وم وز كين رست نج ضعف

 يعج دنع اج بج هر عتل ذم ع
 سلا وس جيب سس

 او جنسي يا 0 | عع» تس

 ع سعب 20 0 ا هك 1 7 بص ب 9 سس 0 1

 وميدوم ون كرم صك 15 بيع ةج صج .بل يل
 مج بسم ميم هبت قيل هم يقع ا 0
 وم سي يل جنك وبر بهو وك تول .دادل م 7

 9" ا يبق مهتم مص محل سل متخ نا
 3 نال 0 هب يم مول وتم © يي هيقكع بت
 تهز ‏١ رك“ 1 1 يمد يخف مع 9 سس

 ا ا ل ل
 بسسيج مك ‏ضوج٠ وم : بت وموجوم ؛ بت" مت رجس

 يحمر وربلا نع ومب نينا هرج ا
 يجوب وح مسج رش(“ ترج وعر ضنا ومب ملل ينج ه7
 | 18 مل 0 دن 32 6 3 م 1 مى

 دل تصل ني 0 يك يا 000

01 

- 5 

 ا
 0 2 1 ع

 ديم ب ا



 عيل كم كج يا

 ل ا
 ا ع

 مود » نم مهتم نك“ عت

0 
 منبر علك مب زم عرعر

00 
 0 و 1

 نا ل ل
 2 1 رع

 مو سمت

1 

 يم مب ‏ه١

 يو بو

 0 د 5
 م >2 2 00 مثلا

 وتبسم اي م ل

 ل يزل 00

 و« عير مد جل بهي

00 

 د ا ا
 م57 5

 يو وست مج همصو
 تجرح دعم مم هج

 ل كل نقاب 200 هي وح عجور عل 6
 ناس ارم و ‏١ جحتمو

 0 ا ل ا ل ا

 0 ا ا ا ل مم
 0 ل ا ل اق ل ا داو
 ‏1١ 2 م 1 55 وييجمو ل 3 8

 000 ا را سف ويح
 16ج مجرد ف تيل ععيك يج ر© ما وس رق يصمم هثم

24 



 نام كس 3150
 مج نمل عموم 1 ضع

 نو يو و

 وى دلال نتا

 عا بسلا ا
 دتب مول إم 57 رك مع
 تدلك 0 ول ا يك و

 نجح وسل مدبر قر تل
 دنا سل ص ل ‏١ يا
 م 2 0 3 تاكو |

 كت م يم

 ني ا
 ا

 0 ا و

 ا
 دوو تي ا
 مطابع مت دعب 5

 كنها لا 15 0

 د 0

 ) ب ادمحاوإ تح للا

 مو ا د ب6

 0 موك 55 0 ا 0

 د 06 مكي سب
 م جت ميم
 ناو جرح تبع ريل
 0 ا ا لا رو

 0 سا د
 م 53 م ا سم ص

 ل
 يا 7 76 ض

0 
 يص هو بينا ص

 0 ميل سم بك 2 ( عيب

 16 ذي | < تضخ دي مسمر

 وج وج محم ل 0

 ا
 0 سم محلا

 ير د 6 تر بص ريم
 م تنم يم» 5-0 0128

 ا



 1 0 و د دن د سك يح مد يك
 م57 (؟| نإ يجمل مسيل 0 هت 2 1- م م

 9 دج 0 1 ا م 7 10

 د0 ا ل هد دع يد
 6 مس 3 ضع 3 . ول يل

 ( 900 ع موب 8 عدم تسب يه ةج ةمق بك ؟17
 را ا ل ا دس

 ل ا - 0 |( د ا

 د ع و
 م دنا 2 2-2 59 | سب ممم | يحتم و 2 771 00

 ويم 0 مرت « ا
 ع 3 ديل 5 00 ىوك جو 5 6 كركم ا

 2 مج كك نإ 00 لال وسمو 6و7 مسوس | قاد

 0 هاا ا تق ا 7
 000 . ميك ‏١و6 9 1 7 5 3-5 ا 5 ب يكل

 وممو قرص وم هو ةكو سمو كرم ‏ك١ 1151
 000 حرصا يو ا كوم عم ويم [مكشوم
 عم يي 1 | مروصما يار هوجو دمك 0

 اج م 0 وت. معصم رو نت"

 ا و تا

06551 



 محو كوم مطاوم و جعل هج زا سل 861
 ترسم متوشلا ج عل ا ب 06 50 م م

 تا ل م مك وج م
 1 0 ب 0
 همت © رم ب أ” وسم رمح كح هك وجب سلءوم ب ف رق
 يا هآ) هج عب تيم رمكج هأأ دج وج بج جم رهيكح

 بم مست وم © منك ا 0-0
 قي م ينج روض م00

0 
 ع مالت 20 1 هه سوح نب رج يك هرج معتم تا

 20 م5 سك يجن وم ةردق مستإ) نج رمقأ ص

 جون ع سمع ب

 سمج مسبق م هرب رسصرب هميمل . هي هل ذإ رك ب م يضر هكر
 موج دسم مياس انيك م يت 7 ا
 هجوم اتت اج ا 5 0

 3 5 1 0 3 ب د
 ومر كرد كح. قم تجوال لا
 نات يروج لمع 30 را مح 0 ا

 0 ا ا 01
 © سيح ةسروتم سيسس ‏١ بم هز 72 6 مج“

622- 



 هني ته ةرز هأ) موك زم تق م فوج ةءوج مم
 0 . مهن عيد ميسم رب 57 0 يت
 دنا هي ل تا رمل يش
 بك م 6ع هج وم 0 ميركم سب دلو ‏٠ يعاب

 5 يم 0 مص هديت يتسم يع دمع ب مص ع دعو *

 000 10 دوب مع وم وج جك لج
 | 327 و ع وج هي وق ديق يكل ‏ع١
 ميج لق رم جا” ‏١كم 6:1 تكل م مكي بج هج
 مسج يل وسحب لس يو سفا ميو هم 0
 ميم 5 0 وشم يك تناصر سكى .وزمتج ع يسم نجل

 ا مس 2 7( هج هيج بك بك ينل و م

 ا 001 م م يت مسك" 10

 اا د ا ل ل 6 اىك15 كرقك ع7 و7

 6 ول ةوم : 6ع يكف مح برج جب ورام حرم 6ك
 وج 25 جاف ريح هج سن رتبي ب هو ينم 3 0

 000 ا ا دي حسو كرس جمع
 00 تك جبن ع (© وتجرح ممسي دي متسج

 وم مونت سب ع وكم ممر تاج ‏١ جف ومب معجب رج عيل مسج
 00 ا هوك تكسو

 نأ مسي لل تي
 ذو مد مك يضخ م ل ‏ (ج تجرد وج. عكإو هنت جك

 (م510)



 رج ىيوج ابكت د[ رج سي كم هت وح جب : موج اج
 6م بك رجيوتم <57 ص رص بك من م ترج بل يق مع

 نيل كوننا يده وب مال نص كايا 00 ؟
 هايج يسم زج 65) 53 002 مو 5 مسكع ‏١ ذُّ

 ا
2 

 (0 يضر ‏ل١ عتب مم كنج عومي و رن أ ؟معحج هت
 عمي هج رجل ‏٠ هيك ذو < . ومر يجيب 0 مج
 0 ا ل ل لا

 مج تننرج همك نم 7 ا ا
 ننس فن مقا تان

 5 وي 1

 مجرم وم: هور وج ع سمع ميكعرق هيكش رج روض ترج ( 9م
 ونص ل1 سم ننس تم

 ا سيلا ا كد نا ياللا 4 31 م 2 يك

 3 25+ نأ 4 ه6 . يق سلع يمص ربكم ا« ةكج سويت

 رع هادم . عج مم يس يل سمع رض ‏1 ٠
 هضيج 6 هر ‏٠م : هروج رج ب وج وا جك برج ‏ه١

 مم ص1 1 عع وع 20 ا ا

 دا ل ا عا د ا كك 6

 (ا310«7)



 م57

 6 محل سم < 0 0 مون” كتبي دل دن جي تح

 | 5 07 0 مع 6 ع 0

 جسم ميج هج مسج مول مج بي ميةييي مل مم اق ينس تاو 2 يد

 000 د ا ا 3 اما

 0 ا يي ا يد نش نم
 1 ا 000 2 وح 0 5 نو

 كج معو . وجبس ام تسل يمل هتج ‏١ يمه بز هرنك مكج وسم
 ا ل جل ةجرج هم وسع ل ميت هديا
 مم مرق 1 بويل و بك و نر سك 1 يا 1 3

 ع ع اس مر دبا ضخ داع

 تب رجح رج ذه م ةيكم هو د يك هأ) وكم د سك يحرك ب
 1 ن0 ول م( يسب ‏د١ لارج همإ طبج م7 هيو يك قضم © حرب
 قرح وم رقكوج ‏١ وسب و( وم. مي نإ" © م سف وذي ممن

 00 ا ما ري يا يلا ل ا
 سب تحبس ب مسنرل . ما .جكج ع عض نسامح,

 رج“ و” رج وصب رج كك ‏١ يك كس جحو ا
 وول ةمبك و يتتج د كاسي وج ب وع عقم ويحمل

 00 يا ا ب ا نك ل ل
 0 ا يع و يع م د نر
 بج ه كبل هيوم: 8 م 1

2 

 ان و يوي +” :



 0:7 فم أآأآآأح كس

 ا 7 د 1

 2 ل فق وك ممسسل

 0 مخل نا تل مم عك

 1 ل كا ل
 دا سيك مآ” ذك

 لد وق ورا مد يك ملم لوح

 كم ا د7 0 نس ىلا نا رص

 فصلا انكرل يرش 2

 ب 3 2-2 ‏١ يخجل 14

 9 م عم هي مح وسل

 ول يعص مص ريتع سل
 1 نا تول

 ا اا ا
 ايل وامل مك

 جتنا مسيل 0

 ل ل يل ا
 1 ب » *

 0 اي للا لا يلا
 هوو هزت و بت ‏٠ ده + وم كك“ كح د7 كم ميس وكس نإ جب

 :هعص ص مسيبسم يك و
 دل ل 0 اك حرب يق لا وسر مج( تس نتا

 مم 07 ] تين جا صب وبك سبأ ف مس و
 301 1 نإ” انج هأر وج هج دج وعم هما (40' [:
 3 تا 0 موش مج م وسمي م بعل هي مم ويح

 ل م ينل . مجرعي مل جك

 يل ‏٠ وجكمنح ميتبم عسب م هج وو يسكب ويت) ب هون جدأ“ همك ول
 ا وبل ا: انج سيق مبتسم نج رسل

 موي ل م نم رض عيتخ زي ني

 موو | 0 0 تع سسجج

 ا

 فل



 ب م 5و0 0 <« 1 ل ميو
 6 0 لب جوك ع 00 5
 ع داحس ا ‏7١ كم 01 8 يهل صج ب 0

 هلم 1 2 يع
 1 تلا | نيكل سمن 3-0 دكيرعل

 |ميرعجت :
 هس ا م16 ا » أ متو مسح مه عنج وأ م
 ا 1 2 ء يسم( | ع 0 م 1 1 1 0

 ء 1 - عر + يتأ بم ءةحاطم هج بو ‏٠ يب َّ 3

 ل ا م و نو ل طر نع يلو
 ور كرم وكت بعكج ومب بعص 4” د ضو اج م

 00 م يي ل ع دع يناع - 8 اد ب
 02 1 د سا همن نع مع

 17م ةجرنب < و هك" ع هو ص 2 00 ا ا اما مم هك ووتت مق
 مو ب د 1-1 و م 2 مدعو ‏١س يا 8 0

00 



 هيك | مممخ مرسم يل رمل 00-0 ينل محق

 موج. عوج يهم تقرأه يمي مع م ممل هكوب زوج عسسج يسصعجم م
 يك © يق يسكن ع ويفي تل كك ب ميف مكرم درر هك »عا
 ري | هيتبح | و لا

 0( وق وع د بي ل لا ا

 متع رج و محب ضير زمن مكساج ه0“ ميو قيل
 ا 006 سو سات سال دنيا |0000
 لد رم وج ب سل 7 ريت م ل
 مسك جف عوج هيك م سقف ينط عساكم تا ذنوب يه مس
 هس تسي يع هر صح وم ع عر عج : يسم كم

 0 118 1 1 0 مصل ب

 2 | كال م عملا مسنمإ 0 ا ل كح نا
 مسك 6 محتاج وو ع أ ةيكو دحوم رص و6 نك ‏١ وجا

 ‏كم١ هوت 3 نم د صل 8 ا

 1 ‏١ م و زج 1 در ميو ى أ هيا مج

 01 روس د منح وم نيب م:
 هم آل يب 0 75 اج يحكم بم سف . روس مل مسك

 وبر بذي ج متسع مستقل ول وو هوم موف مسج رص مف

 1*1 نسيم 6س ريك وج وسرت سس
 20 سل لموت رع 2

 ل يش ل

22016 



 00 1 0 وياسر يم وسبا هما تن و
 20ج 0 بج دل سيبك دل جيل -- | تسي دك

 ل ا ل ا
 تسل سرت عم ع ا عر

 ان ص نسور نك م ضنا نأ نإ بدي كاسل
 وج مق 2 ل1 ل ما ع يي 2

 مسيل “ ص ؟سك» ( وم مع وكم مرج نق سك“

 8 0 3 سرنا 3 007 0000

 صارو مزج تكل ‏٠١ ومر أ ومنهم دوج كم سقف ضد
 2 ا ا 1 دا 3 ‏١ مل سيسبب | سكوت ج6 |

 ا كل كك 2 د مرا هلا 0

 1 سم دا لا
 00 1 1 د نيو كدي يم 7 00 5

 00 | ين مر جت جت دام ك5
 د 00 0 0
 2 جس مب قت يح: عج يتسح يسع يمول

 00 6 و عب وتب يم مي دي يكل 59-7

 6 لعق كج: روك هت طب ه5” سل . بوكو هرم بي
 0 1 ا م سنع 1 عا
 يب "مير ذبحم 9 7 تسع م د .ج داع

 كم يطمع وك] كف ءجسج د رسل ري يمل وتس سمح

 / م م

 » بد رو وي بالما ثا "هيي

03617 



 2500 8 اكس 2
 سا[

 ف يك 5 5 5
)0 4 / 

 مسك" ؟إ جيس مسك ل يتسلم نت
 100 يتسم ميس 0| ا ا ا
 مو تضرب م ص ل 0 57
 راض أ بضم 7 مو 1 2 عج يت ميسم
 وي نست وي» كنيري عتست) ) 6و ع يتسي 2-6
 مني ديب م ج6 نا 0 ا اسم

 يبي تل رترج ورنا ترسل رجح جمعا «يق :
 مع نق يل ) لل كونج خي ل /ّ

 ا 0 رع وج و سل

 نيتكو يمرس مت معد « كج ومروا ك<ذ 0

 يام نيل تنل يدين مسالا ل سرا ضيا سس 1
 2 : ةمسحأ مي 0 هرج لع موج دككس عي

 ويب سك هو» بعاج ارت | يمل وجب 0

 بل ميكب روت ةسج 7 مص سدا 0 0 را
 روز ‏سرد١ ومر بسن ضم يوم. ىج وجم ب مرو وم
 هآ' م6: جو ومنك رج همس تي كرك وم روس هك كج

 ع2 49



 ا ا ا كتاوت

 نم اخدهسس

 يل قارن نا حل
 واع ادق دلو هت_رووص 2) مس 6و ‏١» موجع سمج سم م مسبم
 5 ا م ا ا واح ةاوكو هع مذ

 2 0 ب ل مذحج لف مو

 يطمح. و 8 1 ا م 3 1 ا هي

 هم دوف ا 0« «ج هرج سيل م م و . ( يوسج م

 17 ا ا تيا و ادي د هرص
 هج رعوج رج زلتما ‏٠ ييك هجم ل بق هج وح جنم جت" رج
 مدي 5 كف وم وج ب ك()وج دج سرج زج ف هذي بق ‏١ م

6 109 52122 000 

 بلس يحي. يتم 5 3 ا

 560 سيب ةيكم هي ةج عج 0 د يس نك

 000 1 ا لا ع ع

 0 و
 7 ميك مح واطيج بر ىمر وم وضل دج

 د ا 3
 0 ‏١ © جس ملل يعج ب وع هج ص 0
 وو همم سدو و اي م مط و ورع عج جب ا

 سل و ور ا ير ا

 م مول يسم 0 4“ أ

 © همها )



 هزم بور نم بوو تسر مج سم هل يلا
 دول م ني هيد دق اوس يصارع كل ا ل

 دلل هسامرول نفح + ن سونا
 ل6 انما لمس 2 0 070
 علا 0 دعب 1 م مد مهم 6

 لسسفسا مست ت20
 يم جهت

 ! 1 هذورج وع نجد ‏١ يي ني ا
 مج 3 ع 13 تمم رج دو ه5” ةىرعل رمال

 هس بيرج جب ون عج مر مسن مش عا مكمل رق ل ا

 ل ع ل را ا ل زي همن هو

 ناتج د77 م سك ويرجح بوم رحلح ل ايريس
 هت يوك ىلإ ةعرسشملا عت بسس ‏٠ يل وم هت أل ديل 0

 7 ميسرل هه نتكل هب مج يريد ف مي ين معي رمل م يقع

 تيل 000 بعل سل سمج بج مروج ج2 و
 | ه2 بيكوج م جب م موكل مب نمل رسب جم

 وسر وسب ود ركط 3 هجر رو وع بوو د7 وحكم وسم كم و
 6 دإ ينج سبمل مص هرمي رسل صج . يسر ب مك ©

 رق بروم م رج مج ميول انج ةتسبس را
 يق رج ركب راش م ينك مبسم هب 0و رصيورج دمتي هبل

 تب وهتيب وجم سمج وت يل هوب م

 عةيوألاو)



 هيج . تل سب 0
 ل ايام كا

 ا ا

 مسج عج ديو 6

 0[ دح#
 يب يحسم هو د

 00 ل ودع موي ف

 6 مجم تجي 2 روذ رس م17 سيف

 هل
 مي وبك م دبل .ى6م ين ءاراق علا دولا نم تس و

 معقم مكر سيفا 3 0 دا 528-2 تا 5

 و 6 مجرخ وو ا 0 دال ملا

 هج هو 0 |6066 : كانو ري ا رقي م يحك ل ككل

 ومحو م
20 

 هج ونجيب لم رج 6

 00 ا مب ص عع همت هك ‏١7ج 0 1

 1 ع ل مست سوق م ع مص م يسم

 الاد ميدو عقده
 3 ‏١ ممم 13 تنمو

 ذه مة ل يس
 م 6 ب

 00 هذي 2 ممل 7 تموت . مسج |0615

022660 



 اي و يي ل يع ل نا
 د ذو ل مب قرو تيينو توك 2 م

 5 مرح خو يع و 3 0 نا يسد 0

 يم ال 56 0 نوح حب راما ليدل 1 |م27 |؟|

 - رك 2 ويح وعيت ‏١ يوما يمل 0 0

 ‎ 6ير ١

 ‏١ عسجتط © ووك

 م < مسن © ترك
 وسل و قا
 ل
 موت
 بقع و“ ه0 مف

 مي 6 وجم زك
 وعز 6 يض مكى

1 

 اع نا 1 51

 6 رج تبخل هتح
 ل 3

 و6 5 جك ء عجل فت

 دامس 13 سو مارت

 عوج 5 3ص رضا
 ال ا و

 ا يك نوب د وين

 هوي راح 1 دل

 1 تو ل

١ 
 8 5 نقي يا م ا اك 0 يس( وبس د

 نيج تب مك ودل < ‏و١ . دايك مي 1

 وج هوم يع مف رزه 5 0
 ويم 2 و اذزع ب 0 ا

 0 يا نينا لل تس ا



 د1 ل جو مضي 7 3

 وتحيا وون هذ ع سقم وصمت 7 مروح ه كج 6
 تر نجل وجم ريع هب يحتم اهي" بوحجلا بل يجي

 جرم ب رك سقم بصور ريكو وم وسل هي هروب ىق سيفا ل تح
 0 يل وم:7 157 ا لي ف وجر بك ف يعج جام زج
 نم تم تل نص يو م سبع ويمد « 3 ل لا د

52 00 
 0 ا ل وش ل ا
 تق جايب د يق بتم يسمأرج تسبح ميم ممصيب ايست

 هج هآ) نم منام مزق م ضيق ومس بج ف وأ

 اال

 عم يت . مم ب عومي مل مت .ومل جم هععب يتم سا هنوجج 6

 ممادبع مرو م رج وم عدو قب جوج جس
 تق 6 م 7 يس م بسب 7 5-3 3

 ادم 00 ا وي | زك مك دنس و
 0: < كا 9 روكي 1 0 1 عمو مب حل ص 0 م

 تعيض م وبرر وم جك“ عج ا
 تكا م“ 1 تين ‏ك١ نإ نإ ع هيا يق ديا .يل < ب

 10 مل يب م ريك” وريسو بذي مويس هبسيب ن6 0

 اك



 و 0 ا ب هي مكمل ا
 ل ير با يش يبات ّ 0 نم نسق يذل

 1 نمكج ؟رج يم مك ا ممر ب يح يل

 22م | ا تقل لت 0 مس وبس واج جي ممل يكب

 هيد ذك جب رجح عمك ٍميضص مسرع مو ‏١م سجأ*
 عوج 0 هروب ‏و١ مست ا
 1 منع هير كاع لا 1 ليم“ كوي يح يل كو وعم
 هيج انا بتل جيجل هك ةن «ومكعب رج ةيييتل وسبا ذو جس «يف»

 هيج مت م 2م وربح يم دوج وكم ‏١ك

 ةرو ا

 مدرج ب مووتح
 مع ‏«٠ زم د ميسا ل ين ةيوا . معيب مم بنج

 سنإج كبس .2 ان ضاع نام ك0

 7 همك وج نو أم موج هجوق نويج + هوا عت
 دج نوبت وجب نج ةوبج ىجق ووسج م" ميجرم تقك ب

 دا هآ) ماض يحرم سك جو 77 هج د وج 7 6 7

 0 ن[) يسم. ‏٠ م“ ارك جزبج مع مف 22 ا

 ربو رع تم بيل © هي ينج رج رج هميم ويس هوس
 يمك ف ب شيلا انتج عم 6م مسبب بج ب بيعي «ومل جل بج بو

 نة



 ا(

 د ب ومي دج وم سرت ذك رصصرو ‏١ جست وم كل ب
 وا ج5” : عر كل قوت هذ مسرح « وتبسم در ‏١ يل وم رمسكع وكل
 ا لا وم : تنجو مي سلا نع وم مى
 ميسم وم كل بو رو (بسا“ وم رك مع نكرم 91 01
 | ميس عميعل . وكر ةييسم ين مضل ‏١" تح م 9

 ' 1 و و بط ع كج
 ومنك لج“ نسا” مس وم وج د موف ع 7 وو
 001 ا ا ا ل ا ولا لدن اح
 جل منك وم حور كور ء وسر دعب قيم و إو هق) يع مل توج

 هج بو (معودوب هذي .بم 5 0 2-8 0

 ا 0 يس كوب وصوب ايتن مرج
 و كج حاج متم ستتم وس يكب رج رستم طش ةكبح جيتس م
 هن وح يصل بو هك فم م يبصر وم جب كت وق روك ظعإج

 سدي زم( 0 6 2ك قدقكتا مم. 7 2 ‏١

 و | 2 مل ”ظ مت 0-0 ص

 و1 نا ا سر نو
 ا ا

 هم هت بق

 0 ا اع وم جا م <«( 5 7 م يم هآ* وي

 ينج مستو لإ ينج م مع بك ميس 0 ع

) ١1 

50 



 0211 ]1 ]| ]|]|9|0|ب1122 1و

 ود نتجت سيو 2 ديد هج

 نوم دة انصب سد

 كج رج موسما نصرك تأ نس رج عه رنج سو رو يبل
 يدم |مسو 1 6 50 م مدع 1 جك

 سر ا ل ا م هك مو يق نسج
 وم ل يمي هرج ذو 6 5 متل وم ا و تول ركن ميل 6

 ا ل 0 6 ا جب
 | كح هت 2 0 يي 1 2 نحال م 6 :

 نإ ‏١ : 0 مصحح ص 453 نأ مح#0 7 2

 نت نموت دل ا عم 0
 0 مم يت مام 1

0-1 

 هي ص نعي يح م
 اا 6 كوع ناصح كس | او نعمك سأوا 16 دا

 يعج مسك وم :ووزج رنج وكوجمت تل اوما
 60ج عاج در يك عمل. ص ياي ا لا

 م ب 2 هل

 6م وت مس أ ةج هوو بق كم م ومب هن و
 دز ب نادل 1 نتا يي رتبت واصل 2
 مدع . س7 مب ومب يك) ‏١ س77 سيك" رص سنت يف ف ميكو رص هجم

 ه62) ذم جم وسي(” مسج وج كج 0 وج ومب رك رسم وس

6 



0 0 1 . 
 100 0 ل يل نكت ل و و د
 0 عرف يم د مب زجعو 0

 هيج هج د 5 3 ميكو عم مك ل سل

 يسم كج د | يك“ م » هجم

 والسب

 ورم م هكقج وج _رمج هرب وع بصب وحس | ةممج ذصمس
 جا م ب د 0“ جو تل سيك ج 76 تا تاس 0 سبح
 بل يدل صل د اب مر صل رج 1 ند تدل

 1 بتاج 1 زم متو م ريق دج مموج ينشب قل مجيب يف
 م ب يج ميه. مل تع 0 من6 2-1006

 هب م سب اب ‏٠ يعم مدس وو وج مز دو مت
 3م يع اال هي ستوب | م توك)ر س5” بو 6ك

 هب بمروج وست م رق وذو دوم . جك رج طا ثا
 اردو 5 ب اع يل موتا لمس تست هس مب كد عي كالو دل زيود ل

 م2 وم رو اونو يك“ تورم رج وص هك موب يطل
 بسلا هريس 6م رج رسوب يبتكر © نكرم زج ريق سي ءصرم : مك

 1 0 ع 0 يع يسم يي اع ا 0 وس نس

 0 جا ش4 0 م يس معصب ‏9 7 ١

 )0 ا ورم اج اس همس يه ل
 ديلا . ميبتسج دمي د0 مرق مو بوس ويجيب نرخ ه) وج ‏مم١بل

00 



 2 م ه6 جت لاي ايل اعل تدل ع ت1 . يل رج ص مج مدل

 م ارك“ : ذ عع ضم ف هك م 50 2 مك هم 9

 ضم سك” هك 60 6766 ب كح مع

 مد وك
 1 6 . ماك ا 0 يم ويوتاج هرب ميجرلا ا 1

 ممل وم . تحبس مسوي . هت سكب حصص وسر هجر هت

 "ا م اك مق
 سك ف مس رق م” وم تا
 ( 901 جت كي وعر سيبك اك ريس و سك سف ركوب ور د6

 مل هل سس م كل رمي ص تل ‏< ١
 اير اي سنص يلا” يا نط ا 2

 هز ج57 هت بسكوت

 2 اع ناس سل نم تف تلا د
 كي“ بيع تجر بسك وب سوبا ه7 رج سرج © هم دوج ترج يي
 هي نر كم0 : نعم © © بص ج وو وم متم تكل يجب م
 نر و وم ةحررا مك. 5 ربط وك و وجع برج ‏١ هيف مف

 10 يي ع يداي تيت كي
 نجس ‏٠ وم جدك د و يك مق دستتج هت نأ يح هك" يوب

 ينصت ‏٠ يل ووك رم مسمر + هبط ووو هن رس سقف وح هت يذسج

 (عخسطللو



 ا يح
 و 92 : 8 2 هج مق مات |

0 2 
 | 11 2 2 6 يس

 مهجر زج يدعو ومل ةيتبكم . وتسج يستل
 ا م م دج وج م كج بج م

 0 يم ام ومن 4 3و دما دع ودم
ٍِ 

 كج مق حم ججرق 4 يق فيج ف اق طيف جست حضي
 0000 اا لل ردو وجت نمو و زج وتم

 مك ‏ت١ م مي[ سرس

 ب ذيل ف نسخ
 ميس عومكع مج ع 1

2-6 0 6000-7 
3 

 هرترجج نم ‏-- | ١

 اا للا مم يس

 دس 5 ومع يس
 9 م ملحم 1

 ل مل

 اك ! 7 6 1

 قمر رس و معو وعول ةسم عقحل

 م + رج تك هت كت

 0 م ميج ف مل
 مهموم 1 كيل ٍِس 53

 زج 0 ديم ّجص م ل

 2و عج كوول ا جحلو مج

 بعص بيو“ عرى جنو
 7 م

 مبتيطمل كي دك مديل

 متميمل _ مم مسج 0
 ٍِ ‏2 .٠

 مكى جو يي 5

 و وكم مه ع
 مك ا 7-1 6 1 م يمل م .بو 1 0 عاب

 مكوك هجم هيي ءيعرم يل متيل ل قص م ممل بو
 0 ا ا ا ور هك راج م

66 



 يعم ذر قيل نإ يوك ضم رهككح م يقل تتصور ريب
 9 2 يرو م هك ل م "ا 6م 34 يا و

 مزج تمم ه0 متيم م تول ةم مجم يمي رول و كج وم 45 ©
 نم همت 7 هجمو :03ل جبع 0 زم وذم ممم 3 2

 نر مج مه تل يوسي ت35
 ا نوب مك - حس ويميل هذي د

 يي 08 تكل يع 97 25 ا جم سيم جة يكس مدل

 1 مادصع 6 تكلابرص ساكس 0

 ومر ثج زمقج هكوب ص هك جوت جسم رس ك ومن
 ودوم يور تيك مج 0و0“ مس 3 ا رول لاا
 0 اه ! يم جد دايو اسس نا ىاكاعب

 ص 6 م مد كيت 0 جل م7 1 خذ

 م م _- ذم مج

 تجول معمم نق قل م يا نا ص

 © ام[ جب ب بكج دسم هو ايت :ريترج وجوهر 0ع بج
 را طا : 9[ 0-2 نسج مم درحتأ وج هك مهض
 5 5 وج و سرت دن ةذ مج رج ل حقل

 01 3 م دع منذ و م. وسل زيبا اج نوب وم:

 0 2 . ! يومكم م تبي ميم هيأ” مج

 م وبس سككو وج عمك ف ضع ريل جت دج + أ
 اد براق حر 0 م ويك وج رج م هر

1 56 

 ا

 ده



 0 1 ا وو دا وم رح ودححا +اكو
 00 م ةسيستلا رصيل + ةينبلا تب مص يمل ع ص60

 مر ا متم رجول و ص رجم و مل مرق
 هي ديس عوج وعل مس 0 يي 0 10

 هيمي ةكح بجران وس د جرب 0222 او“ سخن

 ب مرت بكل عسب , متنا كح ج عدت بق كي

 مس ريع ميت هب ربخ بج ل يتحتم وج ‏٠ جي حرج
 زم امو د[ * مجج توب ديكو | يح يل مع وضل معتم

 ا وج موو سك عج سب مك هوتي مدعو روج سبل

 نجع(” <60 1 | جم
 ةجممصححيم بسسس

 001 م كم
 نويل : © وتل يل سبع يسم ماعم هب و 0
 مع هرج زيه 37 سم هيموبج رموح م ةق ب ه7 د مك

 0 ا ا

 مسسسوا قم نو هم مرج وم جب سوو : ومن هو رو هج عجم
 0117 اسما مد تك لنج هرج تسب دوج 2

 ه6 1 د مح عالج اي وجب هت زل ممم لج نق سلم

 01 ا ا

 . 1 ل يل 2 .وعوب مه متم 5 0-0

 مضاد



 يضل م مج هين .ويذ# ل 4 هر 0 دمك |[ * 6

 م ل 1 ل ل ل

 م ميج كك

 ٍ احل رع و ود

 م س7 ‏١ م | تجي 0 1 جال رو ص ةبيسمي زيتي 6

 مبيض ‏٠من © هج + مج ةسنغ ذ ءوسب كل جب يمل تتوج ين
 5 ا ه5) 2 ب يي هادا 2 00 2 ص م 3

 "دكر دوز حك راق 66و و وي يع (جكج مو 0 قيوم

 بج سهو وج صب ل د ا
 داير 3 26 هت تك بو 7 2 در 2 به يجب يو»

 7-5 دلل ‏١ ؟ 3 هول 5 2 0 6 د7 0

 8 . ويد ديل منهج 47 وم عم )ل ةلك ‏ ق <
 ً م أ و عاد يسم ك7 عدم ب ميك ذم يون | يل

 واع هنم ع اج مقر متم وم وب هبسم نمل م شمت بج

 د. مستلم ست

 5 تب
 رت د مو يك وو هيام 0 مج ميسم 2 2 ّ 0 ا و . ‏.٠

 0 ا



 ل ا م ارك 1 م01 نفل

 د 25 رواسا نإ ىايع
 ريق م يب روج وجم مرسل رع متل قوم و0 وج كأنو بج

 واس يسسكا) ؟ج ‏١ هي و عع 1
 ا 1 0 م ا

 د ا و جم" هب
 ]8 0 مع يعرحأج وك وطأ) كج ريك وس ‏١ ع
 م موسم 6ع كم 3 بس يي سيح 2 0 18 ا

 0 5 مي مج ‏ض١
 0 تاي وج عم 0 هي ل ‏ سق

 |هيدل متسع و رن ب «وورسح : ميس جر رتل رين هي رق وم: كج
 1 9م: جو هيج هع سيعمل . مع نأ( كل” هيك 2 سك مص بو ‏١ وم :

 5 01 0 د 72 5 كاكتاس م سول

 7 ا وح همي و ‏.  يويبح هصخ هج مكوك

 ع ا ا ا اق سلول يصل
 هج ووعو

 وسخ جرت يت كمر ول ميع زج يحغع وح ةط وسع ومب
 بوح وسنمم .وسب حا بج م ةط نص م هيو رسل
 داس كنا رم | حلب م مك يكسو 22 مم صو مج يطع 1 دم

 هت دج تكل يإ مست . صج كم : وج موت ممسك بج اج
 مم* مهو وج مك: 0 رج مج عت بس مقا دمج يح

 آي



 ا ف ول تن نايكي نوي توج م
 ,ٍ يلا .بوج يرو 5 كه ( ‏و١ 6( جيو 0 216

 "نووي سيرا صم اال كل

 5 1 يت ل

 مبعاج 07
 60 7 نيب يد همي د مسا هيا
 مج ارح سمح نيج موصول مم جل

 قسمنا اسسمف نإ 6 متل يدك ع
 | مس 7 | مج 66 1 حن

 ا يلق مرسو يو هام م
 اى صك رص وج وم تب دكت مت بج

 وج مم مق رج بتاج دو وتوج“
 تكل وو وم ب وم اج ىف موس مصدوم .بيرسج مه : س5
 جريج د” رح لنبي ومن) رنج وييتل) مييعضح وج (ةسج رج موك

 هم و 0 بحور وم سكك «جمإت) . ل وج جدر ‏١

 دن سو ني ا حرص ا ىضبمإ ب ضاوح

 ل 0 نادرو نكت اد سل يال اك
 ص مال وي 6 ع 59 ا م م

 1 قا ا روق كن ص ا ا سرب

0 



 همكم ‏٠ يل بكل زق ميت نيل ميسو يسع يل ومب بكت يح و

 ا ا م ا بو م 2

 وجر جل تدل ستبس ممم مم ل و مما متل
 دل ٍميضإلا 09

 0 ل ا تل كو ل[
 كو 63 يدل عطمل هتس» يحل مح كم:

 ودل ين. مرنتل + كت اج هك بس يصيب عع مسبب تمي ورجع مب
 مت عج كجم. دوو عوج ا وم طرح

 1 ا ا د ني ا ا ا
 نوم 5 ع مضل 5 وج 0 6 ف 0

 و باقر زج ذو ووو ميسا ةفح ب ريو” ‏١ وج تسي *
 مصب 0 دينو «رصإ ل ‏ه١ رتمل وسي 1

 ومر ورمل جا مشبك ف ضمك . وج 1 ‏٠ هاك[ ا زج
 1 يا ف يكل بح أ عنيك وسل يح عوص وج يبس يشمل
 هس روب يكب لل ضر بيب جتسي وسيس وم مص مرج يق
 يام هه بنك معجم تيم جب جةم دهم هب هك" رج ذك هم
 متع منعك ترج لذ تيس سرج رص مت ]ب سلم وج“ متم هبي

 يكل 17 جب ج مل يك“ وصخ * موس ب بج ل 1 م و

 تب (مبتج ورخ ميبش ةيكم ع ع نهج يع 3 ازكاك <
 2 11و مم سيو 3-2 نك س1 ا حا 50 مه .بض

 اةناودو كوي كل تيم اج كم ويك ا: قط رستم 6 اج فج دج

 ا



 عر ا
 مج م © ينحو م
 سرج جه ينم م"

 تمم وحل قم ص ايو
 كوت | مجتكبح 0 ري
 1 نص تسصلا ا

- 

 21 كا“ 6

0 
 يلا
 يل نيكس 40

 رمي ني مذ صنم
 م متسا*نعصب

 ا م ا
 وست م يل ه0 يل

 د اوي مك وعلا

 رك م ا 2م

 سب ن7 ةسيك ص ع
 ان دنيوي دعك يملا

 مستممب (قل ةيكم هلا:

 مممصب ميتكإ ب ةمج جوج مصسسومل مصر سيرف ص مهتم عر م وتسع
 هدا ا دم يبا ا كلا د
 0 1 1 متل جستاج صج لح 6و

 1 ل ل ل ا 3 م سس
 1 عب حا 0 ميك كبت 2

 ا ير ع
 د اد ا ا تل كك
 1 سك ير رج كو ووج 1 عكم هآ* زم ب

 ا يا ودبج يح 0

000 



 1و و
 يس وسل سك اج مس مك | مسح

 زج ل هيو
 جير إم دل ب صل هت عبس ا ويسب مح لكإو و اج سج
 نسف 0 يل يي 2 دا 7

 م : ذر مسك ينج مسج ميس ب : 0 منت وص 6
 0و لح وم مر كسم وتبي رن مق وو بقع قوق ف رم كن ع
 جب[ ضع هات سكش ورب . كبل عريس نوح ميناس يل بج حجم وس

 ل وم: 0 ىو © جس. يع سم سيو هج ص مكت 4
 نا كا ار ندا ورك لا كد ت0 بسمك ضرس

 ” يو تع رج وي كوي ست” رج د” ردع رسم ولأ نجح ص فمك
 "00 دم ساس اع 52| ميوض وما دس تس

- 

 ةيسمل ا 25- ‏ امتبم مسن 0 و

 6 1 يموهمل . . د ويميدل م 0 56 وخان أ

 وبص ويب . امم ورطل مج زو مج م يق © د مدتسب مذنب
 ميك ءووم سك بج ةجتم يةخ + عم عريس عب د) 6-1 |م مع |

 ميد اج يع و م سس يدل . ميدل مي 2 يطل

4 10 00 | 

 ل
14 

0) 



 ةحوم لإ سبأ” نو 0 د بك كو وف يك زج ين" م

 هج | وج دعم بج ل رسم ا م

 32 0 هحتبي ي5) تس يم ميضح ميكو سمي قت ج ينج

 م جا رج وج ) مخ هت وق ديرك 22

 0 عبر رزتبص رينط )يل © هنم رجم بوك تل و أ مسك هت
 يم هجم وم مع: 0 هرج هآ* © عج 2 هن

 ل . يو زب وبكم 5 ذب بيس . يصمم مسول وتحسب

 5 0 0 خا ل ا ل ع ل ا ا

 ا نا تيان 1 مان دل ول دل نال عن طر

 ل 1 و اود سو ص ترفل 2: ا 21

 1 م لت 2 كت 0

 هل ل
 0 هك مب نيك لذ هم تسب 0 يجي لكس يجعل

 وردي ع5 منسوب ءحمك 60ج امتي وسنس ك مبرل دهن يصل يب مرج هعبو

 مج نيل عج يسب ةنج ريكل قلم 5 هيت صج مكس مما
 هحو) وج ذو ك) حم هسرسي زج هذم ]ج 0

 0-2 2-1 يرد 52 د (قيسسو يسم 0 16 اي
 نم ‏١ 4 م

 هنع رج 2و7 © د36 9ك 9م: وم دنع لج ذم كوك عتموب رق

 ننصح وير شا بما كيال قت 20707

 اق مم هك حت

 ‎)41١ة(



 رمكوص كجم ول عم
 53 مالم ما مك" 5 نيم مب م 2ك وكم ‏١ اك ه5) ه0 1

 سام وم جدر مكسيم 17 ك6 د |
 نجم همك ه[* ويج كج يأ هدإ لوو بين م سكت هاب حج

 0001 يو دج ويل د مقيم ىم ل يي

 و اجو وج و مو وو رسب يصب هب سيريس ع
 مم[ ص وبل اج س0 م «دج[ج هي عنخ وتج سي ذ جت: عنو
 هيبك(ج وضع مسك سول وسور ويقسم ب ومع هسبكم 00 1

 ' 00 عدم ع ادم يي يي تاو نيل
 نييسم تك بي موو م جو ملل 5 سم هجع يل . ىو

 يت كر يب تمل جم متي )مشد حم بتحس( هتإج هيجكاج

 00 جرو وع < هرخز ريق ضر ريع وج ب

 تو ب دبه هرج دي ميج . تيك" .جحت) ول عينإ) رسب . بسب يذم جب
 0 بنج. 6 يح انتج معقل | ركل كل نسا ينكا رتيص بع

 00 ا 1 كيا سيف محامو هرج عمل موج
 ه[دجتع يأ وم بد يكب وم + مك وم. رو تسسراس ص هك
 ارح(” روي دإ ‏م١ ( 9م ك5 ير دم البس يي سكس يك

 000 اع برج رم رهكل مب ب 2 م

 ١ ‎هلإ (

 ع 2 ايي < 3 -



 5 تي ب 0 7 ميما ا

 6 يمل لس س7 يمك همك تنعي 1-5 ا
 0 ل ل ل ا ا ل

 بك م 5 3 6 يلا يعل. يي

 اج رك وم ري : ع 7 20 ‏٠ عي وسما نيج درتي © تك
 ري نسي 6567 00 جوك 5200 م

 1 ضب «بوعل 0-5 اي م ا 1

 د 6 ومر جي 7 يك [و وك يو ميم همس سمك

 0 0 ري 910م | ا م 0 م مل م

 0 ل ا ا ع
 وم مسن ركع ريكا هنكش ف 0 1
 وك عج د سي يك 5 'ٍ يم 5 و يل م

 ج0 ند درتي سرس يقل 00 . تسع يل يح مز

 3 100003 00 0 يس قبيسي هل رج بك سيب
 م وي مسمر يح مسك مي - نم هم

 2: 210 ا 52 2 ف سك ص بكج ويب 1

 | داوي . بس جوك تس ل ب م ددل زج هدي وي [ج
 6 رك حرج ور تلي مسمي من جو زادي اى كل وو 6 أ * م

 د لت 0س 4 هك ‏١ هل نت 1

 ماا

0 



01 

1 

 0000 او اد كا مك حجما معمول
 وة يل رك جوج سك معالج ة يل و زوو و اليك ه برس
 وج ذو ول فكل كف رع وم ب. قح مك مج وق سول بج

 - يا 00 3 هدر فرو هلم نو أ" د

 بسب ءوزبج يو وك ينس سيكا يح بج نوب سم كا

 0 6-2 هل يوري اخ ا

 رنج هم م مج مك سلوم ب عج جب كم يب 2
 0 ا كا ل مالح جيا يك ا يال

 ردك ضم م صك ومن رق وج عع 01 5
 - غر د للا د ا الا

 ياكل مياه عن ددو

 لا

 00050 01 0 يلا يي ى] يادسا طاكد
 2 سيتول 5 مع 2 يس يس كج سنيك هج

 ذو يدب ب 2 مسالا مستو مول كيك س7

 ا ول ا ل ل ع ا

 6 0 ا ع ا
 تقم رح كذا او“ ل ا ل ص
 جك ريع ركوب يسن و ك1' تك تر ا يت
 0-2 يستجيب معمل دوم 52- مهيح مج و حتي |[ جا

 ( هما )



 محام جزيل مإ نعش . يضم يظل عب يستخ ورعب ذيب
 ل رصلا يس ان كا ديوي ير نا ا 202
 هزم هك سوح رب نوم 7 كر ت0 س7

 باك وم ‏١) يل يدل رص روي هيكل ب سكس هيب وم رك
 معرة م هع ومجمع

 لل

 0 لج ترج طن” تجيب وما 7 دول رج 2
 ه7 هك جيس ‏٠ ا ل 0 :ميمل سح م طلب

 نع مب عمك رعوم رب 9 1, تضل 1 1 ب كج
 2عىسمعم . 16 " ا هت 2

 د يعن 6 زج. يو وبج يجن سب ‏٠ وع رج فك يد وب نم
 يوم دم م 0 تي لا

 و تجعسم . م هج م مب حبل . .«م ‏١

 ما زوج هير وسور طش ك7 هرم مسبب ورك و2 ‏١ وم : م ست
 يمص هد دوو م ك8 همم مك ‏١ وعح عد مح مج م

 وم اس6 مس رم: د كرك ف ن7 ص مك و
 2 0 جاك يملا ني .يل نيس

 14 3 عدت يل رص ريع هوم جب: مح رس مر ‏٠

0 



 ل مرح وم عم توتو يب رك كو
 0 هد مير راع نا ها وت مص همت مد ا 2 م

 مسرع زوم دنع رج ور هوم نم وجم دقت يهجر هوم و هك م
 ا ا ه1 هجيج 0 ف بج هضم جم هيك

 يا 0 م يالا ني ب

 ونيت. وكروج عسل ريب
 يوك مج" . يف كجم محل متي ومصر هت هت يري مضمر دب سبر ه0 د
 كب م لج مكس ورم : 212 وتب ‏٠ معإج (معرج تب هلو

 11 يك نيرو لق تكل . يام © رك وم:
 امام و ل اي م ما درج نييك تاج هل حت نمارس
 . م | . 017 5 يح قمل يج هت بعص يل وم: 211

 ع وو 9 ا 0

 23 ارت 1+ ‏٠ زهد ركل در رح كل بجو يسم مط رق وي رج

 موءومبا' وج نوت" بص هتج وطاج كك درج -يج م
 ل يا ل ا

 هيف 656 كك د 2 هيسر 61 اجرك ‏ع٠ وتب اج نك عع

 1 ا و او ا ل نا ل ا ع

 0 را ا لا يو ا ا و ل
 همم مو © دعم وين ‏٠ وتب“ م فسر وام ‏٠و م رج هن سي كل

) ١86١ 



 د نا يحب نإ يي ( ‏1١ يس سا 2-2
 مق وم دج كك ‏ مىموكو سص يكل ركع
 يمس ت0 ؟ 0 عل و ممم م 0

 م

 ع مت نكح تهل د يع مس 06 0 ه“) هم دنا 1

 ا و 102 . معمل مسح سك . يل ول تبسم 0 ا

 عصا يسكم زج عج وب ب ينل وع رص ضم د رب سل كم
 سلا مساس ويلس كج رج هاك زج ذبمم زج 37 ووو بق

 و7 ذي يت" وج و ‏س١ ل مر سرت هه يلم وبيك
 2 يك مسح خي 00 0 و 352 و جيك

 5 ويحي ب قد ب بتم 0 مستج بس سم
 م 00 2و0 ب كنتم ةييسسمل يمل ميم ميدل تعلم

 عزم نيو مج نق هجم زج ل ومو تمل موي 1
 هاذ كل هي ريع رج سرج وم: م[) دبس ؟ رج. عطب يذم نيكل
 ميكو ص رج يل مسج هوم ذم هج هومجأ رك لت 7
 يبت نيم رجا يبش عصي يسم. ةتص سل

 نمد هوجو تنسو ‏١ صين مج درع ف دوج كت كم مقل ل
 00 سس : د ب 0 مج مسك م عك وو مج هك م عزك 5-0

 لل ام بس كا ىلع قل 000020

060 



 0 مك ماك بق كج سفر © اج ممر حل

 3 0 رم مسك و 10 ب تنس" اج هرج مس هك اج وجع بععسص

 سسك م“ رك مكس كجم لص وصح يبل ‏١ مل كر لج + مميح ضم د

 يحسم . مح يل دمج 1 0 ل يلا لاف

 3 مم ىف يف ومووبخ دنيا يي ركع لأ اج صل
 هك ميثم سجال . محبك و 1 1 مموص م ميو 5 02 ِ

 اقإ ‏١ 20“ د“ در هك بح مجرف دي رس” كح مسك
 تم همم 1 تك 5 هيل ميك ةليبح مهب

 | زج ج(' هع رج ير بص هذ مول

0 
 جم كج بوب © تسل وج هك دف يرجح وص وج

 مج زج يبو هآ) ع وم . ؟ 157 موج ص بعءوم وعل رك ذم

 مسك روب تك دع وج حف | ‏٠ تسل [مركل هت كك وج
 00 : مسرب ول تير .وسب6 جول سب عمم ين. ريس تي
 0 - 0ك همم جبيل ترجم دول أ م
 6 و 0 ا 6سج هبوب « يف يعن تع رص سي“

 2 000--- س1 5 جذع عدد موق. هرج

 م تح (مكبص كرك اج ب انج ض* ين 13ج ‏٠ روج عسب

 0 مسمر رص هيج م

 ناد هو اك

) ١71١ 



 ل م الا ياسا ا
 ل روم 9“ اذذكاا 2 يت ج 7

 هدم نم هق سم (مسبسي ضمن 07 و زوج هع يك م“
 وح ا ص ل سل

 ع ا ب ل كك 3000022202

 مك حمل متو هت جب طع

 كوب هنو بج تصلا 007 لل
 لوا فايس يل ا 2

1 
 د ل ل دم

 نسل سمر ل اك نإ ديس 00
 يي تم م نيكج © رج يم

 ع ‏١ 4 وم: ؟لج ؟ ا م و وع تن دم
 6 ه2 مكين ل عم 2 25 دل وم ع

 م يشل ايوب رع رسم جهنم ني د” مكإح ‏٠ يتسبب سس
 ا 0 ميدو تي لوقا 2 07:7

 جب مل هت ومر ين ] مسي ب يي هم 7 ‏١

 00 مص وع رج رج هول وسم رك يك ©
 5 ا سنع ناي ني د يك نا 0

002 



 1 را ع دع م عوض | هك“ هت ؟ج
 ا 1 . يو نم م ف رتل جم وص م وهن ل

 000 ودل 0 مي

١ 90 

 05 دش ا اسمر تع فا عي
 5 مج دع ما ل هيرج اي ل“ جت

 وم هم زن
 م م 516 نيكل 6 اراه 6

 ف نا 1 ا 0 ع سل < 7

 ام 5 7 1 1 | 0 7 - 1
 2 9 0 27 )0 يح ميكو | ميدل . 2 2(

 اة د 2 هه تس ب و ع
 ا ا ك0 اج هبسعو (مهم

 ا ا م اا ا تي سادت يل
 وت بكب ب مك تقني < م . يويح مم وم:

 د اكول . 64 من ريب م ركع اج هوو مع دم هه سيتي
 9 7 ما [يص جميعل , ‏٠ 2 كب عمك 22 2

 0 ا ا نع ودب يقل
 ش 00



 0ك اا ذأ ذا | 1 1 1 1 1 1 ذ 1 1 12ةز2ة2020ز 2زةز 1 ] ز]ؤز ز|]ز]ز] ]6

 جر * ضرع ضر ينس” ميس اج وج رك سيف كد ل كج ا 1

 م سبل و طرت و ل كر هآ* دسم 1 2

 7 ةكذح نتج ذ جرك + مران ل ةيمع هب ويخرج انس

 2 نم رج يقل زج مبسم عصي | يح يمل .وويخ موو م

 ميمي هميم وح عيل. . بح هب تعجب قييم معو أ 6

 نق ل1 ل ل تسال و بل يك ا 2
 هم ‏٠ د وو 0 1 5 دس يل. هي نما عب 55-9 :

 ل لا ص ل ل ل لا

 ارسل ل

 2 دج 7 دموي ب عا ما
 وج سجل مويص قوص يتب تهل ب

 1ك تل اي باس
 2 1 م و و و ا

 يوب وم م: ‏ ؟ج 1
 يح فوه 8 : دل يبس يس مك يح 2 ما م ا

 نص سا ير هي تي 0
 كيم رفا يا لل 0
 يضع مءوم هتبج بج رت وم. مكص ل مسسس ومب وج م

 ؟ 40ج ه0: مكرق درتب بس ج ب وم مبدأ رج ءوم أ” هسا

2 



 ع ج7 رم ن1 تل

 ا ل ل
 هناوجتو يت وي
 تك ل ةزجاو تح ع سس

 6 ىلا رسولا كدلك
 هل ا

 1 ا
0 

 2 و

 0 ع
00 

 ظ6 نك( | ممسمك |

1-1 

 مل سهل ص دب

 ا

- 00 

 يم سنك و دل سنه

 ا ا

 تبم حر 2 7و
 ميو نك وج رنج 5"

 يي” حكم ع كا

 5 اب سب
 رسل مايل نول تأ نيف

 رياز م يت دع 2

 2 مس جم 3

 سم هت جل هل 7

 عنى ى معك

]| 1 
 عيبه هل وج

5 60 

252:( 

 ا

 سا ا دعا

 و سعف كو

 ا
 نمتلك يم جمر < كو جمب 0 01 2

 : 0 0 ‏ج١ 206

 حب جت 0[ وعلا رسل رج ما بسسس

 د حس ومد مك . رس سبت <: يبست

 م ا جر“ جسق | جب مج موت ميعتم و وم هكر
 0 ينص ذعر ممل م

 0 دن كقزك ه ع: 11201 يا ل ل ا

 ل ع ل يسيل وسب سب جب مج يح



 ا 5 9 ع 15 ده وح 1

 كيتو 90 يبعنح 3م 01 0
 كل و 20 يي ه5 ب يي مت 0 سر ستيم يم

 ديت هل جا مز سيب 7 هس عل هن ل
 م ا يم( 5 جه اك 6 |تجم 9

 7 نتج منكم رج وبج نجم وتم مص هت م هت ومو بج

 0 سو وسب ير اق يع

 ص يس اج ريم اج ذم موب رج مسك اج 7 وم : ذو 5

 اه(” مجم 6 ستبح مؤ

 مس. 6 ص سس ل0 | وي دكتكتا ف 2ٍعوكوج

 0 لد سمع 64 مي عم يي م مم همي رك

 12 ا د ا مم ادت مكمع ب 12

 مم يوي وعبر مج[' 3 م يوما مم يك هه موج ه7 جر

 روم رك مص 9 2ك اك ىلإ 1 نتن اص
 من ‏ مىح يل 2 ودب مت مق جو م 6

 جم موق وم مما ر هيل لق هج أذ < مقل

 1 2 يع 50 م هدب و ا

 رم: وج سم صر ني هب مس هيصتم يح ««يل « زج
 م1 ست مص وقت وق حرقا سنا 4

 ا



 ت1 2 1 يسد كتادنر هيرش كج

 3-0 اد 1 ا 0 ل 2 1و

 هكييص يم وك م
 00 7 كي ديك روما ىيفيسم ‏٠ ىمق وك

 تنجب يسع مج نس ‏١ مشيا ستتيس مج هه مص 7
 0 خت ومو و يب مستبس ول مت ريكو بج نج
 0 _ نا ا نام سني دس

 ا ا رد وج وج اهب يح رج يسوم
 6و وع غ2 يق جي امم ما هت سم اا -6 ص

 و يي م كك تقف مف مرر وكم تر منع ل جس
 0 ارا الا ل ا و وح لووع نر
 م ردي د رمآ7 57 دورس دبع نج فس يسم يدم م وح
 000 ا ع ا ا اص حيه تبل

 :ووهي بص ممم مبا وج ل سقت وب“ وع وو(“ نط بج مستبسم
 - ا . هب دل | ا هتعبس يمص < عد 0. جوصب ب سل

 دوووب مج د60 كرر ستبس. ومر يل مسمر ص وج وجة سقم
 ب مقوم بو تر هوو ‏١سم وجبت مق همم سن موت رج
 جرم مبرر مسك ذي . مضر يك توب . نتج هك بج م ينج
 6 م م6 كتان مدمس حدا ]ع سلول ني تا

 يتص زويس ‏١ معصوب تيس دم يببيب لذ تكبح ركل سموا

 م 9

 وعم 30



 يمتع وم اج جون وجل نم
 مىضح .تج ل عووح رى فوم هةر ا هيل ب يو 2

 0 .بووجل ه وب نص يتم مد
 قل دلو نان تل يل 6 4-0

 مسيكم تأ يف بخ و عيج ودل ع زج وعم تي" مج مسك
 دفيصا تنص قيال نوم يت ري هند يهل سقو#

 6 يع شارك نكن كي ا
 6من يرق ا 3ايام مل وصب ب يت <

 يرضل ينك . وم مكعب ر يح صج دورت . مس دم
 تو ل ص 0 تيس يسع يش 20

 ا ا نخل ميل سي ب تس

 سمت يامل ةسيمتسكم .وياسج بر رول سوي م : تراس رج مو هوس
 دعو 0 1-0 هج ع نوب . ىل زلم 1” موج مع ب61

 ني اع 6 ع يي
 د هيب وع جبع ذكي و جد قبل + ينجب 0207 ا

 مح كب 01ج مسي مع ىف م بتج ا كا

 0 22 ميسي مق منا ا 0

 6 د ا 0 يوت تل
 ‏١ مم 5 ني ا «زع سهو 7 5

 ل اك ل

 ١ ‎ىلإ (



 0 رج سس سوو و بصب م 2 إو يدل تحس د وع
 1 0 0 هت يو عا
 1 موزتر ل رج ترن هيمو عب يف نهي حسم يل | يك
 ميته بول جه” مم كيو هك ميكب ع بمحل
 يمسح 72 يل ينج هزت ة سترسل كل نع يجب 77 نإ | هس

 0 را ب عدا وعن وم يقرب بوست كح
 مس ‏٠ك متع نسوا و يح كوس ع وم ص 17 يكل 170 <

 يجن مك يج رمو ووش . ومر تي ضال سف م 1
 00 د 2
 هدو 06ج ؟ هل. 1 ]ادق ما بم م ىل بوح هع من

 هني ‏ه٠ يمر «<مج ب مع 3 ‏.٠ مس 7 ‏١ حجي 2-38

 ا ع دعا ف .روهمل. يل م تن بج اس د
 د نحو ا هون معدل م قمل / مندل م مم وس

 © وم .ويعهذج مدع سقوج بجد ‏١ وم ببر ينج 2
 سس ( مم“ دعم و ب هعوج 6 عجور هج 6 م ميسم

 س7 جوج 106 277 كمي كل نجمي جر دوو كح عبي ضن 2م

 ا و معك زو عع مدين هدب معك 5

 حا منه © مع بك 997 جنم نإ ‏ج١5
 ممصمو ر ع ص ولا باج حمايا مم ل ويس ا

 )ا 0 ل وم ع واو نأ م
 0 وسوم يل و6 جورج د رجتكو مسح ةريضخ م

 ) ‎الا١ (

 م ع



 مسيل بعل ةيتل ريع ص 15 وك , رج ص ويصو نسد' موق ير

 لا ا ل ا يس ع م
 2 526 رج ص[ 6

 دم تيا
 775 و0 وم مدل وج مسجج ين يج 1

 كك سس 0 ونجح وميض يم ميو هك هج و6:
 ل عم نو يسر كس 022

 هديك و 7 ومع متلو تر ميتال مر لل جبل محسن
 تاك دنس 5 نود وج نيل يق ل دك جبر أ 7 ين

 78 هب بنو جت مورست جس
 هيج سيتي 0 ظل ة ل مج ر؟ يك

 ه5 م اجت ُص وعم هي ص 0ع 1 1 واد

 ول يجرم كك. يمر كدومب 2” ؟ وارض ه0 6 عب

 1 مسلووجب م قات سوو عيتو ت
 0 ل ب ل 6

 2 سكوب وع هرج *إ ضمج بتر وم هيلي جل م يبه مسن
 وم: ار ره ف و ريك ل ‏ج١ رق مسبقا ج مك

 عيبا وسل ةحسو 0و كبح يسب و بص ج سبضعلاو ينضح وك ب
 خسرت رويس هيأ يل يكتم هدب . م باك نييك هبي مم ولد سس

 0( طا



 او نس
 هو

 ردا اح 11 اسلم
 ل 0 ا
 يطا ا
 ناك ها

 د كن يا د
 11 4 يي يعي

 ل
 تم ذب تس مضل مم

 او كوب ع تحبو

 كا ا
 07 رف

 ميس رن وس <
 ةيرقا 02210311 . م يما قر وجت

 2 حاملا 11 تصل مميطمل ع وك مكين 1 و 5ك
 3 6 1 0 اتناللو جعل 58 رو تسكم بج تول 0

 دام ل ل رع
 025226 يري نب

 وذ ) ضد © هو
 0000| ا عي

0 
 0 ال سام
 تل 0 حلا نوت حد
 تا 1 1 د ا
 1 / هجم رج 5
 جك 3 وسو | 1

2 

 ا تسيح يع

 10 امم كلا
 ه1 صدوحول
 36 م محلل يي

 يتلا ممم مل ص مس . ووك بكر يش زج منسم مج زج دك و
 او
 يا 1 6 م 00 2 م 0 ‏٠ يب 2

 يسيل تم رج ةزقمل اكدر ويم: :رسا' .جسج د(” ووو مضه) وظني

 0 مدي ءوعم ذهل ميم اص سو و

 ا

1 



 سرع م1
 مسرح تي 10ج يحلو سب صوب يكل يل
 0 ل يحل ديحلا ؟ نح نيل 3 0 رب 6ص جسم

 ل ‏١ ليدقش يد لد 0-0 -
 3 مك يسع ب 1 0 2- يل 6 ب 0 م07 هك 2

 دل ميم يضل يي 0 يل وول نط «رص ولا ا

 كا 2 يكد متل مكرم حسب ص بم مه

 ميكو عمل ع درسلمل ب7 هبل عوج يبس ذل كم يكتم ميت بك يي

 ا ا ا ل ا
 5 وسل مل هير مدس ل“ دعو هيت تب تنم
 مج ماي يي 5 2 0ع م و 5 2 22 تو

 مكس نإ مسيييطس ا ص جم واد تحال ل

 مهرج رج جي أضم وع 9 وعود بوي وم بق

 مسرب 0 نيك أ“ 77ج يل مسجل ب

 22 ل و ‏2١ 0 ص 1 ميلا 606

 نإ ةجعح نبك هت ضعت عسل وم: 3 302+ 90: نيكي كك
 متي م زل ا نقب وم م نام رسل وج ور هكر يت و
 دمج هرقإو م يع زج نع زج وم و زليبص زك 5

2 

 (دكا )



 يللا

 از” تب وم“ هرجدكج وج مرصد تون رش جرح ب
 ا مس دس مك هج بسنت عيت 1 ل

 | ينص ‏ت١ سوط عوبضإ دج جمب هيمبك م جم يحج
 و سمح مح 0

 | م لا هدب م تح هنو عنك و كيس ممسك وبعج 3

 تدر 0 0 01 نكس هومر فب

 هو بنج وم. دريت ره رج هتم رجم كت وسل هني سب موو
 ارك ؟> "كم 6 درتتجب# معوع ع يم عر .وس ميو

 معيض م ‏ج١ . وم 7 اميل : مست مسرح يك م تبل نب مسك

 00002 852 0-5 5 م“ 7 2

 1 ل ا ا ف عر عل به نكاح

 د اعلا يو ل 0 رم
 نيج حول

 ا ا و عك ركع رسم خو م ف ووو هك
 نجا ولادك كلا زهاب عم | يل وج بك ه6 ‏١ ١

 موتر[ * كج مس 8 11 6 0 هم

 2 رع نمت م مق -. قيقا 2 رميت يق مسج 5

 هي مهتم سم م م
 4م 3 ا 14

005 



 نيج محل رص ريت يع ميم يشل مروج م هو جب كم نوع
 ذم 34 وك ا تي 2 ‏١ مل ‏٠ كل“ دعو م0 دبي . مضل

 يح يل يم < تحج دع برج ذيل ‏١ وسب و هك <« هك
 وجب تروي أ مج | هوس 0 ل

 - 2 مح » تب ويس و وتب ا سر جك“ كج كج

 دوم توجو هك هروب هر كود سحب دبيح و سرج ل 6[
 سون اهب ع مصل هجمو هت كك . كسي رسل عينج بلس م( مسج

 ل“ و ‏١ تسي 00 ل“ مسح اج مز 0
 7 2 ضم معدل دعب نو ا دب 2 00 د ع

 6 ‏١ اة [دكاج ريبتبس مج. يل ةريبسج نيستا ين 1
 م رس حدرلب 10 يسن متي قمح 2 502 ح | ممم 2

 يم سرع رن تب بكل « مه جك 0 ويجب“ سبب مج[ 3

 مب 21 قب رص وسر ص هجوم هيكل يف يع تب جب عض تر مص
 جم 36 ضم كول م يضم هنزل ع نم 9 منح يب 2

 هك مج سوم ناد د ل تل سهو مس 5 وح م
 نر ميقا 2 دمي سك 5و 1 ا ؟ ميه م57 حيد ذم ل

 «11 ا 1 عج هع رج رسوب 0 وب بك ام
 بسم ممول جمب وج فرج هسرج © مج ظكوج قمل ب ترج

6 



 رض تلا ‏١ عم “ب .0/ ةكسإ ه5” | "4 يل 2 مك ج زعم ص
 قمع يب نق 0 تعم هع مي نق يمل رم 2 ص

 ا ت6 ضي ل ل اي اعف ياص سيو 0 +
 بد ا يا ل ل ل تارا واكس

 ‏ج١ مح رج مب و“ د بيجو رحم رك ا أ * عك
 در زج هر هكر ومب و وج سجل وج سوسو

 يل عنج رح نو. وون صرتزلل مهب وم: ما كلج نجم د عسي
 ونت م روك ج* و7 : ب 47 يال «ومل ت0 ه5 مج ترطب عنك
 سب 2” وصل هزه هر ؟ عج ‏و١[: بس مل + عبن#

 0 يك هوو يردك رو بع سعب ردي رج قل
 طم عيب صم 0 رم م لونك ع وج ‏١

 ل متع مكستج صوتي مف هر اممم وك رجحوم ضخ قع ©
 ” اك وتيم 0 وصحي تكل عع سم دع
 ا 1 كج وس رق صل يكس نك سول ممزق
 موو صمم مسسقت ‏١ وم جنس 0 دع ج رج بنس وم : دك
 وج ؟ لج ما ء ويلك بجنب د” هلع هج تحك ربح 7“ كل ريت

 ج56 اج نع 7[. يبتسم كري 07 هم رج سيم ةلسإ حج ينيب
 ني ص د سعي كشر لوييك) حمم رج اص هس ص رك يقل
 را و وم ل ججروكسو مع كوع يق

 1 1 ك0 دووم ون ب

020 



 ميك وربك عجب عمتك هك مس ص ع ‏١ رج كبك 0

 مل م 1 0 2 وق مرمر فتي د ‏1٠ هاا اس

 را نير وم م ذم. 0 ا خل

 نك نوي نا ما سك نإ تح م و مكن يمر وج ذر

 وست هنم ةحرتيل ع دكر . ذرب هرج يو وعم مج كن رج كلل
 10 ا مكب 71ج ممر نضع صف ص كاطع

 يبطي تم حبك م7 » 7ك ا تح نع 0

 فلو هيب نا ول ينط ‏٠ ذيول رسوم ‏٠ وم © كرك
 8 قم همي جمدت عنج رج ا

 ا م < هزت يل وج: ذر وج

 60 واج وأ تسجل 0# هوت تأ :ما* أ” م ك1 * قد
 مرج 27 يسلمج دف 0 ند

 يي 0 6 مدس نلبي ه3 ل

 دما

 مع د6 يره رص عكعمح سو | رم مآ” يضر هيج
 اكو سبا ضن نكس كا

 9م: بج عج ‏٠ يل نسجل دنع مج يب بسك سيت
 0 يس ل اولا نك

 ا ا ا

)١٠5١ ( 



 ا ل ل 2 مع وق م' عش يه هع 23 سب

 هجكح ات دولا 18117 تاه سو راه 00010 01 ةيسج موج . وم

 هيج 6 تق حم . وإج © يي م همسي امج تر” »* اك

 | اك يك” 6ك حو 6م جا

 0 ا ا ب ع وسو محو
 2 0 000 عيل بتر مبلل وتم ‏٠ مجكإج

 يمت” ‏١ وجم يمن ص مع يق رو يمر وج ع:ب؟زج عج
 تعور ل يح هت حا بك مى ‏٠ . يأ رك 2 جتا معلب ا

 ظ يني بعوإ مج م درك جاو حبك تا
 تي عبو هيج يون يق مق بوق" ؟رج هوس 1

 بتم جب 020 يوب سبل ‏١ روك ب بسم

 بيموح ذب 0 هيك 0مم يمر متم ةمعع كت مم

 0 001 و وما حلا يما مق وأ

 دنقل, وب م : كتل سو مقياس ءجإ نجس هب ذو نا قادما
 انزع اذ ةيج »وم رمسعب يع مك يق وج 2

 مسيل .وسرمسيب وي يأ 54 2 3 ينك رو
 هك أ كني © سكب 6 16 د 1 1 م وع ب دع 2

 ترقق وج مسج هم يضر كدي 322 1
 مس جتك ‏٠ سسك زيت يل وم و و ةرخا وج 6

2 



 ا و 2 يتم و وك م لي 3 ‏7١
 2 92كم يمك و اهي 6 مآ مست ص ري 2

 دا ل 0-3 وو روسو رج ر؟ 0 نوب ميمح ا

 2 526 عطمإج يي مهاب مسمع مك (يز) 13

 مج ذك كك زج 6 نص 0. هنج هتف
 ؟زج ‏٠ مومو مو ممق)

 جز وم : و رك“. يس ‏١ وم هاكر جدع كب هت وم 0-6
 م 7 6ع ص ‏١ وح و يسحر 0 0 متم و يي مي

 ا ل 7 249 فد 7 1 5 ا م ع 0

 لد ناس كن 0 6 يبيله 1 رمت رركستج ب 5

 او لك يتب ىلإ يلا اي 31 ل دولا لف 50 20098

 ا 2-3 ضي رم كس ا
 : موضح . يل ىجكس» 0 م مصر منسي 3” ؟ لج «؟ كبت"

 ا ص لد ل ا
 مك رك بج ف يف عرك). يل ]7م يمل ةسرمكب#) ل ممل ©

 0-5 ا كركر 50 جي 0 دل 0
 0 3 6 ون 5 ع م م 522 يف م

 000 ما م مسي) م ذي م دبج و يق متي

 1 662 جم 3 0 ينسج يب ‏١ ا سم

 مب 60 ) مجسم عتب متع يدبتج وج مزون بجيت وك ءاوج لس
 0 جرتبب وم يحك هذ وك ب هجم يجن جت ورك : ‏ت١ وج

) 70١١ 



000 
 | مك 0160 رسم داوي ل كم سس اج 0 ت07 + يف بكوب همك
 زم(و ل ويمو انركك يبل - 59 و 282 د تا كي

 يوب يدل جدير 1[ مج ب دعمكم فراس 1
 ميس قد هبه يب مهب قا 0 0 مع“

 ‏١ ل م © جلل ميكوح يق د ل

 7 جك هه نمر «سج ونجل أ 5 مرج يق ‏٠ يأ.

 نم. 16 زر تك كرستتو [ ع جعتسم هبا سردي مسي

 و تب ب نق قو سيكشنج هم وو هتلر را وب مك يف يح
 10 وص سل رق سبص وج زحف و سس ب كيت
 (ج ينج هت ةموإ هك هن هع ميت م سيرج و ‏٠ دال لذي
 ملل جم يم نسب يجمل ييكهح يب م قا دس . مل خيم مقل
 دل يا اوم ان يدرص نك د ل ني ل اعو

 مك سنع وك ريعشا ص تح. سعوا ف يي ا

 0 8 ماد ير را وجو مم يمل

 لا ا وم ع ل ا ع سس د
 اما 0 ري دك هو وس 1 تتعلق سرد و 0

 0 1و بموسم 07 6 7 1

0951-5 



 2 عي ا ل

00000 

: 

 م 1 6 1 ا .مي د 1 يي عيد يب

 ماج رشم . سرا يسع زب تم صج بصر مصور ربت 40:
 م امج ذم. ويعضملل ف سقت هبرج .ويرج ب م د1” هدب ميكب وق
 1 0 5 ووو ماج © كم وم 5
 سيرك بف زك اق ينم هذ يم 1 مما نإ سك مك
 اد 0 ديب سل 1 مك ع م 5 تمي عصجس منع 0م 00

 يو سيك مىحصم . ميسسل 0 ريع. ل 0 م تت 20

 6 1 مآ ) علوم بك تك 2 نم تي 37

 ا ديا 0ج يب 5 5
 ل نس ا ل كا ض ا .يل وش مقل ذ
 ا 0 . سم0 ؟ج | (رمص عيه 7

 63 . رص ير. م سما" ةنقمو لارج م 7 لل
 5 0 0 : 21 م مص يي تي

 مق ومس مير م يعم مم ودرب هكيمتج تسب /ج اب يق“
 يي. 00 30 يو عوج ذل متع خا ل ل

 نر 0 ممسج وي جريب عي ل نق مهم جاهسي | عيد
 هال ل ل حس تي ودب و 5 مي

 ميك طبج رق ومن فرق سم م دقو ص أ وم مول
 | ردك وتد 65 ري جو سس عجل يللا

 مو
 عمو

0 

11 



 روم ([يب ورجح ذو اك سوح وأ | جيت . موك نجم دل ٍي

 ومن و ‏؟١ويكأ در م” وع جاك اج ذكوجم محصل بج كن
 رار ةوراسااوللا م نيج رسل يس

 10 ا ل جت ا عل ا

 10086 م ذر هج هكا و سا” هت و عي ومب محكم
 0 أ” | هرم مك” جم هرم يي 4 دس ك6

 هيج ءيل و6: م م» ملك رص كروي ةعم تكل وع بج وم وج عيب
 د 7 ل م د مم ع

 ممتسج يضم هجم صشج و ينحل . يب م ملسس إ مك ‏١ كح ميج

 وم: دوي ومو هيك متج لذ ويجيبطمل ء وم سب يف بيسح ‏٠ بصب رج
 1 ا ا ا ل ع يل

 0 .يأ م: م نجا ممم وج مك كج دا
 22ج . وعم ونس مآ” م 5 م تريب < يهح

 0 ب لا نا يل ع ناحل ' يح م ذك
 18 ص وني هت يمل سي” جب يمل ع ةحصوسل 7 سبح عسا

 0 ا ل سول اك
 هيج نص نص مضر تح ب هم مست 5 م

 اممم ريم |[سركج و دج | 0 وج ميل هوي كم رك ويسمو

 0 ل ب دل مسي ,ميقع وم نم دوم هس

 | دم سس مرج

 موال



 -> كييف اختل

3 

1 

4 

 2 د 52

 من مكس اتكون اج زجر ع را
 جسم ا 5 3 9 | ميسو ج6 | نع املاعلا

 يتب كعك ح ليك تسي 0 مم ه7 و هه يل لا سر م

 و ‏١ 1 زوق رج تس ومب هنو بنج ببتخ
 هي ع م اا

 لا ل

 جي سل ع سدر «مسس | يرسم . يف يك هج نهج دروس
 0 2 ع يت ل وبه“ رج سيب

 1 .عأ : || بح يق مج تن 6 يحج جب تكة

 0 00 9 0-3 9 . يل سول بص م
 ومب د رج كا

 لني يصح نق ص ع 212000
 ممم

 و ل ناك يت تع نيس هجري

 ءاماس 0 سيروب يل متبل در بيج 0 01ه بام يك نإ
 د ب506 تسيح وم جرت زج ذل نبق وياج كولا 07

 و مج رسل دي م جيل 1 |ذز ةسبس إ [ج كوم ‏١
 م نمر 0 0 ومو هج نيج دردمل موكجس رح عج

 م 5 م يوهم 7 2-5 هرج سوس ع بج مح

2 



 0 ا اع وف سنا يصب جرف ت1
 رمل ميك بص صنت ميك . ييسس ل مج سم م م مم عوج مسج

 افلا نجع فيل 0-9 وكوب ةمم عيت يصح رج
 كاع يعم زج هلم م يك وم دمي رك زج بني سمع

 ملم مج م <60 مز7 لذ نمو

 00 ا ب ا ا دو دم تلم
 2 و م اولا و جاو جو بحرا يبي
 - ادي و ( تدعو . 1 0 6 ومول ا مو

 ةرتا موك ‏٠ مم م مدح جه مخ مع
 - يكرو ك قو روج رم ‏١ هو ‏ط١ ومب هوبح هج ةسعوم جك

 ال حام يا عجرم 6 مدس ذو عتاد دق
 و ل ل ا دتسلا 1 تب رع م عج

 507 ونزو *عتسسج سك عي ص وك ب7 مس أ سبتج ذم 1 ل ع
 ري عقيل د اص سل بج كج 0 .بوموم هل همي مق

 ب مسرع كنك دك قع كل نيج وه م مك وي 5

 و0 بمسك يق يكل ووك ل معامل ةعسب عك ج م قيس ورتب 0 دم
 1 يي ل لا

 اير 9 سل كا ريدم دج سبا تح م كتم عوج هيك
 0 ال عساكم م 0 وم ع

 ‎)ل٠د(

1 1 
12 



 (() متم : م سمل

 يول س'صصا سل ج0 ا

 سنن 2 صيلا هامحالا اج سلا
 يسع تسع ميسسع 0 ب رج م تي

 م تل رس ا 4
 ا دن يت 1

 ىو ف وق مج ذكرج درر ‏٠ ويجب
 د سل سم نقي رع 0 ين توق 5 تضل 2

 0 ممم ىو 212 م م و لكل هعمل ْ

 ب يع اطيل ا ع ظ

 1 هي مبا دشا تضم

 ار 6 وتل احب سيرسل ‏١ يت ا
 تهدأ عيب

 يق ومب 1“ 3: د0 روج ‏٠ ويسب كل بيع كف ا ول جيك
 مس كوع ل تاي

 | يمت وو م 0 ا . ل ت6 0.

 سل يا ل ل ل
 يضل وم مب مرهق“ وصوم 000 م 0
 يي مال بتم كل طا . ون“ 6” من7 هيوبلا رم يك جول <«
 تأت هوم. رك مج وضوح 0 ج0 باو وج هر ‏١ رج 0 رك

0) 0 



 و هيب ع ةينحم مص

 هاك د5 ‏٠ ب6 بتول . ل يكمن بعبح تعرف يع ‏١و بج بم ضروب
 تيم ينحل حمل ةنج مرو كوع ص هو ‏١ سل رمق سس * ب6 م
 1 كا يل هس ف رت 5 0 ةيمددمل ” يب ول تيبس

 0 م 1 كباعب دا راسم 26

 هه سقم دف اال احا ار الا 1

6 
 بومل همم مسج ص ميم بل م 0 7 ص دس هل ا

 يد مب: جل كاع نصر وم رف يقوم بكد وصعع)

 ا ا
0 

0 

 111 ا در ويسب 3

 م رو 76ج ‏٠ وسب بدوي ‏٠ وك هآ* ويح هجم. رأ" يجو

 1 وق وم رج دج همم ا
 يمل د مح كر 6 1 هي يك

 دوق دونا اول ف تي دالك لتي داش

 2 مج 6 2 0 ع 1م

 مرومل 0 ل ل ا رع

 مدس يسيبل يب مس ةيبص مس يبق
 مجمل ع 5 كوسم : سم بص

 دن يصل 2 0 ا

2)» (0 



 يحد يك حا ب رز مسيل وم م ف وج رستم لس
 ميم 3 ‏: ١ ١

 نإ> بو جيت نسب مب بدلا وج ا
 ميج محمص ميت وم ور ف ب ديس

 تامل «يبل 4 60 و هام كك 7 6 ‏0١ بك يب(

 ل ار عمو دوو اج
 ]مج د ميو هتك ‏م١٠ .وج بيق قج م و: 1

 وم جب آنس رج ص ع ابجركب لق” ترج هك يم 2ك و

 وج ف مج“ وج مكرم رج ةيجركسب ‏ب١ يعصب اج حل
 مسج ج ل يم : 1 وجه مرا مسنق) ممتع رم م كيم 7
 ريك مك هبا وج يو كو ت6 ‏7١ ين بيرو جلب تلج
 كومو دك ]رز توج تكم رع كو هس مل 60027

 هنا ني نو يي نزا نق نص د ل 0
 داس عت يل ا لت قل 20 - د ينج يح 6

 ممربس يضم ةقنيل يو أ رع لا
 موج | هج ؟سيفننعم ل تف نسكت نر ا

 ةيكم . نقع قا وبسج وم لمسح يا و يب ىبومل .
 0 وب جو طه وب بك ممم يع نا حا

 وم جرار بس ‏١ هلا مور جك 7 قس 1 ل لا
 مجسم هايل ب جم مكمل دس رنا يل ع صد
 اجري بور م 0 0 ك6 ميه لي دب ميسم 0(

1 

0 2 

 )4 الاول و كي هني... عديل رع.



 0 جسيم

 وزر كج وربح عكر 6
 مكي جم م. ‏٠ يعج 07 وم ؟: 252 < 3
 روج أجر <« 6 ويدل 0 1 62 دب ميك 2

 نا ناسيا ناديا للقتل يا نو ا سلا

 1 مج. ومو : ويل ا

 ركجج م" ببج كو اج وو بج و ملا دج وكص وم
 000 اا 2 7 يد 0 و

 ومس( رك و ورع / و عم 60 - كي رج يف م

 نسي 62 موج ا صب + عم: ل مح 0 0 2 مد

 يم ص ميم ص طق عم جبد ذو زج ف هب كو 1
 000 مح مرج و و . مت برج ج6 0

 كد هجر مروع م جت

 ا 0
 ب مي هيو ) م م مج
 30 ك مسك 5 م مح

 اج هبوب تمم وج ا رج اج 6م

 هج مع م هنم ميم رينك) وم . يف اب 62 مج ديف ‏.٠ رعب

 نسف 6 م هدر

 هنا تبرع اك © ديم تنك * يل وم يب عجب كك ديم ريك"

 عةزقذللا)



 ل ا سل
 د م 0 ري : هس هس. 53 فق ”يرصم

 0 15 ؟ةسرر وم كن د ما ا
 همم هم 6م 6 اا مح م ل

 خمول 3 مو يوسي 14 22 1 6 4

 ع 7 2 اهنا سس 2
 ل 5 متل هيك ممل وج زم ملاكي مي
 م5 يي قري ا ا

 ار هك يق سم عيصتمو ميل
 همك كل“ 6 1 8-0 | - سلا 0 2 5

 0 ا يحب ةيءبضل م

 هيكل لذ يعالج نك جم ىطمج © عطا رج د
 0 ةرك ذم كمل ين ص يب مك ةيكيبل | طير تحج هع نم نبك
 سس ب يستجب مج ضمإ د طوي جو ا ا
 وى ل 6-2 225 7 2 0 يي 3 مي ع 2

 ب نيج هن وق كف سك مست وم عاج كج ولأ
 3 هك نإ سمك يعل م كجم ىدمل 3 1

 0 26 جرع وم لضا 5
 م و 7 م يك“ ريس نص سيل م: هج 6 5

 ينك جو منا هم 13 5
72 



1 

 0 لا اقم دهان
 زكام رم ميم وص برج ف يضر رو هك ص بح ربو مح باب يو رج هتجي مص

 ( ‏١ 366 تيكن : وص ف نقع ذيع ع يرحم صوم سكت 11

 ( وم ودل , ةربح رج ةيكتا ىرتسج عروس ‏٠ و مدهح © | محكو

 ربع

 ويس” مخ
 0-5 ع 2 1 يب

 عل زدصج مسفر مور
 هيج مهن يس جون

 م حج

 00 ب

 هم مكن أذ هوك دخي
 29 هذ ص 0
 مسوتلمل مسن سرس
 تدا ده دكت يو ويشي

 ةزدعول اج د[ ” | ميول . وسسإ” هج يح

 م معو جاع ع| ا 7 يعم ! و م( دو ميت مسيو

 محب ب

 و يمول الا سرب نياق 31 ريف
 5 -- و هم مول ع سمو ا

2 
 انهت ‏٠» ويسصرم ةيكض : « وعر يد رز توج وتم” و ءوصجسخ اجرك وم
 هج نول يدل ا م همت + مح 3 6 ا ريم مسيل

 ميكن زج ع م6 ممج 2-6 ةميكخ . مل تديم 2 ةعيعن 7 ص

 ل رج وسر يكوأ) د تحوم ب قل يسع رص نع

 كى ا

 4١‎خ١(

 ل ا



 ‏1١( يقوي ميكو مكخ مق“ جب مضل

 ل ند يي كا ياا
 كير 17 كج وتل. يشب بتي هلا رج سيل وق ذه نيت بي
 1 موسي يت سل يسم و سانا دك سم
 تاس 0 نجت رم ب كبكت و6
 1 ا ل ل ل اي اع حلو ملل

 500 هددت تك يروح لإ بش
 192 ديم ‏٠ ىف و م دج را جك ذ مسك ع وجع زج م

 0 را م بيصيع بك نسي ين 018 ىف

 لل يأت نص 0 تولي ل فق تنل ى دإتإ سواي نقتل حا[ تن ء دو

 نك نيل . يسوم زف © ني ل جور © بج

 ويحوي وعم |[. نسل رم 27 رعيعمر ص ست رك

 ع | م يجي مت رج يم 7 ار جر و6 27 روبش بج
 يرو زو مج بعح مي ميجبيم بن ميك هريس هت

 ماي يسب بيك وم ب: : زق رك جر“ وم : وج مهل هم
 مم ريم وم تحرج وم زف بق. ‏١ ومين مع وع مرق

 نايل لل وحال 0 ا 2
 ل ا سل نيد

 10 0 1 موج و يك مع

 ه0 ةموق يك .ومل ةعج اجو بتي © برج و« اجرح رص دي جك
 هنا كن تل ل يل ل عش

26) 0 

 0 ا '



 قمر عم 4س ‏ ريخح تجو يح م” 6 026

 رتل مرج مسام وم هي رج“ كو وجو هويت ودج
 رج دج قتبوج م هرج ني هتحج دوج اج ممجت ؟(ج

 ديم هج كرو هن رض رب ةمكومص هياكيل وم ع

 0 ا ا
 يل ينم أ ‏ح١ م ب جك“ صك م1

 ا لي و ل همن زج يسع يول مو و
 ميو رتج «رث برج دقج ‏١م همت وو هو < ‏و١ هم
 | عيت م وم : صاج تست ل عد وج واج ب سف رج يسم ميسا
 و ‏0٠ج[ يف يقل سمج . جسما دمي إ زنوو سرج م

 0 ا وع وسل وجم تسرب كل 10
 وف كرم ريك مر تع عيل توم عوج وج مك جت يح
 2 سس. ياس 1 ل سل سس 7 |[ م

 اع ل ا
 ميك ‏ج٠ وم ميكسب هآ” + هوه يبس و تبع رج ةح يقم

 همتج سم ريت متم بيجع رسم م إم هوت ع بك يق
 ريع اج هيني يحرم هذ . ةيكم مج ركع جم دج هرم سك 1
 ع بج م 1 وي ِس وم: سم 6 زج س0

 0 ل

 ا



 1 ير ل ا
 1 د يل 00 ل. ا جتوت م05 ل008
 0 ا ا ا

 حاج رج هيل هرج كم رص وكم موبحتم مك يم
 م 0 "ص ! ةكت م ميل يل يي ا "نيرو فارع

 -6 2 ضو شيش غيم ل ا ا

 3 . ومجتب «ير جو وجيص ةروو 7 هنع مدق . يس, ابق
 واوجس ‏٠ ورم موس هقايق) ا( سيل ومر وح جد ره
 يس سك رج رمل و رم تحرج هيل ورم 5

 لي الا لد ا كب لا بكي هتبسإ نم
 كبك ب عتسرم جوج ن6 ام نه رويس صب ت6 بت جت
 سبع ف صك نطل يمسح ا ك0 و سس كوك
 00 . و عبس جيك« تي سم نع ا 3 ين يم 1

 31 ا وم وم سيح زج وح وم هي تم 5 بري /

 همج م سي 200002

 لل كل

 مضل م ْ
 و47417 متج نهج هك تسمم تب ا

20600 



 بم ل" نبكي ع( ول بوش اج ميت يوم ينسج مسج م
 وسم ميت جهنم مج سبا يم هريس هت يمل يم و موك س59
 زج تم ل مضل وم هجمو قمر 1 م هه سكك يب

 باو 0 ج6 عضم كوي 6( 3: ؟[ج زج سب وك نيج
 0 ا ا ا حر ذا راق ل هاد
 عم ادم يح هرم ومي بضع ل مج بيتم

 وردم .وبك) مب 017ج 7 ؟ 6 57 يسبب شم يت و
 مي مك يك كسب ص هدو عسب وتس مةسنج يحب ج روج ©

 ا . وبقول دج يم 1 0 م 7

 ذا انج ديك ب نطحتج جك تجوب مسكني ةول مو رض

 100 مسي هيمو بهي دبع يول يسم اج يكج ءرتلا مم ج6

 وم 1 مد لاب سيك 1 .3آ "مز رع |

 وسوم [" مذ سحم ج منع مجم . عج ع ممم هج همكرف
 © مكر جونج وسبح نست وب ركام جدأ دج كم 1
 انج هس مجتج زج وك اج هن مهل نم كبح وم .«تبح مل هه
 دمج هن يي :ج وذم رنج زج وذم مكتب وم ب هج 1ع

 70 كا م ب لا

 ا ل

 يأ رجم رنا يق مم هسوم مجري 1 كو وب كيان عم وب تسرب«

200 



5 

 - ا د سفك

 ات يل 0002-2
5 35 6 1 1 

 دم ا ل
 ا دو وك رك و

 فه تا سيل ع أ
 9 زد 8 ل0 ‏١ هي

 د ندا م يك ويعم

 ييتسج قر ه7” يصر وكت
 مص بف وا زعتط ب تج

 يح وار

 1 ا كل
 هبال ل

 معسل 0 0

 1-2 تجمل
 مسج لق كا يف م منج

 د لا

 نبا بف ووو تجيد
 0 نام

 ‏١ مك كل ميم م د دكر نسر

 م وقل سا ا و

 ا مونع نادم و 170 زج ر؟ بح سر زج ‏ع١

 ع م د 8 هه رج ويج ه0 رح سرع رينا وسمر م
 تا 353 يهرسم مل كك هيمو وم ‏١ 0 مييميإ)

 يه بس مر 1ك جوجل همر ب يفت ودل ةبعمل ينم هأ)
 به ‏٠ وم روول هسق جو روم فم وب ب(” بو نو هك ينس
 دل يي دسم م يك هج . بم زج رك ج م«

 تر. وبس سب ضم وسي نجح ل وسيم نر نيس هنأ 0
 نب 3 .عنزسي عيبتمج هبسمم ‏٠ يل رسل © دعب رج همه

 كا ا دلو ل« ن2 0
 0 مسمع ص يجف وو ع مجتم م قا 5 رو

 ننكسالا)



 م” م ةبسك نصل رمي يسم ييص ذي تسمم مسيل دك
 م ةريسو ص يك مق ستيل ب جوع ريب زج كج

 عرج ا 1 جل ا نتست تك مو يستم 0 جو

 0 1 نا سرب هايس و نحو ا
 00 لو تعد لسع ميو

 0 ا كك ل ا ل ا يال
 و0: كات“ اج عب م كبل جريب زج ومي وعل 1

 ؟| نل يسم رم . 0 12 هس ني دل 0 هو
 رج م اجت” 5” بح ا يم 2 م س57 حوحو وسو

 كدي ةمدك» . عميس مس ورم ب سوت بقت د يضوج 0
 ع مو وم ومجرب ةقعب مضر 6سم يهب و كتم رجم منع يكف اج زج زك مست بل رج جب رم م
 يمحم مو م هيمو ول ةورصر ‏م١5 نع بسب وم 2 3

 ا ول حم وج 0

 نم كج رز ب ريك يسم هل” وم دجو رص رج هع هرتعل ق1
 مم ب مك نحو علك ومر صر ذر 5 جرم ص وكم بسم

 ب0 هذ |ج ذم بيتل «رههسي ركن » زهاب ةسيكج © عجم ب دبل
 0 ماجر و ني دع م 0

 9 يم وم مج م اص حم مكتب يكف بج 1 لمس" عك

 ع6



 د ل لج يي وييسيهس لل سس

 دم (ممهج مح ع

 ل اي طا ك1 تصب 9 يعن يي 2007
 ار نس تي هلا ع قوت تق مج
 مام ضير هزت يم مسي هي 5 رم ميج هجن دول
 ينإ كلذ وب ا مجبل ينج همم رجح سرد ا
 0 مل 1 رف دل سير يسر دف ءج و جبل

 ورتب يل حريب هيف 5-3 وعل رضع ذم ل | | .يل وم: د

 للا نيويسبلا ضاع سووا ع هومر عارم يب 0 تيب

 مين بيت لي يصب يط .بسو ةسب, مسج يل وم ب زق
 عرج رو بكم ميبص سكك * ا وعل رم قر رو

 ل واقد ينك" مسج نم ووجع دقو ما ماو و
 دج وتجرى هموم بيلا
 0 م تس ع 7 جم يسم يسع معو 21 ل

 ا ا رك وح سرق“ ‏٠ ومس ل و وخلي دما اال 1

 ميو دج هال امم * 1 112 ‏١ مال كب تنتج مسج ‏ ممدكهح لج

 © يع, 7 ود” نكح زكر د[ كو 2 3 به. مم سل

 لك ا نا ف يع كه 0
 وم دون مم : هجم مر ه7 تف ج درموصم ب1 أ

 يي 1 ل ا ا

) 440 



 1 واع حا نيل ا ا ا ل

 جت ‏ مجسول 1

 01م دج مح تب ب يصوم 0 م

 اع ةييسو رك ني“ وص ريب عل باص ع
 ينك مو احب كم هتك رست م وع

 ا ل ا 1 ل ا م ل
 مقر . بوح رم م مق موج وم جنك ويح زج محو دف

 00 ا تل
 >0 و د ون حج نج هوب اوم جمس

 2 0 0 ل م
 داع يل ب ل داك ‏من١ ذ نحمي ا 0

 يبي م م خوتسل. ا ا دل 000

 و موج ىح ت نان يدل نم 1 د كب بج

 د 52 دمت زي ن1 8 نع دوال عي سلا نب . حوتسسل متبدسل

 000 1 11 يمك دب دعي يهدي عج ‏٠ . ىح كب <
 د6 فاو جور كك رصتو 5” م24 جاو ةحعج )يكتب تبل رمقو
 هيج ]مق وم: ول ميو م هع رس نحكي نت وقر و

 ديف دعيج نجم

60 



 ك6 0 كج م يول + بيل ه وع مج زك 1

 مسك يرتك آ* م” نم” م. جحع رج جف يحق 0

 م مو ا يمت وسم
 دمج 436 رج هش يو ختي هن م واج وم يحبس لل

 تل ملا
 سا ع ويس جمس

 م م: ترج ير ت0 هر 70: مع وجر هاممل يه ه0 بسك
 0 - مجبل سج(6

 ك1 6 مول ييسر
 اهجبتم ودرج «يل .وج رمل . وول يبق

 : نيم بع تي م مجول م 0 وح ب ملءوم , متنه

 مم وج ا حر بج با ا
 ىح يق ميج مج منح ميو وسجل صاح يل ص لهل . يسحب

 ويعلا : ومو جمر و كج
 م 7 مجك اج وريسسي . . سبل هت رجيم ف ذب وم ىبومل م مه

 لا صا
 مصسنج عي هلأ سيرو خ يم 0 كاك . يسم

 ا م[ 0 يل يل ا 7 | 000
 دلعي مكب ف كرس ا 6 ل ل ا يلا ه1

 ا 1 جك م ف م سيل دم. وي

70 



 0000 0 كو ملا ةجس وم مح عم ويخ
 عنج يو هبحج جم دقو 6م دع . يل مت رمح زم وعم

 0-2 ب ل ارش ا اني عا دسعلا

 . 1 د لل اع ا نوع
 ممم بيت ولأ يسم ري نق ا نايم
 بحر ل رمح ريمي قربا يف بكت سمن مج بتل ؟ج م
 هج هيمي ب 4 ج0 ع تح عج

 1 ا يصل مول د

 ا | +90 : روج | تعم ذو يصح و يصح هيت جب بينك
 - ميج زك بستم هد 10 ا 2

 د26 يحج باج. ج5 وسمح هب 3257 رج مك 1 كيس

 من 1 0ع . مست وجي 2 كت. وسسج سرق س5

 رجب 7“ 70 نم يس مسك تسمم يق ‏0 ٠

 يي ممم تسب يي امس عممسب ينجي

 نإ تمل معي ومو 0 مد م ع ةعومل يسع مم بطعلا ؟ ع ‏ه٠ قمر

 جوا كو وم: ج[ج ‏٠ وم ) وج محم سمح ب م
 ا 2 وج يمل 6 نت ومس ا

 وو وتب ييسم وو هباح دج ةدك» نب“ 1 0: رو

 اا )



 همي 6 2-1 مج رق ومي مووت” أو ايدل هرمز

 6ك مسمتم كم نوم ميسم زج وك

 مضر يب متع . وون مك م ترج ص وكم ل يصرع وجكيل اج
 اول تنسج مسكر تبحر .يف سا ميدي تع همم

 مم[ وم

 يهيم اق يسم تع بط ل
 وم متم : مك 1 صج رج هتك رض كل كم ب جتك

 رج و عيل وسم زب هك كيو م 3 ب تعم 5

 0 . 0 مج بوح موك مسا ج ةيكم هجسم و 5

 مي ل سك نك و دي ع دك ا

 هزي عاج منسي د7 ليل عيت ايم يسم وم مس يكل يك
 2 يك لذ قي 5 اج دنع رج 2900 كن

 يدل يمك: مرومكمج منيح د ومات رن

 جك بر مج رج 00 0

 ع جس و6 جن ع “مج ؟دسصو 6م يت د نك
ّّ 

 قمر وج رج ل
 وبس دو مرتبك هي 2و ورم ستار لا

 با تدي جل عامل ‏١

 يور رو مج ب ب رمت سرا لا
 هةر

 (4 هاب



 هيج زج ذاع وم . روعسج مم 0 نم يك وبس دوي ف رك

 مومتل زج دمرت مع ستم عصي

 وم ةيكبقت ص يق متم عسسل بلي
 5 مسكت ىييع يس تنص رب عوج ف جك بك هقيرحل كلا
 سمددج يي سوم ةجيع هت بق بحور بتي » ةيكم : مع رض
 تتم ‏١ و رحم مج كج جيم يمل هيت ميد وت | يجو سيخ

 تبع متسع © دعم 6 دوو مك | مجم ه) ةسسلا هب متسبب ميل

 قمر تحج نم وكم لع لج ع عمت“ ردم هيمو يلب جو رت تم
 وسل حج جب 6 5 60 حج سي قي معض < ه مسح ,

 : 2 محي أنار دي |[ 6 هجم( يش عي م 7 خيط حج .

 قاسي د ا |يب 2 سس حمم ‏٠ مل مج يك 0 دم اص ه7

 مسك* 516 مج عي ربر جشم عبر رن” مصر ذر تصبم

 نك ‏٠و سا“ نمي أ" رك يكرج بم نبع وك : رجح هك
 جك باج |هنسل .«ورل رع سعتم هك يرسم هبي مديبس رج م يل هب
 ا ا ا يل الا هي ع و
 مموج في وجم بتل مع مج م5 ع8
 يس ميو تم عم 7 اعل كاع مم 0 1 سصخم 9 م

 4 وم جك ريك يسم مج ورك وجت ستي عىق دبع وم

 م زج نقم عوج مح ف وحل تو ف س0 ضع سا

2 



| 

 0 0 يجتبسي اك جد

 تجب | | رو مك عع ن6 0 ع م6 و اجب أذ <
 ركل ]1 سب يي نب 0 زيك 3 سب ا ىييص ندح قادير يلسيع م م

 ا 0 ا ا و ال ا ل
 00 لل ننقل ينل 0 تل 0 يي ن0 ن1 ير ول

 يص سرد يب“ تحجب 0 يك زوو ) مص
 ميمو رج عكف يصف يسم وم د وم نه ص سني من
 كلل ينص صلال 31 227 ماض د 0

 ممسك إو ه6 غ5 معن مص ا :ي وم قاس“ هم

 هموت . مايج سردإج اج مصرح سسصسوتي و م. ضرر مشمس م زج ربك رسنأ) ص
 عيت سوق بط وح زك سضم نع مسنات وب دنس مس و ‏1١

 2 ا ل ل 53 هس و

 م ومد 7 صح (وم) يل وش مدع عتب جب يضخ معو

 وم مك توج ب انج نسم منتي مول هكا يبل وم ب نت مر
 ل 52 يحيا 2 ‏١ طم 1 وسما 7

 لق كيج ‏٠ عجب [هتج هم

 112 1 مق سير يق ياو 0 م د وم مك يضم

 ب م مدت ل يول ام 0 ميتا م مق ‏٠ عج

 ‏ب٠ وس صول و” نب كم لج كريب نصت ‏٠ وصرم بج م وم
 محو يصح يس هر ومب ل رحت ايا <07 رعت ارك اع

 4 2 0 ل
 ا و جمل كيم وخل صم مرتس هك رع ورة

60 



 6 رسمك لم هت ير
 ١» ‎"و ك1 ةمسيسم 1-9

 ‎يم مكرم 2

 | د د ا
 يك” دهب 1 مسك

 20 يلا 2

1 00 
 ل يمي مه هك
00 
 ا 7 ومو

 ا؟ سنك 96
 000 هك و دلل

 ا ل

 ميلك مف يي
 وبيح ومر سل بسك" رع
 ا ء 2-0 1 0--

 رج نسق 0

 7 2-5 ص

 000 ل :عيص ع] مسك

 هرم هاذ هعمل
 دخل ع
 وك م 0 يم

 <66 - مي "وع نق"
07 
 0000 2 م

 لا كلا

 1 ا للا

 دا يع
0 

 0 در
 يو م2 . يبقا

 لع
 مج جاو در يد كج لا

 سس اج هس بج لذ بكم نوم ءويصم 0

 وعملا ص نق سنرص . . ويس تم | صو 5 مسج 00

 عيدا



 هيج ىاسك) 0 50 جسم: وم | رقم م هينسي وم كاع 17

 مد 65 6م تم ب مينو

 0 م

 هيل د م . تحج يف سيبعسج . ييمك) همتودل | جيمي .
 1 ا ننام سص ”ايكيق ل دك سايح
 د 8 مي م ل بوموح ميو نادمو

 د تالا بو 0 جا امص
 ل اا 00 دي كر مي 5 كك 0

 انزوستل مج يكلي بسب . وج . بدل رت ص ا
 06 جب وم جددت رز كج زهق ‏٠كوب ومص رج مين

 و د 2س ‏٠ سيكل 2 ا 0 مس
 11 م” م اق ل يمل دب ريتش
 حاسس مني م تكي سوي هت جإ ؟ 50 855

 بست سل ميج 0 از
 هيج ]كتل نم درك د6 7 نت 0: درس نيج يكونو سل يل 0

|): 
 دمم ةةوهسسل

 قم ص وتمر حج مسكت مج كدب ينك هآ) همم
 ل لتس ل 00077

 ( ه4 )



6) 

 د11 ص ا ا

 0 ع 167 2 يح عم ين وسم أ! ديس
 :: ذو وم مبسص © 4 57 ا؟| ن5 ل سر يييبسس7

 ا ل ا لا ا لا
 0 مع

 ( وم وسل سعي هوس ملكاوي تسييس تي رج نس
 0 راسل 6
 ب مسحب يبس مب مو مم هآ” مك

 ماد سم مدرج همس
 هو حم ب تع را يأ 2ر6“ مسرع صرع 0 مب 1 م
 دا أ موج صج وجب هاومج تعب عديج وك

 نإ وكت تن كستج مجق وج 7 كيج يم ميال تحد م

 0 لا 06
 مام 60 لذدق م ادد دعك 90 جرجا مم مسح

 ا ا ع يي ا ايي
 تي سد وج م 0 مذ رم تج 10
 , سمعتي ويت" مد مم كتم نم ديني ذم ‏١ وم. ميس مطضو عجبت

 © هدا )

 59 ع



 * ية

 م رج ضم رج
 اد ا تت يب 6

 دل نيا ميا لإ كس يسيل ص تحاك نإ ا ‏١
 مج بسم بيس مو و هجم . و بيتس تي عقم يح
 جر يسن كو هسحمم سيك جو ا ا
 ندب مكس مت نم تورم مك 5

 ماك بل 1 يلا ىلا ني لع 6
 00 سا لن تصل
 علا يل ميس مع ‏ج١ ال مل م هع
 0 ماسرص مسخ م ا اا 70

 0 مرق : ب مع ب 56 مج مق ‏١ 5[ : ارجل و[

 مسج ري“ مف يع ظييرج هت ل موج هجر . يل يم ‏ط٠
 هيل ذم بيوم. ويسم , ممل ف مم ريكي 5” ميكو ص ©
 اق يل يق تل ص نيل كال 020 2-2

 زج مسج يل ‏١ وم ب0 هذ ريل رج عقب د حف وبمن
 نيج( ج مقل : و يع هجم مي نعمت مرج يسن مهب مب
 ذو ذي سيب بينج يس بع وو هبسحمم تبي ‏٠ يل مس 9

 جاك هر + مس م وص 5 2 ا

 رم عقلا كت © يمتع

 كا



 نمو مسكت . مول 0 ع 1م نا زبك 27

 نموت عاين 10 نص 1 2-0 1 مك 00 9

 د وو موو زو بمنح هيي" هيرج مق م17

 رج « وج ريكا مت نرتاج مسج م سكي رب ركع م رف
 9 م ا 5 ا 2 ؟ هج

 مو يي بكم 2و عم كج تا د ةموح ‏0١

 دل وم وح بس فج ءوسسمم . سمول يدب هيج مسن يا
 د 6( كك هجر صرخ قو كد هت ول رج جبسح 0

 0 مك قمع مع هزم و وص ممم مستمو

 د 1 موو 6م كس وم سك
 محتمل نيتي مق ةمسإ) ذل 2 0 ني ع

 وب ور موجع هبوب مضيت اس 6 رج

 هو ون ويح دج وم جوي م2
 مست

 200 ل ا ل ا مدمج

 مم ذب يكلم : |سجل وسسج م يد د

 11 جل رتب ريح تر رعي يجب ب كوم . مب“ تع وج

 ا م جسوم مح سك اوم

 ا

0009 



 26ج 0 بسب“ رج(” دجم» يموت ع 157 هم يو تم سس . عرق

 جفا كال ضال نق يوان نسا 1 ا 20700

 تال ل
 ل ا ممس سما

 وج ترمج مكهحم# مع < موقبت يد
 ير 0 ميت ا” م ا

 معو دم هوج د روم نجل ومو جت
 م يصل نا ل ناك

 0 ج رج كج ترجم 2# قل رسل ©

 0 ا ير قع ا ا
 ميسم 507 ا ا جم

 وج ديبي تح هتبص ‏١ مسج يمخج م
 ام 0 يبس ا سي م 1

 ووووف رج ودول ربو دب مقل
 يب يحح هع كت ل يهم هت ني عيد

 يي ا عا 30000

 يس سيرف تق ل
 ان بن فت ني " دنا 2720

 هي روما م كر جرب ا
 مك مراطس . ل مستمو قل عم ذب نص 78 قنا 1 يا

) 



 1 ؟ م لك ستج وبس م زلت مستبس نب ةيرك كف 8

 امك ما بك مت ممل نس ريو ‏ن١ مسكت زيك .وربم بمص
 0 ا ا

 هيج ص نم 6 7 كوم و ادعم هع وحج

 بم كج جا

 هج مود مسك ا رت عى
 ا د ا 2 و ‏٠ ميعرم 60 : ون” اص كر ص

 2-5 مج“ و ‏١ م يود دج 3 5 كانا ق) ‏.٠#

 سدا ل ب يحل كي حبب يح ممعل كوخ وين عيكم 3 ل يي
 يم دنع وج هل ينصت ب ةعسوج رنج لب تل . يدل
 ج1 2 ا ا ا ماسلا يول
 مسمي . ورم . م وكم ؟نج لم م: ‏٠ كبح تع ميج ءووإم وسم
 0 ا ا ا و يا ني تعز ا وع نارع
 رود د6 زج ‏٠ ود طجسج يرق بوجع د ديسومل ميس . ده
 100 ا مب برج مرق وم بج حج

 دن الل ب يا : ع مج هو .4 ل وكم

 د بعدت جووو عم . يل ريت م60 دنس رج ويس م

 نك جدل يح وم - نا نجو مسخ مج مسمي ‏٠١ فمو
 0 عم يسرمل مضر ميم كوب | تتر(” * يسب حم ذيل 3

060 



 0 ‏١ 2 ا مآ” م ها عل الا 6 حل مملسم

 7 0 وم: وحسم هلم نجح اج كج كومة رسصرمص ‏٠

 هي ا

 مسد هج وم ىسججا* "0
 مموسم موت مست . وج ا

 يم: يو رج كوج ورم سسك وم :اسعرع نع رت نكست
 ( 9م 0 هيجل“ وذم ]جا ضو يل يصيح ذلسحإ تسع بك يم ك7 سمك

 يم نسج ,ركرص م[ لل روي قف كج سكك

 د ا
 1 يل ل نا ا ا م

 ومب سرج ب ريف كت تس 1150 نك ا
 سل جلا م كا عي ف 6 ا

 ا تنص بف و يك تك 07007
 دل يس رم و ك6

 كلل فر ا

 ؟|ج م | مسج م 2-5 روف . يأ يذل م7 مي 00 ولع رص ‏.٠

 0 33 دي ع م صا 5 0

 ؛ يق ل نرسم دقق ج زوكج وكل أ بج وف سبب مسحت
 0 يل نك سرج ‏د١ مسك و 7” يب

60 



 يو جتك ينسج ينو ف يآذ منهج ص وسم و نج ضع
 هدا 0 ل ا يش يصل ل تا 0

 5 5 00 6 اننا د 0 لاك

 ذيتإو موش 0م و عب“

1 

 عض م0 نوم تموج ‏١ فبل ومرج : ضو ‏٠ وم ب مق
 وم كب (يتاف ج ‏ جكع مسج هت تعبر تيك مصيتسي وم كم

 اال روصو ب دف عوج . وم وتم ع
 ا د1 ومب ومب قرع مو هوم
 000 1 كوت د ل مسج هر هوم. محو م ب جو مع 0

 ل ل ا ل ل ل ا

 ا 216 تالا ص تو يب نوع
 0 يل ل
 رج تف مج ورم مت ومو ب سلءوم ب كو مق م ته حجي
 ب سبير« هل رضرخ مت تكول يمل محل وم مسكت يمل د يعض

 ير يبت“ يسم زعلتك جمع نك ص

 5 .يأ رج دنع نرج بح ه7” رج قسم هم د مي"
 م 0 وم: 0 ا وستتم م يح

 ا 06 كم ب مك مح نوما سلو موحد معصوم“
 م

1 



 وول هج وهم ةيمروتسل سا 7
 ف تي محم قوم نهب بق نب 57 وت

 هس مالم او : 5 تموت 1 0 77 . مبج

 يدم م مم . وس ‏2١ 0 ا تسيج ‏٠ و وح

 وج: ةتتمول مج رستم نست يل [ج هترجب هجر يسم ص
 لد بست مم : توب يم تست ا
 0 مهموح مجومل . بوك 0 1 0-0 0 مب ود يل

 ذم( مم فكل ه7 هزه « ود تب رص قر مج(” دعبل لجو مصب

 تجرم وم وم مذ كرت 6 تح ‏٠ وس ؟ 145* ؟رج كك 17
 00 عسب م وعارتج قو ل «,« جبل

 داما 11 ا ل ا وصولا فاق 3
 كوسم. ب آس م هن هك وز يك تع جلوي وم و مك

 د ا زج اك هع ‏١ 06 يسيل ب هيما
 0 نا 0 2 م ل 00 د

 دول . وتم د 6م 3 مي 0 هك "31 يترك 0

 1 . 0 ةمكبح م .مسيل ون 7 ب تسع

 0 ك0 مك م نجت سيل هنو ‏120 ٠

 هيل نكرق ‏٠ ميكط و رعت هوز. 00 هفكوول ويكي ‏١ ك7
 سيف رك تميم ‏م١ سس 4 . هن مج“ تنل يك. ميك“ معتم
 0 0و م نو دع 8 يد يا 0 سبب

 يسر مه مح و عج 2 و 1 ص ض 0 تالي قب 2-03

 ( ليا

 ا ع



 0 ا ا ب كا يس ب ب نس
 1 م 17 م لم يك رج ودع مك سوو

 1 00 ا و ا دف رو
 جنب واج جدو 1 عج لق ركل بدك رح بسجل نيتك
 0 لا ا ل م نع ا ا ني يل
 ل لا ل و ا ع اجر
 00 مقرب ‏١ يحب 64 وم: صرح نم ريس وعل ‏٠

 ري

 سس ترم

 ل ا لا ل يي زيتا دمج يارا ع ل وا ا ل ل ا ل
 دولا قالا كم رايكم جب دج م موس 0 د
 نق 56 نك 3 ولا همت كروم هس
 6 رب ابشطلا 0 ع . وجم عيبج م37

 6-0 د 0 يل هوجو تاك
 ا مسا و تب امس 1 . ا متل
 يك هك يبيت 0 55001 3 مك

 0 ابنت جا هيك (ونم بوح < ج مسستم يمك
 00 ا لت يع مات ندب

 1 ليتل



20-- 

 مذ(” ويه جب مدعوم سبك رس لص مرنم ل كار مر ل
 يي وا كك وم ل ا

 ” موب ‏٠ك د ‏٠ يسح ! د
 0 سرس مسيوم م 20 وسي نمد عج موري ‏١ وصوب مجسم هك

 0 ل
 ا ا ا رج وأ يمسح .نربج ©
 نم ع متبل ‏.٠ . يوقع سوبا . مت 0م 2 م

 د دل اك ماي
 يا ومر كل م مرق كم و 0

 سومو مول ‏٠ دسك مب رو حج ذر < هك نضرب ف هبرخ
 20 يس قل ا عل

 اجت م يربك سيك ‏٠ وكرم هاج د مع رج يك يل تيسر
 بيوت سيب مك سي ب 777
 7 خس يبوس و ويت

 د ل 2 1 100 . ماج

 تريل د يبا كسول تيس( وول ميل م رس” ووو د ع 6
 وم : جروب ؟« عم لم <60 26 مي موي ويسمع كل

 كييرت وفل تت ند مسا راش نم 02
 0 ورمسج هيتس مبعد كو نوم : رم ميل رج سرور
 ل ب أ رم مر ا

 موك سك مس م م كف يو سرس

0 



 ومب جم ب: مل

 حم مض6 (معردع حل
0 

 6 ٍْ 303 3 ملا

 همك | كجم عيت حب 4

 نمت جب م ير
 1 4 م 10 2

 7-0 د وك ؛ ا

 د م ارجع

 2 نيكس هت بن يل بل

 + ها و
 مسح ك7 ب( 77 7-0

 درج مب وج مسحت
 ل يع رمت يوحي

 اجو يت بت ررسا
 نمو م يل يس يع

 ع يا
 ت0 0 ع

 مة يي عمك خو

 ا

 00201 مع 2

 نيك مل ميسكج موف

 كم جو ب جوجو
 دل 2 يعدل نطل

 6 م وو مر
 يروبجام ضو م ربل

 ومس هل بك حجات
 ميم و ميو م حسي

 مل سيح م ومع صدحب
 ك اتا

 0000 م

 2-2 ل بيل كلا 0 يح

 عم ميسو

 ع تكواوم جس دمج“ 9

 مذ سستم نيج مت بسمو هب سوو هت مجرم ومب 7”

 هو[ متبل وج بيح

 د لل فرع حف ان فل بيس

 21 دس ل مص هدو

 وقل . د تك عج
1 

 بق هن وو منو هه لت رج مزج رستتسم يسيل رج دج هت

 2( ةؤنرل)



 ص تل م
 وت دل يصح ملا
 مي ا ه7 بت

 داس ملت نيك سحب

 منبج رق يك صر
 تيل ل ال
 هع عنا عل ا
 دوك دج قا تع 1
 دنا اس سو ت0

 هدم وبمص و كج نكت("

 هآ' كو صج هع ا 7

 يطل
 ريسلا حارب يي 006

 مب سي سم صك عك
 1 كلا
 ديو مث يت لا

 . 11 ا

 م 8 - د ل مودل

 دع وتيم م 0

0 

 مى مم و جم

 لا ا

 ا ل
 وم د سرك يك < يل

 0 ل ا

 وم حو هو ماع
 ‏٠ 1 1 26 < بل

 1 ل 1

 م
 067 ب مو د
 م < ع ممل مم تمم مهو

 وو 4 حبخ نص 6
 4.“ دج صم شمع

 1 1 1 مم ل“ ب

 و اركي 150 كب“ كا

 هاجس يجب بجي كل كر بح
 0 ‏0 95 ١

 وم: ةروبط اج اج ترج ‏١» 9 ءل وسل تس مس 0
 2 ا ا ا

 مهو ها 2 جورج
 1 سي سل د

00 



 ا لا يل ا
 يم مصر رم كول رجم مت رمت

 د وبسم عج ةميبقا سيك. بل 11 ا ا رك
 يكد . ويت دكت بحكي لج مجمع. وج يآ كيك ص ‏١ وم

 بص بتم . وجب م وول مم وم دي ميج . يينجج

 نت ا نا ترص يش ل ا ل
 رجح ءوم : زك أت يت مس دج منسق دم . مص سجق

 سو هج وشم م لج ريك. يس جب عج سبيس 0 عي
 و0: سرت ميمو وكم أ دحيم يرجي را

 جر عسب . وج. ريضم ف عج مو م يطع ا ا .ورسج ب مح دع

 هم 6 : عوام رج © مدر موو وج كج رص وي درو توق
 كك -؟ا[ج رج يل“ يكف تع ‏١ وتوج كح مجسم وج م ‏ك١
 يضل ) بش ميس تمم. . يح وسسح يتم ( هيرو وك“ ومجك عسل |

 دي د عملا هج نيس ونيكي ويك ل مسي بج اننى

 ا ل 0 0 وعصر كج مع كسا

 ا ا

 نو 1 5 0س د رك” ( < - ا يسب د

 ' 00 كا ص6 جد ع بسسح عسر ياتو رسل ص

 يم ع وك سكك رج رتج تجر نوم د وج. يل وسل رتب حض

 (ةيلع )

37 



 يدا 00

 مم قم بصل 6 ‏٠6 يق ا
 مرا د“ يصب عي سك يع ء دج قس م ا

 عام ل رس مب عاج سجس“ ست مص ءاوم : جك
 ا رمد درع ‏١ دوم م رع : و » هجم ‏٠ ار 6

 تل م قص كي كسي ميل سب يلا 2022202

 اي عل ا م

 لد م سك

 يل لا حلا د
 او وج ميل وي ‏ج١ ومر وم بق بكم

 ىىكمرو ا جو 1مل كيو هيل هع فقع يمر كس« 6
 7 نك يه يل رج وي سبت وسلا ميكو اي

 ل مق 4! ب0 بتر هج يدك
 2 كاي قمت فا يعل مي ا اع

 + يحتم بسن يول هبم تي” موب سأل

 م م جاص عهزم مل سنجر تت

022760 



 م درتج م هأ) تكتج مع تس رج . وم . وم هجتسج .يوع

 ديب ه7 سس ج ماك رسام ‏ج١ وم مب وتم يسع وم ريش [ج
 11 2 2 3 | 0 مم: ميكن نيود 2 لتجكتا

 دب متم تجمع دبل عي يمر وو لقعلف اجرك ع ترج كت مب
 0 لا ل

 تا مع ا 22 0 6 سا

 جل 9 م هموم م هج ‏٠ يعج عقم : 07 م جت
 نكرم تير نا واج كلم متسول عجبكم ‏١ ميصج [جركس بسحب
 10 0 0 ا عملا ل بح نم

 اول ل تتعب مهم معسل جي مضي ه5 مج سيح ‏١ وج
 يي دنع دوك كول يح مت وو وتتم تسمع [) بلل . بكج

 0 د ل يل ا يي ل ل ا يي
 ه0 هاهج نيسع 60 257 (يبأل 7 فيم . يول حره يق منجيك) يل سر

 دبره ل بأ* عبق يذكص هلأ وج ع ك5 وج دوو ريك“ ميج
 0 ا

 جرم يت هج وصوم ؟[ج د5 ني ا
 ل ا ل

 16ج ب وسج جبل و © ةررعل كل يم باج تر لل سيح
 مس [هيينيصس» ‏١ 90 : 2 لاك جك كيسا

 مج دقت هت . وم سمج مان ومحل يوني ‏٠ يم عاج
 هييرج وم عكف ب مكه تلف كج عصتس ومب 6| 00 0

2250 



 ا( دنع م | [سع#)
 يداوم ا رو : نسق 0« صو نسوا ضيا 007 207

 كمر فاناو كج ك1 وج

 مكب ص يف ويسب م ص مج سي 1 يحس
 عمل 1 يمص نك 3

 مل نازك رسل يف عيع :
 0 يسم زج بسجل | ‏١ يوحي ا 21 م

 نمو مسرق مج موه كرو هج م
 ا 0 مه ؟ج ذا ل ع م

 5 ‏١ 5 مب 2 توسل يل يمك 5 ءسرفل , عبو

 02 ع ندا تلا مود م دو زك ‏٠١ و6
 وج هت تع بيراس وم بوتات

 اتا سك ا
 زو م وق برجع زوم ىك 7 مى

 011 ع ا نانا

 ؟رموم بوم فرجع تنوع دوو مص
 بك يبل زج ينو وق نو فج( وتل مك رجا سكك

2 0 

 مآ
 نري اس سف كي سالم نتي 2000.

0 



 طا

 00 و و مط ل دج هام مج هس جك
 وم وك د مور وج وتتم ممم رق ممسك يسكت ب يي
 م بوح وم هوو مك 1 50
 2 2 ارا لا مل

 دوج س57 زل ص
 0 ا يع و ربك ويعم مسكت م مك و5
 يجر سك كض[» وست مك يجوب كسر هتعمل“ مك
 2 2 90 سس 2 يك م 50-- 1 الا هسا قا ىو كدي

 د ا ميرو د ممل زعبل وم: مق
 1 ا ا ع ل

 ب 0 ا ع
 0 تيم ل

 71 جم م مب رم و بج ل
 عي ذعو ع هم اح 2 7 2 م 0 مذ و 3-2

 كج كم كم مك ف حقل بدو
 1 ا ا يرام 1ع سحمان

 0000 د و هع رج م هوم 57
 000 0 اوم عدكم يضدم مج جت ميقا

 ا ع6 0 ا
 ممسمل هع لي رس /جسمل 6 م
 5 ا 2 ص 7 0 موسوس جك

298 



 0 0 كلا اك نيف مع سر م ريس م
 ‏١ ومن 1 كج 1 305 متو سوم نضام كو جتا
 م رج وكم | مك بكوب قجت) بكوب يبيض ضو
 1 ا يل 5
 0 0 هب يف سبي بص تب 6(

 را مدل ذل هتف 1 كا ‏١ ٠ ومو هبص
 0 . و وج وم ب“ : ممم مل عصب
 م و ؟ رج رس ديتول يكل 18 0 يف هي" رج هيه ف د

 سرا اي سر موس سم مصل ‏٠

 2 مولا وح و يل كك رت وم: رج سن 6
 مب وهل جيل داي ماكو ا ا . عصجح وم يل

 مكص هي ميك نيكل تب وصمم ل مكوح نإ يسم تمل مم جمل
 وون 77 درج ه5 ميم رص يكل ميل دكص يي وتدل . دل ترك نزل

 مم مع أ ف مكن يسعف نور ذوي هريك# بشلل ترم
 2 5 متم و كد هج م و . 0

 وم رع ينمو وم جا
 هيج هم

 يعل. ز7 ل هضم ه7” مترج« وم: . مج دم هت كج
 ا ا ب م ريق متم وم يتسم
 0 مق ذي ب هيت ا: يل ‏٠ ومر وج وك بكم نإ هنسج
 د اج كوب وي” ذوب بمضعر تن ب د سم كتم دم يك

 عددنا

 7 2 تاب 17
1 



 (0) عب يف ع ميك

 ‎ 6٠هل يف وج وج م وي ١ ‎بسام 000
 ‎د 0 ل جو كلا بع. م” .تسصص < قوج 1

 ‎مناخ هوشر .ووحم 4 عج. وج و م
 ‎«سرهنل : نوح عجم . وو :ووتبس هيجرمل . وج ب مشي و م

 ‎يأ هجرس © جج(” و صعجسإ وج ب ب سقف كعدي ١ ‎هج ك7 عكس ل
 ‎وج جنا «١ ‎مع اديب يطول بيأل رج مبهر © هج 1
 ‎م إم يح ري م. مسح نأ عع كوم 00
 ‎ووو قايم تمي هوم ترق رج 20 0 |0

 ‎و ١1 | ‎مك نم رجم خخ قوقل | سجس كما . دمج
 ‎|مسكت 6| ,يتك” جر دك 6 عج(” زج تع“

 دا 5 34 موسم مو 2 1 ميم مب مد طل يع مدع

 و00 وم < 0 5 مرج تكل سيح 2

 26 مق 0 تال نعش كل
 ت0 د ساو ناس سن

 7 2 . يتم ل - تي 0

 ؟ ‏٠ 5[ جت : ؟ سلاف «إج عب ىج

 "0000 «موي : مارح ومد نونو
 مرسلا ‏٠ ينحت ببسح مسي وكلا ما يح و: عمو

6-50 

: 
١ 

 0 ن1
 نعوم 5 1 تاغ

 7 ضسليحا عا ا



 ا ل ع
 ديلا ني دسم 2207
 7 كا نول لاكاونم 1 سلا 21

 اء اع

 و: مت
 مع 6 ا اك

 5 ص م كو متج + كبت متو

 اق ا نه
 ين بسم م يل وم سس رجول عمرص وعش وكم ‏١ جب

 يسم مذ در نص مب وون 77 سرا
 امل”. : رو رجال يجف تقم يأت وج بهل 010
 نر وك ترج وج : موج ‏١ وم 0( وج مج جت“ مج مل

 و يرش هت وص همر) ديو م ل
 يعمم ضو 1 :ةمسيح و اع مسرع |. يمسح يبي رص هيت

 3 ىو 22 7 5-0

 مج خت

 5 ها هيب وسما ذيج مح ««يبل يتيم رزق جي

 مل.وج فه وم ب م12 زج © مججم بج جتك ه
 0 وم عن مو )97 و

 كك ا [؟ بج اج يح مكتج نيس يح يل: تر ل

5 



 كوع نم ةيجهل هرم مسبح تف ص م كم
 ا؟| © درت 6 جع :

 تالا 20 1 ه0 مورو در عكف د وم جحا كوب كح

 1 ا لا ا ل نك ع هل ول

 سبع قت 1
 060 بح و تن خت

 وص يستلم هج هم يججسح م رحب كبح هج وول هل بع رق
 م6" د 5 راجت ‏١ وم كبير وصجم سق' هج كج »

 0ك يبكي اج اتي م6 درتي لك اذن نست

 مز ذي هم مبلل لد موو . م ميوسمل 5 5 وج مه

 0ك سيرك نا م ا سس
 ‏٠ | كيد » ‏١ و7 تك 70 6 م «ةكرق جر عستم 50-6 --8 «*9[* 952

 وم ؛ ترج هم د هكج ؟ بكج نجع ىو عمك دق
 54 26 2-3 ناكل

 را دولا حبا درو جاجا
 ا ل تا

 - يركب 1 ا وص :

 نر ع ل

 مهمج هو بجبجسح 2 ‏١ يجر سمرعنتك

 وج <

 51 : 4 يعج « ويل ميمك»» 5

 ١‎)2ه«(

1 

 هيما

 ايد ا
 . 20 اةسلن# كاز < ويحب +



 ممر تسل مسج ةسم ‏ د م ل
 ترويج بل وسم و: موج 2) 056 اة

 مج 2-0 سل

 يود موس 7 تنك كج اما 1س هن 1 (حمهص زج حوسو

 ميسم هك م مسح م ل ةنييص موس م
 ير سرع . جيك“ هني( يسبح مت (” دبع هيإ” ميم عطسل نست 0مل متم

 0 رو ب حتما
 ول يرسم محتوى سس يه يتعب م هه ةج ‏د١ وم جبة نول
 000 اذ بك رسل رج تل يس مط مج عب ميك 2

 يل مسد ف 207 ب هجم عصسب ب ينل .. يكس

 3 2 هت هس موب د 2

 0 هن ع ص م
 00 انيق يت ىو تي ني ري اا

 متيكم م ‏١ كمل قمل ‏١ ةنسك ورمل سب موت اك :مح وجا” إل ووش

 م يصب ت60 واسس ةسيمع م سي ( زم ب هت ؟[ج

 و ل ا ل
 قع مم كج يت مكاسبو هوي < م ضع * يت تو ل

 ورعاك ا” 6 وي بك مسج م ذل هيج. مصل كج يمكم <«
 جركل كك مسك متي يل ميسك ‏١ و دي قاهر ىلإ تردصلا
 ان 000 ا ديم 6| سيح يف

 استي زل كوي لإ وم و درس دع سن) متبح مي

40 



 يل عجل رص نم وج هوم. تا مط يسلك ذب" رت ل هينبكم بكرج م
 تم منع ا 0000007007 اذ كييك“ جن

 1-0 قارا” جمع م دعرج مدس ونقل 2
 دال كاع انما ينكيسإ رص 4 يح م ل ةمعمصإ زعم

 ل حل سلا احا تي لحوالي
 س1 0 ساكشسل يي صبف

 بوو تعج 1 386-3 | للخا اهن مك. 0 00 _ 5

 0( وهل سس تمم د ويجص وم : : تبيع كا قير

 دوما | 6وءوج هع دو نم و 1 دك ميج يع درت |يح

 يجمل زك وبل م هن راج ذج كيك همك تيس ينكح جو < بج ‏٠
 داك حم زج رمسصرص مع م . همس را مجم 200

 م 3 عوشم |

 47 د

 مات أ" <م مج مرص بج هو ‏٠و وعرق جحا
 1057 يي ا د كاكا تا تا 6

 تمم كك 2 يحق ‏٠ ك6 65 ع ربك ع و
 لاك 1كم وج و ‏و١6 0 عمو 0 ع

 يي مج" 1 0 ازا ندا نسر عل ةيوونلالا
 ويووج 0 عدو هج ب. ص اجكوب مب ص ‏١

 قم ةعسسو يبصر مص ع بسم يك بيكم
2 

670 



 25و

 12 71 د انهي نيو 7-0 سد مهمل ّ . وهبت. و6 عم 3 علا

 ىلإ هي 1 ب ا ينم ‏١ علان م يسم /س ىو

 مق سلب سكب هزت وج | ميجا هت منك + مج يحتم ملح 1و ‏٠
 دس مْ اج“ و0 ببرج رص اج اج نك ءيف هرج مر يعرفن
 وا مخ د سس 48 يد م هي. و نام اا انهن 0

 زك تع دب ماتم ‏٠ كج وتوم ن6 ضتتم زك مك ب
 يق

 ([) م م
 ‎ 0١د جوك ممل 0 ع 0 9 را 6

 ‎هرج مقاول سبط عوج قول وسوم وسوم مج بل يذق
 نو ير ل د دي دي .ةيبص تيص نص 02003
 مل يمص نيش رج ل نص وصوب كيف 0

 يكد هج يكلم يبا يس جراج جب رسكوص بسلا وكي ك6

 يع
 هيب ه7 يدعم بت 4 1 اتا 2م رمل تحرج د
 سو ترج و> هس ترج وي نع ‏١ © بج « 1 7
 حاربوا م ا 0 ويم دمج دوو 12 7
 ا دا ىو 0 0 ةخنيضخ ص بج يح م يس

 1 رج جار بكج سنوي ف وسمع و سس ميم هجرت ل وك

 0و



 دم بح وبل يع : مد جور يمص
 66 موج ومر أ وج حسو ‏١ تس ا 7 نوبل سرس سمو

 011 راو كح ب ع دام وع نك
 منك مكخ وم :وجق ل تكرج ‏١ توق هج وم ؟(ج1
 5 199 عم مست ميس هوسول و مم ‏١ ومر وح عمرو

 | و رح وح م دع + وم طوق
 000 92ج ول - يد ميك
 هكا 52 4 0 جو - 9 ممم مك م
 دج م 1 ل لا ني يق ل يي حف
 مسيمل يي و م سي(" هتجو دنا تاكدلا يف 2 25-3

 0 اي اس عع

 رم

 0 0 0 د ربوع وم تقام نت ر همي م ينسج
 كلنا مسح سيك 3 جبع م 0 ل لل

 ل وا بك وم نفكر يل يستمني
 ريق 0 كي ل ل مت ريو رض ميج

 1 م ب

 د1 . تم هأسك) ىلك حا وعبو . منج ي وج كم ؟ وعيوب © 1 تك

 متسوا . يكسو سك ذأ" هيل مرك» رج ةبيسمو| نعجمي هسا رج كسلا
 | 0 دامه 0 مدت دعسسج

 1 ف متي وعي ‏١ و9 1 0 9

 مود ممل جل ره نرق نريبل ميس ميسم بك ني هجن 000

) ٠١4 ١ 
2 

03 

 5 لايزرلا



 تو

 ‎يويضقا ١

 ديلا
 * >.نيك ةجربل اا

 000 أذ | ز ز> >7[ ز2زة0 2 202ز2ة2زةذةز>702ز2ز2ز0ز2ة2ز2ةز2ةذزة 020 ذ ذ 1 ذ ةذ 120 0 12ذ02 1 1 21 1 121 1 12ذ 2ز2ذ 1212 1 12 12 2 12 2 ذ 12 12 12 2 2ز2ة02ز2ةز2ةزةز ز ز ياا

 مب ل ذع ‏يو١ كج ل
 ال ا رم يو وصانع ج0 رج مصرم هج ‏١ مع ىيراس] < سس برحيل

 م ركض يق وا ربص دجلإ وو و نجح جوج ‏١ مسج 1ك تع ك6:
 يب سيربح بعل مح ص عل وم م ربح نسج ا زا ترم نأ محرج 6
 51 عتيق يق سعر دعو ويعرف ةبجعم مشكوي مكن ‏١ و كسصف_زجج
 ميل 0 نرسم و يبطل بوس تريح ‏١ و يسم 6 وتوم تمم ب + يل 6 نك يستمع :
 ( ‏١ ) مصءرج 6ك هتعو وم: مس( 16 ستوب إ* يك د ضيع و مدبعم يي ع

 نك دموك سس زمر هت“ مرج مج جلا

 لا نش نب ما
 جروب ج هأ لي هذ 0 ب 0 يوك يس يرو كت مل
 جرتجم# ص ريم(” جسما مجمع أ مج يبل © يهبل ‏ت٠ وم:

 لو نا يي كن كنا
 ل رص ل ني ريو حج يل 22

 5 تل م د ب يع 3 مسج . يسم

 يمل رص يو م فم انتر قت سول ل يق س62

 ميسا دوس درك
 اهنع ميت وم : تا ا 6 هيببل زج هن سرج

 يديم ل 60 7

 جوج تك لب راج مب يمل ا 57 ادهم

 س5 سيب مسج زعم حج مم انك سيب ميو 48 0

 دج ‏170٠١( ( وم و وسكس و | وبخ مكل مع 1 ب يل هجم سل:

00 



 001 كر رك هوو وجمع لذ كو معتم
 دم هج (يم دمصيب ينمو وم أذ ذي )كم تسمو يك

 مست | ‏٠ ينج.ووم مع ل يق طيح ‏٠ يل بيرسح ماو

 ا ل ا د أ ادآ' سيح ومماممل سس يعمم
 [يبعجسم ذو جبت“ + م وسع ‏١ مجم 7 عجب مج منح

 ( ومر 5” يح د3 ميسم 6 0 ا ا
 دس ريس جت 3 ا | 01

 م 0 5 مك م 2

 2 وب لج محتل موسم جوت | 0| جيبك ةيسصم يع
 م متع يسم ضل ‏١ حل لمس مهو سبع

 مم يمك هه ست ست موو ستصلك
 راد 8 1 تاسع ا

 وج مم ميك” ضع 9-3 ج7 مج

 0 ا

 ‏م١ 970 2 عيب رع 5 نك وجبل وتبسم وي وي هه نه

 ل مم تلا ناو يع زون اسد

 م أذ دعخ عبو ل تبع م ين

 00 ل شا ا د د دي
 رص هيل وص م وو و هيوسح يم

 دا نمو م

 م مح هيب وج 60 هيي هه ومجبت سب جا ةر يمل وم شيق

© 52555 

58 



 0:00 0 0515 ‏ ذ ذ زذ ذ]ذ]ذ]ذ]ذ ]ز]ذ] ]| ] ]| ]| ‏5 1116١]

ٍ 

 ا
 ا
: 

 مدخي م هه بكج رو هجسمو مجرعج ا كنج وم 5 متع نكستج
 هج م6 وع رت كك 1 ع زج هكوج ه5” يجضج مسج

 مست دق تعوم هيي و00 يف 1
 0 ل يأ يق سرس زج كم جيس

 يو ا ل نقلا نا و ناد كدا نك

 6«د م ‏ج١7 ب سوم هت مسرع وم ب تف صم
 هب 0 وي وو «” كل نمومل عي بج ‏٠ وت ههبح ةنج ةمك سول هت
 كوب زج 2 مو ف سرس 70 ويب دمتم منث) كعج هي“ ورمل جب يم

 لكمموم : هس( تع هآ' خ رس يمر و ضي وت ل هب

 يات سا سناك عل ال وم: ب اقف منا
 م 21 10

 م
 ل لا ل ل يلع ن0 نإ عددص ن نح
 ! ضف ( وم يسع م هجن وم عجسح يم 0 مسيل مورق

 رقم ) مهرج مدا تر صن يح تب رك وم: هس وك
 هه وك 7 كبك“

 و د 31 م مد ونس نمل "و

 ىميج مقوي 0 كسا
1 

 لكك ول بج هكر وو: ملا م ابق برقا سف
) 42125 



 جك يه ستموت” يم ف
 0 يدر يتوب عج دآ) مسك - بأ ويس ميك 7
 0 ا ملا ل د هدي ني

 | رز هج ورم رقم د دم مج وح يتسع هك سب

 ل و لا ال اا
 مضم م 606 ‏١ رج بكر وقر د هت مع ب سفاج ل“ متي قم
 جس | م 1 ول | عصصإ زج ليس مع عمم

 1 0 ا جرا هضب ضم و حم عيل تحج هداج وم جت
 يسمع يع يبل وي معو | معم يمل سك زم لمست ) يمك ؟((ى

 0 ركع 2م

 اهم هلم مجم مح بقل كه ونس نجح نج بكج وم. و مسن
 يحبس 0 جب مسك د 7 يتب |[ منع

 ‏406١ مع هم ؟ عر وم
 مجم مج مج 7-70 ا و سد :مزج همم هيج مسك

 12ج مق وبمن. . مك و و. 22 0 ميك هدجج
 يس نخ منرص يل وم م 0 د 6مم م مم

 6 أ ‏١ و
 راتب قع. وص وح كو
 1 اي ا ب اسس رع
 رد اب دن (ايا12) ناكدنل [؟باه 52

 ( لهل )



 (ور 5 (ذ هريس

 ل ل ينل 5” مس جمل

 موس د يبت مسك ند
 يم هه كو ممتبح صت دس عقل ره منجم
 يونان نإ عن نصي هك
 دك 2 يسم موك 0< ا ]جت

 4 5 0 ! 2م ومبل و ببح ع 0

 ها م سوو 66 صمم ‏١ 6 0 ا
 2 لا تت

 يل بم مسا كت وع كومو صج | يطع
 دنا ل 1 رت | جس ا

 + يعج يمد | ميسم
 سطو رص زك رضع كنت ص نمط جوعج 1 هجم
 11 3 م 000 صو بعمود 20 ص

 0 ا ل

 0 و ع ومر 175 سيك ‏١ وحرب من
 وم: طصصب رض وم . ب موتا وق وو رسم تسل رج حم
 ميكسو) اج مست) © تعم ‏٠ ( ومر هبت م زم مسا زج يس

 قمر ود تجميع ‏هكيفل١ م 0 سم مجم . و حدوس
 وك ويم وبس تعقبم| ك0 سيت س5) 5 ل

 ل قط يصل وسلا ‏١ تن0207

)6140 



 يق ع تم. وسم هد يري ركع وجم ‏٠ يورس تل ع: 2 يمهد

 ميه مدت ولا عسل ‏٠ ل ا
 0 ير ل سو كر اوم م تمص مق نجح

 م هه هيج ومس هب اوتج قسوم نج عم كح ر مك جل
 وسل تيبس رج مح كوي وول تب ‏ق١ ا وم: وو و قنم

 وجيو زج مح موك زج عا بخ

 ا ب وول | 6 007 نا
 هه عنج رمت” نم 1 لل كل ا ا ا

 ةيضج ‏١ م . مك رج ؟ج دف وج ريل ءركم يل منح يق
 اد 2-5 امض - نايك قيادي يبت 20 م

 يدم وجم وكف ويم ويضع . م جل مسيط مرو :
 0 أل جت ا

 ماد وج ب يس توم حب خب د
 2 4 م مس 2 01 3 1 جو هت ميل ع سرمصب

 ينج بيزا د ا و دك 32 ا

 مفتر حيان ره ل م تس و ميك” 00 ا منع رسم. ويحرم ”0000 نق ميس ور هج و

 56 ص متم مكب. يف م مس زج كس ب مجوج ج

 1 ا ل ادا ف
 0 ب يمول | مصاونو . ممعسجا جمع ممم ا ممرسأ) جا ليسق) وبسم و

8661 



 نانا | نل كي 9
0 

 ومص ب ا يمس
 86 06 ا م يقر

 0 يو تان دما ل 2
 دكت ذيك ذك تسب ني يمل يي“ 0 ا

 د ات يق وع ع ل
 ميك 0

 مزج نب 0 صن. رك اج يصرخ جت ع هب وعل ير هيمي ع صكوح

 صير يح موس يع هيج ل وم رص نم كج مكب
 متي ج5 وق هيرب ه3 يل وم: ة جل هج ك6 ‏٠ ود كك

 11 ل عسل ل 6 7“ و م امو تلا

 تجر 73 موري ع مست ءونإ 6+ تنابب | ميصص حور م مكعب رك
 0 حج 5 1 كك ا و ا تع 0

 ا 1 ه0 ميل بكم . وو: م وسوج مي
 سكي 1" ‏و١ وم سوم وق وع - م معجم 1

 مسكت ‏١ وم . يح رسام هو ‏ل٠ م 0 ت1

 وب ديل هه فتي ‏١وم 6 يلب 1 2 ها

 جم در ا ع ءدأ : 5100 5 يصح مش مترج سنجل

 1 كريو س57 6 |« 2 زويبر مياس يع دي لو

 وج قوس ب كم عمم دل لا منصب ‏٠ ىل_نيببس وبو 3

 وص وع نمر رجم م تمر حصل هتيسل وج صج د م مكجح ‏٠ ريم
 انج .هيدلرت ير ووارس يع .وم . يمل هضم نإ هج وم:

1 

 عربا اا وب كوعسولا ا تالا



 م(

 0 ها عمك زكام رج مصيب ببي عب ميم عجيب هج جست
 00 عيمزسل يروج تب إ زر ميكر هجم هد سوك وص ص بيسأل

 0 د ا ل د د6 انج وب هوحركم ب بج م م 1
 ‏٠ «كدس عك جوت ص دك م ل وم رحا ةو
 مجرم هيه رص م 26 رج ‏١ م ص نم همكم ( | موي كاكا ) كت

 0 ل ا ا ا ا ل لا نع حلا و 3
 5 1 ا <ك1؟إ 36 4[ جع كيجوح 0 د“ وك سسح 5 نجي اع 3

 مج سم ع 0 ‏٠ 0 ف © هج سم

 كتب دور رق متم نسق 6 جمع وسل مجتج جل هك وتب سمح و موش. و ل
 3 وتم و ذب سك ودل ميبحمي وج 1 ا اا ع

 9 1 رل ‏ يج رو ‏ وب يف يل سعت ل وول يس 9
 : . 0 وح نكد 26 مي ‏٠ ضرر مك |( مجعصي هدا 6 كه ‏١

0 

3 
 0 ا تا هو عجم .ويكهج مج يم ع

 ‏١١ مرح نتي مصب ننج جيني هج .ووج 4“ ضم ‏م١ يمر جيبق
 ل وم ود مي هي تيم ىك

 0 0 ل
 055 نو حا و ميك وم : 3 مسمي ريكأ سن ا م < يت

 - دوو نحو ‏١و مكه كفو زق عجز < 0 ً
 ومنسق ع ل روح 0 ا ا بك و عك
 ال هوي ب يلام بع مم مك

 ات د

 ميكم و يك رسع مك حل 0 | دير هك هلسحب
 ا ا »

1-09 



 كي ا 0

 مل ‏١كم نم بع : قر ةج سيمو 6 صج سكي وك لج
 يم. جب تمسك يسبب ورشك عريم تح كج بيحإ مح عم
 0 ا ين" 3 منع ذا ‏س٠
 مي 0 0 مسمع زج مك و ونسسم ص 0 ا دس ا م

 هس نش فايت 2 تام دي تاج ا ‏1 1١

 ماب ناديا 47 220
 ‏0 ٠١

 يمس و م ا ل ا و

 لإ © ف 16 كتيب . يو 0 لوس . وم عبر مهمل . ل

 00 محل وم طمس ملص عر ‏١ وم و تعج كر وم
 مل نإ برن يت 0 ا ا ا

 ١ ‎ 3م 06-2 0 ا | وتم نا تس ه6 2 2 5

 ميج هنع سا دل م وم اك دقي علو ل“ | وتخ

 روم وع ل .ووم . يدع رج مق سصخوو و
 يجر ع مطب ذأ سا وي ا

 ميكو هتج لق وج رج م4 د تجمل عب تك وع كج
 ا اول ل ا ا و ا د نعام ع ‏١

 526 دولا لانا سل عج وس رج . هج و مب | يس

 مسمي مخ | 7 يد كاد 3 دات 1 0 دل : 0 5 «هيك»

)240١ 



 0 لا بس ا ما جب جك
 مير اح ميسل يسلك ل يتبل يعخ نص د يجمل ويحك و
 مب ص ميل يربح م6 يح حسبت ج مك يتم مر مك 6| سم

 عال يتسم حصا عسر تمم منح مس حمص م عتسمما منح متحمس ماوسك حمص ‏١ محبه
 روع ‏م١6 وأ زج بت 00

 ‏04١ نع بنل منج جام ل سرج كك ‏١ ذك“ هي
 ا 1 وك ل د حاج

 00 و0 يتعمق :« جب م« «وي ني ممل ‏١و يعذب وم . ميسم يم
 عت عطا ووسسيبك# رج 6. وو ص يكتمل زج 41ج < 0
 1 ل م ها كك وو

 لا ا لا ل
 اا 0 1 1 3

 2626 ‏١

 0 ل

 دا جل

 ل ا
 يحوم 6

 11 يل ايد يا مع

 0 ل تت

 د ل
 0 0 سعت

 ل 0 اع وص
 د ا دي

 و دج رجل وج يك
 1 ل ا عاق

 ا

 ا هوما م م رج تجلت نر وجوب دبات

 ‎)0ل١(



 ا 7 ا ا ني
 اه 0 ةالايت نايك يس

 7 خيل حو معتم يآ 7 مرسل مسوي حو 4 مدت ومس” رص 6 ‏١

 رج وج ويم دمرت ورم بنج ل بص درج وت هيج بح
 م ستي فقر موتي وم صل ‏١ يسفر يا رص ستي مح ف
 د تسلل ساس ناوي نر يمس ني 00220007222377
 مك بل هتج زم 4 ا تيك سَ ل ص 0 3-1-3 01

 يملا مق ين 0 0 5 كج 2

 0 . يدل مرسل هرب 0م و ع و ‏١ مد ميل ويوم

 يوك زج مسلم ب مك 5 5 7 000 بك وا 5

 ذم. هاج ريم اك وص يسرع ص حكم سلط ص تل و6
 لام سرا نكاد نا لال 0

 داك 22 7 1 م م ص 0 3 0س وم ب سلما 0

 1 0 0 ت6 ‏2١ يزل مم و( 8 ‏٠١ 05 سيح عجيل :

 ومن ب تسب كك : م ىرج رص تي ‏١ حم 717 موكق م
 6ك دك 20006 مستلم ول تاكل هج 1 مه( يق يح

 د تمن 0 ل ا

 هدام مك دب يكل 00 ينك كل هب .ةيكم مستجاب

 ا ف ل
 د0 يس سساس ص يل ربا يل 823 25-2000007

 هوم جر مر زج 4ع كو كتف وم : د هج نيك هع سوق”

 غل



 تو

 4 5 ‏1 75 ٠
 وبان سا اه انيغب وثب م 7 1 7

0 

 و 3

 ب و دع نل
 00 مسهل
 تي 00 0

 5 3 5 امى

 نب هزم سل درر
 د م 2
 ‏0١ موسم رج وعل

 مرو

 نإ عرتيي كل م

0 

 0 0 و دمه مك ذل م دعو مي

 3 5 ا ا او 0 0
 165 ك9 هجم سك كبت رع يبكي ‏١ م6 صك رص م

 يحس : مج سك سمس ندا ل ا اي
 2: 7 2000 تاج ما ل كسر يل ضل بل ميف يسمع م بحكم 7م

1 : 

 ا 1 يا نع
 000 سل بج 0
 0 6 جنم تيس 4 8

 ”000 و ماسر و هه
 00 م د هد ةةمدم
 1 0 د هد مي 7

 )| ‏١ 2 بستم وماق عج
 م ا 00 كا

 ا ا ا وو هم
 ماسلا 670 حم سعتم اص رم ت7 جنم 1ك تب ريرتك هت مستمو عد كيج

 5 ما دج 1 و ت0 هيج مح يل مي

 1 جو باوهم هروب ةدب ‏١ وص وم مكب فضل هج مقدس
 ع ع 0 ل دع بد وق 006 0

 ْ ا ا تا تلا
 جيك ب هت” هنع ص هجوم كويس ستتم يم جنم د

 00001 ير يي ل

 مي 3
4 1 5 

3 
0 
3 4 

 04 اك ا 0 3

9 

 نت ااا حرا 7270 7
5-26 : 524 33 

 انوع نير ل ا :



 يهوي مهرج هك" مده تحي

 يصل د م 6 ه[* رك فز ‏١ مسستج دبي بيم بك 5 وتجي ب ‏١ ميشو
 0 بج هني لي دام + تا

 مي مكي ومجل ةم

 يقوم 5 ل بت بط ‏٠ وق يتب و نت تت
 0 5 لب يك و م درت
 « وكل بتر رع و . يل مهل متسم فج م © نيس“ ع يعن

 00 ك0 ميس . مل تو

 5 عر 2 يع معلا سل . مس نيل وج
 هع ميك 366 0 وسسسم ب هتسج 76 (ةسسل لق و ّك

 ا ل م 0 ا
 ميك اج ميج 1+ هس[ هأ) ض0 رب كتضي همس 7 ؟ و

 يي 0-63 3 و يسب ‏٠ لل افلا 3

 هج ا

 © مي ضم ول ‏ةح١ سي رج

 مس كك انلل 0 م وضل 4 انتا لح

 وم 17 زم م يحك رق وسرتمي هج 0م 0 ا

 سدر سس ب صدع سقم ب

 هيي م حني هج مك د هن يجسنم وجسم

 نانو نداص ص نك ا« 6 فسم

0 



 و اا و

 0042 هيد سبل مسكن نجي ريم 00
 كلا مرج مسبب ا 3 دام |[ سل

 0“ ا ‏١ ردك 358 رج ت11 م57 7م :

 101 1 0 0 نم صل 5
 م66: توورج وم : ص وحج ةرقم كبستم سل تم وم
 5 1 م0 د .” ديف فج كو ست ج 1 مه مسرد

 تمر وسيموم ومو مق” وج يز جب + وم : ترج ؟ هنتسم وم زب
 ا ملا ب يل ا ل
 دلل . و6 اجو م. 07 36 +6 د منح ل كيتج . ميلتسحل
 ار مك ل جس م يل جب عك «عكخ ‏٠ مب ءتيربل نتج رج

 00 أ ل دج ممل ‏0 ٠
 | رهساتج زج ج57 ه0 ب ح هك و ه7 ضم وم يريح مهتم اج هم

 ماتم 0 نم م ل ست

 هي ل متل ب و رق
 يمر بوو رج يكف ل“ دمع كك ‏١مم سرس .بومل م يكيج 0

 موتا و0 1س 11 عتيسن#ا ت0 0

 0 ظ
0 ١ 

 ‎ا ا سي 4 جمب ع 1 2 م
١ 

 ‎ 7-2 7هي نر هاو 7 هب ذو اري

 مهاد



 يو كل ا م 0

 دم 166م د موج 8 مب عيمسبم ماج 0

 وم كتم : موج هت رص جب وم ب كت ع

1 4 

 دكت تا

 1 ير
 0 0 يك :

 ‏2١ م يي

 م رسما تاس
 دل ت0

 6 مرو 0

 تم ميه ص 7 5

 55 4 هذ( و 3

 متي مس 0
 1 ا

 ا ا
 رست وتسجيل ب |عيرمص مج يف 0

 ا

 مية مص 0-5 تم

 ل يا احلا

 ا ور ا
 هك صب زل ميم لب
 0 م سن موكل برست
 تم سر عرج م

 ا

 م 0 بكر نم مرتو و

 هل تك ا”

 ك6 25 1 يس ريم

 و 1

 ا يل ل

 نادم ب 14 7

 ل هر ع
 مرا نو* ورجح هيك و يح
 ده حل ب2 يب

 سل د

 ب[ ت6 : مصسبج مس



 00 ا ا للا ل ال ل يا

 0 الا ل و جحا
 0 1 ا 2 م

 0 . جورج و مدع :ووج مآ” ر مج ب كج دج
 . مرعو هز تر حج مج متع ودل ينم عمة" جب 7 1

 0 م م م را ناي ع سو ع ل نيحفست 5

 00 ل ا ا لكم ع نس ع
 7-0 | 1 يوك جك . م 1 ديمسدلا نه و 0

 7 وو مص عجروصت ذو دل نوم ةكق

 00 كر م هج لي متو 6
 5 متجه م مم محتني رج روم كه يحكم

 00 كل نص صحم وح ‏ ىببص جب م 0ع تعكف

 000 ع كك رج ع عصف يي رمبش هجم

 >2 نا ع لا لا 6 1 نا
 ا ل لا سيق ايلا سا دع ص اا

 مج متل اج 0 20 و

 ل كا ل نتحصل ك0 مص كا
 ه2” و6

 هاهم سمو كي ودوم ل“ عد تا" اضع كك"

 ووش قم وج 5 ل
 مور ل جم عك عم | رج ل وك وم متع : صج هج وب

 نك

 أ

6 



 ؟م مرح تم ورع وج ‏٠ مج هورس | ميمي ب لل
 0 ا ل ص الا 0 6 1

 0-5 مهم يبو كل حبايب , عوسسمل سكت ويبي ‏١ يعل وم 0

 هم وم مجتو زج بق ومب نق بو وك ‏٠ وو لص همم
 ل ل ل . من7 ورتب رض ورم . رق مهرسأ)

 وتب يوم ك0 بر رجتجسلا يت بيج . وسمات تل
 90: م يضم تول 3 همم ا نع ا م

 2 ل يي دس تال ل جا 2

 ده نيو يش يت , 5 2
 د تا صا لا نا 7

 ا 0 - تانك م

 ١ ‎بيه زج هج هبي م يد د كو كعب سكح (2

 5” مرج وب بعض يتوب يتم ‏١ وم قبس تبل رج رض 5

 عيب. ووسج مب 1م ويم احب عمتخ ب ةموخ © هجسيم و
 ميم رسل ف بج ولف نوع ميكب تصدي روس بع هه ع

 م جي ل 6 تكج وم أ تع زم ك2 بو واج نيكل
 تجوب وس ع د ةووج_ سي بج سل

 ١ ‎تم مدس « ]تا مي 1 500 50

 ‎الا

200 



 | 1 و” دي" تجوب دج رس حو وم 6 وكمح سك يك نم
 . بو . مل حكي لذ ويعم ادع اج يوب يمض يح نكت ف

 ع6 مخ رج بيعمل أف رسم بطل . يب جب هت ؟رج وينج باج كم
 اين ن* يعجبك د” ينتج يتم 0 10 1

 تل موو ضزج م وج كأ' بيج جك ف عي يك تل
 قر #« دج - ع0. وتم 0 هتج مي 0 6

 هذ 7 هج هيل رم انو 1 6 2 هك ل د ميك 12

 0 20 درك 7 د م 0 م ا | كي يسم يح

 وب م ص ممل مج 4 ميدل ؟ 9( ضد تل ‏س١ يي 5م

 د 0 | اوي ” كاويخلا نس سددكلاا

 0 1 0 ا ا د دل يدم 2

 ويرج : 17 2م بتم مكرم نجع رص عجب مذ ويب ةيكأ ديل مس
 0 0 يا يل
 د د اس يي 0 ع م

 هرل رم مجتمع وم سين هه مسموح بت هب ه5” ج

 هاج هو هك“ توم : وم رق د وم دوك م م7 < يم

 يصب سرع زج نمك) مم بتل 6ع

 دم

 00 ار م دك كو عوام مع وج هاو متن 7

081 



 كل اسال ول حاد
 (0) 55 دوج وح وج تسيب هب مح يح كوج

 وم زوج ب ةرم 2 عج بت» ودمي همس ف مك يس
 هوو بءوم ب هما دع ةرم يصوم مم: وج ؟[ج

 0 اولا هك 5 | ةعوفر ع وج د وت وك"

 سمكوص وم رسمي مي هيكو | مح كيل حد تر بقع مهو
 1 م 2 ل يدمج نو ميكاج مح مح كيل 0

 وم لان ورع ل
 ا كح م26 عب

 نا نانا دن و و نعل لاو نو
 هك 6< هيأ مر مم 0 ل ىم طل م . ودمج

 بناج وي هعج تمي هت م بك بي مي بو جا مف ل كو
 0 1 0 27 مح يعتبر 2 0 0م

 يف . موس عه سل يا م مس اسلي سل يك

 0 مجم كريو ه7 بق م جم
 مزيج” سك عيني ا تلج تم | عت ل

 11 ا د ل . يك بم بوح ‏١ ويإتتا ص

 لد 0 يك 6+ : جم |اسم عمومي همك سر وج * زج. متع
 وم : ترص هو وم ‏١ كسع مج ل 1 لا

0 



 0 ير 1 ورم م وك بيع اره كيو را
 1 ا اللا يل 1 ا ا ا

 5 00 اولا 0 م 0 1

 عمات اركاسمإ و0 ل“ ا

 000 - هرم 2

 0 ا لا ع ينم تب هو مسج ع
 3 1 وِ 2 يكخ ‏٠ 00 1 "ص دل 16

 كل شرم . ممل. عنج م مينرص متي تست ب ةنسجج تل نمر
 يسم وم ‏1١" نك دابر سكس وج هيف ردد 37
 ” تل جسم + وحمل ميجا سكم لخ
 0 : جعل يمت رمسم زج اق اج مجهم

 روم وص متل كسلا بنج

 تع هك م معصم ضو 2 مرح هم

 1 ااا يملا مج مز ف دع وع
 0 سل وسمو 59-15 . تا ا 9 دك :

 3 . يي مري مجكح وك د - 0 0 2-5 93

 37 ا ا 1 و رم

16 
 2 جرو رمو بمسح جما بزعم بتي ميس 15 6

 00 01 يم 2 ود يل بسك هبه يمك وج يجسج

 6 وعدم



 تمول 7 كما يبل عسوسلسحإ مق موزس» ا (يت) لبس مضحرتج منجل
 1 لا ل راك ا ع ل

 سرع و ا سي يلا تا

 مص شم م دل
 0 وص لل 1 ل كا ا ا
 عج يول و عسسل يبس شتت و6 بيسك | هس مميت قا

 قم ومس رق تع عب كود رج
 ني ضن وك يك بن ‏ وعق كك متن مر تل هرج

 رج مج مكاتب تجمل د و ا
 تحال 11 سدت ىزكا# رن تنال نى سيك نا تح

 ها
 ل ل هل ل

 ال 1 ل يا ني ص كت
 0 ظمأ سيوسكا وم: نيل مسك متإ دي

 سم درعا م 2

 ل

 بكج وعمر د07 ضرس , يسسنم يل. بتايا م60 نيت مد قا

 ل



 00000000 هنن فلطستت

 مهيد

 وزو هو م57 هعج © هع وك, تس سو يل مسك وم تتيح
 | 00 و كفا رم هونت همم ‏١ مك
 تك سع| . 50 7 يسم م مصمو 2 .ام() عم 20

 00100 ع مسح و ف سال وجو 7 م 6
 هت زبك س6 ممل . وج زومو متر كد بعل كج. و وج س57

 د وحك تي يي ضب يسمو ‏١ ,ديحميعو . ىف 5 يع و

 يم دل منبع ‏٠ ومر ب كم وع رع و وق .ييح م ص
 1 ملا 0 00 0 [-* ار 0

 مم 7 ب ا ا

 رب * و د 0 0 م

 00 1 0 ل ا ا ل مح
 نم ةحك) بوب يردي ممل بكم 22 هل 5 : ل حنوح

 وم س57 سس | معيسإ + ميت د يلا لا ميكي 1” | 2-8

 2 0 راسو ءمدريو مصداكج سمو مك ص | جسم

 يل ملت اه 0 كا ل علا

 1 ع حصص هج م يامل
 050 يم + عمر ‏٠ ويم © | و690 د” يك . يسمح م[ م69 0

 ا سل ماب موتا ويح ه7 نإ يل © ينسج
 0 يقف ‏٠ 2008 ع 55 3 تا 5 2

 قف تسمو هسن إس 0 7 او تاو اص او لاس ماك 40

 لق ‏٠ ىمزودعل وزرع قص. رص يم كرم ف

00 



 وجا مروي د ريس تيجعج هت سيسر يو ا
 دن[ 0 5 5 ن8 /س 8 بيبا 6 ى 1 يم اي نتا :

 24 رب - 0 ا بكد يل
 قمر يوجه ار 25 ديرك ركن 0 هر رسم

 ا يركب ضروس كم :
 وول رس ا

 2 توك ا ه3 هن ويم

 314 و وتس هو يس و نك“
 1 لا ا ا ص حل

 يل دج ص مرتي. صنم |صور مد سيسمح زن + يل هرج بيس جل ©

 ل10 م بلل سل 1 2
 0 ف ل

 0 .0يك م:

 0 مور. مت” .ومح ع دك
 وب" هع سي و هوجسي هدم ووجب هعمل ص مك
 0 مو وو( دم ل ا حل ا ل

 7 جيم تع | عون د يحس لل
 عم مسيع وم لت. ميكر ‏١ وطسج يبق احكج ف يك

 هب ضر هتموج متر ل وموسم هل ودل ينج رج كجم
 دم عجن يه تك“ متم عي ل

 ها ا كي ا نت

00 



 يكل

 00 1 ا ع ير
 0 1 2 دمع نم دع ياو حا امم
 :- |[ < 5002 هج لذ 0 .ءموك وح 3 2 اكل دك 5<

 يأ وم : 57 زج درست . يبيك ذر هكج يي مسا كج
 هس هت م دج م م” و م يك اس صج ‏١ همك ‏١
 وملل مدع كسل ‏١ وم. ضرك توج زج درصلا . مج يك عطس

 ه0 2 ‏١ ع همم ماب وع : يو هدنشإ# مي
 يم: زج كرمت وج. نج كرمت ضي رج مج 7 سن لج

 0 0 ع ا 6 ا
 وم يقرع كك“ 60+ سس ست وج تك ل جب هيجل . و م ذبح نص
 هيزسح : وو (لسستل” نج ظرمسل * نإ بكج رج قم كر مقتج ضع جت

 وم ‏٠ وج . م . ينل يف يدل وم بنج همر و زج دف
 قم هيي وس مسمر ءوزتمل ‏٠ ميكا يمل وم. ترج 0 م

 ا ا م مظل يا
 6م دوف يم 1 ور هممع منج < صدأ"

 6 عك معاق سيك ويك 6ك
 نسال ترج 6 م وج: مم . يذم كل جول نيتح دهم

 0 يق ا ا مر ا يي ع
 وج سري ريق عرق من ب مق سك سس د ل وسكر لك
 1 م نم نو رمل عع س6 مك معصم 77

 ا 0 0 2 ل ا ا

 ( د44



 عمم + ‏٠ ودب هيا © سمس لك ذوو ساق هن سايب
 ل” نع درست 1 يسوم مل لذ هجمت منج

 درك وس يدم عييص همم هر متل قيم و 72
 20 يم ا مو زج يع - دسك نكس الا تسلك 3

 يدصسم هم اع ‏١ و يكتمل وم
 ه0 ونت يم . 5 سك وسم سمع ضو ‏١ وم © ع ‏١

 م ورح مبسم جيا نم جاو
 0 ل يا 42 ا م و داحام
 ابرج وم أ ماع رستم مك تمت" كم روتي يقص وو
 يمل م رس” هج رص رج وسل رت وم ب وهب ج 1 رست” كم تا

 يسم مكج امم مكج داوم نما وب بعت هت فك و وجبت ‏٠
 هرج بحالي يح معو . وم . يكل متن ل
 0010 ل ب 10 تي وا تم ريح يسع
 هيك هت مصرع كك يح مت كي مرو ريكا هت جك“ ككعر*

 سكوب ‏٠ وب يم عل م يي
 موكج ممتع سستم . وم 7 نم درسف هج م مست كيج عع
 ومو وتم متع روح و يسر د 7 7 ‏١ ومب ينص سو
 مك: ب يصر م هير كل مبتم بسب مص بل كح هج

6-9 



 | ادرك ودوم ع وم ورك عب
 مكرم ءوكج يصصوح رص رستم ضو ‏٠اس ها متع ير دج
 1 ا يم 0 1
 بتم هذ ل ا يصل نول اين كل نا يبس د

 نو ويح حج ار مسج بسير ميم ف ميس" عوج
 0 ا

 0 ممل بك مي 2 تي ق7 رج يق ب هب
 يح . ]يي مسرم وق هجم .وإ بكج ب حرف يبل 7 معتم
 ج0 ديك هب تب ف منبج اش ب ع مسيل سييكج بق

 وووسج بص بز م بع تم كج * مسج هوب مخ. وج
 1 ووو مح ول نول مع رج رج قل دوق كر سس ل

 1 ا ا ا ا ا اص
 01 ا صرع رع + وم رس تر مك مرح ب 5

 1 وب ‏٠ بيكو مسرح . | وسبا مص وس ميج عب "ا

 بعل ووديرو كد دوي دع وجم وع د مم 6
 يموج ذب وج وره هعبصب وج للم هيب رج ببنك جب ص هرعجحي

 6 000 د نيك م وي ب

 ا مي © دو هت بح انآ يكنس ىو ‏١

 لا يم

0 6 



 كد هيب 6 ‏١ يصمم زحل سد. زبك كع وس مررم بق ‏.٠ يم
 هميج 7007 90 اوت دنع اوم زج ضمك صو سك ج ب هذ هيتس

 ب يم مت

 موبم زايج يسم كد بج يووم و اسك سصصوب 6 لإ
 0 : 0 نك” هبمم و 0 مم دنستج تمسح م

 وم 8: ةرز هنو مصعب رمت بي ورب زك ع جعبج دج
 0 و جم 2 ا
 و ديم © بج ستتم ميج تكي وم فقص رج هم كيج همر مك

 دي امام تيا يي توج ع 3
 سمه

 كني ني يللا تفز كا يلد | ساره ع لص

 امل م يس نا تي د يلا حا ل
 ا ا ل 6 0 7 عاج هكويج ا رج:

 1 طع ا ل مدح 4 جوت «وي)) ‏٠١ وم. ‏٠>
 يرسم ‏.٠ وج 27 مك صسبلمل شهر عصور هجوم م ا

 0 6-0 .وسسرمسيل يع سبل يل وم. ضر ‏٠
 م وج ستتم ‏٠ .4 مح يف م6. ا

 عوج يو بيم ل نوح ‏١ وم . يش سيكو ‏١ عجب

 ح40



 كا يكل وم سب هرج ص ‏١ اوم وتمت سعف

0 
 د رمل بك 0 ‏٠

 مج وم: اس 6 ‏١ وجع يوم تب عع مب يستجب
 , وين تح بسسس وم يس وحمل وم + و 12 يق جيت” كيو

 هرج هر دم ‏٠ ودم دك مو وصور هو 5
 هم 16 نس عوق يكدبوا ب بيج دي جرد د6

 لا ا ا ع ا د ا قع ظج
 عسير“ تن رك رج ويم سر وم رج 6و ب و" ا تمت
 ل ‏١ محم م يت ب زق مص رق سعر سك ت(* وج هك رسم

 : 01ج تع جو وو ‏١و وزع بج لا ‏١ يف يدل بوو يحوي

 روك و مرج ‏٠ وس . زف ملم سو وويح ممم هيتيي وع ولص)
 00 1 10 وك مك د توك وع ردو هك و اج ميك تح
 مب يس ؟لج وجب ىف بيتيس ب وت سل ‏١ و سيك كت وي يدسل

 ممر رقم ف كي وج بخ رج سبج بج“ كو ويم متع
 وكم مه 6 دعك ‏٠ ويم ب هن ميك“ اج سمج اج اج ب عرج وم
 ماحس وسيول تن تعجب يجو ىهتص هه ميسي سلول

 1 يا وم د و ا 3و تاو 9 0
 هيج ‏٠ ورمل بكج ب يرشح سد ويم هن مج مميص كح

 يروم ءىذمل . يف سفك تب يوي ه7 بام مك عوق نم بس ع
 وذم وع. س0 ربل هه سيت . همك سبيس س0 متبي قل متل بك

 ( خ14 )



 بر مج تسبح موسم يبوسي 2 كل ممسك هاج باك

 0 ل الا ا دي بي
 نج ممتم مل 6 0 ا

 عجز دز مصل ‏١ نيكو وم جم جر مك يك
 2160 ه4 كد مه م ل ص ل ذه

 0 5 م 5 06
 يم بأ نرخ 6 59” ؟ ص | 1 موس هم ‏٠ 3 عسب غو يسم

 0 -- ماهآ) يسبح ‏٠ م 31 جك كم 0 يضخ م

 مد(” ‏٠١ 5 0 2 «يبامحح ىف يا 00

 وكج 0 معو ‏١ وم يمص 2 5 يس

 بمب مك ‏١ ويل | عجج كو دوم تم نكت دوم كتل عا نك مك

 ادي ع مهمولس نت ‏١ تيس هو نأ م+ بلس ابي ‏٠ مسسيبنج
 نايم ا ص سرع ان يمص مق 2

 نص ف يل عل حا نوم قل ا

 ادم 8-2 ى | >8

 121 ل لا كس
 زج سينا" |هيوت ‏٠ جوس يكل ع عسصمل ميم وسم مي مج يع

 دبل يضم د سس تك
 يق ل ال لا ل يل ا

00 



 ع بس وم تل يق 1 1 دا 1

 2 تسمم : مست ] ناوي ودل 1 2

 : جبع و رم ويجدمل ‏4١ بيل مب مس نإ هب

 رسل كم ‏١

 000( وج و يونا مسح ممل مو
 6 2 هيل ةيكدكج و | يكبح لح بمكم م عت كل مسسبسس
 موج ‏٠ وجع ‏٠ وم : هج بج ‏٠ وسرق سم ترو 6
 0 0 2 ل ا موعد
 4 00 9م 5 مور يل كح م صح

 0 ل ا ل
 سو 1 كا وج ركل مخ مص وم رمق كم
 | د 0و ع 7 كل سك رم جك
 6 وتم . يس[ 06ج يضم لدل هع حج لإ | ريك بح كذبك وكم

 00 ا ا فاس كيوت د واعد
 ا وو م منعم ووو سوك ع وي

 ام 6 هو ميشال و سل هن ميسم اذ
 00 كا كرك وم د وكت وجا با وما ب

 يل كوم تكرم ج ييسر وصص ايي نك مس
000 

 000 اك سب ‏١ م يحصد تيوتا
 كل هس جمل | ييسسيم هول رك لك حكم حمو ضل

 ‎)13م١ (



 0 6 46 نجس ميسو سم اج وج مسك
 هداج هج روج مص دج © تم زج ديني ‏٠ يسم هزت. ميج رت ع

 تانك تا[ كفل 0 ب تينا تي م
 ال ىلا ا ا م م 52 33 | ‏م١7 وبس

 وج اج م ينط وم ب تر كمواد تم موك بركب ل بك و
 متج | تم 6 ا 7 2 يي يي مج د مج وع

 نيج رص مق كر جتج ومزسكم ‏٠ وم ةصجطمل م ينم كب هت يتسم ‏٠
 0 لا يي اسس مايكل 1 يع ل

 ل يمي ‏٠ جم ب با زج سن نزع ب.« ع شح مع صنم هج
 تبكي © ‏٠ 6|. | حميعإ مل 67 مسك“ | مك ري ا 52
 2 م 1 فرم هد( مم 1 يبس [ج ‏م١ مع 90

 مآ) معامو 2| ولك معو ‏٠ 97 ؟ويجم د سوم م هج. 6

 يب هيض ‏٠ وريف هر ا يضم يق. وو م« 2018 نكمل
 مهتم ج ديني ‏٠ هور تر ول تعبك سمو . وسم هجب جو ه5”

 داع |“ مع[ع و0 6 يف 0-5 م هيو

 نقل يل ل عل يال

 م

 ل ىف ل سل ” نس
 | يد ب سن جمس ا 0

 ( ءالد)



 وول رف كف وح : هص» وو وم. ع تيل رج ل
 6 جموب هبب .و>إ يف جب مج ركع ف سم جك جب ع نق وم
 1 0 ع 1 ع م 0 يلا نص ا 6

 هر سل م15 ‏١ تسب مب كن
 اج ع

 0 23 ا 2 يصحو ميو متل س5) ا 7 يك ‏٠

 000 ا 11 ل ا نرخ نكح ا

 وم وعح : 0 را علا 12 مضر ند

 مل ةصوم لوك كو هكر دو وجيم هس بع وجم تمم
 يم مم ب حبس ا نا را

 0001 ا ا ل م ا يع يل
 ياو جا دف كيج ل“ روم ‏٠ هورس : عقج ب مجم رو 1
 مك ويم موو دك سيح ل هجم تفر وجو ب ق
 00 الا يا وم ديور نم دي رس

 2 58-5 مو © يم يك

 هسنرج :

 وبه . مجعد ديصمي تر نع م سم ‏١ #7 معج وم جا أ

 هس . وج جم ةوجتج هج م ا
 عقم ‏٠ م هيج مذ. ( وجكخ ‏٠ كم أ“ يسم . إ وجه وح

)1 



 1 يك درج ف بج ص موس وت سميا ورك نجا يكس نهج | مك ذك

 ‏١ 0 مم

 مل © يو 5 بج . ومتش ةعبيإت ذيع ىعم هرج نيكل نمل
 دتمل سيبك 7 ينك هن ‏ش٠ ملك ص نم ممتمل ميسم عتب . يمل

 لا 6 ل 9
 ل يمل وم ممصز» : يك 3” منع ول . وبك ه5” ج هعي ل
 يو هكجحنم مكج م جيل ه7 157 هم انج هلا مج هسصصصي يق 60
 0 كل ل همم سب وهل يسع م” نس ‏٠ ومو

 دوم ت00 لا تاك نيف نسم 0 كد
 عجم مم + يي بيسر هذ ممم مين ميكا هل عسسل م يسسمسج ذي
 ميج سيبك جت مسبب © ونتج . همج طلسم تسي د كت

 ة 2 ما 0 1 مل , مي فلا

 دقات ني 7 مناص رج سيبرل رج دكجص ع رس ان

 كين ل ص وص قاما صح 02 7
ْ 7 

 -- هروح ب

 3 تا 2ناسص ب >6 1 ا؟| 0 نعم

 دل © كج ‏٠) »مسج وع اج جاوب" 2

 0 2 ص ب ا 6 6

 مسيح هيل م: وتم . يام سا“ سيكس متو ةسسج وويل م
 مورس دع |نجمرج ذ مكج ههه جروب ابن دنع جيو

0 

 0 : 5 ‏5 ١
 50 مالا ِء

 ا



 ردح هي د حج

 0 ا ا 2 1( هك[ كوب
 316 خي : يدل هك د اياك رك اي كات م 5

 00 6 ب وح تس اع
 ص قم 6 57 22
 ا ا دا سي
 تكول يك جنو نوملا هج سوح ميل ع هج من

 ا د 0 ل د2 7 ني

 0 ل تلا يهدم يل
 ديم ‏٠ وو دك هجب “ب وا وم © ؟[ج

 ضم 0 نا فكس م
 وجر كمل غبن زج تي ويف نإ و وستج . مهد مف يكل 2 :

 ور م يكس عمت ومي دك 1 د م ديرو مح م نيك اج سي

 قزم . يبن سرس : دان مج رسل وول" كو ومب وع مص ‏٠
 م57 9 مسامح و ميعل . 5 وح 60 ا ممل ةيسل تس

 0 ا[ يح من رح. عج هجم [يييجلا
 0 اا 1 د لإ 0 ورد كو عم يح
 0 ل وع هعمل ويح دع يع ما م
 000 ‏١ ل ل امل ديس يمسح 5 م ديعل جدتك
 و6 «تبك| ببث مهد تيكر مبجل . يم( . ويح م دو هك
 هدب ايا زج تم وإما جب 7 يع د يع لوم , بيوس سيك خيم
 006 266ج ونه سب اج ع ىوجق يم وو

2 



 ا

 هسا ا 0

 ونص سي سول ني ني صل نر 0
 0 ب ني ا سس تيرم قف رات كن

 د م مول ‏٠ تب جعل دعو تا. مس |61 رم

 0 ع مالا م
 ميرعل ميك

 نايل تل وع نيل يع هن دبع ا
 هع . ميج م“ ل“ هرج 26 ى 8 دم برج 0 وو

 بيس هرم رسما ةزتادن) ‏١ ورم تل ب مس ذرب وبس هتسصب ي
 يمس د” ج5 + وسجرج هزتسم مل . وك ةوعص مريس بج
 ممر ب وم وم“ ومب م ل ا

 مجري ير ما
 يسم 0 مسمر تع ويت[. عل سر هت دري تنل جهنم مهر خ ‏٠

 1 مج بق و يتلا ‏١ وجد وج هع ميبحل
 م تحس وجر تعج م” موك تزل

 رش 97 د

 موي نيمرج . وق يب اق سا ا

 ويج ول مسرهتي دي هي ص متم يحط سال
 مكب ورمل مر جت
 ب مس

 ميم يعدي د ب 0 ‏١ تسمع سيتي مشل روق
 مح دنع ل مص ادش اج و نت لا

00 



 0 ب
 1 ا رحت تبر بل يعمم رح مورو و كبس
 ترج درس ج ك7 جسم رم . وح وسل وم نجم ‏١ م درر نسج
 ش اي ع متل” هلا مم هج م مم ع كر جنم مج 0

 00 ل ا شا عر ني دف صاروا نإ زي يختي

 0 ا م و بيج مع يه هيو هلو
 0 ا ل 1 كر داماس ص كوس 6
 ككل رو وق ترجم وسي . يمسح يل باسو ] ةمبق) .ونج
 011 لا نت ضحي نم اص ‏١ سد نك
 ريح تول يع دهب ‏١ وم هل وحصل يل تل نروح ميك
 مي ممل مول © ج72 نمسا مجدسسمب رميه مست تي ميسي

 رك ن6 7 ل“ | 1 ‏ج١ نيل

 د 6 ا ال تيك وم 6 سل ب نيم

 7 ومو : 11ج رج ترك تف جورج و تمف هجن ص نق
 ٍ 0 رق سي مص |6ب 2

 0 ا ل ا وي ل ع ع 1
 0 1 كي اعلا يحس هت 0
 | و اك د[ و وتحصل جا مم و
 0 ل ا ل "10 7 ع تركو يع رمل
 روم : زج رج دورت ‏٠١ مج ص 0 ص غي تا دص

 ١ ‎هالد (



 ترف مك عموصب ‏٠ يذل | ع 6 يل هع حين :

 يب كل ل ميك سم مك ل ارق * جرت تسول ل

 تا 06 كج ‏ل١6 هم دع سل رب سوط م ةجمع سلا روب بق

 تمل ن م يعني ميج سقف ل متل صم ذإ ةيكمكم ب حم ع

 6 90 مه م يك د مق 5 وجنجج سك هل مق هد

 ب كوع رج ‏٠ نعم م ةج ءوم : دل صدوعوم . هو
 نم يحكم وم نيو ديل فر سبت هيف مج ريق ومب عيل
 جك يع وم : بيق ركض وم . سين ومب ملوتم وع«
 مكنون مو ‏١و ومب ل“ 6” ع كك و

 رب بيرس هم دوم 0 1 كل 9م
 يوكو بكم وكم ‏٠ 66 يف همي ذعسج متع سرب هنعمل 7 ع7

 هجر نيك روك © 7 م” يب © صك ب رج جب
 ويس مسي قلك تر ضي سك 3

 ضرك كسل رضر_وسج ك6 وو ميرال كد جيتي شف لسيستج ص م

 دسك 0ص ‏٠ صوم عزك 0 ك6 6

 دج كتم زج نتتي يجح يتبق وع مين ‏ق٠ ‏١ هق”وج هذ بت"
 وج رج وجم ب م ون ص مك تب اص

 مد تروج يف نك لف تك و ل
 فل اقل واش ركب نام قري 2

0 

 م1



 5 كبت يسن وبس“ بج ل م هت 0 يم يك هس
 0 ااه 0 نت تر يسم 8

 ‏٠١ ف اكو هل د م ةحيم ‏٠ وم هن 0 6 د 17

 000 ا ا دع م يم و جمع
 ميمو زج يم عينت مت وسوم سب مصرح ‏.٠ ل رص رمت برع

 ةتوبل. 60 ‏40٠١ و6 : دنع ميك 0 روم 1“ |متحم . وسحوسج 6 متك»
 ل دود 0 كت ويح 3 2 كر ‏١

 دمج سعت رج مسكي رع رج يفك سوس ريقعوم سك جل:
1 

 0 001 ل ل مصإج م
 0 . يسم رع ول برع زج هريس وس اج بوك | هدف دوسي

 ميق ‏٠ 00000--- م اا 6
 000 7 كك و1 دج وم فوم 7” جو كح
 مم جدي ‏١ م سغ 0 نك ل

 ينل م بتل رج جد وم جاك او حرج اوم و سحب
 «م ب دريس. هج رك 2” جوخ ‏٠ وم ل, وك. كنمصم د

 ” را 1100و خوك وج هك دس هرجب كحك مصل
 وج يتم مال زو رم ا“ رت. يكل يك كر وج تل وم عد

 00002 م د“ كل
 دل ل

 7 يلا © دعب م دق فدو املا بوي يحس بكيل مآ”

 مرت جف مج عبسي

 ( مكن



 يا نسالك نظف دسار 202
 1 9145 هي مربع 5765 يك اتم

 دج 00 لإ تيب ر يح عمم صم سيب رميح كيف 1 5200

 0 ماس ممل 57 يسجل لي 0 ‏١ ج5 ميم مح يل م

 0 0 2 او

 جوج ‏ك١ مسجو وم م وم: 7” جد فيج يقي
 يستمر مك رخ كرا كلا م يوسم و دو
 ريا 4 ا |" د 6 | اج ‏٠ وم: م م

 هم درع 5“ ضر وك و ب( متي بريت وتسع وق 5 2

 يوك هي بمجمع ول وو بتي وو وكلت دكت جكوم
 رول وبعدك . ممسك بوم مل مط جوج همم . جتك باسو

 د02 م و م ص ل
 ني“ رجه ونكت وبف م مق حو زج بقع مم ل بق
 7” رك ه5” هيل ‏١ وم دم م : 1 0 نك جاو جك

 وسل وبسم ب عاين نال ع تا ليتم سبا وكوب نتلا
 م وي درس ومس . هيض س1 يعي ا

 0 ا يل ا ص ا يعول سم
 صم مج ميج ذوب بن رج لك وا تن 6
 م دنع مليح ال كي مج وم م. ة درع سف زل يم"

 عيب د[ عرج ميسلا وتب رجب نعم ن0 ريدك جك جم م

) 91 

 مش ا
 رديت 1 تل



 م

٠6) 

 ‎ا مقام مستواك 0
 ‎ب 0 ا ا يو

-ِ 

 د 1

 ‏١ الا ‏د٠ وج رج رج يحب ‏٠ 0ك هج و عد ب“
 د ا هدم رشا كرب م موهنوو جامو ع

 ا بادو مس هن دو ديك صراط وح
 مآ” ‏٠و ب0 2 هاك ” يدل لا 2 دن ّ : 5 50و دل

 ماج ه[7 زج تسبح وم . بج هب رض وح عسسل زج سك

1 
١ 
1 

51 

 ا م

 مي زج مكج نم هجرل .ووست هج جدسج جب . يأ

 0 1 1و مر وكر و 7 و م

 مذ يمي اج د ل ارا ل ع دس تدخين نم مب يق

 0 ا ا يذحف رص دوي وز ومد

 اة 5 2# يك يي

 ذم ناج مص ةيبص دا لك وات
 كام يح و ب مسعد
 هلو ورق هج صر. وو يحن كك(

 مذ مسي © ل دم يق

 0 د سل

900 



 زي يم جا
 2 م مي 123 يي 0

 ا 0 ىو لا ا
 يو 1 سا وج ‏١

 1 عي 1 2 . وج 253 ياإ ‏٠ صرح:

 يوم زج م تعم مل متي نجم زك هع بسجل يق هوب
 د هل ا ل سل وتم« | سم ميت
 د 0 تيل 6 مرج . ل هع هرج

 وع ؟ ميكيومل جول 0م كك 50 110 يي 1

 م وذي جك نقج ‏١ وم درب كج 1 رق رجكص ‏٠ وق مح
 : مت يم: وو رسم هر ‏١ متطو مستمو وتبع ه را سر

 0 . م 0 0 ا ‏00م١ يع د نمو.

 معه وق مكيح مل بقل ‏١ مل و بسس كب
 دك يصد نق 0 هلل ‏٠ كت

 د دبع هرج طمني ب يي مصعب وم:

 0 مم سم كون درج همم ‏٠ برد ت57 تاليف اصلا

 0 مج ةسبتقا نق كو وحب طيح ريو ةجلل ف ‏0 ٠

 (وم دوس مزحمو فرست ييل ‏٠و كرفس يل رست لإ ديكو
 5 مييك ) هت هاجت 2 1 3

 م ه6 2 ا مس © م مسلك

 مد ذي م رمل بخل وم ما تتسم

).٠١٠10( 



 اا يا م عا
 6 2 0 7 ا ل

 دج ب نسم نم ماو زج و

 ينو تيب ف كي كرك يجرم مربس أ” 76 ب
 ريو هو دج وجسم جرم زج 0مل وبل ةيبسج تي. نت ل6 مسك

 لم بج 10 0 وص .مستتبس . احم ا .ميبسحم يكل هز ‏١ يف
 درعوم وم صن رقجرذم هلل ‏ج٠ هجم هم رج 0 جوج و
 ‏و0١ جك فو ‏١ دج ينل صن زك مون و
 جسر م يضع هوتي عك ‏٠ «بجع» يب هم اج ذم جيت

 م مك

 يا ال ادا يل اهون

 0 ا ثا هس
 وم تيا هك رب سيمت. عوج رق د يح
 0 ل لا 1 د نو

 ل وللا
 0 للا اي و

 0 ا ا يل يت ا ل تل
 و ا؟( سا 00 يقدل 2-0 5

 0 5 سه اولا 7 مكتب مسخ مج

1 



 ‏د١ يا مصر اوس رت

 حدر يصل يكل ذر نم ترم ج55 سوم دع جب » جكو
 بج دوم زم روع وف هجر رجع وب مك م جنيه هوو تك

 ا . وجعك تعو 0 6 2/7 ؟ كه 0 2 سمو“

 ٍ 7 د م ص يدل 0 سي ا م وم

 5 11 هج ميم و 2 0 10 ا

 وج داي هو ةيتك جل مذ عود ‏ت١ وول م بسخ ص برت وم
 عي لإ رب هوو هس و هي دل ميج ب

 : 0 سلجم كمت يس“
 0 رج دو ا 2 س0 ا

 وم : : ظ
 ممم د ه[7 هج نق" ‏١ نتج مك تم ‏٠

 مم نول تحوم مرق عسسمتسج بنص ريح ذ ْ

 دمنا 00 رك م إي و وسع تب ‏١ كوم تعج : ْ

 0 0 رجع هل د يع نا ما ‏٠
 كمبجسم 2ج ‏١ ف وم يك تتح وم يل بكج يب وح ب زم 1

 مج تقر« ير عوج جس در ع 1

 0 و سب هن وج م. تجد هجوم د يأ هز اج
 م دك نك حلا 0 م م

 ا اا ا

50 



 (ه4) قا سكت رو درتي عب شسم
 «رق ربتكم ‏ج١ وج صو مب زل مصب (تكو ميرا

 ا اا ب وب ويت ل د وو م وع ص يعم

 ”00 00 ايمو مات وعف يب ماج سب
 0 7 و زم(“ و يك كت جيس ب رتسما
 نسبتج يس ينم هتك مشي نبل انا 0 اي هن نال
 ل ا و اش صام

 20 رج ا ا د
 تا و مودم ‏0١ يت نكس زج كوم :ملموم ويف

 م اديب ل زج يح رج وم صنعص ‏١ ا
 1 ال 6 عا رج من يبل جم

 1 ا ا ل سس 1 ل لا

 هاا 7ك 6 6*2 وو و هب تس 70
 0 يا 0 يهل ا محا كما ين
 راك مكوم عك د 2 لا
 6 را مار طن وا

 عم سامض م مع ةممم تس 0 0( ارك! 1

 مع يكل هزت يوم هي» يعن. وم يوم هه ؟مج كف وستمي ع:
 ناعلاعو ع << و2 مل تت مسك س57 تيا يا عال

 م ياكم مع ب هته ووخبس مترجم بكج عبس تريلا نق سسك ‏٠
 0و تاما تي مميص جنم تحتص

0 

 يل سس

3 

0600004 

(”(2(00[011[1 

: 



 5 6 ةصيرج وج بثت جك ‏٠7 50 + مضج ذر أ” سمج يف

 مسج ومو ريتك هج ‏١ ومب : وسن د كو رج. مسيح جك
 نك و ل 90 رق ل | ممستوح ‏٠

 1 ول 0 مح ويحل مستبس سيمكير يل وم آر جسح ج ريضم

 وم 4“ مي كيك ستتم ‏٠ جبس بسم تبسم هت رس او تس
 مج" موو ‏١وم : ؟نرموع ‏٠ ومو وت ك9

 ل سو داع 51 م اة
 - زق جرو ديكو تا 2 كاع 2-1 ا هاج ه3 هك 1

 1007 ‏١ وم وو ل

 يي م ع 115 مسج رت موب كم يس | مهتيسص هإ

 همر 5 دو هج ‏١ يل مكااعر وسم ب يسن نج# جملا
 ل ل ل ا ل

 قلوب يو دك كل تي ل ا 0
 هج متو م ريم ل ةحجاوم لاش مساس 0

 دي لل ا ميس مم يملا
 2 ‏١ يح ‏١ مخ 5 0 62 0 ملا

 مح م تن ضاع وم :
 هج : أ ذم 0و ب” م د نكح زج يعم

 عمان



 مرو تكل مرحوم مادو يسحب جس مبيض جار رن
 هر يرسل ك7 هم ‏٠ 7 جل نيك ‏٠ يح ييتنح ميك وتم وس
 و و دك رع ‏١ بدم سجق بصق موت
 يرسل ‏٠ - 1 كب 7 د ومكر 1

 0 لا يا الا ل ا

 57150 يره بو م مرسم هو ورع ‏١ نوم ميسش
 رم ‏٠١ عم ا © يجيقأ ونعم همم بيكم © مف بو مو

 | لا فم حا كو م
 هيمو ‏.٠ وم ميمش كر ن1 جم ونعم هج يرو ميرو جسم كتبو هم
 مممج مع م تحج( م: 2| جسم 2 ديس 5-9 1

 ‏١ 7 يصدم - قمر هن 5 مسك ب مسك
 36 * يبصج هبي هسا مب ميصنم تي هو ين دج ةمتسس تك
 0 ا 7 6 ‏.٠ يلصعاو» يورو هذ ‏ح٠
 وكم يمسح سك هو بع عج نم يع زج مسك ينج وسيع 0
 مس همر كريو كل نقلب ين” و ويبإج ا ممتع دي ‏ن٠
 د 4 اك 2 هم م و حب م 9

 ةيومم ل جنح ج1 سج هوو برومو ‏١ ه7 عر كم رهض
 ميسم متم مج صرع (؟ ف 2-0-0

 رس 1 نص مسكم رس رج ميسا” 0 ممم محلل منيا <

 وتم ستبس ‏٠ يل كل هد هسسوإج دسبترجج ميعنم جر ‏١ و م: بمورج
 + ذو دريزج نوضح ل وج رج ينو أ” محض يبا م سبل

6 2530( 



 م66 بج. وح ب راج وي م جز ‏١و ريس هت مو رمق تن

 مج رج م ةسيتخ رو موج يسع هت ول هدب وم ا حست
 را ندرك 1 ا ل همم ‏١ برك ل كج

 ا محا ا ل لت

 دف 0ع ل لا كا
 هب جك ‏١و ريم مق دا وو نق م ياس مكن وع هاو

 يح. واج ب و ف” مق هج رج هع هيما 099 تغ
 م |[ دس ل لق تع 0 <<يت] مرا 6 هميم

 1 اسك ن1 هس ا
 سك يل ةكيج 0 . وحنج هت صم عوج باي ف د ىل نب

 مل ةوتج ايف ميس ب همم ‏١ وجب موق هن كنج هبل ل 9
 عمك ص م ويح. وج, هك مسك يم ‏١ ك6
 وج م وطن م مرك ه م م ‏م١5 كم8 : رجعت

 وم جيو زج يمسي عم هب ا مكح م معا سم
 هج يلو زج بعتو جت بك و ميكا

7-7 
 تيا كيلا 1 اق ا م

 اهيجرح ةضج ‏٠ هم : 17ج م مرتف تف نع [مزم تحب

 لا مين دوس يلا نا 0
602- 



 رم

 ا

 | سيب 5 جور مج .وعح رص مق يل هجم مم سعب زوم

 '0 لص د يل 0م ل

 2 يموسمز ىم و دمج رج يف هلا مو م ونس
 | 1 اا تح دج خف سجلوا يام دم“
 زك يحترم حر تيت عجرم هو ربه م جمج كر ‏٠ يل بعت
 ه2 وت هم 72 م كم تع م جرم تيم ىجسل قوم

 0 تبع © رح ينص يح زيي ري“ 4 مخ

 5 160 رج سوف رص رف نع ‏١ ربو كو رت ع درج كتج ‏٠
 | يح بج تر دو هيف. نع وكب ومب

 ك6 مورو" جابت . وج ‏5١ موب 0 ‏٠ ووق حم د
 مت تول بيرل د سكتش م جدخ عر مف وب

 دمج يك 6 1 1 000

 مدل مسك مس دك” رتل كح
 ذي كج . با © موك هت مك سم م ع تمل

 ممل مج يهل . نم. ىج رق 00 لا
 2 53 1 مى ىل عنلص ‏١ 9 يت ب هبسسسج وتم م
 ل . يل 1 م يسم رج زعم 9 يم بتي س5

 موسج تع ميل مووح ءوم هذ هي( وكم تبصنم ‏١ وياج ب بج كج ‏٠ 0 0 |رسو (بسحج 55. هىضج

 ( مان )



 -..هتبح 7

 ميجتلا مت رج جسم زل ميغ ورح : دوف ‏١و م: 4 مسرور جت
 وريصم هج هوت ‏٠ هب وب فرم ف رج عسسل كي

 قص ريطضزج مآ مريم وم ضن طر كو دوو هل تويت
 1 : هه لل بوست ل موق 2 اة و

 هه يك هج ةييكاس مي ك6 مو 0 ا
 مهبك بح سمانا مزج كويل هك” وعم

: 
 داك 0 و

 جشم ةموق هعتعم سل ميك هع متم ميج كيم »يكن ك7

 يب تفل يتوسل ربي يات
 0م 2 م 4 ان عرب نع اص ل

 م يبس 0
 لا ا ل
 و حك م 65 داع دف

 عر يسلب ا
 و سو اج مت لا سم ملل

 ا بح 0

 اق م 2 من تو نايل ب تر ‏0٠

 مهتم م م هو دب ‏٠ وكم هج ريش ميج رج د او

 همي يل و نيس 0 هم

 ها
00 



 تم م ضم. وج ية“ كك , ‏٠.0 مسكم و 0 وم

 ين يبه سم دما 0 مسي مف نك وم:

 اه اق «ةرربمر جر تل تستر هدلإ معو ه5 ميت مك" رن

 ؟آ) م“ ‏ ةسسميملا تمل مع يع مس يس
 )ا اح معمل يم سيت منك

 ع ميك كر ج) تبوك بسحب يح

 ويك موسم ورع ةيتبسإ سب © ص تيسي م نك
 0 كلا نا هيو ب ل
 0 ا افلا نا دل هش

 يسم خيو ىو م |

 .6 * 43 ةاياس 3825

 يأ مج ترص بيك ‏روج١ وم ب عتابا . ++ يت هكج | تيد . وسبل
 ا يح حب ع ج0 جا و نون ع

 0-0 لا < يحب 2 م
 اج مم يم 0 + مسن وسميت نق مش

 هم 00 كل 00 مص” رج سك 2

 ذو سم زج نم رج ج66 20 مع وج 0 سمج يل 0

 ع , جا رمح كح |[ ‏ هيسم درج ك0 مظيفج عج بكن

 ةيييوحإ هل نك 0 . مذعص 0 د فرك” وطيب سوس . م

 و ل عرب يبل ك5 هنت اج هكا . و سسمج إس ا

 010000 ا ل يل ام ع م

 2 1 ما



 كي يو دو 21 هت :معل سم

 سسك + (مموستاج سرب بوس مس[ زج ممل : ا ا ا ا ل تا ريا ‏١

 وم دات وعسج د ورم ممم يكبتتج ضج جرو ةج 00 ا ل ع سا
 هي عرقي وو ج6 تييستميم موسم . بير ب بك نم ممر ا
 لل انقل 2

 هول

 داك

 وم تققق وموسم وتم ب ماتم منت هيك

 م رق تب بتاج ودع ور هك هوكج كيو .مصتر ‏١ وصصوج
 6 تو ورك كق نانا مقا ا زك

 و ب تكس كو رص 0 7 ؟ج*وت بي"
 برج هيض رج ب7 . يضر موج د ةكجج امو ‏ب١7 د وو
 7 ار 5 وصح ياعو | مسكو . ميكس . يل م0 يك سي(

 1 ا لا نا د سل 2
 يل يح م 3 د اي د ا ا اا 0

 0 ميل ص كلا نمش ولا

0 



 وي بسم سوم هآ” تضم وم : مدرب يق سر 12 101 رع

 و تجود كوبل صه 0 يمحي
 ةعبح مك . هيت عك ح ‏٠ ةسيكجج يمل محب هو زنا

 كرم يمل عج ا ما . يب 65

 ةحتض ب تيك جب د م رح هلع : مستش ‏ يبتم

 وم دج © قف مسجل ب سس مج م دل هج

 (ممجتب د هنتم زج هكرل بص رعب ‏٠ ومر ومحب تما نتج نحوس

 ا ا دك د ملجوتس هاج مك وم

 وحيل ابيسمب ح6 جم . هع| نإ دجمو جول ا | 5 نيج

 "0 د و ردم دوز 17ج إ مس مع
 1ع ا د اك قال 3 8 3 1 ند كا سيك | 1

 َ ابوي جل يكب كد يب رج اج م دعب مكسب هو ربك
 رمتوتستم وراوج عج هج 0 مق

 ص متو مسج يل وك همك روما م : 1 اك

 2 عمك . إم مصمو ا ا

 مجاب سي ل سيب جر جت رهصدرج احم يي رج قف
 دير ل وس وج يول مهسيبل بك وسب وبر روج جم

 نبأ حدس مب ناو يذحل بدي م0 مينا اا ل ف

 0 ل لا لا يل لا يا

6 



 2س“ بل دج . يل ور زنبو بص ويتح فرس عل

 مر جلا تسلل هب عر دونم جا ل .يبل بج م
 ةمعزي رسكج أ” سرع وعل يخرج بم فرم تسرك هرج
 00 9 د فل 9 يعم. 6 ا مي

 يك م اج هل . يب من( م
 منعم مص نجم + اج 0و ل 01 ا ا
 هلا ترص نايس بك يك بلح 0
 ين نوب يي عهمج موش باخ بم كو جك لجوتتم مسرح كو

 ,ييخ نق ن0 وجم تلق ممر رج كم ج7” لب و وع دم
 ل تنيك وم ست” مستمر من” ؟ج هر سعر علف م“ بسب و بس
 ىل نت 5 . هك 0 هيإ) اج , يطج ص يك مت 1 نصمو

 يسيق 6 | ميك .يرج هق يسك) صم صم مست يب“ كك

 م ينل جلا ممر ب رو و و ورقم كتب

 كج كي ام و كيك م هرج سميت نص كو سوت برك
 سعة ةيم هرخ ‏١ وو كم مسه ند مه وج كر ‏5١ قم
 نك مل | وهني 6-2 دس ماك ع هرم اج مع اج

 ذمه ويم ‏١و 6 ذات ووو كد مسي م تن هج. هم

 توم و م زم عي ورق جم م دق هك 0

 نير داع يا نم يل جا دعب زج ترق م

 52-5 9 وم مد



 مهل رس .يل واج وي هيتج هع تمص لجل صب 4| ها

 هبا و اج ىسرتع ةسمج يتضح يبل دياي 0

 00 ا | امد يدل د سكر 7 انو دي
 مسج دج هي + جل ا يس ميسي ‏:٠ 0 د كيبل ‏.٠

 : مي 0 ا م . وكوسح هو تس

 "0 اا صنم يم عص كم زجاج بو وكرع
 0000 اد 0 27
 موب هت يبيك مسق دو سيج مهيأ عم . ممل و مست

 2 مسيح مرج ع بص مسمع جت« 0
 راح 0 ا م عر 7

 1 نايل نشف مج كل“ بج تربح م ركوب 0 يب
 ب 1 ا يرق يالا يسر اد

 ا ل 10 م 3 ول

 ممل وج جكس نعم دوج ‏١ و بى رس هبركمتجو رى
 يف ند جرم ريك ‏١ محم 1 مكر وج وم مسوي 7

 0 000 كري م سدا رج ع جرو
 ” د كح همك يت هو د عرض. مني مع وج
 2 هع 6 وسيم 0 ا م
 6| سك مت رك سري ل“ مج | -ل جمل و قع 5/0 <

 م ةنتج سموم م هس .ودإ سمج كل ةتج يتلا ب يك بيكم دك
2 

 ميسص رج حرت نيكل لب هوو صش تسر رج رظ ص ص دق
39 

 ( لدعم



 يي

 ممم لج 6-00 | 5000 2 ا حل ناو ‏٠

 ميه 7 7 1 مل ‏٠ لا هديا ل نيدو ‏0 ٠

 -- 100 ودور 9 نر نو ه7

 توم: ريك وجو ميج وم يرسم ‏٠ ومسح بو عمك « و : لي »

 00 ايل ل ا
 يي ناسا تدلي ني كا يه 3 00
 هد نص ص تا دم 2

 تراب جا ا ع اا . ب7 هزت وجو س57 | 3

 56ج يدع بربح بج ايل دج عاش يول رب 0
 0 ب يي كس

 1 قالا لا ا تسكت يا ل ا
 ار رج. رسسو د وكل مب. تيك تمل ‏٠ ا
 يكل مق 3 يك 0 ةقبايحلا « ل كسل ني
 اك هس نس عن وو 5 3 2 كب 8 م

 مريوم لس ‏٠ ا و يح د[ ‏١ 96 | موس . مت

 كا 0 0 5 ا حك مك 31 هن(م 5 ميا سا

 ةسيلا لمبة صا يع د[ بكل ‏[٠ اكس م ةبعسر» من6 ‏٠

 ‎)ه3١٠١(



 نم متل صبا منتص 00 شيال ها
 همر مرسول عمو م دمع ل | يع رول ين تاما
 ميج 0 ميه 6 6 دايم 00

 | م سم | © هلو هج | زج وكلي 6و | مع تن حراعلا

 3 6 ماب 6 هيجل م | /[6 ؟*؟6

 ريك ريدم مصل م معق ا ل 42 ْ

 0 م م 000 66 ظ

 تا اما م رت حل سلا اح
 ا ع ع ءه | تمل هع ياض صضرجعف هم ٍ

 يدك كح عسيتسم م دوم ا ند 2
 صحا عييبتكج مينع مج ىو | جد مستو موسع ب

 رص همم فتم ‏.٠ | (معقبعول بو هه
 هر 2 6( 65 03

 نيج مسيل قش يع ص مجبل هو | مدني نعسكمص مع رجول "6و
 جم جدل 4( 0 مد

 يعمل تع [م معجم 6 72 ا م هل ا

 مهتم م < 11 راجل سا 45ه ا ظ
 مج 0 مسرح مج |( 0 مد يمص ا مون ماج 4

 دنع هت مسيتبي ” | 0 م ا 3 ش
 متعاون سنع 5 مم مع مج م ظ

 وج ج زق سل ميو حل ا مزج م

 م قوتي : ا 9
 صوت نكد“ زنجي ممسك مزص نرسل ‏١ حجتيو مست دج مود ميني

 : ضم م
1 
1 



 ممنم بضل يللا

 مستمع ل مسا
 يخل قا هما :

 تل تقل ةقتام ل

 و060 وتم رس هع مو“ هسا

 سف 6 هما

 جم معقل 0 1 مما

 نككتم 0 مدا

 زيان اما
 | مزق مطببسم م مسج يع

 هترب قا ميم م (مبشم ل مسك حما

 زم اس رج مسج هنا

 000 للا

 هيمي مس مجم من ص
 هيو مص مج لم

 دقن 5
 جنم يب ا 0 61|( يتاج "لا»

 8 7 يح اا

 لا يسرح بسلا وذ هبا

 ا 5
 مودح “< اج دوج هدب

 رومحم د هت 7 2 بموبص

 مرح يربك تكي

 و ع هب | د 5 ىيي0) ماين مما

 نم دب مسح بو هب بم مام د
 ضو سني م وبل سل 2 هما

 ضير ين نس ننال اسل | نت رسال يس
 مة 22 مم انك ديل نب *؟اآ(

 ري اا كيه نع د رك تم دلما

 م اهإ مج ا
 رمسم مصمم كمل عمرو | رض وع وس مح صتم

 و( ةبح نيك ق.م جمضو < | ةللا

 0 يضخ هل م هاا

 نإ ب9 ةج جرم ل | مول مق م روتخ جبل وجع

 ونعم مج ‏١ | دي ا ل لا

 رسم م م 6 مجم م 0 مم 66 6م "ا

 هر تا تم 511 0 ل هءا

 ضم م

 منوف



 ته كد تي و ع
 ناك يضر

 مجدل مك ةكسبس ييبش د
 ل ه6 :عو محل ‏٠4+

 | مك كبك مو نكد يجع ملا

 24+ مه

 ١ ‎متع 0
 ‎ضيم 1 هاا

 ‎هنع مرج <66 هوو مو

 ‎آندب مج هاا 0-6 6

 ‎موميح ةعو بيو ها

 ‎اا 2
 ‎تعامل دك سن

 ‎يس 02 ه4 6ٍببَب بابا

 ‎يل يي مس حم
 ‎اك 0” ك7 لا

 يص ض جم مير دكت ا | دالا

 مك يعل رعي م دب عا داما

 بيسو مصعب
 يصرح ج6 و طم

 اد 1 ا ا
 0 بما

 ضروب صم جرجس مما
 وج( رم ع 6 د نتي اما

 هع رص د رك بح ما

 07 كما

 سمر ا © يعو م | ين ع 0م

 ص

 عن.

 0 ءمللا
 مع ص يع جخم يك ض6

 نك يني م يصخ 24
 د نم متل ص مع فك

 ع0 460 4 6 حج ما

 ردهم كل
 مضهج 4 كم عتجتم ص هونج

 يبس | 660 د( ‏|١ يك ) م0 هي فلا

 عسل منك يتق هج | يسمي هاا

 زا اا

 يسمع ضم رق سرت
 قل 0 هدد نايف لا

5-5 
2 

 |تعق د6 كَل

 ‏١ ل 6 هما

 | ع تالا

 | 6 رحمت مو مدل سى تقف م

 بوكو مكتب خاجلو معتاد

 سك د ينم ؟-ا

 عون 06 ع عي وي تا

 ع 2 يول
 َونم هع سحر مح مج
 ب م معو 4 4

 1 يمن لن
 يمت هن حا
 مهل رسع موروص 3
 101 ا < ما
 ضب



 ‎ماا 2١

 دكت نيو دك نا ام 6

 نقف 7” م

 ون ناي نك ا 2200
 م هي مسعف هل
 2 66مل

 2 م هبوب( 21 7 و

 رصعوأ | مهع

 سس زد اب نسكلا نإ

 هبل © مل

 6 قادق هناك مم

 جل 6ك ‏6٠م4

 | مصمم نمت

 7 ىو ني ا مت

 محبح قضت ول 6-4

 | مسرمل معموزم 5 4

4 

 نام دي فتن كتل ن6
 سك م كو مم

 ب تل يسب م مايتم 3

 نا نارا رون دع نسب ملم
 ماب رش م
 0 ل

 تل ده [نرور انش يصر دو

 رك كل

 ا نسر بلر دار يدحتر

 د هلك ‏١٠ا م

 م 0 0 فلم

 جاو 0 بجوعل مججو ماد

 يبو 0 ينم ري ]60[ احر
 م 6 طم

 دس رادع قيمنا تا ماع

 ننج كدي يسع مج رج ساد | رس مسك جك مجم 0
 1 4 هادم يسملاو مصب 6 درج“ ‏١ حف

 اذه نكي دبع لاس ع ديرتي مج قرص محم اي

 مور“ 7 انكم ءامإ يي ل ل
 ل ا ا قات سن يوب ل تبأ 2

 4ص جب( يلا | ةسرانسر ني 6

 جم برع شم .6 5 تع بليل | دنع وج 620 هك اء

 دع مهل م هر م44 داذدا 8
2 

 حم : معو نص متل
 ا 3 6 ‏ه٠ م4 تل 12 0 ضر

 8 5 يع يدم

 عض 2

 (ا7+0



 كا ل +

 يعل م مج ‏.٠
 د فلل

 رداع يرسم ع 0

 ذب (و ينم 00

 م ما
 ملم سم مام 7” ضرقل
 < جم و 0 بع و بك عكا
 د يق حض 3

 اجو روم“ ا
 دكا يسلك لست كمل

 | 6 7 ‏١4

 مابك" مول سرجتب ذم

 م

 -| هه يح ىلا 4

 | بك رج مضر ايم م 4

0 4 

 ا 0 د ع مسخ
 (دككتاشا يلا ب

 وك ص مونع | ميم زم حسم د

 لم م ممم : مه

 اع ل د نك عفو ‏١٠م

 وزع مص نم متل كح“ مجتم اا
 2 | تل م 06 07

 متعب تعبك مج قفص نم متت مح اد
 يبكي سك نكحأأ ند مو طك
 | م مع مم د لا

 متم م رص يصح ىسرلا همكم

 م

6 0 





ا

 

1 

 لا

2
0
 

+
1
5
 

ع
د
ا
"
 

سي
ما
 

ع
ي
 



 د د

97 
 كح 8

 علا

30 
 ل 7 ا 0

200 

2 







 ا 3
 3 73 [ (04 1 0 ‏١ 26و هو

 1102م 850 522115 )1 1029537302

 3937 د19 ج6 395953 504

 د

 هرلتمدمرو زم
 هةأزج عم

 م كرز
 ه1 31113533



7
0
8
6
1
7
7
0
 

ع
0
 

7
7
 

ا
و
ع 
ن
ا
ا
ل
ا
ن
ل 

ي
ل
ل
ا
 

0
 

3 
17

6١
1 

7
 

| 


